A—=F—XA K ) -
D) —ZTHBHBRA—FT— AR

O]-XB5 s@HhOv R o5
[2]-XB6  MEk1) >4 (—10~150C)
38l-xB7 ME')>F(-40~707C)
[4]-XxB9  f&&®!) >4 (10~50mm/s)
[5]-XxB10 A NO—27 (BEAEMRT 1 ERH)
[6] -XB10A AR hO—2 (RR—HEEH)
71-xB11 O +hO—o547
[8]-XB12 AT L AW 5
[9]-XB13 {&K&E>') >4 (5~50mm/s)
[0-XB14 M7 — AV FHEF) S
[1-XB19 S&EEFET 1
-XB20 FIvRMRIVMIZRNO—URABEIZ Y M
XB22 awoF7TI—IN/JTRIAT R] SeriesiBH ) 5
[l4-xCc2(A) O RFimKS 10mmiER
-XC3  R— MIBRBRDF®
[l6-XC4 HEHRUL—/\F
[7-XC5 & 1) 45 (—10~110C)
[8-XC6 HMEBEIXTL XM
[9-XC7 HAOY R, V32 /NIVT FA0OY RFTY MEDRT 2L ZJH oo
20-Xcs AEFEIVY /B LRER
21-Xco  HETRREIY VY /SAKAER
22-Xxc10 FTa7IATRIU VY /mOyY R
23 -XC11 FaT7IAFERII VS ROV R
2 -XC12 Y UFLW)E
-XC13 #— b~ XA VvFL—)LEIHE
26 -XCc17 OV REANEZRE ) VS
27-Xc19 HBZ hO—2 (RR—H3FE)
28-XC20 v RA/N—BAAER— &
9-Xc22 /N\yFURETvEIL
-XC24 ®i&k i —Ib RARfT
Bi-XC25 EFEHA— NDBEERIEL
_xcze 2[_]_]7 l/lflﬁﬁlf) 5 ZHJT‘VQJI/}EHE\/LCEUE\/\ qz@ﬁkb) .........................................
B3 -Xc260 2L ERIE/ 2IUF Y ZIVE 12.5mm.16.5mm.19.5mm / 2IlZ L ER2IUF Y 7)o 4 > Mt
B4-xc27 2L EXRBEY. 2IUFvIIVBEDMERT L X
B5-XC28 T IMEAESSA00(CEEL. OAV/NT ME
B8 -XC29 2UFvoloaA > EBICR T IE B
B7J-XC30 OV RIS ZA>AEOY KA/N\—OFIIEIT
-XC34 [EWIEHTL— MIT—IBFARUAT (O REIHZREL L) oo
B9-XC35 A JLRTL—/\F
40 -xc36 O Rl >O—fF
41]-XC37 BEHA—PORUBEARELTS
42 -XC38 /NFai—LAfE(OY RBBNYA )
43-Xc42 Ny RAN—ANIIVITTYI—N\HEFRE ) 5
44 -xc51 KR—2=v TILft
5 -XC52 B Y MIEHRUAT
-XC56 /W oEVRT
41-XCc57 TJO—T4vTTaA MOy RLRI VS
-XC65 MERT L R (XC7+XC68MEAY)
49 -XC67 2N —)L/N2 RNBRSA =Ttk
50 -XC68 MEBIXTFVLRM(ER ~>Ov REEIO—LDHDE)
Bil-XC69 3w o7 TVU—/MIMGP ) —X
XC71 AUt — MU
-XC72 7— KA FREARNBEART R
b4-XCc73 OV 2fF(CDNG) > > FHNE
55 -XC74 MGGHgI 7L — M
-XC78 X SO—7DimA— b 24y FEYSTESF7%
-XC82 EHEEIY 1S




)=

© 1444

-XC83
-XC85
-XC86
-XC87
-XC88
63 -XC89
-XCco1
-XC92
-XC93
-XC102
-XC103
69 -XC104

HBEMAFRA—F— A1 K

E12Y 2745 (MDNB) S/ 1) S/ TP -vreveresemesemamemamnmemiessessisessissssssessessessseeseeisesnseseisaen P.1565
BEEWMA T — AR = RI568
[ RECHES BT creovreeersereresereienessseeeneses .- P.1569
RARROY OGN U TANE =T I =T AR v P.1570

fif 2/ 8y BRI L—/N VT F—F 8B —2 E2 b0y KSUS304 - P.1571
M2/ ZEFEACIZIL—/NIVTYFT—F 8B I)—R EX h>Ow RS45C - P.1571
MR/ Z RV L—/N08EAT ) —2 EX ~Ow kS45C
FIEE TV TR e T OO

T IR A S BRARHEBEATS --rvvreemeersemsessesemserssmsesse ettt P.1583
D10 27 1) 1) AR <werereeemseemseesseemasssies et ]
J—hEE.OVRATSYIRIUSY o [2)
E19 274 (MWB) S/ S/ PRI -eveverevsreerensceseeenseasesssessesssessssasessse s sassesssisessssescens .

A—5— XA FEASEERARREE

AZEEm (XAL) . &) —XHBAKREA —5F — X R (XBL, XCO) &.220#&E -
BEDEARTS %o

WEKXRT 1 (ZI77XY MEIZEEA)
CQ2B25-30D-|XA7B6

) XBEDIXIISFRETY .

A—F— A FiHtR
25 W&/t
XA7 | Ov RSEHEREE
XB6 fifgh= ) > 5

BEXER F2@E-FLIPRY FEEOBE. BEIEICEA)
CDQ2B25-30DZ-M9BW-(XC4C6
JE) XCBDIXIIIARETY,

A—F— A Rttt
w2 EEEE
XC4 | #whRoL—/d
XC6 | HERTL M




HBEMAGRA—F— XA K

-XB5:38/0Y Rz U v @
KRR

|1 BV S DD

EX b0y ROBZEAS LT BEZELLD) VI I MO—IHREZR Oy FOBAWUPEEREDSZENDHDRBICERALET,

BRARREE BAH)—X
| B8 —RELEBRERRSEERT |-XBS J-Z| B HEE | BR 1EBHR i BREROBHN-
MB |IL7>)>% |MB "|EAOY R © p.482~
WHOw KR vy MB1 |[T7> U5 |MB1| #®BHOYK @ P.530~
CA2 |T7U>% |CA2 wEHHAOY R © P.560~
cst1 |[T7)>%|CS1 wHEOY R © P.620~

CS2 |T7') % |CS2 |#8BROYK/EHEOY K |0180~0320188| S20-196

N

HHTER (FrRusoTmibmEReE—)
MB-MB1 >1)—X

ov2avivg oy

Al o et
F1-THE =zelv
ey (om) | A ["gx | B1|eD| H [Hi| K |[2&h| MM | W | ZZ
H 32 30| 27 |22 |16 (51| 8 | 6 |14 [MI4x15| 7.2 | 139
Z2Z+2z +O—7 40 |35| 32 |27|20|58| 11| 7 |18 |MI8x15| 9.7 | 146

50 |40| 37 |32]25|68|13|10|22|M22x15]10.5| 166
63 |40| 37 |32]25|68 13|10 |22 |M2Xx15] 12 | 166
80 |40| 37 |41]30|74[16|10|26|M26x15] 14 | 192
100 | 50| 47 | 4636|9018 | 16|31 |M30x15| 15 | 208

CA2 >)—X
ZEEKA
$30B1
F1-TNE
%1, T ’| A |AL|B1|eD| H |Hi| K |KA| MM 2z

w
40 |35|32|27|20|58|11| 7 |18|M18x1.5| 9 |153
50 (40|37 |32 (25|71 |13|11|22|M22X1.5| 9 |[172
9
0
0

63 | 40|37 |32|25|71|13| 11|22 |M22x1.5 183
80 |40|37|41|30|72]|16| 11|26 |M26%X1.5 205
ZZ+zZ2 hO—2 | 100 | 50|47 |46|36|85|18| 15|31 |M30x1.5 228

cs12—-X
ZEIBKA A
MM T
911 7178
Wil é ol A |AL| D | E [EA| F [FA| H | K [KA| MM | ZZ
g 125 |63 |60|50(115|/74|48|17|135[20|46|M45x1.5| 260
_Eg_ 140 | 71|67 |60 [140/86|60 |20 |160| 25|56 | M56X2.0 | 285
-A_t-l\_.K £ — 160 | 71|67 |60|140|86 |60 |20 |160|25 |56 | M56X2.0 |296.5
X 180 |80|76|70[140/96 |60 |20 |175|30|65|M64x2.0| 325
ZZ+Ab0—7 | 200 |80|76|70|140]/96|60|20|175[30 |65 | M64x2.0| 325

1445 ®



HB@IKRRA—FT—AA N X =
’XB5- % /101 NiPDPES
|1 EVaBIS U2

NTER FrRusoTRzEEEER-)

cs2 vU—x
ROvY R
0180~0250 0320
—EEKA I | —maka P =
o
o Tl s . =
1o ° M|
1 } :W ﬁj
K F K E i JE
mOw R
2180~@250 2320
ZmiEKA ' SEEKA o P “ —EEKA
o
o i == ¢ q
L o | ||
= H
K F —F K = 5=
L K| |F KA

0180 | 45 | 37 | 20 | 41
2200 | 50 | 41 20 | 46
29250 | 60 | 52 | 25 | 56
©320 | 70 | 60 | 30 | 65

® 1445-1



#‘&ﬁ&#—ﬁ—x4ﬁ
-XB6:fi3#h /1) >4 (-10~1507C)

CY3B Seriesl32025F58RICEER T FETT .
CY3B-Z Seriesz ZEERE Y.

Bz 5 (—10~150C)

BEEE-10~150CEXTOEEBEFCHHEADLD

/N F EOMBEE T —RZEELIIT Y)Y,

BRI —X
D =/ R I AR "= EERORE D
cPz_[Eooo5 CIPz | BBRAOYE |JLER N5 A5 1T F—F A1y FRBEVARB Wty 19 | @ .41~
2 |1ronos Cl2-Z [@BAOVE | L7ovo3vA—FAAvsN.OY FARERT, USRS | g o,
CloWZ | @BmOyFE | I709 a0 A= F AL 5.0 FAREaET, USR< :
PR CM2-Z | ATy £ T/ 551 A— AL Y FAIZEL
CM2W-Z| #8dmny K YN A= S 2 Y FHIFRRL
. o [CM2KZ | WBIEOY F v AR ALy F IR
cmz |FYREIVEDE 7 msmay F F—F A1 Y FHERL ©r.236~
FALE Y5 M [CM2R-Z | 8BS F F— PRI FHER
09 R LU 75 N | CM2RK-Z | BA DY K F—F AU FHER
TUFOYZLUSS [CBMZ | ABAOYF STISR A —F 21 v FRERL
CG1-21 | BBALY F | A—F A7 v FAER<5\— 59> a3 /57 5 I BUIBIET | 520-268
7Ly CGi-Z | #BATY K [ A= ALV FHSBL o/ 00 A5 T35 IELEBUST | @ o oo
ca1 CGIW-Z| #BmO Y | A— kA1 v 7R,/ —ovoa o1 A5 isngs | © P
ALt em ot \CGIRZI] BADY K A= F AU FABRL. 51—y a N5 55 /NG U5 )53 | 520268
7 [CGIRZ | BATOY F | A= 21 v FHRBL. 5/ 593 H5 A TE5 o/ BRI ES | @ P.378~
NN MB-Z ®/EHHOY R I70Y V- T — b 24V FHEREL
OB | MBW-Z | Bl £ S ZDPEY; e S D T © pag2~
N MB1-Z | BELY F T75v oA R A— AT FHER
CET | MBIW-Z| Bmay [ S ZDPEY; e SO PR3 © p.530~
oouos Che-Z | @BAOUE F—F AL UFHER<
CA2 CA2W-Z | #®@mO Y R 7 — R 24 Y FHIERL © P.560~
I>Ravys)v4 |CBA2 #BEgAOY R F—h 24 Y FHIBRL
cst |TriuLs S ranAny & H— R 21 FHER< B 7 (0125~0200) © r.620~
S m Cs2 | mmpOvE F—F A1 v F 3B <.0180~03201B<
cs2 |TFUVY CsaW | mBmOy F AR R F IR .0180~032012H< 520-196
CUl [ S=U—v9uFoUoFcul BBHAOYE F— R U F AR 0AER< ©r.700~
-5 FSU 5 [CU AHAOYE F—FRA v F PR
o |OYFEUESE [CUK [ #BAOvE F AU FHER ©r 727~
O 5xko—%___|CU BBACY | F— AU F AR :
0272 0-7.0) FEVED [CUK | eBROY F F— AU FHER
S cQs | mmAOvE S5 a At A1 v FARRL
cas |@ELUVY CQSW_| mBmOy K SIN—2 YA A— AU FREREL ©r. 797~
SRS CQ2-Z | ®BFOYE | SN\—0ya fd-A— F2AVFH-TT7/N A FOYA TERR<
i CQEW-Z| WBmOY F | 5/ 2w 3 ufd- A— F A v FH LA FEO5 A k<
ca2 |[EFEEEREREER|CQP2 | BBAOYE | S/ —2va N A—FAluFH LT FOF 1 3B | @ P.880~
o B b [CQ2KZ [ BT S5y Ao F— R 21 v FAERL
? [CQeKW-z| ammey F S5y 3 A= F AT T FHEBL
CG5 272 E CG5 BEAOY R | A= P FHERGT/ =0y Va3 vAs1 TR VIBLICEY 1. GFRRRS - ZILBYET) Q P.1124~
R Y2 1: ¥4 . 5O/ BLILBYET S20-277
Cv3  [vorubnRLAYY VS (SR A S 05 6=
WK [0-50-2507 |Mkz | B0E F— R A1 U FER< 012, 016BE< @ P.403~
MGP B2 5 |MGPV-Z| D F—F AT FHRBL. 5/ —2 Y a v BULERDET 0 P.536~
MGQ Folos [MGQ | @B F A UFRNGULF 1,7 154 ) Da 1202585/~ 7 Y T R LA UET. | @ P.648~
MGG o5 MGG | B F— AL FRERLL 029 77 I 1% 5 — 5953V ELERNET | @ P.668~
MGC |1 F[SUo%  [MGC | W F— 21 I FHERL Q.708~
OXSJ [ 50w oty CXS) EPAVAN 7 — R 24 FHIERL @ Prs21~
cxs |7 - CXS EZS F— R 21 v F 3B @ P.834~
e — 1) BTRET R S0,
BRARTHEZE A A e s me v R 2
[ &ou—_zmemtzzsascRs  |-XB6 3) BRIE LT, v 7% MV BEUH— k21 9 FHOR

sl ’/;l_

FEIRATERDE T2l

F— b RA Y FROBBE LV
A — 2 A /5‘-1‘}@1@/‘)/9 COEFL T [HEMA
THRIES L,

772 L.MGQLI80. 1004 & U'MGP[80. 100015 & 1350~
400mm/s,MK/1) —ZDIBEIF50~200mm/sE 754 £

CY3B.CY3B-Z>!) —AMEAE R b V&EIF,50~400mm/
BEICLUEBEZ M VEENEDUET

) —-ZTHOREBEREICOE XL T,
P.1

44712TZ

T i 51 [ X814l 7
23 . S5 v
R —T0C~150C (CS1, CSenBAR0C~1500) | ¥ EREALRER, 50-000mm/se g1 83
Ny ERE JvEIL
i) — 8 AT ) —
RSV —2 B mi.na/J 2 Cr3B s
[ EENADHBRS SUNETE | R EF— | DT TEESEAL,
3#5) CY3B
AsBL BRI BRI B L3
== TN
fEAED IS 536) CY3B.CY3B-Z2 ! — XDAEREHEE.50~150C &4
DET,
(RS FIBERAL TS U — 2 BFIHBE LRETS /NS ERNET & HE

BAREFRELANKICES

® 1446

EEATLESBNABYETDTIERILESN,

A7) CJP2[16,10,160/ Ny F otz MHAICDEZ LTI 1R
FOBERN— 2% TR IEE 0,



RBHBERA—5— A4 K _
-XB6:fidzk/') > 5 (-10~150C) ok

B iz > 5(—10~150C)

CY3B—X
BAKRTHIE
CY3B|  mERARFSEERT  |-XB6
ik
D CY3B-Z:CY3B
Fa1-THE 06~063
BEEEALUERAHEE #%50~150C
BRERES 0.5MPa
[ mRE2 L vEE | 50~400mm/s |

X100CREBH T ZEAINDIHE. 200mm/sIAFTIEALEE L,
KO EIIFREEF-TY,

PREEILESSCEEFIIROERRREN

| EELEORERREN | 0.4MPa \

X0.4AMPaz B X I=ERENTHBER bV /NICTHBBLETIRASNET
ENTRY AV T IHEBILETDTITER S

WaRED (N)
R7HAZ
) 6 10 | 15 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
&7
(150CH) 14.4140.0(90.1| 160 | 250 | 410 | 641 |1000|1590
®555
(100CHS) 17.2|47.91 107 | 192|299 | 490 | 766 {1190[1900
MGC>—X
BARTEE
MGC|  BERRETAEERT  |-XB6
D24
ST AR (s R EER S 5-)
MGCLB>)—X
INTSUT
) - (mm
M Fa—JmE
© - B (mm) o
it (o] o 20 9
K - T o
[ - fH
0 32 9
© o] i e |
~ 50 12

CY3B Seriesld2025% 58 KRICEER T FETY
CY3B-Z Series%z ZRERRNNE T, PFAIIZES

DU VIERBEEEEER b EE

OfEABEGOCZEX. 100CETTER b EE200mm/sZBX
TEATIBEETHRELET,

@fEFRES0~100CTER b #RE200mm/sLAF CRAT 515
BIIXBOftEZDEXEATEET,

(@XBE T ZERDAFEE B OT\SREHE (50C%i#EB260T)
ICOEX L CIIERREDOHER (L. TRE) ZZEEBN S X EEL
TNl EOBBENLET,

(mm/s)

1 11 1
20 40 60 80 100 120 140 160(C)

BEEE
ERBEBEANS0CHTAS100CH LT BB E EDRENFRE
EBUBBIE BBBENB YT
(BE)

XBOD A2 77> 25BN ERFRY. SLUBERBICE VAT EHLET
DTHHHERFEABICHENTEH BREL T RERDI/2RELBUET,

ST AR (s EER S 5-)

(mm)
BL__ _..BL F1-JREmm)| BA | BL
3 B
& 4t | 10 il
< 15 - =
S 20 = [ =
- £l 25 37 |03
32 - =
40 — | =
50 68.5] 0.6
63 o
XF 1— THE25, 50844
s N ISR TIEH Y EH Ao
MGP> ') —X
BARTEE

MGPM| BERREZSEERT  |-XB6

iz ’/;l_

ART AR
(mm)
I F1-7RE(mm)| DA
] 12 (6)
16 (8)
Bl 20 (10)
3k 25 (10)
SF 32 (14)
% 40 (14)
3 50 20
L : ) =) _ 63 | 20
' 80 25
100 30

() BEFEERERA—-TY,
1447 ®




HBHBRA—F— XA K —
-XB7:fZE ) 25 (-40~707C)

RNELS
Elsi=: >4 (-40~700C)
AFERE-40CEZTOEB T CELEADLDII/NYF I ET ) —XDOMEEZELIEI T U,
BRU—X
== E g B 1EENS R i BEROB#HA—
cp2 | EVIvY cIp2 BEHOY R | JLER NSZAVIAT F— b2 v FB&Uadid </ \vEty N26) | @ P41~
N Cl2-z #wEBROY N | I70 vy -A— 20y FF. 0Oy REmeE EBHFITEEIIMRL
cJ2 IF)s - - " P74~
Cl2W-Z | #B@OY K | TP Vo3> -4— b2 vF 0v REHREE ZHZIEEIIHR<
TPy CM2-Z | #EBAOY R | SPNSH-I72v2ay-A— b2y FH.0Y KRS8 EHZTERIB<
cm2 CM2W-Z | #B@OY K | Sp/NSH-I729030-A— b2 v 5.0 RERSE EHSIEEAR< | €@ P.236~
FALY MY M |CM2R-Z | EBIAOY K I7O Va3 F— h2A Y FHIHL
CG1-Z1 | BBAOY R | I7293Y-3— A vFRRBEL S/ 2a VI VB LICEYET | S20-268725)
b U CG1-Z | EBAOY R | I7Vv23Y-A— b2 v FRRELT/\—0 Y3 VIR VB LICBY ET © ra7s-9
cG1 CGIW-Z | BEB@OY K | I7v3-A— A v FRRBL S/ =0y va v iidg v B LILBY 7

CGIR-Z1| #BAOY R | I79v2aY 4= b2V FHER< /=0y 2a iRV RLICRYET | S20-2687%5)

LD RO N
FALT VTR CGIR-Z | @BIAOY R | I70v>aV-#— A YFRHERL S/ ~0 v vavidg v gLk E7 | @ P.378~15)

(
[
[
[

J1)—vorhivs | CU wBAOY K 7— b 214 Y FHIBRL
O REYIEDH CUK wEBAOY K 7— k24 Y FHIBRL

cu n @r 727~
o042 h0—2 cu wHAOY K T— b 214y FHIBRL
nv42 b0-2.0v FEYIED | CUK wEBAOY K 7— k24 Y FHIBRL

) CQS wHAOY K H— b RAVF SN0y A REAERL

cas SBRz . ~
RS cosw | mBmOvF AR 24 TS DA RERERT ©p7o7
I CQ2-Z | EBAOY K |012~040,7— A v FBHAEN. 5/5—0 v > a U & BAER<

cQ2 i CQ2W-Z | EB@EOY K |012~040,4— b 21 W FAMANR. S5/\—0 v a . &81%k< | @ P.880~

#AERER EPRER)  CQP2 BBAOY R |012~040.4— b1V FREAN. 5/ -0 v 3 U &EBHER<

BARTEE
) — AR = |- 1) BTEEHT TRA< S,
|_srv-_xermssrstess  |-xe7 52) KHDRBH B S E— kL2
RI7RSAVSELIRSAT
EDOPZ4 TERIBALES,
SE3) AL TIDATTF 2RI,
eSS ERBYET,
T L) F— b2 Y FORGRIRTER
T e o BES:
HEFEL I 40C~70C $45) EALZ > FE50~500mm/s
NoF 8 _ - ERUET,
HH A= ah $26) CIP2LI6,10,1600/ T4 v |
BATU—2 WES)—2 BHAICD=F LTI BB
A= FAAVF BRE BR—2% ZHRIES 0,
ST A EEREE—
RO B EF—
B4
=89
EREDTER

(B HICERL TSI =N FICHELCRETY NS 2RO T E BELHRERHE
LAKICBEZEXTLESBNA B ETDTITERELLES N,

® 1448



RBHFRA —F— A K —
-XB9: KX ) >4 (10~50mm/s) L

CY3B Series|d2025F58KRICEER T FETY .
CY3B-Z Seriesx Z#ERVE T .

©

KRS
B 22> 5 (10~50mm/s)
10~50mm/sOEREBTH 2T 1 Vo2 v TREHRL . 2 L—ZIfEBLET,
BRAIU—X
X &, B =X | fBAR "= BELDBH N5
CJ2 705 Cl2-Z #HAOY R I70wwa U fHEsR< OPr.74~
RS2 CM2-Z | ®8/0OY R I7/\A RO I72wa At Ov/N\SHER<
CM2 FALONYDOY M |CM2R-Z | #EEAROY R I70va U didm< © P.236~
IvRkavo)vsy |CBM2 #E}HAOY R YN IT Oy 23 IR
Troyus CG1-Z1 | #EAOY R YNSRI IT Y 23 AFHEERL S20-268
cat i CG1-z | AMADYF SN Iy S 3 HERL PR
5ALD YD M |CGIR-Z | BBAOY F Trousa 3R '
SU—vH RIS | CU wHAOY F
Ov KBS |CUK | @BAOY K
Cu p.727~
072 02 B | CU AHAOY F o
OU7ANO—JBULOE|CUK | EBAOY F
} cQs | @mAOvE 052 kO—2%K<
cas BRI S . ~
it casw | mmmov K ©r.797
s CQzz | ®mAOY K OV52 NO—5 AOBER<
ca2 |7 cQaw-z| mE@Ov K © P.8s0~
WSHRER RFEER) |CQP2 | BATY K
MGQ | fiA KfERU VY | MGQ B O ro648~
cXs Fa7ay kLU s |CXS =257 O P.834~
CY3B-Z B S20-277
& 2%y kit ) CY3B (LA
Ay RLR2U2Y Icy1s-z S Or.1182~
oYL BB
Y =p S = =
Iﬁimﬁ';’:‘ - — — 3 AL Y FHEHTO T BRI
| sru—zmemtanmsess  |-XBO BT REL,
BRI Y
as:
fEREZ bEE 10~50mm/s(CYlZ.15~50mm/s)
ST B EE—
[ t=sots | R
ANESE
=1
EREDZER

(B FICERLTNS T Y- FICHBELCKET Y /NS 2R T EABELNREHRE
LABICEEZSATLEOBNA B ETOTITERELES Y,




HBHBRA—F— X1 K —
XB10: 2 FO—2 (SmHK7&m)

RTES
B rsz o— o (@mEKT 1 Em)

BHEZ FO—ISADOHREZ O—0%& TEADBE. AN—YZANBNERRT( 2ERAYT 2 ETERIZEEA LR AR5 15T
DENTEDIU VY,

BHID—X
=5 ERiE ] TX | FBHR = EETORR D
o5 [EBEOUE Oo52FO0—5Hms
WY &38) ()
cas COSW_|EBmOy F O P77~
AREE CQ205 [EBACY F
BBEOYF
D CQ27 Iagm)
CQeW-Z [ EBmO Y F
CQ2K-Z [##H/OY R 040~p631 @A

0w REY LDz CQ2KW [@Bmmny F

CQ2-Z |#mAHOY R

caz | xOE Al T © P.880~
O JZr0-—2 _ [CQe-7 |#@BRAOVE
WERE CQLIS-Z| mBAO Y F
‘ y CQ2RN [&HAOY F 040~0 100/ ER
i COAWRN [ mBmO Y
I>ROvy CBQ2 #EAOY K
MGP | /i{ FfI5BR U5 [MGP-Z |5 @ P.536~
MGQ | Jif EfdBl U5 [MGQ |8 8P.648N
it o [OYIH V=774 R P.1242~
A Rl AT I Y EA ST Q1265
REA o o, REAH I P.85~
e 4 Oy kLRI (R =P 51 K i
BARTEE Tk EER ERE—
| sru—zmgmtsnssesn  |-XB10
1¢'Fa‘31 rO—2
AHTER/CQ2 ) — X (FieA, BB A—TT SETERLTLET.)
‘|EBHOY K ‘|EB@mOY K
7 & 7 72
) 1 & &
B+z2to—2 B+2 hO—2
A+z2+O0—2 A+2(2+b0O—7)
(mm) (mm)
F1-THE R I B0 B i
(mm) e mw 99X N[ 9K O HT | 51~G8AKT—7 | #BEE (mm) S S R T e T mm 107 FE (mm)
2 (205615 — [17@8 | — 629 2 1322039.4)] — [25.20324)] — 629
6 12234 | — (1850805 — 6 13343 | — [2636) | —
20 | 24(36) | — [195(315)] — 629 20 [ 3547 | — [ 26(8) | — 629
35 (27 53751 — [225@25)]  — 25 [39(49) | — [ 29(39)
32 0(40) | 20(40) | 23(33) | 33(33) | & o9 32 [44.5(54.5)[54.5(54.5) [30.5(40.5) . 505) 6-99
40 5 5(46.5)46.5(46.5) | 29.5(39.5) [39.5(39.5) 40 | 54(64) | 64(64) | 40(50) | 50(50)
50, 5(48.5) | 48.5(48.5) | 30.5(40.5) | 40.5(40.5) 50  |56.5(66.5)66.5(66.5) |40.5(50.5) 50 5(50.5)
63 4(54) | 54(54) | 36(46) | 46(6) | | _oq 63 58(68) 68(68) | 42(52) | 52(52) | 1, _og
80 53 5(63.5[63.5(63.5)| 43.5(53.5) [53.5(53.5) 80 161 1 816D [ 5161 [ o161)
100 5(75) | 75(75) | 53(63) | 63(63) 100 845(945 94.5(94.5) [60.5(70.5) 705( 5]
5 % () RBIEEA — k21 U FHOBE
B8 /9 LR _ ) AMA SR LR AT,
F1-THE AOY R (S8 49) 2 #Lum—7 %) EAZ FO—213 TmmARE LET.
(mm) A B #BE (mm)
2 205(31.5) 17(28) 60
6 22(34) 18.5(30.5)
0 24(36) 19.5(31.5) oo
5 27.5(37.5) 22.5(32.5)
2 30(40) 23(33) oo
40 36.5(46.5) 29.5(39.5)
50 38.5(48.5) 30.5(40.5) 11~19




LRAERA—F — A1 K
B10:HE X bO—2 (E@EAF

rder
< )

RRELS

B vrx o— o (@mKT 1 )
SRR/ CQ25 ) —X

®®BHrOY /02 0M0—2

‘®8BA0OY F/RKO% ‘|EB@mOY F/KOF

: : ) 7 o S
’ e © @01
B+ rO—2
A+2bO0—2 B+z hO—2 B+z hO—2
A+ZFO—2 A+2r0—2
(mm) (mm) (mm)
A0V ER@YF200-2) | F1-TRE AOv KRR BAZ MDY F1-THE @Oy R BAANI-2
ﬁ<—7)"91¥ A s )@% (W77 (mm) A B 8 (nm) (mm) A B ()
o S 125 99 83 125 115 83
32 625 | 455 140 99 83 140 115 83
40 72 55 160 108 91 |11~299 160 125 91 |11~299
50 735 | 565 | .., 180 119 102 180 136 102
63 75 57 017299 200 126 | 109 200 143 109
80 36 66 X LR AN A AT, X EERDANS B E B E T,
100 | 975 | 755 ) AR L0512 I mmEBE LT, ) EAZ KO—20E, I mmBme L7,

KA—RRAVFBL. FEBLA—PEICBIET,

g0y /T kOv Y
Aw RRIOY o1

—

g0y /ROy Y
Ow ROy 213

—h

ey 2 & ey
© © 1) @
B+2hO—2 B+2hO—2
A+z2bO0—2 A+z2hO=2
Ay Ry S (mm) oy RAlav o (mm)
Fa1—7| & Fa1—7| B
nE - = Z A= nE - = ZhO—2
(mm) [24XNO=70F [26~99 10— 24X FO—70T |26~%9 M7 6B (mm) (mm) [242F0—7 )T [26~09A N 0—7| 24 AN O—7 1T |26~99A F 0—7| 86 (mm)
20 65.5 80.5 61 66 20 59 80.5 54.5 66
25 69 84 64 59 25 | 625 84 57.5 59
32 72.5 65.5 32 65 58
40 82 75 6~99 40 715 54.5 6~99
50 835 75.5 50 73.5 5.5
63 85 77 63 79 71
Fa1—7| btz Fa1—7| pelz|
nE - = 20— nE - c Z PO
(mm) [49XFO=70F [51~99 10— 49X FO—70F [51~99 M7 68 (mm) (mm) [493F 07 0F [51~09A N 0—7| 48R R O—7 0T [51~99A 07| &6 (mm)
80 | 121 136 1 116 | & o0 80 | 1135 136 103.6 116 | 00
100 132.5 147.5 120.5 125.5 100 125 147.5 113 112555)

1451




SRR A — 5 — X 1 I
XB10:FFE 2 NO— 2 @Ak < 2m) B

Bz ro—2 @mKT 4 Em)
S AR,/ CQSL Y — X

RRELS

#sEgmOy F

1]
10

B+zbh0-2
A+2(Z2b0-2)

(mm)
B0y R (fERE)
Fa1-TRR . _
(mm) A B BAZ ~O—2
12 25.5(30.5)| 22(27) 6~29
16 25.5(30.5)| 22(27)
20 29(39) |24.5(34.5) 6~49

25 32.5(42.5)|27.5(37.5)

g83/rOY R
g@as0y /02 80-2
o o
~ k4
B+Z2h0-2
A+ZhD-2
(mm)
- EDIS
PR 5 ERZ FO—2
12 [205(25.5)] 17(22)
16 [205(25.5)| 17(22) 6~28
20 24(34) [195(29.5) 619
25 [27.5(37.5)[225(32.5)
(mm)
. MmOy R
e a B LR (NE=2
12 29(34) 22(27)
16 | 29634) | 22(2D) 6~29
20 | 3545) | 26(36)
25 | 39(49) | 29(39) 649
(mm)
[ROUFROYFA =)
i L B mAZ fO—2
12 45.5 32
16 455 32 81~99
20 55.5 a 51~199
25 59 24 51~299
(mm)
— [AOvrRED )
i L B AR hO—2
12 20.5(25.5)| 17(22) 6~9
16 [20.5(25.5)| 17(22)
20 24(34) |19.5(29.5) oo
25 [27.5(37.5)[22.5(32.5)

1452

X( ) AREIRA— bR AV FHDEBEE

XOYIZ MO—IDBE F— S 2AVFRLFEEEA—THEICBIET,
KERDESHIBER EE—TETY,

) BREZ FO—2 ImmBEBELE Y.



SRR — 5 — X1 _
-XB10: RS2 b O— 2 @m#s 2)

RS
Bz ro—2 @mis 1 mm) -XB10
AT ER/MGP ) —X
—] 2 hO—o&A
O o O F 21— JR1E (mm) 2 ~O—2&E (mm)
12,16 11~249
° ) 20, 25 21~399
— /] 32, 40, 50 63, 80, 100 26~399
X2 MO—U@BEDADERIIEEREF—TT .
[ WB ) BAZ MO—2F TmmBRELE Y.
WA |E|
A+Z +~O—2
MGPM-Z, MGPL-Z, MGPA-Z/WA, WB~}i%
F1-—TJRE | R O—U#H WA WB
(mm) (mm) 11~39st | 41~99st | 101~199t | 201~249st | 11~39st | 41~99st | 101~199st | 201~249st
12 11~249 20 40 110 200 15 25 60 105
16 24 44 110 200 17 27 60 105
Fa1-—THE | 2 O—U&H WA WB
(mm) (mm) 21~39st| 41~124st 126~1995120%2993[\30%39931 21~30st | 41~124st|126~19911201~299611301~399st
20 21~399 24 | 44 [ 120|200 \ 300| 29 | 39 | 77 |[117]167
25 24 | 44 1120|200 \ 300 | 29 39 77 | 117 | 167
F1—TJRE | R O—U#H WA WB
(mm) (mm) 26~49st] 51~124st|126~19951201~2995t1301~399st] 26~49%t | 51~124st|126~199st/201~299s4301~39%st
32 24 | 48 1241200300 | 33 | 45 | 83 |[121 171
40 24 | 48 | 1241200300 | 34 | 46 | 84 | 122|172
50 26~399 24 | 48 [ 124|200 |300| 36 | 48 | 86 | 124|174
63 28 | 52 | 128|200 |300| 38 | 50 | 88 | 124|174
80 28 | 52 [ 1281200 ]300 | 42 | 54 | 92 | 128|178
100 48 72 | 14812201320 35 | 47 | 85 |121 171
MGPM-Z/AE~}i& MGPL-Z, MGPA-Z/ A E~Ti%
F1-THE A E Fa1—THE A E
(mm) 11~T4st|76~99st| 101~249st| 11~74st| 76~99st | 101~249st (mm) 11~39st|41~99st |101~249st| 11~39st|41~99st | 101~249st
12 42 60.5 | 825 0 18.5 | 40.5 12 43 55 84.5 1 13 42.5
16 46 64.5 | 92.5 0 18.5 | 46.5 16 49 65 94.5 3 19 48.5
F1-—THE A E F1—-TRHE A 2
(mm) 21~T4st|76~199st|201~399st| 21 ~74st|76~199st| 201~399st (mm) 21~30st/41~124st]126~19951201~300st]21~ 39t 1~ 1 24st]126~ 19911201 ~399st
20 53 77.5 [ 110 0 24.5 57 20 59 76 100 [1175] 6 23 47 | 64.5
25 58,5 77.5 1 109.5 0 24 56 25 65.581.5[100.5/117.5] 12 28 47 |64
F1-TRE A E Fa1—THE A E
(mm) 26~T74st|76~199st| 201~399%st| 26~74st | 76~199st| 201~399st (mm) 26~74st{76~124s{]126~199s201~399st]26~74st|76~ 124st|1 26~19951201~39%st
32 75 93.5|129.5| 15,5 | 34 70 32 79.5] 96.5/116.5(138.5]| 20 37 57 79
40 75 93.5]129.5 9 27.5 | 63.5 40 79.5| 96.5[116.5|138.5/13.56[30.5|50.5|72.5
50 88.5|109.5|150.5| 16,5 | 37.5 | 785 50 91.56]112.5[132.5]159.5| 19.5[ 40.5 | 60.5 | 87.5
63 88.5]|109.5|150.5| 11.5 32.5 733 63 91.56]112.5[132.5/159.5| 14.5| 35.56 | 55.5 | 82.5
80 104.5]131.5]180.5 8 35 84
100 126.5]151.5]190.5| 10.5 35.5 74.5 F1—THR A E
X EEADTEIELT EB—TF ., (mm) 26~49st}51~74st[76~ 199511201 ~399s1126 ~49st5 1~ T4st| 76~199st [201~3905t
80 104.5|128.5/158.5{191.5| 8 32 62 95
100 119.5/145.5/178.5|201.5| 3.5 | 29.5|62.5|85.5

1453



.

i@

Bz ro—2 @mKs 4 Em)
A HER,/MGQ ) —X

HERA—F— XK
-XB10: B X bO—2 @EAEF

rder
< )

RRELS

i j 2 hO—o&H
F1—T7RE(mm) 2 ~O—2 & (mm)
— 12,16 11~99
1 & 20, 25 21~199
32, 40, 50, 63, 80, 100 26~199
:I, ¥ 2 N O— 2 BENADHEITEEREB—TT,
— ) EEZ FO—2 I mmERE LET,
. E
A+2kO—% 1
MGAM (TR ) /AETE MGQL(R—=IL T > 18%) /AETE
F1-TRE A E F1-TRE A E
(mm) 11~99st 11~99st (mm) 11~39st | 41~99st | 11~39st | 41~99st
12 39 0 12 43 55 4 16
16 43 0 16 49 65 6 22
Fa1—TRE A E F1-TRE A E
(mm) 21~T74st | 76~199st | 21~74st | 76~199st (mm) 21~39st |41~199st| 21~39st | 41~199st
20 47 61.5 0 14.5 20 57 74 10 27
25 47.5 62 0 14.5 25 63.5 79.5 16 32
Fa1—TRE A E F1-TRE A E
(mm) 26~199st 26~199st (mm) 26~74st | 76~199st | 26~74st | 76~199st
32 71.5 24 32 53 90 5.5 425
40 715 17.5 40 54 90 0 36
50 81 25 50 60 102 4 46
63 81 20 63 61 102 0 41
80 93 18.5 80 84 143 9.5 68.5
100 105 21 100 89 153 5 69
M ERMANDTHIIBLR EFH—TT . HERMSNDTHIIBLER BT,
REBLU—X
AN [A&E]-[xFO=2]- xB10
(FRBHR) 1
Bz rO—2
Z2bhO—o%K
F1—JM[150]175[200[225[250]275]300[325]350[375[400[4 25[450[4 75[500]525[550]5 75]600]650]700]750]800[850]900[950]1000]
REAH10 | @ | O @ OO |0 | @
REZH15 @ |0 | @00 |0 |@|0[0|0|@®@]|0|0|0 | @
REAH20 ® O 0|0 0|0|0|®@|O0|O0O|0O]|®@|O0|0|0C| @
RESH25 e — | O|— e —|0O|— e —O0|— @ —|O0|—|®@|0|0|0C| e
RE{HT25 e — | O|— e —|O0|—/®|—0|—®e—]0|—|e|0]|0|0]|®@e|0]|0|0C | @
RESHT32 e | O|— e —|0O|—]®|—]0|—®@/—]0|—|®|0]|0|0]|®@|O0]|O0|0OC | @
#2 hO—2

1454

B10THEI DR bO—7

RELL




/\\ﬁtl:ﬁﬂnﬂj-_ﬁ_)(’r F —
-XB10A: R MO —2 (2R —4 &)

RRES
Bz FO— 2 (RR—HEER) -XB10A
EART 1 (@FIE) ICAR—FEREBL THB. AR—FEBERILWVELRNERTEET,
OMEASIISR NO— 2 HBETY, (@FIEMR FO—2ICIBERSNEEA.)
—ENERIE. AR—HEERITHOLE T
F1—TRE | Z2hO—2 Zr0—2
(mm) il ~—] 55 [«—=] 60 [+—] 65 [«—] 70 [+—=] 75 [+—] 80 [+—] 85 [~—=] 90 =] 95
32~100 51~94 |[0|@|o[e]oje/o/e[—e|0o/@e[0c/@|O0/@[O0]@
FEeH
i CQ2B50-57DZ-XB10A
*QNEMF 1—T60mmD -
Fa1—T%&ER Tl
e3MMDAN—HEREFEL
572 hO—U=RF AN
WIG | @ Bi&ld100.5mm ]
B=40.5+60
| |
B
TR IREREE—
BRARTAE COQ2| BERRXRTHEERT |— XB10 A
W2 rO—2 b
AN—HRER
st . .
SRTIER/CQ2I ) — A (FRus ok mEeR £ A-)
. (mm)
‘|EgAOyY 2= A B
L7151~ |56~ |61~ |66~ |76~ |81~ |86~ |91~ |51~ |56~ |61~ |66~ |76~ |81~ |86~ |91~
| 54 |59 | 64 | 69 | 79 | 84 |89 | 94 | 54 | 59 | 64 | 69 | 79 | 84 | 89 | 94
= Y Fa1—THR
G & 32 95 [100]105[ 110|120 125|130 135 88 | 93 | 98 | 103|113 118 123|128
40 101.5[106.5[111.5/116.5[126.5|131.5|136.5/141.5/94.5]99.5|104.5[109.5[119.5[124.5|129.5/134.5
50 103.5(108.5(113.5118.5]128.5[133.5(138.5[143.5/95.5100.5[105.5[1 10.5[120.5[125.5[130.5[135.5
FYET— 63 109 [ 114|119 124 [ 134|139 144149 101106111 116|126 | 131|136 | 141
80 118.5(123.5(128.5[133.5]143.5(148.5(153.5(158.5108.5113.5|118.5|123.5[133.5(138.5[143.5|148.5
A+Z2+O0—7 100 130/135|140]145]155]160[165|170[118[123|128|133]143]148|153|158

1455



HBEHRA— 5 — X1 K o
-XB11: O MA—o95%147

o szr0-95947

BEZ bO—VHEZBADZ bO—Y

der
fade

‘ CY3B Series|d2025F58KRICEER T FETY .

CY3B-Z Seriesx Z#ERVE T .

KRS

BRU—X
TU—X =/ R = [ = o ]
oX2_ [Z5AF1-vbk__|[OX2  |INUESE Qr.s72~
- OWM_|S~JBET ~
OW | RSAKIZVE  IEWL [Ty iesE O r.ssi
oxXsd oxs) | 06 HEARES 1 T3B< Ors2i~
FaPNOY KLU 25 [OXSD R
s CXSW_ [0 v FFE 0 P.834~
CV3BZ |EAW 520-277
e .. [CY3B [EAE
CY  RIRIMDYRLANUYI IS (U= 54 R Or.1182~
CVIF_|[BEOAT R
ML1 NAOYRLRSU S [MLIC  [AL7407744 K @ P.952~
REA [/ >OvRL221>% |REA 2SS @ P.33~
ZRwNS o5,  |RSQZ BB ABEEDS ~
RSQ | mumemzR RS [EBF 012 AERDS © P.606
H) L7003 A RELY ROy S HeE A £,
BRARTREE
| ssu-—xmemksrszess  |-XBl1
lD)ﬁZFD—7947
X TERIADA FO— S EHELIERL TS,
. 34 A =
ik EER L E—
XRSQULHE. S TEITP. 1459% TSR & 1,
2 bO—2&H
- F1—JWE  |BEXIO—2] OU0ZNO—2 = Fi—JmE |BEXr0—2] OoJXFO—2
== (mm) (mm) (mm) - (mm) (mm) (mm)
) 25.32 100~800 | 2001~3000(025~040) 10 10~75 _[80.90.100.110.120.125.160
20.50.63 __[100~1000] 2001~5000(050.063) | | CXSJ i5 70~100 | 110.120.125.150
10 100~300 301~500 20.05.32 10~100 |110.120.125.10.175.200
CYiH i5 100~500 501~750 10 10~75 [80.90.100.110.120.125.150
20 100~600 601~1000 cxs i5 10~100 | 110.120.125.150
25 100~800 801~1200 20.05.32 10~100 |710.120.125.150.175.200
CY1HT 25 100~1000 —1901~1200 10.15 10.20.30. | 75 100 125,150
32 1001 ~1500 CxSW 40.50
cx2 15.25 25~200 | 225.250.275.300 10.20.30.40.
NN T 20.25.32 320.309: 125.150.175.200
cXwm (CXWM16~25) | [MLT 25.32.40 __|100~1000] _ 1001~2000
225.250(CXWM32) 2001~3000
16.20.25.32 | 25~200 558 550,275 | |REA 25.32.40.50.63 |200~1000 | (625.032.040)
CXWL (CXWL16~25) 2001~5000 (050.063)
225(CXWL32) | [RS@ B 0 15.20
16 10.15 20.30
RSQ-Z 20.32 10.15.20 30.40
40.50 20.25.30 40.50

® 1456




HBEHRA— 5 — X1 K o
-XB11:O>2AMA—9547

o sz2r0-95147

order

RRELS

SIS ~TEER
CX2 > —X /215 025
sz
R SS V- B
F P
3 Y

SS ¢ S
F P -I
+—-—%
+4 ?ﬁ! I
I : @
K L
rT— —1
Py PN E—!
T 9 ]
220 232
2z
|' ss . s i
e
@) [®]
1 | = +
+—o+-——+o—+ -1
+ +
& @]
e —
* $3—=—]

-2z
[]
SS S
F P
N
s
= M
B ‘ T
,
= i
K L
I
S o F—-1
4 d

(mm)

g F L K P Q S |ss| Z | zz
CX2N15-225 |89.5 238 |15.5| 90 | 506 | 227 | 269 | 496 | 528
CX2N15-250 | 102 | 263 |15.5| 90 | 556 | 252 | 294 | 546 | 578
CX2N15-275 [114.5|288 |15.5| 90 | 606 | 277 | 319 | 596 | 628
CX2N15-300 | 127 | 313 |15.5| 90 | 656 | 302 | 344 | 646 | 678
B F L K P Q S |Sss| Zz | zz
CX2N25-225 | 96 | 241 |20.5| 90 | 525 | 227 | 282 | 509 | 553
CX2N25-250 [108.5|266 |20.5| 90 | 575 | 252 | 307 | 559 | 603
CX2N25-275 | 121 | 291 |20.5| 90 | 625 | 277 | 332 | 609 | 653
CX2N25-300 [133.5|316 |20.5| 90 | 675 | 302 | 357 | 659 | 703
(mm)

B F L K P Q S |ss| Zz | zz
CXWM16-225 |92.5 | 238 |18.5| 90 | 514 | 227 | 275 | 502 | 538
CXWM16-250 | 105 | 263 |18.5| 90 | 564 | 252 | 300 | 552 | 588
CXWM16-275 [117.5]| 288 |18.5| 90 | 614 | 277 | 325 | 602 | 638
CXWM16-300 | 130 | 313 |18.5| 90 | 664 | 302 | 350 | 652 | 688
BNy F L K P Q S |SsS| Z | zz
CXWM25-225 | 96 | 241 |20.5| 90 | 525 | 227 | 282 | 509 | 553
CXWM25-250 [108.5| 266 |20.5| 90 | 575 | 252 | 307 | 559 | 603
CXWM25-275 | 121 | 291 |20.5| 90 | 625 | 277 | 332 | 609 | 653
CXWM25-300 |133.5|316 |20.5| 90 | 675 | 302 | 357 | 659 | 703
(mm)

B N F L K P Q S |ss| Z | zz
CXWM20-225 [94.5 | 239 | 20 | 90 | 520 | 227 | 279 | 506 | 534
CXWM20-250 | 107 | 264 | 20 | 90 | 570 | 252 | 304 | 556 | 584
CXWM20-275 [119.5]289 | 20 | 90 | 620 | 277 | 329 | 606 | 634
CXWM20-300 | 132 | 314 | 20 | 90 | 670 | 302 | 354 | 656 | 684
B F L K P Q S |SsS| Zz | zz
CXWM32-225 | 38 | 240 | 28 | 220 | 543 | 227 | 296 | 523 | 563
CXWM32-250 | 38 | 265 | 28 | 245|593 | 252 | 321 | 573 | 613
(mm)

B 5 F L K P Q S |ss| Z | zz
CXWL16-225 (1155|239 | 41 | 90 | 560 | 227 | 321 | 548 | 584
CXWL16-250 | 128 | 264 | 41 | 90 | 610 | 252 | 346 | 598 | 634
CXWL16-275 [140.5]/289 | 41 | 90 | 660 | 277 | 371 | 648 | 684
& R} F L K P Q S |ss| Z | zz
CXWL25-225 | 119 | 241 |43.5| 90 | 571 | 227 | 328 | 555 | 599
CXWL25-250 |131.5|266 |43.5| 90 | 621 | 252 | 353 | 605 | 649
CXWL25-275 | 144 | 291 |43.5| 90 | 671 | 277|378 | 655 | 699

1457




HBEHRA— 5 — X1 K o —
-XB11:A A OA—05147 s

KRS
D‘/ﬁl ckO—o547 -XB11
SRS ~TEER
CXWL ) —X /220 232
2 (mm)
B F|L|K|P|Q|S|Sss| z|zz
I . S f CXWL20-225 [116.5[239 | 42 | 90 | 564 | 227|323 | 550 | 578
N CXWL20-250 | 129 | 264 | 42 | 90 | 614 | 252 | 348 | 600 | 628
A * CXWL20-275 [141.5]289 | 42 90 | 664 | 277 | 373 | 650 | 678
e o)
i — o F|L|K|P|Q|sSs|ss|z]|zz
+
* o CXWL32-225 | 41 |277 | 30 | 255 | 584 | 227 | 337 | 564 | 604
cxsdlt 2 U—2 /010 CXSJY 2 —Z /515 020 025 032
Zh0-2 yr4
SS
Z

EEY CXsJi10 CXSJt'15 CXSJt'20 CXSJ¥25 CXSJ¥32
2h~0—2]80]90 [100/110]120[125[150{110]120[125/150|110]120[125[150[175/200|110[120|125[150[175[200|110|120]125|150]175[200
SS |124,5]134,5[144.6|154.5|164.5169.5|194.5|167.5|177.5|182.6|207.5|177.5|187.5|192.5217.5|242.5|267.5|180.5{ 190.5|195.5|220.5|245.5(270.5|190.5)200.5 205.5| 230.5| 255.5(280.5
58| ZZ |136|146|156|166|176|181|206|180|190|195|220|194]204|209|234|259(284|197]207|212|237|262|287|210.5[220.5]225.5250.5|275.5/300.6
S| Z [88[98]108[118[128]133[158] 65 75 80 100 80 100 90 110
K 192 102|112]|122[132]137[162 — — — —

A1) ERODSS ZZ. ZHE L UKDTE (ER) MSHI B E LRERDTEEF—TY,

cxsV < y—=2 /210 015 cxst 2 1y—2 /620 025 032
z —Z
E==—=——1 s
L r iy ]SIE
= ] ﬁ &——&——+

EZEY CXxst10 CXst'15 CcXxst20 CXst25 CXst'32
AhE—2| 80|90 |100]110]120/125[150[110|120]125|150|110]120[125/150/175|200|110|120|125/150[175|200|110/120|125|150|175|200
SS |135]145|155|165|175|180|205|170|180|185|210|180|190|195|220|245|270|182|192|197|222|247|272|192|202|207|232|257|282
L| ZZ |152|162]172]182|192]197|222|189]199]|204|229|204]214|219|244|269|294|206|216|221]246|27 1/296|222|232|237|262|287|312
Z |50| 60 70 80 65 75 80 100 80 100 90 110
A1) ERODSS ZZELVOZDFE(ER) ISHI BRRE L RERDTELE—TY,
E2) CXSW/mO Y RREOAFATEICDE X L TIE . CXSWIREER 2 TSR LS.
1458




r

o

rd
a

T
Q
Ry
A
i

RRELS

o sz2r0-95147
BRARTHE

0120188
RS(D)Q[mgxHER]12-[2 FO—5|D-[#—F21 v F|8ES]|-XB11
TSR OvJz2r0-9947

016~050D1i55
RS(D)Q|BfixHER| F1—7ME|-|2 bO—2|DZ-[#— F 2+ v F|BES|-XB11

RS OvJz2r0—9547
a5 {5 FH €86
BAY—X RSQ 70
EBAR HHE 50 |50
0Oy RSEimRfzRK LR 040 \
2 bO— o TSR
[k TEsR 232
LU DL BEREE— 9 220
E 10 \
- ] AL}
TR F1-TWE B2 O0—2 | OvJz2h0-2 @ \
* (mm) (mm) (mm) g 5 Lo12 \
RSQ 12 10 15.20 2 \
16 10.15 20.30 3 \
RSQ-Z 20.32 10.15.20 30.40
40.50 20.25.30 40.50 2
1
1 5 10 20
R v (m/min)

SME TR (bt oy 1 X PR R S E—)

RS[IQB12

7.5+z2b+0-2

33.5+2bh0—2

41422 +0—=2

1459




LEIHERA — 5 — XA K . o
B12: AT L2 S

ERES
8 FES eI T DUPYS -XB12

BRREICS SESNDABBRD I NTICTHREDEN/ X7 > L 28 (SUS304) &2 EA L) V& AMETES LURMTEIBCM2 U —
ZFERER—

BRA)—X
SU—X &/ B | fEns [WEROBRA U
wBADY
RSNz M2 Tgmum.a)
cMm2 CM2W | #B@mOY K | @ P.236~
"/H/HOY R
[mEANEI 2 M2K
e £5)(9.3)
BARTHE
cmz| BERARTHAERT |-xB12
%%1;zbzm>uyﬁl
o]
SU—%% CM2-CM2K \ CM2w
- O KAN—AY KA/ SUSEF1—T EZ kDY K,
DI b A Rty RV F B2 IEDEESUS304
ovoar SIN—=0y L3y (BEER)
SERIR U mamwseo— o
2 SUIBANAYR N 2. o) 7 — MMz
BT SLER—WRAZDYNBE| SV
Rz MOV KBS R
ERLBORR S
BEOATE R

A ITOV AU Ty FERFRERIHY E A

B FEENRRE
F1—TH& (mm)

&

20 25 32 40
J—h(7— 28
A BUT D F1 )| CM-L0208-XB12 CM-LO32B-XB12 CM-LO40B-XB12
I—k
Gsm1s,) | OM-LO20BSUS CM-L032BSUS CM-L040BSUS
% CM-FO20BSUS CM-FO32BSUS CM-FO40BSUS
BT SN-020BSUS SN-032BSUS SN-040BSUS
O R5ET v b NT-025US NT-035US NT-045US
Wy ol 1-020BSUS 1-032BSUS 1-040BSUS
PEE AN
2WFy 2l ED| y.02085US Y-032BSUS Y-040BSUS
PEE AN
2UF vl E2) -
DECIY: 1= CDP-1-XC27 CDP-3-XC27

E) BV kD@
E2) IEeHER(T (040l EIE>)

1460



LBEERRA—T— AR —
B13:{§& ) 2% (5~50mm/s) e

-
CY3B Series|d2025%58KRICEERT FETT .
CY3B-Z Seriesx & ERENVET —=zao
§§7FEE'E
B 522> 5 (5~50mm/s) -XB13
5~50mm/s (CY:7~50mm/s) DIEEEEEN TH 27 1 v o 21w TRENHEL A L—XIHEBLET,
BRAIU—X
S—X Bz TN EEAR =z EEROBHN—Y
cJ2 IFIUVE cl2 wEAOY K 66DHo P74~
o CG1-Z1 [mBmADY K TP NS TP oYL a AR $20-268
L DI =
cG1 CG1-Z |mmAOv K SO NS TT oA B ©r375-
F4LY MOV N | CGIR-Z | #BEO Y K TI7o v ER )
JU—voo UL | CU wHAOY K
0w ke 7 v K
- \/f@mm: _|cuk  [mmrny ©r 727~
o7z hO—2i1Z%R, | CU wEHOY K
OVJZNI—JEUEDE|CUK | @BAOY K
cQs  |mmAOvE OVo2 hO—0&R<
cas SERL) L pP.797~
it CosW |mBmnv K ©
S CcQ2-z |m®mADY K OV U2 bO—2 AORERL
caz |V CQaw-Z|mmmn Y £ © P.8s0~
BHEREY FRESH) |CQP2  |[mBADY K
cx2 254 R1ZY cX2 ERVL k3 O r.872~
CXWM | xu S
XW | 254 K1z k P.881~
¢ i g CXWL |7 aesw °
MXH AV RS54 K |MXH-Z |#@BAOY K O P25~
CXSJ AT . ~
Fapnay ko sy [SSL | HER 0 r.821
CXs CXS [E3i7 O r.834~
HA K@U 5 |MGP-Z | @i
MGP | T ROVt MGPY | wEF O P.536~
#@HAAROY R |MGPS  |@#w
MGG | /i1 RISV MGGM | #81 SRV T TN EE A O P.665~
MGC | fiA RISV MGCM | 8 SN—2vLaFERYET.020, 253K~ FRc1/8 O r.708~
CY3B-Z | EAW $20-277
-~ voxybk  |CY3B  |EAW
BY RLRZIYY (oyis.7 | F~uUmSh Qr.1182~
CY1L A=T V18R
CXT | 75w iA—L UVF[CXT  |m#i OVJZNO—2RB< 23V o7 T —/NEIEEthA. Or.728~
BARTEE .
- e — — E) VYU SETCOTERIE
[ sou—xmentamsssss  |-XB13 EREN S ta e
E2) BEREICE ERESHERE
NS —k3vhO-5
gl ¥y (AS-FMAS-M 1 —2) % 1
A<EE
g ABE
ERAEZ b ERE 5~50mm/§ (CY:7~50mm/s) FEHLEOTES
AT ER BER R 2 U FERLTNB I — 2 hF I
‘ ERUADERE AR & F— ‘ BLIORETYNISER/NET & BELHR

ERELAKICEZEEZSATLESBNAN DY
FTDTTERLS LS,




HBABGRA—F— A K

-XB14: 74— MR Ay F )5

WM msAs— 21y FU 05

fiiEh A — b 240 F (MAX.150°C) AT (BT BE S ERE A = 1) v 5

der
i

RRELS

BRAU—X s

=0, W8 2R |0 s ] REHLURRARGEERE 0~150C
B 016~063ICEMA Ny FUEME 7vRIL

OB | cz|mmprny K| 55—y 2V HEs< | @ Peso~ Z—2 o2

e 7N KOS1 TR BR7Y - 7Y

. 2R [T IR 1501532 (1£)
BRI : -~
[ mamssnssess |-[MONIL|[ |-XxBi4 | LEWOLR mER R

A—=—b24vF
HA
NPN

Eoie]
MONJ
MOPJ | PNP
F7NJ NPN
X — RRRIES

3meee L (f))MONJL
5m---- Z (BHMONJZ

Z— b 24y FOBERSIE

F—bRA Y FBES
MEA— b2y FFI S

F— b2y FDILREEMISP.1346, 13472 TSR ES 1.

(R FO—O I REHE) SSIUREES

D-M9[JJ&¢
216~025

LA175 B

1T ‘ T )
p o H A= b2V F (T TE)

=] T
I T T ﬂf W AVST—550F
W\@j@ @ [ VAl

=/

w .
AL & < —— :

D-F7NJZ!
016~025 232~063
B =u A 216 B_
e W F— b RAYF (P TEH)
I Il
THEY b i AVST—5507
N ] e
N\ e H 8 =
< el
= b 2A UF (2 HER)
(mm)  ENFEEE mm A=AV FREEE /BemE
R D-M9[1J D-F7NJ A= 2AVF F1—TRE F— 21 VF F1— JWE (mm)
s=m~] A [B|UJEA[EB| A [B [ U [EA[EB B [16 25[32[40[50]63 2%  [16]20]25[32[40[50] 63
16 | 95| 7 |21 | 11| 55| 8 | 55[225] 28 |14 D-M9CIJ |45[45[45] 5 45| 5 |5  D-FINJL(Z)| BQ4-012 | BQJ2-032
20 | 95| 85[235[ 11| 55| 8 | 7 |255] 28 |14 D-F7NJ_|45[45(45] 5 [45]5 | 6
25 |95/ 9 |27 | 11558 | 75[28 | 28 (14  xsspascOBRTHY. RAT2L0OTED HA— P2/ VFRAEEES
32 [11 [ 8 [29 [ 25]125] 95| 6536 |28 [14 WEBh. BERIBICEUASELTDE THHzem HE(g)
40 [15 [105[31 [ 30|15 [135] 9 [38 [33[165  &hBYUET. BQ4012 15
50 [13 [135[36 |34 [17 [115[12 |435] 37 [185 BQJ2-032 36
63 |155]165[415[ 43 [215]14 |15 |485] 46 |23

EICHNTIE, F— P21V FOIEENIRRE
BDOX. BT,
X VI RBDTHEISEER, BB O Y RCDQ2Y ) —XERETETY,

E) MEEE A — bR A Y FREORBIC BRI TICAREFT I NE S EROBIIEA, BFEZ ZSROS 2 BT E B LET,
F2) A— b2 Ay FEUIAM2.5E X DT b IL213.0.25~0.35N-mE LT EE b

1462



/\ﬁ{iﬁﬂcﬁz\_ﬁ_x,r F ° order
9:FEMLEHRT AT L

KRS
11l T2 -XB19
Fa7)Oy RO UFCXSU ) —ZDERMEES A 7o
) UFR— DA T4 ZFEIEKRIZEY ) P 2 E— KMax. 1500mm/s (825.932(FMax. 1000mm/s) o

BERDIAEDFEEBH T RILF,

BRAU—X s
S—X &1, 48 BX | AFBAR  |BEROBEA—Y *%é;gﬁ(mm 6 } 10 [ 15 } 20 [ 25 [ 32
P T T T — BB 0.15MPa]  0.1MPa 0.05MPa
CXS FA7MOYRYVS | CXS | #BEOY K | @ P.834 BEERES 07NPa
fREETES 1.05MPa
i) — =3 fERRE 2R (EEH)
BARTAE BERESLVERRGaE —10~60C (/L BRRBEZE)
CXS| EEBRR R EERT |-XB1 9 ERAER bR 30~1500mm/s [30~1000mm/s
EEEGD M5X0.8 | Rc1/8
_ 1 Z2bO=97 I+ 2 MR BEZ FO—212L0~—5mm
EELEIA1T WS TARUBZ RN TV 18T
ovay SN=Uviar
fEFRM
——
BAEHEE . m
AAEEZROFRICRT I IBEDBAEH
HEmEFRISTIOEUAFERYET, 7 7
CXs[16,10,15,20
15 HBEEBHIRILF (XB19)
| CXSM/F 1) i I
N ~ [ CSUR—IL T2 50 ["cxsma2
£ S
1 1.0 S [CXs[125
i R 20 ["oxsti0
& = ]
% 05 R ——— - wofcxsm‘s
e — “|cxs20 }
o X—S—I;;-__.]CXSDW JcxsOi1s _ [_cxsOi10
0 20 40 60 80 100 120 E{n
Z hO—2 (mm) =2
) cxss
CXs[25,32 it
w1
4.0 H
3.5 N CXSM/F <L) &3
. N = CXSL/AR—ILT 0.5
2 30 <C S < 0.4
W 25 S — 2s. 0.3
w S eo 0.2
b= 2.0
W15
o] 0.1
i '
05 0.05
0.0 20 n = P o0 20 10 50 100 200 300 500 1000 1500
Z kAO—2 (mm) ) UG ERE Vp (mm/s)
SNHTER
J K
L F2—TAEmm[ 1 J K
6 3.25 6.5 7
1TH 10 5 10 7
H 15 6 12 7
—H @ @ 20 7 14 10
Sl 25 7 14 10
[ ] 32 9 18 12

1463




L@ RmA—5 — A1 K

XB20: 750 A PRI MIZ PO-SBB1=y M

B 7o+ 2 bRLMIZ b O—oBBI= Y MM

T Z MRV MIDR NO—THELZ Y Mk

BAU—Z
SU-Z]  ah/ /e HX | 5w [EREOREA-
XHAA IR | MY2H =774 k(18I
W2 | QyKLzIUy [Wwent U= 751 Femp]| @ 1104
BRARTHE
MY2H

My2HT LEEERRTHEERT |-XB20

APO—JRE Iy bMEER

RRELS

Z2bO—2R/BIZY PRER
2b0-UHEIZY b

F1— TR (mm) 16 25 40 LEL7RiE
1=y hES L H L H L H Zfl
PDEC) MY2H RB0806 | RB1007 | RB1007 | RB1412 | RB1412 | RB2015 L1=vh L=y
X y D vt o
P7Y—INER | MY2HT RB1007 | RB1412 | RB1412 | RB2015 | RB2015 | RB2725 QImhanTy negany
RREER ZR—4EL 0~-5.6 0~-11.5 0~-16 R
ZNR—15] S ] YTy m—
Zro=2 > 3—pAR—H{F -5.6~-11.2 —-11.5~-23 —-16~-32 P
AREE(mm) | OV IRR—H{t -11.2~—16.8 —23~-345 —32~-48 = e
HAN—HIF 2 FO—V@ELIZY b&Z FO—2 ORBECEE T 2/ HORHGERTT, R Rt
%2 bO—BERE. > 9IRGB OAHOBEBETT,
2 bhO—oREEI -y FERK
SE) D) UHICT T 2 MRV M (-XB20) 2 hO—27ABIZ Y MIEFIFShE A MY2H (-XB20)

MY2H|-A [25|L2|-[6N |- XB20

2bhO—JREEI=Y b

54 KiEs
: MY2H16 | 2 hO—-2HB1=Y b TIvZ MRV Mt
MY2H25 P
)5
H_|MY2H40 ; . y
HT[MY2HT16 Fi1-TWE PEIEEMZN—Y REHEBEL= Y M )
B MY 5HT 25 16] _16mm S| IN—TAL CHELET.
HT [ MY2HT40 o Zomm 6] |23 b2y MY2HT (-XB20)
40] 40mm 700 | 0vo2~—% S NO—sEE1= b
1=y h@RE
[Ia_;% 2bO-—0HBIZ Y K ERQEJ%E EES
el [ B £ ZR—=H D
HMY2HTRZ X —H(32@EtE Y
% H=w k ZHR FCOHFEEBYET.
5 HEERDET,
T RLER &
MY2H-A25L2-XB20 MY2H-A25L2-6-XB20 MY2H-A25L2-7-XB20 MY2H-A25L2-6N-XB20
(RR—H#L) (23— bZR—914) (OYTZR=H14) (23— b ZAR—HDH)

RIVTBREE FIVTBITEE

MY2H-A25L2-7N-XB20
(AT ZR—YDH)

XY MID) UIRBICEESNTNE T,
1464



H@ ttikm A

—F—XA K
XB20: 7+ A M MIZ bO—BB1Zy Mif BE

B7ovz b fL gz rO—oBEBI= Y M

HHTER (FRusoTmibmEReE—)

RRELS

MY2H L1=v b
(F7I=n2+0-9)T S
.E. SD 2avoTPITI—IN EY
ZhO—sBEI-Y |~/ | %EA EC
|
T TL ——O—9 H
— RO ¥
] f Jiu: ==
e o © =
i =
% [ ][e & & /"
[ A NAZAw AN
L ——— [ T
* ] | >
1 / .h
T
#@MA>)>4| E |[EA|EC|ED [EY|[FA|FB| h [ s | T |[sD T W [V39977Y—185 | 7 S 2 bRV b | E@E
MY2H16 [15.8] 8.4 6.2|5 |28 [12.4]30 |3.2[40.8] 6 |1.3[4.2(MAX9.8) |34.5] RB0806 | M5x0.8x25L| 5.6
MY2H25 |19.6/10.6{10 |5.5| 37 |19.3|44.8/4 |46.7| 7 | — | 5(MAX16.5) [47.3] RB1007 | M8x1.0x35L| 11.5
MY2H40 |29 |16 [13 [8 |57 [17 [49 |5 [67.3] 12| — | 6(MAX22) |59 RB1412 |M10x1.0x50L| 16
MY2H H1Z=v
(FTY=Z2+O=2)T
23V OFTI=IN EY
EC
= = =
== | =
o o O /
a : / I\ 7 U0 2 b AKIL b
Y / /" >
I o
R
@A)~ 45| E |[EA|EC|ED |EY|FA|FB| h [ s [sD| T T W |2ayi77y-188 | 7S+ 2 hRIL kB2 GEE
MY2H16 |15.8| 8.4| 6.2|5 | 28 |12.4[30 [3.2 |46.7| 7.2] 7 |4.2(MAX9.8) [35.5] RB1007 | M5x0.8%x25L| 5.6
MY2H25 |19.6/10.6{10 [5.5| 37 |19.3|44.8/4 |67.3]18.2] 12 | 5(MAX16.5) [62.8] RB1412 | M8x1.0x35L| 11.5
MY2H40 |29 |16 [13 [8 |57 [17 [49 |5 [73.2] — | 15| 6(MAX22) |59 RB2015  |[M10Xx1.0x50L] 16
MNER
I1ZY NOEYTEIF AEIESDEDHETRS A KF—TIVES
=7 © EHTEH) SVAELBDBENBUETDT RSA FT7—TIL2
n BT 28227 — 2RI 2RITaTEM EDBREF /IR
E‘—‘f I R—TFZERLTIZE
b T
RS a |[EY| H
MY2H16 L/HI-vh | 1 | 28| 28
L) MY2H25 UH1=v k | 1 [ 37 [ 37
MY2H40 LUH1=w k | O | 57 | 58

1465




H@tRmA—5 — A/ F

B7ovz b fL ez rO—oBEBI= Y M

HHTER (FrRusoTmizmEReE—)

XB20:7 v A Ml MiZ hO—-25BB1=y Mt EE

RRELS

MY2HT L1=v b (FTI—IZ RO T s o
E sD
2 hO—oH/BIZY b T lEA [T EC
. / / . 2avoFTI—IN
o b 9 O]
! P
. m
iﬂ 9 e
[F il m
f | ] H-———H % ¢
o @—[3 o
= g ﬁ% o}
45%7 ¥ /’ @
i [ K7+ 2 RV R :
F / o
hd | | %
] j i
/ / Lh ED |
LLLTT
@M>)>5| E |EA|EB|EC|ED|EY|[FA[FB| h | S [SD| T TT W [239777)- 18R [7 o0 2 MRV [BERE
MY2HT16 |15.8] 8.4[21 | 9 |5 | 28 |46.5| 67 | 3.2 |46.7| 7.2| 7 |4.2(MAX9.8)|40.6] RB1007 |M5x0.8x25L| 5.6
MY2HT25 [19.6]10.6(26.6[12.2 5.5 | 37 [64.8] 93.6|4 |67.3[18.2] 12 [5(MAX16.5)[57.2] RB1412 |M8x1.0x35L| 11.5
MY2HT40 |29 |16 [37 [18.2]8 | 58 [74.5[1105]5 [73.2 15 |6(MAX22) [71.6] RB2015  |M10x1.0x50L] 16
MY2HT H1= b (FTY=N2hO=2)T s
E EY
2 hO—oR/EIZY b / [ EA = EC
{7
oj f @ LavorIy—n S
‘ 0 ©
o / %@» =
= =
= %’7
© i
_ / BhF b2 b b
Y+ [ T
-+ / / i
/ / i
LT
@M% E |EA|EB|EC|ED|EY|FA|FB| h | S [SD| T TT W _[229577)- 18R [7 S+ X MR N [EREE
MY2HT16 |15.8] 8.4[21 | 9 |5 | 28 |46.5| 67 | 3.2 |67.3(27.8] 12 |4.2(MAX9.8)|40.6] RB1412 |M5x0.8x25L| 5.6
MY2HT25 [19.6]10.6(26.6[12.2 5.5 | 37 [64.8] 93.6]|4 |73.2[24.1] 15 [5(MAX16.5)[57.2] RB2015 |M8x1.0x35L| 11.5
MY2HT40 |29 |16 [37 [18.2]8 |58 [74.5[1105]5 |99 [24.5] 25 [6(MAX22) [71.6] RB2725 [M10x1.0x50L] 16
NEE
1=y FOEYHEIR AR S DOEDBEATR S KF—TILES
=7 © E(HTH) SRS BBIFENBYETDT. 251 FF—T L&
: E (L% 28220 — o &M BB IdahEN EOBEEAIRX
Equﬂﬂﬁ I NR—HEBRL TS,
] T
u BRI S a |[EY| H
MY2HT16 LUH1=v + | 1 | 28 | 28
LWL MY2HT25 LUH1=v k | 1 | 37 | 37
MY2HT40 LH1=v | 1 | 58 | 58

1466




=

\

LB ER@A —F — XA _ _
20:75% 2 MRV MIZ PO-JHRBIZ ) M

><

RRELS

B7o+2 bRL MR bO— BBy M

\ XB20(F T+ X RAI MR FO—SBEI= Y b) DIBE \
MNES
(PO ZMRIVMIEDBR FO—V5H%)
OF7 v ZMRIVNBAY IS Y NEBH. 7O A MRV N ERESH TR NO—JRBBL T ES 0,
BEEOVITY MEHHGIT7OvIMRIVNZEELE Y,
2 NO—THABICEN T T —IOBEMR NO—0h5E< B T ERIEENDHBIFICNSKBUETDTII Vo7 TV —/NFTRDELS
IZT7 2% 2RIV R EWO.5mmASIRAALNBICCEEL Y,
ZOB 3y o7 TV —NBERRIL NERT MLOICTHEIHHI T ZE 0.

2P O—2BEIZ Y b $2voTTI—IN 2h0—0U@BIZ Y b ¥3Y 97T
EEARL EREEAS EERRL BRI -

Py 2 RIVEA
LAYy IFTI—IN OvoFyhk

7SRRI 29 I7TI=IS

OvoFvh

VAT AN
TP Z BRIV

MY2H (-XB20) MY2HT (-XB20)

Z2bO—oH#EI=Y FEERRIV MEEG VD v 23V IFTI—NEERRIMEF VS yn

F1—THE MY2H I MY2HT F1—THE MY2H I MY2HT
mm L1=yh [HIZwk [LAZyh [HIZWUE mm L1=yh [HIZwh [LAZyh [HIZWUE
16 0.6 16 0.6
25 1.5 25 15 | 06 ] 1.5
40 5.0 40 50 | 15 ] 5.0

2avoPTI=IN

—
|

==

0.5

Y

TIv ARV E

@2avoFTI—=NEITOYAVIHALENTEE 0,

1467



EBoavs7TY—iN/YT 51 TR series BHEN V5

BRIy I TTI—IN VT T A TR seriesaiE#H L. 2 NO—I T RTHY T MELLZERAE

FERAREICKI2BED 3y o7 TV —/NWBETREICEY & Ui,

ICL&EULr.

B22 2aAvoOPTI=IN/VIPIAT
RJ series 3&,21) 45

de"

RRELS

BRAU-—X
S=X =T/ BE R R, ERF 1 AR BEREHA—
MY1B %3 010,0620~040
MY1M IRUBZFR 016~040
MYTC HEJAOTF 016~040
MYTH [EDE RS 010~040
AAVALU IR MY1EW REH/ 016~040
My Oy kLzIUYs MY2C HLTAOTT 016,025,040 O P.950~
MY2H 184 Z7HA K 016,025,040
MY2HT 28') = 7 54 I 016,025
MY3B S5 016~050
MY3M TR 516,025,640
. CYIL KT v 1 96~025
% IR, CViH EDEEas 010~025 O r.1230~
CYTHT 288') — 7 A4 FIE 025
MGP A FmRL ) 5 MGP-Z TSR R — I T U S 1S 012~100 O P.536~
MGG AA RS S5 MGG TRUBER. RV T Y S 1S 020~032 O P.665~
cx2 254 FI=UF Cx2N TRUBE 910,015,025 O r.s72~
CXT TSV Rh—LoUoF | CXT ERUL BN PDPEY ki 012~025 O P.726~
BARRTAE
| ssy-—z@emsxrsieis  |-XB22
2avoFITI—=IN/IVIT LT
RJ series 58,21 5
MYBX FO—2R/BI=w FNEGKTFRT BES
| Z bO—o@EEI=y PR |-xB22
a5
\ R T+ F— [ HRPWEET ST (P.147058) \
\ RS DR ST AR [ EER EF— |

KMGPOAFTHERIGIP. 14712 TSR 2SN,

X3 YITP TV NOEFGRIEARGICEIVES) VIFFEEBREVET,
RIMDBERIL R series HEBERITREME ZSRI LS,

X223 IFTI—IN/J T A TR series DF¥MIDE & LTIIBEST AUTOMATION No.®O%E S

B<ES,

1468



HBEEFEREA—T— AL R
-XB22: 3w o7 TI=IN/)T |‘9'f7
RJ series #2) 5

RNELS
Boays77Y—1X/ YT 541 TRS series BB 5 -XB22
EHLY Y
%) 23w 77—/ \RB SeriesD#lI-DE % L TIFBEST AUTOMATION No.®%& TSR & 1,
AhaqarbROYy FLRIY DS
| ARO—2 R FAX
Wil i B/EI-Y b 010 216 220 025 032 [ 040 250
XB22 L RJOB06H RJ1007H RIT412H
MYiB H RJO805 RJTOO7H RJT412H — I —
P L RB0O806 RB1007 RB1412
= H RB0805 RB1007 RB1412 RB2015
XB22 L RJOBOBH RJT007H RIT412H
MY1M H [ RITO07H RJT412H — I —
My1cC e L RB0806 RB1007 RB1412
- H RB1007 RB1412 RB2015
XB22 L RJOB0O6H RJTO07H RIT412H
MY1H H RJ0O805 [ RITOO7H RJIT412H — I —
e L RB0806 RB1007 RB1412
= H RBO805 RB1007 RB1412 RB2015
-XB22 L RJO806H RJT007H RIT412H
MYIOW L RB0806 RB1007 RB1412
XB22 L RJOB06H RJT007H RIT412H
MY2C H RJTO07HZ RJT412H —
MY2H P L RBO8B06 RB1007 RB1412
= H RB1007% RB1412 RB2015
xez2| e il =
MY2HT )
. L RB1007 RB1412 RB2015
= H RB1412 RB2015 RB2725
XB22 L RJO806H RJTO07H RIT412H
MY3B H RJ1007H RIT412H — ] —
e L RBO806 RB1007 RB1412
- H RB1007 RB1412 RB2015
XB22 L RJOB06H RJTO07H RIT412H
MY3M H RJTO07H RJT412H —
e L RBO806 RB1007 RB1412
= H RB1007 RB1412 RB2015
) MY2CH A FITlde16-H1Z v hDEEIEH ) FH Ao
Y%y bROv KLZ22YVY
. R7HAZ
i feat 26 [ 210 [ 015 220 225
cYiL -XB22 RJ0805 | RJO806H RJTO07H RIT412H
[EE3 RBO805 RB1006 RB1411
CY1H -XB22 RJO806H RJTO07H RIT412H
E RBO805 RB0O806 RB1006 RB1411
-XB22 RIT412H
S (53 RB1411
A POPEd
= TTFAX
i fest 212 | o16 920 | 025 032 | 040 950 | 063 080 | 0100
MGp-z | -XB22 RJO806H RJT007H RJT412H RJ2015H RJ2725H
-XC69 — — — RB2015 RB2725
MGG -XB22 ] RJTOO7H | RIT412H I — —
g _— RB1007 | RB1412 | RB2015 RB2725
TS5y hR—=bLIE
= TTIAX
it fest 012 [ 016 220 025
oxXT -XB22 RJOB0O6H RJTO07H RIT412H
[EE3 RB0O806 RB1007 RB1411
254 1=y b/BOY KR
P R TAL
i feat 210 I 015 025
-XB22 RJO80O6H RJ1007H
ey 53 RB0O805 RB1006

1469



HBHRRA —F— A1 K
B22: 23y o7 T )—=N/J)T5A4T

order
de
RJ series 3&,21) 45
KRS
B:avo7TY—iN/U7 51 TR series M) 25
ERYEEI S 7 (P av o7 TV —/\EEHER) XERNEE S T $EE (20~ 25C) BOETT,

FHRYEELEHREZIITESRNT RILF IS TDEERNTIEALLZS 0,
BFER A REFELER EAD ) v IBBOEESESEICT IR LS 0,
MY32 =32 ) v FICHR T DERRBEDHIRAH Y LT DTHRIHR 21\

WERFEDES
BEKEHR IT72UIRBERCKE-LR) 7N O TRENER (FHE)
///////ﬁ/z/////z al%qm
2avIF TN N o J

@%g

Fio

NN W/W 2
RJ0805 MRYX T RILF— RJ0806H MRUN T +ILF— RJ1007H IR RILF—
25 2.0 2
— 3.5 ==\ \,
5 20 ™ ) AN 5 ° \
g \<}<$35&0‘J:Eiii§ 230 AN E q
w s - - gz ------ o N KEBLUERER SR f— o N KBSV LRER
& ¥ gV Frge . g S
£ 1.0 = s e ] TREER" | S~
® R & RN B 4 \~~.
& b @ 1.0 5 & 2
05 ~ 2 DS S
05 ] S
0002 04 06 08 1 009 05 1 5 09 05 1 5
WREE v (m/s) HREE o (m/s) WREE v (m/s)
RJ1412H IR RILF¥— RJ2015H IR RILF— RJ2725H IRIRT RILF—
18 5 140 |
16 = 40 _‘_\~ - 120 |
e 7J<3F.?>J:U‘J:ﬁf§§)\\ 35 7)@5;0}%@%& £ N AFEsLUERER
< 12 < 30 [ToTmmmEmpmmanmms =
& s, € Tma%/‘\ £
w10 TR \\ w2 BN m % ~
~ [ ~ 60 — g
g o BN g1 \ ﬁzxo G &5 TP
& 4 & 10 « Ses
5 : 20
0
% 05 1 15 % 0.5 1 15 0 05 1 15
WRRE v (m/s) WREE v (m/s) WREE v (m/s)

¥ ZEADBIESMCRRERL VEREIE] (h—LX—IWEBAFOY).
[>3vo7TV—IN/JT ;51 TR Series] (BEST AUTOMATION No.®) & ZHERND S X EEL < HEN S0,

1470



HBHRRA —F— A1 K
B22: 23w o7 )—=N/J)T5A4T

-
RJ series #,2) 5 -
F]
B o297 7Y—1X/V7 51 TR series WL 25 -XB22
ST AR (Frmst o nizmER L)
MB
ME
] - N 7
N ols
&% ==
L ~— ]
E+2+0—72 MC (RA)
A+ (R hO—oXx2)
(mm)
F1—TRE A E MA MB MC MD ME MT RA RB RR
12 90 7 51 19 8 27 13 6 33 RJO806H | M12X 1.5
16 94 7 58 19 8 28 16 6 S5s RJO806H | M12X 1.5
20 109 9 68 30 10 33 22 8 37 RJ1007H | M14X1.5
25 109.5 9 82 30 10 41 25 8 37 RJ1007H | M14X1.5
32 135.5 9 100 38 12 51 32 8 55 RJ1412H | M20X 1.5
40 142 9 108 38 12 60 32 8 515 RJ1412H | M20X 1.5
50 155 10 139 60 16 71 38 9 57 RJ2015H | M27X 1.5
63 160 10 153 60 16 84 50 9 57 RJ2015H | M27X 1.5
80 212.5| 17 190 75 22 114 50 16 77 RJ2725H | M36X 1.5
100 232 17 228 75 25) 140 65 16 74 RJ2725H | M36X1.5
JRE LSRR RS 5R
F 1 —TJRE (mm) 12, 16 \ 20, 25 32,40 \ 50, 63 80, 100
2avorTV—nEx | RI08006H ‘ RJ1007H | RJ1412H ‘ RJ2015H | RJ2725H
Z bO—2REEHE mm 0~-15 0~-25 0~-30
= 2y BER
‘ - Eiﬁl')' — r AEF YR
)OI DEERIZ. FELEEEREDIFTENKSICLTSESLY, = ABTYR2
SIWOPTI—NRERT 1 EDBIEREERENE T & AGBIOBDRERIC  — &
BEE52TLESBNNSY FTHBICHE LCREN N~ AR 28 EDRE 1
WEAETO>TLEE 0, T TP O \eavsrTu—ins
D) U OEERTIIERMICITHENT &, =/ FOvARRZY A~
HA KDY K IVRTL— MEECKURNZN-2HRONET FEEERBE  — T .. o,
BT VBRI TS, — =
= 7 P Iv 2 MDY 1w 2 Ny NHEEIC
‘ hROE BiBNHE SIBEL TS,
O v Z MRV 1—RBAE (R bO—2HR) | |
AEBTY M OBEPBHT U v F20Y1—EEL.Z FO—UDBEBETOT 2 Y2907
CESOAREEABTY MTOYILTLES LTI MO 1—HE [ - 7
K2Ry BEEICEEY5E5. TV KT — M SRELEUBTEELT I
<IEE, (G LHZR) {
@avoFTI—N\R|S5E L=
ABT U R2EDBHL T Yo7 T — N ERBEHBEICELBRA LTS, o 1
HLLS 3 Yo7 T~ ORSBICE 7Ov 2 2 1—BENS 3 v R PYUPARRGY 2=
FTU—/NE0.5mmIFE RHBMBETEEL T LS, (GEBR) 0.5mm
L3V OT T NDUBRERIDRTARF Y F2TEEL TS, :

1471



HBABGRA—F— XM K

-XC2(A):Ov FEImRT10mmER

Bov rEmes10mmES

T— Oy RETS Y SRR VS TOY RERES (LHE) AEER+10mmiHE (-XC2)

der

RRELS

BR—X
SIES % A e AR = BEEER =D
Cae-z HBAOUE | T— NGO TS U S0%
e Ce-z SPE.I) | I Oy RIS IR
CQoW-z DBy | I~ Fos
ca2 o B CQ2KZ BRAOYE | = NE.0v FAT5VS50% © P.880
- CQ2KW-Z #HEEHOY R 77— hEDH
HREEE C02I57 | #BAOYE | - tE.0v FETSUIF

BOY RS TDTZ 2 DB

BUryTOY

RoEmR S (L) HR%ER + 10mmfLAR (-XC2A)

BRAIU—X
=2 =T A I HAR = BREREN—T
£z PRI i T aemnot oo © P92~
BARTEE
C(D)Q2A | BERARTS AL R |- xc2m)
lD‘y RERRS10mmER

Tk REREE—

S ~TER Frps ot EzEER S B-)

|EAOY K

L
Ov Rl

[XC2 [J—FE.OYRAITS > TDH

[-XC2A[@HO Y REATDI75 > BfIA

£ MmO Y K (-XC2)

L+ bO—2

‘@O K (-XC2A)

L+ 2bO0—2

L3+ 2 hO—2

Ov REimshal Ov REimshal
XC2 1ZHR: . MERER.O Y FEYIEDHE (mm) XC2A 1=, Ow REY IEDHR (mm)
o] BALU-X TE ] wmLU-—X TE
*J(WZ)V\“‘ mey | OVF | BAC | BAC *l(mn?f\“l ey | OVF L EYA
REY mobsm L Li BEY mokem L L G G
2 O — 13.5 24 2 O — 13.5 3.5 24 14
6 @) = 185 2515) 6 O = 13.5 g5 2615 155
0 O — 14.5 28.5 0 O — 14.5 4.5 28.5 18.5
25 o) = 15 325 25 @) = 5 5 325 [ 225
32 O — 17 38.5 32 O — 17 7 38.5 28.5
40 @) @) 17 385 40 @) @) 17 7 385 | 285
0 o o) 18 235 50 o o 18 8 235 | 335
3 o) o) T8 435 63 @) o 18 8 235 | 335
0 @) - 20 535 80 o - 20 70 535 | 435
100 o) = 22 535 100 @) = 22 12 535 | 435
XC2 CQ2HE) (mm)
p— HAC BAC
f;gf;ﬁ L L
SHER BELE DY BELE Ee D
Fa—TWE O—>[Zxr0-2 5 10 20 |ExF0-5 5 10 20
2 135 8.5 235 = 24 29 34 =
6 13.5 18.5 23.5 = 25.5 30.5 35.5 =
0 14.5 19.5 24.5 — 28.5 33.5 38.5 —
5 15 20 25 = 32.5 37.5 42.5 =
2 17 22 27 — 38.5 43.5 48.5 —
40 17 22 27 = 38.5 43.5 48.5 =
50 18 = 28 38 43.5 = 535 635

1472



SBILRRA — 5 — X 1 K
-XC3:/h— MUERFRD45 % -

‘cmz_z Series (87 3)132025& 1 BRICEERTFETT .

CM2-Z1 Series% ZEERINE T

RNELS
B < — ruEmmosH
BERISHLTOY RAN=BIONY RAN—DEFR— MIBED Va3V / IV TDNBEEE LY ) VY,
BHU)—X
=X &ih,/ T FES [EvEN e BEELOERA—T
TR Cl2-z _|@®FAOvE L UBSEA— FRA Vv FH. L7 2 v 3 ATEB<
cJ2 O K@Y IEHH Cl2K-Z |@®AOY L— VB A — b 2 A v FFI3BR< @ P74~
AL—2R)E Cl2y-Z |#g®sA0OY K
I7S) 5 CM2-Z1 |#E®H0 v K © P.206~
=D
AR CM2-Z ey (.20
CM2W-Z [ 8@y F
I7NAKOZA4T CM2H-Z |8 A0y K
mEAOY R
omp |0 KB ER CM2K-Z T w31
CM2KW-Z | EEhm v K © P.236~
FALO RV D NE |CM2R-Z [#@8 O E P LA
F4LIMYIVMEIPIM FO547 | CM2HR-Z | 88 A O Y R
0 FEYEHT ALY FY9Y M | CM2RK-Z | 880 K
2L—2S)F CM2Y-Z [@®AO Y F
I FOvsoi >y |CBM2 |@m#nsaw K I70 v 3 ERL
BE )5 CM2X-Z |[@BAD Y F
CG1 I7 U5 CG1-Z1 |@®AOY I70vsa aR< 520-268
R MB w/HEOY
vB MBW LS80 K © P.as2~
O KEY LT MBK___ L@/ i0 I
MBKW #/EHEHEOY K
- MB1 #EHHOY K
MB1 T MBIW | f@#h@0y K © P.530~
O REWJIEHH MBTK _|[@#®F Oy K
CA2T-Z |@BAOY RS =7~ & E8{JD-XC3BC.-XC3CD. -XC3DADHIF &> *
p— CA2WT-Z | 8@ c v K RS =7~ & B{JD-XC3BC.-XC3CD. -XC3DADHIF 5 **
CA2 S CA2 |/EHAOY R -XC3BC.-XC3CD.-XC3DAIFFR < 9 P.560~
CA2W _|@®@my F ~XC3BC.-XC3CD.-XC3DAIZEE<
I>rkOvo >y |CBA2 EEAEOY B
TEAET Cs1 mEAOY R
°S\  emEw CS10Iq [@mAOY F 9125~0160I3EF © P.620~
cs2 |BEE cs2 L =D $20-196
AL—2R)E Cs2y |EAOY R 0125~0160lCi#R 6P.661~
RHC [ /\A/\U—2 )5 RHC w/HAOY R 020~040l_BF © P.365~
BN
RSQ-Z [@BH/NFAY
SRR Eg
RSQ S VAN A EER 212005
RSQ*  [@ENF/NFAW 012D @ P.606~
BT 0120%
EINFE
RSG S VA 2 RSG LA ND)
ENg
CL1 Ovo7v7)vs |CL1 |/EHAOY R @ P.1020~
cLS Ovofts )8 CLS w|EHAOY R @ P24~
CNA2 |Ovoffz >y CNA2 #/HAEOY R OV ORBBALIG. VI V/INVTER—EEAUET %P]GZN
MXH | O /O RZRSAF MXH-Z | 885 P.25~

XRSQ.MB.MB1.CA2I3REREIREL D T
XXM ZA VEENUNDBEII. BEENTNDEEDEEEEET S5 EICE D TIXC3BC.XC3CD XC3DAI AR BEL /L & T o Z D/ th. FEREEREIC
[-XC3O mER#MIIFE T Y . ZDMMDR— MIBBSRDIHICDE X L TR (CA22 ) — ) DIRE L ORKDWIBE L) £,

BARTRHE
CJ2 - — =
Cli2 BERRRTSEERT |-xc3
CG1 Ov KAk REAY KAK— IS
EHETS ] — H— MIBEROEH Ov FMEIBEOY FAK— ol
ttﬁ ) *g:gﬁ’ t [a ¥AR— MIBBRISTRISROL.AB.C.DDRESTRRLES L,
R— MIEREFR
=7 RNXREERRreS (EER)
c2 0w REIDSRTR— & A= woy kpperToLex éééééééiégﬁizm
- Wit 5 EICAB.C.DE L ERQESBABILLTAR 550 5800005 (Clo-a) s
Ccm2 9 — PEBHBBICAB.CD  “3 25 e
) ° sLE XC3ITIFWIEL T E AL
. (3CG1-XC3AA. BB. CC.DDIZ
CaG1 UL ERER— hOMIEER EERTOWNBERIET,

1473 ©



HBUERRA —5— XA K _
-XC3:7h— MIER RO i

o©

RIS
B «— + uEpsmosH
BARTRHE
MB.MB1,CA2.CS1.CS2,.CNA2.CL1
| sou—xmemtrrte®s |-XC3
Ov &KW Ry a vV TEE
R— MIEBRROEH Ov KAlEY RiR— MM
RSQ-Z.RSQ.RSG XR— MIBRRIETRISROS 2 AB.C.DDESTERRES |,
o — - — %) CA2T-ZOR— MIBBFEOBHII FROMDELIE T,
| FRERARTHEERT |'XC3 . I\ﬁ:?t‘/ﬁéﬁd)?g@;\ {-XCSBC‘-><C3CDL\-><‘($23DAJ0)47>«M‘DFIEEO

FlmEH|) CA2T50-100Z-XC3BC
SZAVEBHUADBERI BRENTNSEROEEZEET DI EIC

:—55,.@1 —homE - b
R MERROBH A O 380 XCaCD. XCIDA BT

EERL A S — KEERERRL XA ORBIEAE,
iR RERCR ERBUNIC D% £ U CRARRB(CAZS ) — D DB L UBROHBE AU T,
R—PMIESLUOI Y a7 (OY FEE) MEREF
=% BUX R ERRETRE (B
‘ SiEML  twsierm awsLerE S22 4p
CA2 ® ® ® @
. WIS P EIE oG
csi BO e P®0 3?@@ ‘é} ®
. BN 1 1 e 2
CNA2 © © © ©

cL1 OR— FBLVT Y2/ IV TEBRSE. FROLSICOY A& RDRET EAEAE L BEYICB.C.DELET,
@F— hED VLAV TDEBELERRIE.OY Rh/—EAY RNN—HBEBICEBIC A B IBEDHERL £ T,

@R—bBLUVY >3V TIBRRESUSNG BEREFL T,

EVENS | AVEN PVEN |
%) il SAV) il SAT ) il

o
Q /)
g
Cs2 i i © & ©
BEAR 7— b Oy RAITZSUSR AYRAITZSUOR 1TWOLERR 2WOLERRE &V MSZAUE
OR—=bBLUY Y3/ TIBRSIEE. EROLSICOY ML RICRETEE L (1BER ) VI DIBEIE BT R— M ESIC
fUBLEY) ESZAE L AEIYICB,C.DELET,
@R—hrED Y/ TOREEERITRAE LTEREEISHLT.OY RAN=EANY RAN=DR— rBLUOT v a2/
TH BBICEBILEDIEEDHBALEY,
@R—bhED Y232V TDBRBR T-XC3AAIZ BERD=D. CDREEDHY FEA.
793y 7993y 7993y
Hi=b i i 7 b A,
MB
o =35 © ©
MB1 %317 7—ME Oy RAIZSUSR AV RSO 1IWOLERR 2IWOLVERRE &2 MSZH VR R :MBT)

OR=bBLVT Y 232NV THERSIE EROLSICOY ML RICKETEE L (BER S VI DIBEIF BT R— hA EASIC
fUBLEY) ESZAL L AEYICB.C.DELET,

@R=bETYaVNIVTDRIZEDLERRUS R E L TEHERISYL T OY FAN—EANY RAN=DR—bBLVT v a2
WITH\BNBICEEICEDIEEDAHERLET,

@R=bET Y23V TDUBBHETXCIAAL ZERDH. CDREIIHY) T A

K—b

0w REERY

0w RERY 0w REiRY 0 REiRY

RSQ-Z | K—bHEUOY FERYM

o BRSEBEROBE K—

RsQ | h&Ov FERUEENE—
BT EAICHELET,

K= REHBIC LEBEEA

RSG | oL mEvitB.CELET, h

® 1474



RBARRA —F— A K —
-XC3:7R— B

RRELS

15N A =
BRXKRTHIE
cBM2| BERKRRTSEERT |-xc3 [A][c]

CBA2| BERKRRTSEERR |-xc3 [A]

CLS| BERARTHEERR |-xc3 [A]
. K— MiEEHS AvoouE
g =R e F— aTrEE syvao— KLOUE
K— rOfrE
R—MIBHBIV OV a NIV TnERE
)= {12 #5E BRIRREES ((IBRER)
R—MIBEIY ROYIMBEERCEEY, TRIF2ILT L EREDBEDRRESRERATT,
O KAR— kA RAR— NSRCEEERYET.0Y
INBER— MIBORSIITROBY EBUET,
R—b
A
CBM2
1R (BA) CA
I720w 3 fHER< O RS R=E
R—hETYavZ—RnIOy KAy MIEBUIBEBY RIS HEENHDIIBEITTRHOLIICBVIKRE
YA~ MOME. VY>3~ RILOGE. OV I DIEDZS BEIILET,
IFTTFRDBEITT,
R— T +T ]
I 1@ OO ® o Lo ble
A;k ( i T a0 <N TE
© ©
CBA2 9\] 79\)73 E\/MEJ TSVIR ~wRE TSUURE
rJﬁ@
AR Bpa [
& o @!E‘v® © ’S%E@
{ ‘::3?: DN
© © ©
TLOLERR 2ILIVERR TSNS AVRE
Ov RS R=E
’ W o R AN o i .
E=%:8:4 T— I5USR e 1UILEZRRE  2LOLERE E;z#‘/ﬁz
OvoiE K-k
; ®
! | [
® ® | aﬁ,*l
cLs S
7‘7:/3://\'1117
OR—=KN-ovavsLunyoiagsRsld. ERoLSIcOy Mk BRIk EAEAE L. ABYICB.C.DELET,
@R—=K~ED v avNIVTORFEHERRIE. OY RAN—EANY RAN—HBMBICEBICKEDIEEDHEIGL £,
(DFRRECS CT-XCIA[BJAIG BEMFTT DT . REIHY EEA,
@Oy M7 IROBEICOY V@B, DI TL—F2 U0 5E TS5V DEBEORAGNA TS0 BETEE A,
GOR— BV Ty aV/ I THNBRRESUNIIEERZEB LT,

1475



SBILRRA — 5 — XA K _
'XC3:R— BB R DS

o©

RRELS
I8 - ~tmmmas
BRXRTHIE
RHC| BERRRTSEERT |-xc3 @
R— HﬁEEEi%(DﬁﬁI Oy RAIKWUREY U -TJRRBBELQLME
O FAl& W Ri-R— MIE

¥R~ MMIEREES TR ISBO b AB.C.OORETRR L,
TR REREE—
R—MIBSIUU U —JA#ABRLUBRHE

=X RIS ERETRS (LEEER)
7= Oy FRZ32 IR Ay RRIZS U OR
® ® 5

©

RHC

D)—D#REERL

OR—= BV U —TRAERQUAERS I EROLSICOY MILYRICRETEAZAE L ABIYJICB.C.DELFT,
@QR—rEV—TARBELQLOEAHEDERRIG. O Y RAN—EANY RAN—HENBICEBICEDIBEDHES LT,
@FRREST-XCIABII BEAKRTI DT ABREEIH I E A,

OR—hBIU) ) -TRBEBERLUBRRESUMNIFEREFLTT,

ORI EMEEFLET,

BRRTTE
MXH| BERRRRSEERR

— XC3[]

m—rmﬁzﬁl
ik FERER—

BHEROR— MIBIEAETHNEIC TS 7% L THFL T E T IER— FOIEENTRETT .
BEFY A RTOTSISIBAEENRBIILIET,

R— MIBHLU TS IuUBRRF

R -XC3A -XC3B

1476



HBHIEREA—5 — A A K
-XC4:58 N R I L—/\{

CG1 Series (&7 3) 320254 2BRICEER T FETT,
CG1-Z1 Seriesa TRERRNET ES ]

Wanz oL —s54

DAN—=) D IZBAR T L—/\ %A LEBRICHENS O HEMM . EZR M. EXRERLE LRI MIDRRT T VY2 ERY S
BEICELTNET,

o

der
jade

=20
X

BRA)—X
PO 3 &/ 188 EEES S i EEPOBEHA—
. CM2-z | #@®AOY R
o CM2W-Z | #E8hma y K © p.236~
EHERET CM20ICP| #8 A0 K
IrRkavos)ry |CBM2 wEBHOY R Ay RAIOY IDOH (T T oY >3 AFERL)
o CG1-Z1 | #BAOY K 032~0638F $20-268
cor | E7EIT CGlz |@BAOYEK 032~0638F ©r37s~
o MB-Z | #EBAOVK 0125138 <
N R MBW-Z | EBVGO Y K 0125137 < © P45~
o MB1-Z | #®EAOY K 0125138 <
e R td MBIW-Z | B0 Y 0125135< © P.530~
oy CA2-7 |#BHEOvY K
CA2* CA2W-Z | #EEmny K © P.560~
IvrkOvoo) s |CBA2 #wEAOY R Ay REIOY 2 DH
. CS1 EEAOY K
cs1 IFIYVE W TmEmOYE © P.620~
. CS2 EEHAOY K 0125~025058H
S R Csew | mmmOy F 0125~01608/ 520-196
R CQ2-zZ |#®AOY K 020~0 1008 020~0320IT R 1T E LI (B) D&
I7I)0E -
CQ2W-Z | #8hma y Kk 540~0 10058
ca2 - © P.880~
SEORST (EPEER)|CQP2 | #BAOY K 032~01008F
042 h0—% CQ2-z |#®EOY K
RQ I79vaviEER) Y9 |RQ wEAOY K © P.1039~
CVM5 | ##AOY K @r1175~
cv INVIHTIFL) VS |CV3 mEAOY K
cvs1 | mmAOy R ©r1216~
MGPM-Z | #&Eh7 020~0 1008
MGP | /i1 RF5@ U >s |MGPL-Z | #8h 520~0 1008 O P.536~
MGPA-Z | & 620~01008F
MGG | fi1 K42y MGG EET 632~010058F O P.668~
MGC | /i1 Rffo >y MGC wEF 232~050&H O r.708~
CNA2 |Ovwofts s CNA2 w/EAOY R @ r.762~
CNG |Ovofts Uy CNG wEAOY K 23204038 @ r.692~
MK O-595272) 0% |MK-Z | #85 016~0638A (0 M D5 U1d032~0635EM) @ P.403~
MCA2LH (T 7/ \ 1 RO) B THNR Y L—/MITT
BRARREE NER
& —XEERRRTHAERT  |-XC4 BWNRHL—NEZRUBNTL EE L,
RN L—/NIFEASNTNETDTIIRT DIFEICE NN
) T TIRBELOY RAN=F vty TUTEmLTI LS,
MMGP ) —ZI3P.1482% BWHROL—/NMT CM22 1) — X BHRT L—/XBLUO Y K/NyF U DR@RETES

BB EE N, Hh.
CS1oU— XTI v TUDTRERYET,
CNA2L Y —ZFO Y 1=y N CHIMERYET,
FEAERZ & [B]— CS211) —ZMe125~6160. Oy RH/N—T vt T Dxiae
R REREE 1Y ET.0180~02501d. i |ICBRAR N BER 1= TIHSEIS
EBYET,




HBHEREA—5 — A A K
-XC4:58 N R I L—/N{

WarzoL—

EBE R oipramensR—T7.)

CM2 1) —X oy U2 £ LTEP. 14795 TR S,

CVs1—X

cs2>)—X
2125~0160

[ a/

2160

i

® 1478

iy

cv3vy—x

T i

0180~0250 SEHHEICDEE LTI P.14795 T8RSN,

2180, 6200

=

— 1

e

[() ¢

(o




HBHERA—F— A1 K __
-XC4:58 AL —I\{% L

RTELS
Wanz oL —s5

ST ER (FrusoTmizmeR e E-)
CM2 >—X
CM2w >y —X
% () TEECM2WS Y — X ERT
0w RFimsHa LR

- CcM22 =X CM2W 1) =X
— 2
Fi1—TRE H 73 H 73

20 24 99 24 110
: 25 24 99 24 110
H 32 24 101 24 112
ZZ+2 hO—2 40 26 130 26 140
(ZZ+2x 2 ~O—7)
CG1-21 2J—X
CG1 >—X
ZZ+2ANO—2
CG1o1)—ZX (mm)
N 2 O—2&H H 2z
— TR E2 | FA| FB | M 1
TR egiaz cG1-Z 2 2 Bl oas|  sat Bl
32 17 | 8 3 |5 38 | 48 | 28 | 121(129) | 101(109)
40 21 8 3 [ 35 | 47 | 58 | 29 | 138(147) | 109(118)
50 1000 | ~300(~1500) 5514 3 |45 | 58 | 66 | 30 | 158(170) | 122(134)
63 26 | 9 3 [ 55| 72 | 66 | 30 | 158(170) | 122(134)
) ( ARTEIE.CG1-ZOY IR NO—ODIBETTY,
KEBRT— MEOY KEIT 5 SREOBARS U5 E 20 L—/EBEDBICRNSRE SRR M EHLTHEEZY £ T, 2OMBITBRE GREMD AU ET.
MB 2 1)—X
MB1 > 1)—X

— %)ﬁ MB-MB1>)—X (mm)
— ‘,;j: ‘ F1-TJNE] F H 2z
L1 | S 1 L 32 13 a7 135
- L | I 40 13 58 146
J|: — ; 50 14 67 165
| — 63 14 67 165
H - F- 80 20 81 199
— - Zz+Z bA—% 100 20 81 199
—l
cs2vU—X i 1]
2180~0250 - | |
—=1] 12 ©
© © cs2)—X (mm)
(@) (@) F1—THR F
— | 2180 42
— 2200 46
= 1| 5250 57
F




HBABGRA—F— A1 K

-XC4:58H R I L —/\{¢

WanzoL—n

ST AR (Frus oz mER L A-)

cQ2 >y—x
®|EROY K

220, 025(F— b 21 v FRABAELL), 032

o3

220, 025 (7 — b 21 v FRABAM)

der

RRELS

L
A+2hO—2 A+2hO—o
040~0100 O FsEimBSnal \
| Tl [ A 23 el re
V[ IAS4 Y LHAE% P
LG R
L L1
A+zZbO0—2
(mm)
F1-TRR A G L L1 T
(mm) _[50Z FEI—Z LT[ 75,1002 NO—2 [125~300ZFA—2 100X FO—ZLIT] 1252 FO—ZLLE [ 100 RO—5 i [ 125~3002 MI=7 | 1002 FO—J T | 125~3002 k0=2
20 34(46) — — — — 45 — 185 — —
25 |37.5(47.5) — — — — 5 — 22.5 — —
32 40(50) 50 67.5 — — 7 12 28.5 33.5 —
40 [46.5(56.5)| 565 77 5 10 7 22 38.5 435 28
48.5(58.5) | 58.5 78.5 5 10 18 23 435 485 35
54(64) 64 80 5 70 8 23 435 485 35
63.5(735) | 735 91 5 0 20 25 53.5 58.5 43
10 75(85) 85 7025 5 10 22 27 53.5 58.5 59
(PEEE. F— b 21 Y FRUERDBETT.
#3EOy ~ Ov R&iksnal
M (mm)
: ] THT% : F1-IWE A
@ @ @ & @ (o) __|[~B0RFO-2[m500ar0-5] - |
40 [465(56.5| 565 |17/385
M 50 |485(585)| 585 [18(435
63 | 54(64) 64 18]43.5
80 |63.5(73.5)| 735 |20]|535
IR IR 100 75(85) 85 22]53.5
L.l L+2hA—2 L1 ( )ABMER. F— b2y FEBERDEE
A+2(2+0O—2) TY.
Syl)—
RQ > —X (mm)
‘ | F17& A | F | L | T
, ; ] (mm)
Xk © 20 465 10 | 45| —
— ©
N i N B 7 = % 25 |515] 10 | 65 | —
° WV Y ] = 32 |54 [ 10 [ 7 | —
© S 40 |61 — |17 | 28
50 |675| — |18 | 35
F 63 |73 | — [18 | 35
S PI1E20, 25 | |L 80 835 — |20 [ 43
L A+2 hO—2 100 98 — |22 59
A+Z +O—2 KEAZ MO—2IFMEEZ NO—DDHERIET,




HBHEREA—5 — A A K
-XC4:58 N R I L—/\{

der
ade

o
)

=
%

KRS
Wanz oL —s54
ST ER (FrusoTmizmER e B-)
CNG ¥J—X  M__rA
FB ‘
—_ S
%£3,

I b I R ﬁ\
o HHE AN N
T 5 |
H
2z+2h0-%
F1-JE E2 [FA | FB | M | b | H | 2Z \‘ 2z
32 17| 8 | 3 |5 | 38| 48 | 204 D/]@XL%LD"] 212
40 21 | 8 | 3 | 35| 47 | 58 | 229 = 238
HERES /=T w3 IR
KEm T — Mz Oy RIITS Y OROBEIF) VI ERTL - /&EBE
DOBICREF 2 B2 S ZABF MED L CHFER DT
MGG[B >~'J—X APl P
032~050 - L - oy
7 - ] H Tiomal,  HEEVU-ZOmERCE-
(i) 1) 020, 02535 < .
L E2) Exbonv KBEOHA KOV G-
e O G 32 9 EEDICENR I L— EEELTNET,
40 12 73) 032~050MD O RAIEEHZ I L —/Y
=2, 7o) - M s iz KN TSV ICEASNCTNE T,
=ty r,ii’ )
AL
MGCB >J—X NISUT
232~050
T M _ (m
- @ i F1—TWE| 5
= —h (mm)
77% = % 32 9
! 40 12
L ® =s —C——e
= 50 12
Lr L f =L' = 1 =
AL

1481



HBEMARRA—F— A1 K

der
. o Orde
-XC4:58h R U L—/\f¢ L
RTELS
BanzoL—s
BRRRHE/MGP Tk
; ¥ @A —Z MGPM MGPL-MGPA
MGPM |F1— —Mab -|z2bo-5|Z- =
MGPN [72—7me|[#-raLoms|-|2p0-5| 2 - XC4 wsom e B
MGPA BHROL—ING 2 UFF1—THE(mm) 20,25,32,40,50,63,80,100
BELS At 0.12MPa
RIEEFREN
Rl L—\ = = 0.14MPa
A2 2 L —/ X - -
[ LEuSOLE BERLAL
SME AR (Frmst o i mER £ H—)
>2-1 = ==
g2 —_— | I
als 3 06 ] | EcEow) ?;
£ } 1 ~
OO o OO
e © e © gI
LH Tean S Ml ®
FC g FD,
FB| Lz EW+2h0—2
B+2+0—%| |E g |AW+exzbo—y
A+2bO—2 8= ]
ARRZL—/ITDHBE
MGPM,MGPL,MGPA &R  (mm) ARIZ S L—/\{3/AW,EW,FDMT,DSTE (mm)
Fa=7 FC Fa=7/ XDS
peEmm) B | DA | FB IycpWIwesr  MEmm) AW | BW | FD | MT [coTeeR
20 [63 [ 10| 18] 9] 5 20 (74 | 6 | 5 | 6 |17 ] 15
25 | 635 10 |17 | 9| 5 25 [ 745 6 | 5 | 7 |21 |19
32 | 695 14 |22 | 9| 5 32 [825 7 | 6 | 85| 26 | 21
40 |76 |14 |22 | 9| 5 40 [89 | 7 | 6 | 85| 26 | 21
50 |82 | 20 | 26 | 10 | 8 50 |95 | 7 | 6 [11 | 31 |26
63 |87 | 20 | 26 | 10 | 5 63 [100 | 7 | 6 [11 | 31 |26
80 [106.5 25 | 34 | 15 | 6 80 (1205 8 | 6 [14 | 36 | 31
100 [126 | 30 | 41 | 15 | 6 100 [143 | 8 | 9 |16 | 44 | 36
XEARTOBEDHA KOY ROBHLINTT,

MGPM(F N #h3F)/A,EHT % (mm) MGPLMGPA(R—IL 7w > 1 85)/AEHTFi% (mm)
F1-THE A E HT Fa-THE A HT
(mm)  [5OSt ] 300ait 7 |200stE R | 5OStT | 330at 7 200seEz3 (mm) |08t [ R e e 2 [as3 | 30stUN T [ ok | oopne A5

20 63 | 87.5[120 0 [245]57 80 20 |69 |86 110 [127.5] 6 | 23 | 47 |64.5] 80
25 635] 87.5(119.5] 0 |24 |56 93 25 [75.5|91.5[110.5[127.5] 12 | 28 | 47 |64 | 93

32 85 [103.5[139.5| 155 |34 |70 [111.5
40 85 [103.5[139.6] 9 | 27.5|63.5 [119
F1—THE A _E
50 98.56[119.5/160.5| 16.5 | 37.5 | 78.5 | 151 (mm) [50sIT [OE  isedia 0S| e T [ HT
63 98.5[119.5/160.5| 11.5 | 32.5 | 73.6 | 165 e
32 89.5[106.5[126.5[148.5(20 |37 |57 [79 [110
80 114.5[1415/1905] 8 |35 |84 |202
<00 L RS e 40 89.5[106.5[126.5[148.5[13.5[30.5|50.5 [ 72.5| 118
2]l 161.5] 2005|103 |22 |7k 50 [101.5[122.5[142.5[169.5[19.5]40.5]60.5 [87.5] 146
63 [101.5[122.5/142.5[169.5[14.5|35.5|55.5 [82.5] 160
F1-THE A _E___ HT
(mm) |25t o | e [A0sE&5] 25stNT | | oo |2l
80  |114.5]138.5]168.5[201.5/ 8 |32 |62 |95 | 199
100 [129.5[165.5(188.56/211.5] 3.5 [29.5|62.585.5| 236

1482




SBIREA —5— XA K _
-XC4: 58NV L—/N\{d

RRELS

Wanz oL —s54
BRRTSE MK

MKB
MKF |F2-70| - MaLoms| -| 757 20— | mism

#71472av|Z-[1-h21v7|- XC4

MKG ~ 3
*MKFl3032~063NDH &R WmH2 Y L—I %t
Ltk
F1—7mEmm) [ 16 [ 20 [ 25 32] 40] 50 | 63
BEFEBEN 0.15MPa (0.1MPa)
[LeEusomE | EERLAL |

*( ) IIEEREF-TY,

G2 TR (Frps ot EzmEn s E-)

216 Q

06.5 (24 Ff)
(W ER—1%)

= e “
T T e 257202
= = 7 AR | e 10mm 20mm 30mm
I (mm) “"la[RITQ[R[QTR
S 31525 | 78 98 118
o
5 16 pme 955 *°° [125.5 °°° [186.5) 055
o -+
3
M4X0.7 (2% )
(RER—T%)
020, 025
Q
7 R Fa 5507 RO—2
e ine 10mm 20mm 30mm
(mm) “I@aR|IQ[R|Q]R
S0AK5 | 99 119 139
@L @@ & 20 rmwmliies| ° [1488| °° [1788 °°
e " 5B [111.5 1315 151.5
T 7 | | 2 s (131 73 161 83 191 93
e e e e — =
“+
032~063
Q F1=7| o1 55U TANO—5
R iR we% T0mm 20mm 30mm 50mm
(mm) "I RIQ[R|Q[R|Q]R
32K [118.5 138.5 158.5 198.5
32 mwmi43.5)° ° [173.5) °' O03.5|'* Opesg 20
&l NG A SIREE (119 139 159 199
&g VA \.% 40 remesliaa |70 74 1% poa % pea]'®
SIAF [137 157 77 217
| — 50 e lies |02 [196 | °-%zz6 %5286 1200
63 |BI2E[140 [ 160 | 0 "[180 |, [220

1 J e [169 199 229 289




HBEMARRA—F— A1 K

'XC5 mjll|\

Wz 5 (-1

0~1107C)

1) 2% (=10~110C) foce

der

RRES

REMLHED—10C~70C(CST, CS221) —XUF0C~70C) 2B A DML L BERESRM4 TEAT D/HIC WA (110CET)I/NY+ U8R

OHEEEELEITL VS,
@AY —Z

SU—X =7, 1R TR | FBAR "= ERROREA—D
I CM2-Z | BAOY F
CcM2 ddd CM2W-Z | BBma v K © P.236~
SALD LYoo M |CM2R-Z | BBAOY
] MB-z | mBIEOY K S—29 23 A= F AL I FAIER
MB TP ) -
it MBW-Z | mEIEO Y K SN—59L 3 A A — R U FAER< © P42
MB1-z | mBIEOY K SA—2v oA A= F AL D FAREL
MB1 |[TriyLy 530~
it MB1W-Z| BEBO Y SN—59L 3 A F— R U FAER< © P 530
; CA2-z | mBHAOY F
CA2 TIP3 3 ~
it CAZW-Z | EBBO Y F ©r 560
% ‘ cs1 | mmAOvE
cs1  |TriuLy 620~
it CSIW | mEmO vk © 620
] Cse | mmAnvE 0125~01608/
Iﬁ: 1)~ -
cs2 it csew | mm@nv K 0125~0160:f $20-196

BRARTREE
| ssu-—xmgmsrssass  |-XC5
L DUPZd
R
BAEEERE ~10C~110C (CS1, CS2BAIF0C~110C)
VAVE %0 )=} TvEIALCSIDIFE. 7w a2 /vy+ VIENBR)
F— R 2AVFH W (22)
EELAOER S
‘ BEORETE ‘ BERLR

® 1484

EN AR UIDA TS AR AT
DYVTERBIFTOT HMICTHE

RS,

E2) VI MBS IUA— AV F
HORIEIIRA LD ET o

E3) I NSOMERTERY —RUIZEY

524) CS13 1) — ZBAK TR
famy 17 0125~8300
#miamy 1~ 0125~0200




HBHERA— 5 — 4 A K —
XC6: M EBERF L 2

CM2-Z Series (&7 2) 13202551 BAR.CG1-Z Series (&7 3) 1320255 2ARICEER T FETT .
CM2-Z1 Series, CG1-Z1 Series Z#ERI\ET Er e

18[ - P eI T
EZ2 Oy RBEU0OY REHFY MBRLDH) ZRT VL IABICEBLRBERIET,
EZ ~>OY ROEZHHKISRD B EEDREPBROUEN HDIHEIELTNET,

BRAY—X

-2 B WX | frBp |EEROBEAY| [DU-Z B WX | rBAz |EEROBEAY
CM2-Z1 [@BAOY K cqs  |EBAOVE
s  [EmAOY B Y £8)(9.3)
reUes EM2Z g (7.3) cas CEW _[mmmay £ | @ P.797~
CM2W-Z | @Bmay | OV FEY LD COSK__[mmAOv K
MoKz [ EBAOY E TRRER CQSCIS_[#mAn Y K
Ov KEY DT £3)(9.3) cQzz |EBADYE
o2 CNZKW-Z | @mmn v K ESDNZ4 8 (.50)
51U h o 1 |CM2RZ |@BIAOY F | @ P.236~ CQ2W-Z |[@Bmn y |
0 KELOSA L7 L7551 |CM2RKZ | 28501 K e T  lEBAOVE
FHRET CMPLP | BA DY K cap |MPPREREFRER) |CAP2-Z ug 5 3] | @ p.8so~
ZL—2Z2 o 5E5 _CMY-Z | BBAOy K OvJZr0—2 CQ2Z |mmAnvE
IFAAEO517 _|CM2H-Z | #BATy K TRBER CQ2sZ | mmAny |
SALIIT9 P ME0517 |CM2RA-Z| a0 | KL CQ2-RV-Z| @BAO Y F
I ROvos )y [CBM2E0 | EEHAOY K 7 CQ2W-RV-Z| # @m0 R
G171 HEBAOVE] o0 oo [Mu [FL—FoU>5 MU-Z |#E®A0F [@ P.1090~
i U i T MGP |74 F{38R,> )5 |MGP-Z | #E# @ P.536~
colz [EBAOYE MGG | fiA Rfg> )25 MGG BET O P.668~
et “ [#m09.3) | @P.378~ | [MGC Jif Ffdo o5 MGC | mmik @ P.708~
@Oy R CGIW-Z |##@mOy K CXS |Fa7)bay R >4 |CXSM =L @ P.834~
545 v b |COIRZI@BATY | 520-268 | [ CXSI [737h 51521 1547 [CXSIM_| i88iF 0 P52~
" [CGTR-Z [#BROY K| @pg7g | [RHC [N1/S9-SUY5 [RHC @@k @ P.365~
AL AT T ov Tz royyy [SIMS EBADVE Igp q75-
o . 720 [8A0Y K | @ b 4a0 CVs1__ [@mAOVE
_ MBW-22) salhm0 v & 1) A DY 208
MB12| T 7)Y MB1-ZZ9| @0 K | @ P.530~ | 532) CA2.MB.MB1.CS1 VS DBAR NO—SICRUAHYET,
ToROvoY 0TS [CBAED [@mEOY K $£3) MB-Z.MB1-Z.CA2-ZHE 27 > L 2 #IZ-XC68 (85> Z 1) COHI
CA232 . CA2[JH |##HAOY K | @ P.560~ EBVET,
IPNERZT oW mEmO Y $24) 01250BE Y £ T
— o3 EEE O 3E5) E2 b0 NEREDEBREOBLI &Y. A OIHEEBRL
csy| T7ZY Y CSIW [mmmOv | @P.620~ | BLERMNHUEIOTIIBRLE T,
TFATFASTT [CSITH [mmEnyF 326) BRI Y 2 MSERNDELY £,
BARTEE -
CM2.CG1.MB,MB1,CA2,CS1 B . m
CQS.CQ2.MU.CV =2 4 A
| sru—zmenxzsszess  |-XC6 CA2.MB.MB1 a2 1500 1000
) Ed ARTH7 N NN MB-MB1:1700
HEZF L ZE I cst 1200 1200
RIXFEE. ABEE. v MNEME : TV
TREEEAERELE Lz, (BERIFE) 1z
B S—ZDOIHERSEIN— U5 TSRS,
o] FIRE [ 2 [TV IFsoNfal 7)) BR[Oy k| fRes 7oL zzESE ExbrOy F.Ov RERSY b
Y () 2% [saok | vaton | #ob | ok | meney
RSO R
CM2| 20,25,32,40| O O O O O O |@P.254 BLUNTER =
cat|BBRD x| 0« | O | O | —| O |@P.306 SE) CSTOU Y HDIBE LR POy KOG T YL RBICAEY O K5l
etk F o NERRICEY F A
,29,32,40,) _ _ E) CQUUVIDIBE OB IVUEZA N OY R RTF VL ZAMICBIET,
CQ25)'sy's0, 100 © |0 O |@P899 09 KRBA RS 1 T 0 KT M bAT oL AR E T

¥F 1—TPE20, 2513 <.




HBABGRA—F—AA K

-XC6:MER T~

BrEzsoL 28

BOREPBRDLEDHDIBEICHELTNET,

L R &

RRELS

BXARTHE/CM2- Z1
CDM2 z1- MQBW | xcsA |
*— |~z»r /5‘1‘1
3

O mrzEmns O 5:-7mz O F—rncons 0 ZhO—2 v KUK

B EAR @RIRR ) 20 20mm Rics Rc HERZ MO-VI3R1 &SR O Fokimsial

L /50 7 — MY 25| 25mm TN NPT L F [0OvR&iEHRL

F Ov RETS oo 32| 32mm TF G

G ~Y RIS VS 40| 40mm

c T2 LEZF%

D 217 LERFF ] .
U B RS Sao| @ OvEsses O 721 yFomEs O 5 rzryFiEns
T | ~NURBRS—AFE* ] ELEIAY A= b 24V FORRIEBA—- MR [mES 24513

E JLEX—GRERE V [ 1WFvoloafor TVFESR S 1414

V[ SLEX—BE(Q0) I EE IS n nor

Bz K27 FEA ¥Ovw REmALER:HRLDE

Fz 'T\ng FD; R EIRBEDOEE A,

%
vzl FZnUROYFR O #—5— 41 kit K1.ERAZX MO—2
I 9% XCBA| SUSO R F1—JREmm) | BEX FO—2 (mm) | BABIEaAER [ —2 (mm)
HXCOADBHTEE B £ T, %eta7 v hSUS 0 25 50, 75. 100
susay R+ 5 125, 150, 200, 1000
xceB | ZE# T FSUS+ 2 250300
BIF > hSUS+ 40 '
LD +EE X 1mmBOHRBZ FO—2 QEAEL FEE
T
HE 27 UL
XC6A EZ o0y E.Ov FERF U R
TEH EZ hrOv ROy REwmrTy b
XceB . ﬁ%@?ggé y s | MEREIEALATRLAY ST (FERRAZHERSH)
= . = == XOY RIY KORERBY ECA.

[ERUADHBES LUNETE | R EE— [ %223V 2— RIUE BERER L. 2V oEEBYET,
BiER

XC6A,XC6B#E

TasazRERNOEEINI T, FRMMIREREF-METT,

BzofMTEEE

| = 1 2 3 4 5
SO K e O K& &8
t@m & (EXbrOvER| BR$FYE 1EsHER Fu'k (FERNEELESE)
XC6A | 257 L2 | Zoal @) | ZealLE) | A7 LRE | ZEEL G
SN—=ovyar ' XC6B| 27 L2 | 2TV L2 | Z7V LR | R7VLRHW | T VLR
N FEE /SamE
= F 1 —7 W (mm) E
DEXKER | zpus 20 25 [ 32 20 (BANFRHEE)
% J—h2y
T— ¥ 2 CM-L020B-XB12 CM-L032B-XB12 CM-L040B-XB12 BigFy ~ o
7—F 1 CM-L020BSUS CM-L032BSUS CM-L040BSUS T— R %X
7509 CM-F020BSUS CM-F032BSUS CM-FO40BSUS TS5 *H
Ov RS v b NT-02SUS NT-03SUS NT-04SUS Ov RElRF v b5
g7 b SN-020BSUS SN-032BSUS SN-040BSUS B F v~y
TFvoloa1v b 1-020BSUS 1-032BSUS 1-040BSUS WFvoITaA vy
2y oloadr by
2l FyoTaq sk 1 Y-020BSUS Y-032BSUS Y-040BSUS ILEZEV o
L& (EIE>) 24

XT7—hERIISU T

ANDIBEDNHEBII2r TFERIZS 0,

XX VYICRATBRICERT DN Y MEZENEBALE

1486

ZIIWUTRIBFERL TS0,




SBIRRT —5 — 44 K __
-XC6: MERT VLA -

Bez7oL 28
cQ20fsy—x

BAV)—X s
&1, BX EA XC6 [IEsh#. E2 v K. Ov Kot v -
I cQ20}} sEAOY K 2FVLZAEEHR B EZ O RO RSy b
CQ2WLE WEEO Y K XC6A HN—BERRIL
BRERISH BEuARYE i
cOoQz20} 3E) -XCOADREIFEE SO Y K020, 025, 0320HE R ET,

| Bemsxms#eRs |- XC6

R
cOQ2wlj —l— MEZTFVLZ2EOOY FEREE(LUFYIILD T
HERTVL 8 A2 b 2UFVvONDaA 2 M) ERBELTWWET,.
S 240I3>BEST AUTOMATION NO.®
EBEES
ma | LB EXRIOY R
Oy KT FORERT VL R5B
A EZ hrOv ROy REHETY b
HN—BERFIL FORERT L 258
220~@232

0w kA/nN—
Oy R&EiRTF Y ~(HRLDH) :

P

SRBRERI b

1487



SUBRRA — 5 — 41 K
-XC6:MBRT LR o

BrEzsoL 28

MGP >U—X

27 YL AHERE TR

XC6A |

XC6B | 2,6.®

LS DER ST RIIEEEE

DezbrovE (O]

@TL— rBFHIL b

CXSJM >J—X

BARTHE
CxsIM| BERRETSEERT |—XC6
MEZT L
i
27ULR EXF> 00y F Lo, AERERL -
zEHR ABPRHIEDL. 5 ) SRl b ABT b
ERLBIOLR e o
‘ BEUSE % ‘ LR
CXSM >1J—X
BARTHE
CXSM| BEMRRRSHEERT |—XC6
HEZT VL 28
iR
- EX P07 F Lo, AERETL
e RERAEDRU S ) ORIl kBT b
He ABRITSS
ERLBIOLR S
BEUSTE BER LA

1488

RRELS

BARTHE
mGP)| BERRRRAEERT |—XC6
HE2FL 28 )
eze
A [ Eemais oL
| B |OvFE2T VLA |
S 2 ~HER
M (mm)
] F1-7 XC6A XC6B
— #Eim) | DA | FA | FB | DA
' A 12 [© ]85 ]®
a3l & 16 [ ® [ 8 | 5 [®
R 20 [(10)] 9 | 7 [(10)
= = 25 [(10)] 10 | 6 _[(10
& ] 32 [(14)] 12 | 10 [(14)
L en e 40 [(4)] 12 [ 10 [(1d)
B

FA FB 50 | 20 | 16 | 12 | 20

63 | 20| 16 | 12 | 20

80 | 25|19 |21 |25

100 | 30 | 22 | 28 | 30

() I3EERER—TY,

1% (O BRI~ R



SBILRRA—5— X1 K —
-XC6: TTERX T > L X o

RTELS
Brez7oL 28

EZ b0y RBLUOY KEHTY MEEDIEEHRRE 2T L 258 2T VL AMEZEEIEER S

ICEELLHREBYET, ) EFx Y AA K
TL—MKISRB B EBEOREPRADLEN HBIBEITEL T & XC6 —
7o
s N ISVIETL-FETL- I
Syl —
MGG —2 17953 MGOLD) 4 Ky K,
BRXRRFE -XC6A| CDG1ZN20~63-1Z-XC6 |%i#&E FHE. /1ES

CDG1BN80~100-1Z-XC6 |NACFALDHE. 7+ 2 ML b T b,
(B2 Oy kO Kegsty b) [FIEYARBRRIL N A1 KRR b
4 RO K EEEE TS,

MGG [BERRER RS EERT|— XC6

HHAZT L 28 . R 570 NBLJH KEALE
ERS -XC6C A KOy E
|\iLs k:”i{];\/[l\y R.Ow REwFY FRTULREE ‘ TELAOLE M?%%ED%CHU ‘
g g;g;éj;«;;i:z%ypmm ) XCOAD =957 7 —INIRBLWHI—5 > 1) 54 T= 8.
C |[OvFrE27VL2H
Ov Kt k K- Tva(MGGLLD)  #FL—h
E2 Oy E NECHAESE  ABUIRL N
Fub FiTEY
AETSRI b
>3 ‘7777\‘/71\'—:ﬁj§6: @ %&
FATE Y ——= o =]
A1 kY K —— i
gLk~ U &
FEE— | U }W
INREES o A
%ﬁﬁﬁg\f@% N W }J
REREFIL S — |t~ ] [
I5vo—1 | k& o It i
ARENERIL S R ] N2 L
A4 KRR~ Sy 1 E‘S
RN AN — @ @
+u bk

ST ER (FRus oz e s m—)

MGG[IB20~50-[1-XC6A MGG[IB20~50-[1-XC6B MGG[IF20~50-[1-XC6A
MGG[IB20~50-[1-XC6C MGG[IF20~50-[1-XC6B
MGG[F20~50-1-XC6C
NoSVY NISTT BIERNIZ VY
il = ‘é é E 3l S © é] il
jéﬂﬂ %ﬁﬂh 4 jéﬁ_j
f P P ] P ]
AA :H‘AL P - i * =t *
(mm) (mm) (mm)
Fa1-—THER AA | AL F1-—THR AA Fa1—THE AA
(mm) (mm) | (mm) |
20 2] 9 20 |12 20 |12
25 6] 9 25 |16 25 |16
32 6] 9 32 |16 32 |16
40 19]12 0 |19 0 |19
50 25| 12 50 |25 50 |25

1489



HBEMARRA—F— A1 K

— order
" i ~ ade
-XC6: 1B RX T L Rif d
RTELS
18[ - P eI T
EZ b0y RBLUOY KEHTY MEEDIEEHRRE 2T L 258 AT VL AMEEEEE R
KEELERBEBIET, o L s ErPr H4 K8
;"L/— RHKITBR A E BDREPERDLENHDIBEISEL T E CDG1ZA20~50-0Z-XCH
. XCB | -
R U—Z (E2brOy KOy K&V b
IVIIGQ >l - I5VUETL— NI
BARTEE Ho 752 (MGCLO) Fi4 Ky K,
: : -XC6A KRS TER RER,
e O e e e o R CDG1BA20~50-0X1057 | e s it
3E) XC6A XCBB,XC6C, Mg &, D-AIL],MOIE 7 — I (EzbrOy KBy RERTY M| 44 kBRI R
21V FHEERORRRRELVELZOMDA—F  HEZXFUILIHE VEPEVAS:)
1F (D-CTOHTORBE) I BRSNEEA. _XC6B B 7L — b4 ROV R SRS,
) eRs FES ) RES A KBRS
|ES| L2 N0 KO REHS Y NRT VL2 -Xcec Aqkay K
A [ sm@azr L2 [ ERuA DTS [EERCRL
B | AENERO Y RAIGEHZ T VL2
C |[ovrEzxFoL2E
O R&EiRF Y b
Exkray KR
P PEPIN P
K= Ty (MGCLD)  #FL—h
TECELLE# ARERUGHIL b
@\ / g/ 1 AREFUFRIL b
A ROy K — @ i
f7L—t—F— K D
FES \% h
SRS — @ &>
sea \ﬁ @T . Py }J
ABRERL S — - [
75y | & S : %t
ARERAHRIL ~ /@E{ N !
HA KBRS @ @ ;E
ST AR (Rt o S s s m—)
MGC[]B20~50-]-XC6A MGC[]B20~50-]-XC6B MGC[JF20~50-]-XC6A
MGC[JF20~50-1]-XC6B
I\ I\ BERNTZ VY

b

]FT

i3}

® n L]

%@; = N
5o 0 S ol 0 0
AL

(mm) (mm) (mm)
Fa1—THR AA | AL F1-—THR AA Fa1-—THE AA
(mm) (mm) (mm)
20 12 9 20 12 20 12
25 16| 9 25 16 25 16
32 16| 9 32 16 32 16
40 19]12 40 19 40 19
50 25112 50 25 50 25

1490




HBHERA—5 — A1 K | —
XCT: 440y K 2993875940 Ky bEDAT VL A

RTELS
By ovr. svraving, s40v Ky rEORF VLB
SEOREVCBEEDBNDH DS ER T DIRIIEEBROVED—EE TV L AMICESE,
BRU—X
1)—=Z B 1B b 1EEN ST G EEROBEN—
e MB-Z | wEIEOY K 012538 <
S MBW-Z | #BI@O Y K 0125138 <
MBK-Z | B0 K
w K@k 2 ~
MB 0 REY kDR VEWZ] mBEn © r.482
IrROvoR MBB #HHAOY K
ZL—2T G MBY-Z | A0 K
J— MB1-Z | MBSO K 012513 <
mB1 | MB1W-Z| mE&EOY K 0125(3H< © P.530~
0w KEY IEF MBI1K-Z | 85O K

CA2-Z | #BAOYF
CA2W-Z | #B&E0O Y K
OurEULey  |CAZK | EBAOYVE
CA2 CA2KW | #B&E0O Y R © P.560~

IVROvo2UYS |CBAZ | BBIAOYVE
CAZH | @BADY F
CAZHW | mBiBO Y F
AL—=22) 05 CA2Y-Z | #B/OY R

1REER

IT7NA RO VY

BRARTHIE
| ssy-—zmemstgsssess  |-XC7

540Y K. oyavnV7 540Y FENRTVLAE I

L%
| AFYLRARCEESR | S10VE S0V EFY b GERNTY b HES. Y23/ LT L8
LRUS DL B ER—

SHETER REER EE—




L@t RmA —5 —
C8: A Z1TIz>

Bl azisies s,/ @ L EE

A RRIICZ SO— 2 ARHEZRT HAOR NO—OBBEZGTOE (X MO—URBR @AY Y 3 HERRIO Y 3 FERUET.)

AA
')

;
>4 /L EE b

RRELS

BRI —X

S1J—X &1/ TR EES TEEIA = &= BEROBH N

CcJ2 IrII)VE Cl2-Z | 8&f QWO LER I70 Y 3 AHERBR< P74~
IF)Y CM2-7 | @Bk RANY R ILERTA TREBRL
0w KEY 1R CM2K-Z | 82 RAAY N ILERTA TEBL

oMz | BALORTO TR [ CM2R-Z | i5EH Y FAN—BRAFERIET ©r.236~
I rOvos )y [CBM2 | #EEE ILEZRZATEBL Ay ROV I D& 72> 3 AFEHEL :
I7/N\ARFO517  |CM2H-Z | %&# TLERT A T3KBL
54LINI9Y LTI F0947 | CM2HR-Z | 180 HE Y FAN—ZRANERIET
IF)s CG1-Z | @k ~Y FRIZ5> 5. ZLEZ5 1 7080, 0100EH<

ce1 O REJIEDH CG1K-Z | #8hf AN ATV OLER T T UL 3 SRR ©r.378~
FALO YDV bR | CGIR-Z | 8 I70v 3 B :
5419800y FEY O] CG1KR-Z | EENH TI70 03 UEH<

T IF)Y MB-Z | @& 0125517y Y3 /A VFBAYKBI52I IVERS (TR @ b 190
0 KEY 1R MBK-Z | 8 0125.5/\=9 93 A= F ALV FHAY TSI ILEATA TEBL :

N EPIPZ] MB1-Z | &8 0125.5/5=0 VAU A= F AL vFHAY FBT5 VT IUERTA TRHL © 530~
Ov KEY 1D MB1K-Z | 8% Y ATV OLERY A TEBRL :
IFIFI)VY CA2-7 | &k ~Y FRAIZS O ILERY A TRBR<

CA2 [Ov FEWIEHE CA2K__ | &8 Y FRADS YT JLERT A TIEBL © P.560~
I FOvo>)>s [CBA2 | @B YRI5V I ILERFATEHRL_~v FEIOY 2D

oSt IF)Y [ wEH Y FAITSY O I LERY A TEBRL © P20~
IFNAROY4F [CS1H | %8 ~NYRBTS T ILERTA TIEBL :
J)—=vmo 225 [CU BB

U mrxro—srA7Icu BO or727

cas |EEEUYY €Qs EEF SIN—=2v 3 AT BIEEEEMEIRL ©r.797~
O REYIEDHE CQSK | &8 SN=5 v a3 At BEXEEEMER :
) CQ2-7 |#&m SH=2y 3 A BEEEEEMIERL

cQ2 [OvFEYIEDHE CQ2K-Z | #8hf SIN=2y 3 AT BIEEEEMIEIRL © P.880~
I7NA RO CQ2H-7 | #8hf B %3 EEMER<

MTS  [JL>oa>iU>d [MTS I O P.502~

MGPM-Z | 18
MGP | 7 R{EER >4 [MGPL-Z | 8k O P.536~
MGPA-Z | #8802
MGG | i1 FRZ U5 MGG | &#hF O P.668~
MGC | fiA KU >H MGC | 18 @ P.708~
BRARREE
CJ2 | e i I Fi1-—TAR |= Z2bk0-2 |Z- XC8
'—‘l*
CM2 R g =[Z2F0-2][Zv¥aV|[0y FEERES| Z~ XC8 (R FO—-JHEZS
CcG1 [EfxERd] X |[F1—TRE -[Zr0-7 ][0V FERERES] (2 FO—-2525E2]Z- XC8
CBM2

CBAZ\Hmﬁﬁﬁ,ﬂm 7AE| - (2+0=2](2F0-s@2RS | -H [P =1 7 VERORS - XC8

[(RAERER | F1—JRE |-[ X r0-2 |3

BEE |[ZFO-JRBES |2~ XCB

MB1

XA RAITSY D ILERS A TIEBR<

CA2 [BfFRFER || F1i—TAR |- 2r0—2 |5

XAY RSO OLERY A TI3HB<

R
RS |2 FO—2H#EES|Z- XC8

CAK[ BREFZRER || F1—TAE |-|

Z2bh0-2 ][ Bk

B |[2hO—-5AZES |- XC8

XANY RRIDS D OLERS A TIEH/RL

cu

Ccs1 [RAXBER|[F1—7#E|[FR|[F1—7RE -[Rr0—2|[ExXs|[R FO—JHELS|- XC8
AV RAIDS VD OLERY A TIEBRL

[F2—TJRE|-[ AFO0—-2% |D[ R FO—RRBRS XC8

- T

CQSB[F1—JRE|-[AFO=2 |D(M) Xcs

COBH)[ F2—7RE|-[XFA=Z D) (2) xtl:a

MTS [F1—7RE&|-[Zr0-2 | (R) Xcs

MGP [ BZ0®EE || 71— JA& |-[Zr0-7]| Z FO—2R%BES |z- xcs

MGG [#ZEOEE | [RIXHRR | [F1—TWE|[F— MLOEE] — [ FO—2|[2 ~O—JRE uﬂs-XCB

MGC [HR0ER | [RAZERR |[F1-TRE|[f— MU 0EE] —[2 b0—2| (R O-7@%50s |- (&7 - 1 6| -

T
XC8

® 1492

AEFIEL Y S/ LR &




HBIRRA—F— A1 K

- — der
. ’ \/—$|:|: 1]~ ‘/1: II:I:II =[] R T2 -‘n\)n;de
-XC8: A/ ZfTiE U 5 /HH URER
RS
B azars sy, @ LR
T
S—% Awns | AbO—o@EREm S—% AEns | AMO—o@EEm
CJ2 - 0~15 A 0~10
cm2 map B 0~25
cG1 A 0~25 0~10(e8)
MB1 TS - 0~25(012~040)
CA2 B 0~50
cst ERLAOE BERERL
A 0~10
Ccu B 0~20
C 0~30
cQ2 _
cas 0~10
MGG A 0~25
MGC B 0~50
\ FRIDTER \
AES :
- ) cs1zy—x
DU Y F DR, 2 FO— 5 BEA e
DAPYNEEEDY VIEREED B 2
BICRENET & AS S UEDR e
BICEEESATLES>BNNHY "'D‘ .
iT@‘C\’Z‘%‘:m Utf%;ﬁﬁ/(“é A= : CJ22y—x ) ‘-\— —
NIF2LEDREWNRZITO>TL — .
EEL, ﬁ‘f‘/-/m cm2sy—X
@Z bO— U ABEIE ZNFSICEY
ZbhynNEBERTEELEZ.OY -
5 FEBHT RS (VX kv i -
EEBZEEEITOAVIFTY FEED N g\i (///1(‘
ETEABEER PO FOBR a1y

BY AFRER MyNEEAIOER
Oy ROMEBH’EICES B
ARHPHRIEELDFREELNH &
TOTEELTLES L,

1493 ®



HBAKEEA—F — )"fF
-XC8: A Z {7122

Bl azisies s,/ @ L EER

ST ER (FrusoTmizmeR e E-)

CJ2y—x

)5 /BEURER

rde

RRELS

(mm)
Fa1-—TRWE | HA S Y44
S+ARO—% 10 37 49 | 114
L - ZZ+2XARNO=%F 16 37 50 115
10
CM2 >)—X s 5$:0B3
S AANHIMA 7MM2
1 i
—H
s
1.5, RIS Ha
MT| 2 hO—2 ML+ %S
MH+Z hO—U +AESE
ZZ+2XZ2 hO—2U+AEE (A:25mm, B:50mm)
CM2 1) —X (mm)
F21—7JW#E | Bs | H3 | MA | Ml | MK MM2 MT | MH | ML | Z2Z
20 10 [ 36| 12 | 14 7 M6 X1 16.5| 47 | 18 | 150
25 13 5 17 | 20 9 M8X1.25 [17.5| 49 | 18 | 156
32 13 5 17 | 20 9 M8X1.25 [17.5| 49 | 18 | 158
40 17 6 19 [ 25 | 10 [ M10%X1.25|21.5| 60 | 24 | 198
CG1 U 2hviies AEIHIMA 3H0B2
ESNPZAY /" MM2
a2 e !
[ - | i :‘bg
2| mk|_| |_|He
MT 2 hO=7|ML+ 3R
S+z2hO—2 MH+Z hO—0+3B%E
ZZ+2X 2 hO—U +FHEE (A:25mm, B:50mm)
CG1>J—X (mm)
F21—7JHNE | B2 | H2 |[MA|MH | Ml | MK | ML MM2 MT | § | Z2Z
20 10 |36 | 12 | 38 | 14 7 18 M6 X1 9 77 1150
25 13 5| 17 | 41 20 9 18 | M8x1.25 11 77 | 158
32 13 5 17 141 | 20 9 18 | M8x1.25 | 11 | 79 | 160
40 17 6 19 | 47 | 25 | 10 | 24 | M10X1.25| 11 | 87 | 184
50 19 8 24 | 60 | 32 | 13 | 32 | M14x1.5 | 11 [ 102|220
63 19 8 24 | 60 | 32 | 13 | 32 | M14x1.5 | 13 | 102 | 220

*WHEET— MEDBEIR. DU VT ER
ESD
ZOMUITE CRIEM) EBWE T,

= ABMWILMA  $0B2
S </ MM2

T
Bl

byNEREDBIZT— b ERZIIETHASK NIV MEDLTHFELY

MT| _[2b0-%7
S+2b-0—-2 MH+Z bO—2 &
ZZ+2xZ hO—7 +A%E (A:25mm, B:50mm)

CG1(K)R¥U—X (mm)

Fa1—JAE | B2 | H2o |[MA | MH | MI | MK | ML MM2 MT | S | 2Z

20 10 |36 (12 |38 |14 | 7 18 M6X1 9 | 83 ]148

25 131 5 17141120 | 9 18 | M8x1.25 | 11 | 85 | 158

32 131 5 17141120 | 9 18 | M8x1.25 | 11 | 91 [ 164

40 171 6 19 [ 47 [ 25 | 10 | 24 | M10X1.25| 11 [ 103|189

50 19| 8 [ 24160 |32 |13 |32 | M14x1.56 | 11 | 120|225

63 191 8 [ 24160 |32 | 13|32 | M14X1.5 | 13 | 126|231

1494



HBEREA—F — )"fF

de"
7] S Y R
L] AR £
-XC8. A Z 1T 5 /1B LR
£RES
Bl arzmisies U > o/ s LmER
ST AR (Frmst oz mER L F-)
)= L MG MN
! (mm)
=7 F1-—JWE MG [MH| Ml [MK ML [ MN | 2Z
s 32 17 | 44 | 23 | 9 | 20 |[M8x1.25|175
mai 40 19 [ 48 | 32 | 10 [ 22 [M10x1.25] 183
MK H 50 24 | 53 | 38 | 13 | 24 |M14x1.5] 205
ML+ mns 63 24 | 53 | 38 | 13 | 24 [M14x15]205
= it 80 27 | 72 | 45 | 14 | 32 [M16x1.5] 258
""H*Z"D I+REE 100 32 | 75 | 55 | 17 | 35 |M20x1.5] 261
ZZ+2Z2 bO—2 +AEE (A:25mm, B:50mm)
CA2 ’/U —Z“ X$0B2
ZEENG |\ MN (mm)
- F1—JE Hz [MG [MH | MI [MK [ ML | MN | ZZ
i ; H(g 40 6 | 19 | 45 | 32 | 10 | 22 |M10x1.25[ 180
T HH s 50 8 [ 24 | 49 | 38 | 13 | 24 [M14x1.5]197
I F 4 MK H2 63 8 | 24 |49 | 38 | 13 | 24 [M14X1.5]|205
= I = 80 |10 | 27 | 66 | 45 | 14 | 32 [M16x1.5] 253
| 207 BES
2[ML R 100 |12 | 32 | 69 | 55 | 17 | 35 |M20x1.5] 267
MH+2 hO—0 + 58
ZZ+2Xx2 bO—U+BEE
CS1>—X
Te— (mm)
F1—JRE a ob [ c [od] e f h [ o | 22
125 |M30x1.5| 70 | 43 | 36 | 27 | 40 | 110| 90 | 318
140 [M30x1.5| 70 | 43 | 36 | 27 | 40 [110| 90 |318
160 |M30x1.5| 70 | 43 | 36 | 27 | 40 | 110| 90 | 336
180 |M42x1.5| 80 | 50 | 45 |37.5] 45 [132.5] 115 [378.6%
200 |M42x1.5| 80 | 50 | 50 |37.5| 45 [132.5] 115 |378.5%

h+7\?\E bt R 250 M56x2 |110| 70 | 60 | 50 | 55 | 175|140 | 476
2Z+2X 20—+ FEEE (A 25mm. B:50mm) — 300 M56x2 |110] 70 | 70 | 50 | 55 | 175|140 | 496
XA — 21V FIDI5E0180:382.5.0200:387.5E LW E T,

CBM2 > —X (AN FAIOY I134MD&) stBs

== ABHIMA \ MMz
. LEIIIMA
Y | 4
=
1.5 Hs3
CBM2y)—X (mm)
e ‘ F2— Py Bs | Ha [MA] MI [MK] MMz | MT [MH|ML] ZZ
Z2+2X 2 bA—2+ REW A:25mm, B:50mm) 20 | 10]3.6] 12 14] 7 | Mex1 _|16.5] 47 | 18150
25 | 13| 5 [17]20] O | M8x1.25 [17.5] 49 | 18 [156
32 13| 5 [17]20] 9 | M8x1.25 [17.5| 49 | 18 158
40 | 17] 6 [ 19] 25| 10 [MI0x1.25]21.5] 60 | 24 [198

CBA2 >)—Z (N RAIOY Z{1D%)

@ </ 15IMA 2Bz
= — MM2
SSass = s /)
=¢i3 ] S
ﬁ =8
S all_mK] ||| He

2 ro—|[+888] [ cBA2S 1) —X (mm)

22k bt AL T B 55 S Ba | He [ WA MI [ K| WMz | WMH | WL | 22
2R 40 | 17| 6 |19 | 32| 10 [W10x1.25] 45 | 22 [ 180

50 [ 20| 8 |24 [ 38| 13 [M14x15] 51 | 24 [199

63 | 22| 8 | 24 | 38 | 13 [M14x15] 40 | 24 | 205

80 [ 24 [ 10 | 27 [ 45 | 14 [M16x15] 66 | 32 | 253

100 | 30 | 12 | 32 | 55 | 17 [M20x1.5] 69 | 36 | 267

1495



H@EtEmA—5 — )"fF X ) __
XC8:AIZ{TIZS U V¥ /it LR B

RTES
Bl arzisigs U v o/ ik L RaeR
ST AR (Frus oz mER L A-)

MB1 >U—X 330 MG MN (mm)

L Lt Fa1—JWE| MG | MH | Ml | MK | ML MN 2z

s 32 17 | 44 | 23 | 9 [ 20 [m8x1.25| 175

° 40 19 | 48 | 32 | 10 | 22 |[M10x1.25] 183

Hi 50 24 | 53 | 38 | 13 | 24 |M14x1.5] 205

63 24 | 583 | 38 | 13 | 24 [M14x1.5] 205

80 27 | 72 | 45 | 14 | 32 |M16x1.5] 258

MH+Z hO—2+BER 100 32 75 55 17 35 |M20x1.5| 261
ZZ+22 hO—2 +BEE (A:25mm, B:50mm)

CU)—X 5350 MB
5450 MA
s MM
i
D> =]
il
2o-ol) ML | | v
MH+2 hO—2
Z+2x2Z2bhO—Y
. FEEA0~10 BEEB:0~20 F/EEC:0~30
S
IR MRS (MG [ ULV W | e z MH | ML z MH | ML z
10 7] 8] 10| Max07 15|24 5 |25 | 19 83 35 |29 93 45 |39 103
16 81214 Msx08 |2 |4 7 |28.5] 20 82(92) [38.5|30 92(102) [48.5/40 102(112)
20 [ 1015 18| M6x1.0]2 |5 7 |32 | 22 |95.8(105.8) [42 [32 [105.8(115.8)|52 |42 [115.8(125.8)
25 | 13|17 ]| 20 [M8x1.25]3 |5 9 [38 [ 26| 110(120) [48 |36 120(130) |58 |46 130(140)
32 |17 | 17| 20 [M10x1.25/3 |6 9 [37.3][24.5[118.8(128.8)[47.3]34.5[128.8(138.8)[57.3|44.5[138.8(148.8)
D) (O )RBMEIR. A— R 2A Y FHIDBETT,

® 1496



:Itl\:iétl:ﬁﬁl#__ﬁ‘_)(’r F > = s |order
XC8:AZFEIY V5 /Wit AR

RRELS
M azmiesys s, ms LB

ST AR (Frus oz mER L A-)
CQ2-CQ2H>1)—X
012~@25 232~3100

g —
- S | §|
& =
Al H = —
o MK
MT | |2hO—%| ML MK
L B+2 rAufa MH+2 bO—% il 1xro—s| ML
+2x(2+a=2) L_ B+zt0—% MH+2 hO—2
A+2x(2hO—2)
(mm)
F1—7 A B k-4
P& | 502 hO—%BF | 75,1002 hO—2% | 502 kA= LAF | 75,1002 hO—% | i L 2] LA AL OIS AT ) ““Fr
12 57.7(64.9) — 25.2(32.4) — 35/29] 5 | 8 |025(15)| M4x0.7 [5.5]20[14] o
16 58.5(68.5) — 26(36) — 3.5/29| 5 | 10[028(s20) | M5x0.8 |5.5[20] 14
20 | 67.5(79.5) — 26(38) — 45/37] 8 [12]0136(026) | M6x1 | 7 [24]20] .
25 71(81) — 29(39) — 5 |37] 8 [12]040030)| M6x1 | 7 [24]20
32 78.5(88.5) 88.5 30.5(40.5) 40.5 7 141]6 |[17| 038 |M8x1.25| 9 |285 25%
40 88(98) 98 40(50) 50 7 (41| 6 [19| 046 |M10X1.25/10]27 25%
50 | 100.5(110.5) 110.5 40.5(50.5) 50.5 8 |52| 8 |24| 57 [M14x1.5|13|31 35%
63 102(112) 112 42(52) 52 8 [52(10|24| 68 |[M14x1.5|13|31 35%
80 125(135) 135 51(61) 61 10|64 [12]32| 090 |M20x1.5[16]40 45%
100 | 138.5(148.5) 148.5 60.5(70.5) 70.5 12|66 (14 32| 2110 |M20x1.5| 16|40 45%
D) ( )RBEIR. A— 21U FREENOBAERLET,

F2) EAZ MO—213 SmmERELY ET,

1496-1 ®



HBEHRmA—

-XC8: A Z1THE:

5— XA E
)05 /BEURER

20 COD LY W L5

ST ER (FrusoTmizmeR e B-)

rde

RRELS

cQs vJ—X
i i (mm)
— F1-7mE] A B | L|[MH[MT|MA] MM [MK[ML[oG[zF0-2%R
@ = 12 [56.1(61.1)[22(27)|3.5[30.6] 5 | 8[M4x07]5.5[20[14]
H 16 |56.5(61.5)22(27)[3.5] 31 [ 5 [10[M5%0.8]5.5]20[ 14
MK|_| 20 [675(175[26(36) [4.5] 37 [ 8 | 12] Mex1 [ 7 [24]20]
MT| |zbo-7|. ML 25 |71 (81) [2939)[ 5|37 [8[12] Mex1 |7 [24]20
Ll B+2bO0—=2 | MH+2HhO—2 D) () WHER A — N2 Y FREANDEEERLET,
A+2(21O0—2) E2) EAZ MO—213 5mmERE LY £F .
MTS >)—X
ABI05.5 M3x0.5 %3P (mm)
AE RS 72 7%% A | B |LC|DA| G |GA|GB|GC|GD|GE| GF
— - —PJ = 12 [145 | 805495 6 |135[425] 6 | 11 | 4| 8 | M5x08
{ sl = 16 [149.583 [50.5] 8 |155(425] 7 | 13 | 5 | 10 | M6x1.0
o 5 20 [175 11065505 10 |19.5|425] 85| 17 | 5 | 13 | M8x1.25
5.5] 1240|225 ]| 2.4 25 [187 |1145[51.5] 12 |21.5(425] 9 | 19 | 6 | 17 [M10x1.25
465+ bEA—Y | 27+2 bO—7 32 [p22.50142.556 | 16 (27545 [105] 24 | 8] 22 [ M14x15
85.5+2x2 hO—2 40 40 [155 [59 |20 [325[45 |115] 27 | 11 | 27 | MI8X15
I ROy ot (mm)
212~040 Fa—TJREmm) | A B
IvEoyonoEs GF 12 10 e
TPy THAEET P
7B GE 20 1915|123
g| 2@ GC 25 201.5|129
5 ® 32 238.5|158.5
— — = = &I 40 2585(173.5
GB |
GA []|GD
B+z2hO0—2 LC+z2thO—2
A+2x2 hO—

A 1496-2



H@ttkmA —
-XC8: Al & 17722

Bl azisies s,/ @ L EER

ST ER (FrusoTmizmER e E-)

5— XA E
)5 /BEURER

RREC

rde

=)
=

MGG > —X
020~050  gEmyosy o MGG —ZX (mm)
B N a SN s5omB Tor e R | Y MA|MB|MC|MD| MI |MK| MM |MT
; : '4%2 3 /o
et g 20 |12|77]12]10(3.6] 8| 14| 7] M6x1 | 9
1 Pl H 25 |12|77|17]13| 5 |10|20| 9|M8x1.25] 11
: — é 32 |12]79|17]13| 5 |12|20| 9|M8x1.25] 11
6 o' g wk| || lme 40 | 13]87]1917] 6 | 16|25 10 [M10X1.25] 11
T2 ro—2 | ML 50 [14]102/24[19]| 8 [20[32]13|M14x1.5] 11
Y+2 hO—2 MHL 2 -2 63 |14[117]24]19] 8 [20]32]13[M14x1.5[13
2Z+ (2x2hO—=2)
063 " .. F1-7iE | BEE0~25mm | BEE0~50mm
DA IS g (mm) [MH|ML]2Z |[MH]ML] 2Z
e e s 20 | 6343|179 8868 204
*:3—% 25 | 66|43 [189] 91|68 [214
D I ; 32 |66[43|191| 91/68 (216
| — =5 40 | 7249 |215] 97| 74 |240
o o — u 50 |85 |57 [254[110] 82 [279
‘ T T2ko—s 63 | 8557 |256]110] 82 [281
Y+zbO—2 MH+Z2 bO—2 KERIDERER bV EEIF50~500mm/sTd,
ZZ+2Zr0-2
MGC>1)—X (mm)
. 71782 R | y |mA|MB|MC|MD| MI|MK| MM |MT
MGC >1J—X (mm)
220~250 20 |12| 77|12|103.6] 8|14] 7| M6x1 | 9
25 |12| 77/17]13|5 |10]20] 9|M8x1.25] 11
BEER TS 32 |12] 79/17]13|5 |12|20] 9|M8x1.25] 11
4 TOMA | 40 |13 8719176 | 16|25 10 |M10x1.25] 11
= : o g /M 50 |14]102| 24198 |20]32]13|M14x1.5] 11
%ﬁﬁ 5| 3| //um : -
gilol bl > == 71-7n@ | BEE0~25mm | HEE0~50mm
. ;'lJﬁeE‘E—L? H AR (mm) [MH[ML]ZZ [MH[ML] zZ
=5 | 20 | 6343|179 8868 204
fe—ol B.f,m MK ||| [MC 25 | 66|43 |189] 91|68 |214
T[] 2ro—y| ML 32 | 66|43[191] 91|68 (216
Y+zbo—2o MH+2hO—> 40 | 72|49 215 97| 74 [240
ZZ+(@2x2h0=2) 50 | 85|57 [254[110] 82 [279
XHEBIDERER b EEIFE50~500mm/sTd,
MGP >~)—2Z MGPM-Z,MGPL-Z MGPA-Z:: & 1 ik 5 mm)
ABKIMC =
™/ MD HE(mm) DA | MA | MB | MC MD oMG| MH | MK | ML (MP| MT
] o 12 | 6] 27|13| 8| M4x0.7 | 14|20 | 5510 |3 ] 3
- g 16 | 8| 28]16|10| M5x0.8 | 14|21 | 55(10 |3 ] 3
Q== = 20 [ 10| 33[22|12] M6x1 |2027 [ 7 |14 [3] 4
—] g 25 [12] 41|25|12] M6x1 |20[28 | 7 [14 [3] &
— - 32 16| 51|32 17 |M8x1.25|25(35 | 9 |185/4 | 6
l © © [ 20 [16] 60]32|19|M10X1.25 25 [345(10 [17 | 4| 6
T A &h 50 |20| 71|38 |24 |M14x1.5| 35425013 |21 | 4| 8
N ED MK 63 20| 84|50 |24 [M14X1.5[ 3543 |13 |21 |4 ] 8
g b MP ML+ BEE 80 |25]114|50 |32 |M20Xx1.5 45|57 [16 |30 | 4| O
2 MT o 100 |30 | 140] 65|32 [M20X1.5] 45 |60 [16 [30 |4 [12
15 MH+ 2 fO—2 + BEE
|y

(A:10mm, B:25mm)

1497




HBHERT—5 —
-XC9: A/ Z1TIES

BlazEiesy s, siasmes

FovZMRIVMIKWURVRIOZ hO—O CTRAZREZTNET,

*q

F der
S /B ABRRR

RRELS

BHIU—X
T—X =, BE R [ "z BEROREIN—Y
705 Cl2-Z gEAOyY K| BRI LER @R T— b AY RATS VD I70 Y23 U HIERL
0O REY IEHHE CJ2K-Z | #BAOY R BRIARZF 2L L EZ @R T — b Ay RAITS VD3R <
CJ2 FALI YTV |[CI2R-Z | #F#AOY K P74~
0y REYIEDSM LI YTV ME | CJ2RK-Z | 8 A0 K
2L—2)E Cl2y-Z | #8H0OY R BRIARZF 2LT L EZ @R T — b Ay REIT S5V DF3R<
I7I)V8 CM2-Z | 80V R R2HAY b ILERZ A FIEBRL
O REY IEHFE CM2K-Z | #8H0OY K R2HAY b ILERZ A TEBRL
CM2 IALOMYDUME |CM2R-Z | #EHOY K AN RAN—IFRZFIEBRL © P.236~
0y FEYEDFA LI YOV | CM2RK-Z | 8O K A RAN—IFRZFIFER <L
2L—2I)H CM2Y-Z | g8/ 0OY R R2HAY M ILERZA TIEBRL
I7 I8 CG1-Z gEgEOY K ANV RBAIZS . L ERS A 7080, 6100136 <
cGi 0y REIY IEHFE CGIK-Z | #8/OY K ANYRRITSVO OLER ITOY 3 AFER< ©r.378~
FAL UMY DV ME |CGIR-Z | #BKOY K I720w 3 FIERR< .
0y FEYEDFALI IV | CGIKR-Z | EEDF I720w 3 fFI3R<
MB 705 MB-Z BBAOY R (012550933 /F AP IFRAYRHTSY I ILERT AL TR @ P.482~
0O REY 1D MBK-Z EEAEOY R 0125529 3/ A= b 2AVFRAYRAITS VI ILEZRTA TI3HB< .
MB1 I7IIVE MB1-Z BHAOY R (012551093 A= P2 IFRAYRHTS I ILERT AL TEBRL © P.530~
0O REY IEHRE MB1K-Z | 8 A0 R Y ‘fEIJ77// ILEZZATEBRL i
I7 005 CA2-Z #sEAOY R YR E25 A F13BR<
CA2 O REY 1D CA2K ‘sEAOY R Y ’fﬁll77//\7 EX 54 TI3$%< © P.560~
IvRkOvoI )5 |CBA2 ‘|EAOY K Y RAITZS OO ILEZZA TI3BRL
cs1 I7 V5 Cs1 ‘|EAOY K ANY RAITS OO ILERS A TI3B<  6125~6160 Q P.620~
cs2 I7I)VE Cs2 #/HHEO0Y R AY RAITS D ILERSATI3B<  6125~6160 S20-196
2L—RIJH CS2y wEHAOY R ~NY KRBTSO OLERZ A TI3BL< 0125~6160 ©Pr.661~
cas BRI Y CQs #HEOY K SN=0 v 3t BIRFE (1FpR< @r.797~
0w REY IEHFE CQSK #/HEOY K SIN—=0 w3 BG%HFE 1FpR< i
ca2 BRI CQ2-Z #/HEOY K SN—=0 w3 BIRHEFE 1FpR< © P.880~
0w REY IEHFE CQ2K-Z | #8H/0OY K SIN—=0 v 3 BGRHFE 13pR< i
MGPM-Z | #Ehf2
MGP A &R V5 [MGPL-Z | B8 @ P.536~
MGPA-Z | #&Ehf2
MGG ARG 5 MGG BHE P.668~
MGC HA R G5 MGC et P.708~
BARREE
cJ2 | R EER I F1—TAE - ZrO0—72 |z= XC9
’—‘l*
cM2 [BREEER) [Fi—TRE] - [Rr0=2|[Zvsav][0v FamkRes Z- XC9[R FO—o@R%as

MIRZ DY "NIA T OLERYA TIIHL
CM2R [RAXRER | [F1—JRE| - X FO0—2 | [Ov FERERRS | Z- XC9[X FO—2@ERS

‘If—|
|[Fa=JR&|-[2r0—2][0v FEmE#ES | (2 FO—2#Zns |Z- XC9

CG1 [BAXBER|[ E

MB MANY RITS D OLERY A TIEERL< _ _ _

mp1 [ BEERER [ Fa—JAE |-[XFO0=2 ][ Eks |[ XFO-J#EES |Z- XC9
XAY RITS U ILERY A TI3RB<

CA2 [BUZERER |[FE [ Fai—JAE |-[RrO0—2 |[8xs |[R FO—o@A%xs |Z- XC9

XA KT SV ILEZS A TIEHKR<

CA2K [BINZBER [ | Fa—JAE |-[ 2rO0—2 |[BxE |[ R rO—2#EZxE |- XC9
AV RIS VD ILERY A TIEHRL
CBA2 [BfiXZHER| R [F1—T7AE - [RFO—2|[R rO—FREEE|R [ Y= 17 VEROER |- XC9

XA RAITS>

ILEZS A TIEHR<

1
RrO=2][EZS|R FO—2#EzS - XCO

st IHEBTEA T3-S HE [k Fa=TAE -
XA\ RAITSU D ILEZSA TIERL
Cs2 [BAXBER |[F1—JHE |[ A—rExs |-[RrO0—2|(ERs|R FO—2#%Exs - XC9

HAY |<1aWa>~>:av51947tm<
cs2y [BAXEHR || Fa1—TRE |[ £—
ANV RITS VD OLERY A TIdBRL<

R
MERS |- [RFO—2|[EEE]|R FO—s:ERzE|- XC9

CQ2B [ Fa—JAE |=-[RtO—=2]|D(M)(2) XC9
CQSB[ Fa1—JRE |-[ZFO—2|D(M) XC9
MGP WEOEE || F1—JRE |—[ArO0—2]] 2 FO—o@Ens |z- xc9

MGG [BEOEE | BAXRER|[F1—JNE] - FMaLOEE|— [XFO—2|[X FO—J@E=zE |- XC9
MGC [EEOEEBAXELR [F1—JRE|[R—raC0EE| —[2F0-2][ F0-2#%28] - &I — 6% - XC9
AIETIEIY VY /SlAKAER

® 1498

(R bO—oARE W
oy a R
vAaAERYET,
CQaizvyarvnrl)



'\\ﬁtl:ﬁﬂ:ll:lzr—ﬁ ,r I\ - S = + lod
XCO:WE{TR VY /I AHARE, E

RIS
Blaziies s,/ sasner
i
Sy-x Mwns | AbO-s@EGEm Sy-x Aubs | 2ro-—smsEEmm
CJ2 - 0~15 A 0~10
MGP
CMm2 B 0~25
Sat A 0~25 nee A 0~25
MB1 mec B 0~50
CA2
csi B 0~50 ERMADH BEREAL
Cs2
CcQ2 —
cas 0~10
\ FRAEDTEE \
NER
OV IDI7—%H{ELTND O PO—IRBIBENDLEVIKE
KET R O—JBBARIVIE THBLTES,
ZhO—ORBENEICEDHET MERETREINAL T RAESD
EZMA-TJRBANRIL METR  O/NYFOHEREL.IF—RAN
UP.I7—DEHICEU AKE RETDIAREEIHUET,
SUBIHRRICIHEEZESATLE
SBhhBHUETOTERLTL
EE,
<Al CJ2s—Z . s
RRELS . -
@ . 1‘%; T caisu-x -

‘1’5‘: ))‘h 5
B dﬂ e a,. .
CM22)—X s CA2>1)—X

ST ER (rrpsotramE L E-)

N . BM (73 AL
CJ2 & IJ —Z (FYp 2RI )
! F 31— JRE(mm) BM 72
10 M5x0.8 74
16 M5x0.8 75
J I (mm)
cM2 2 —2 UGN FiJmEmm] __BM WH | Zz
. y T / 20 M10x1.25 | 26.5 | 142.5
N o i T 25 M14x1.5 | 29 | 149
| P 32 M14x15 | 29 | 151
M+ e 40 M16x15 | 32 | 186

ZZ+ANO—5+ @%@ (A25mm. B:50mm) —

1499



HBERRA—F — XA

;
-XCO: RAIZ{FI2 ) U4 /SAH RN

Bl azsies Uy, /3lasme
ST ER (FrusoTmirmER e E-)
CM2R 2J—X o e

RUANYEES I
p—

22+ 200+ SR (A:25mm. B:50mm).

CG1 >)—X

BM
fi

1 N7 - = L
| BAS228

S+z2bh0—2 MH+3®ES
ZZ+2 hO—U + 3% E (A:25mm, B:50mm)

ZZ+2 hO—U+RES

*

d+HzE

2Z+ 2+ O-o+BER

CA2 >)—X

- AR s

- ZEigka
MM

Quy

il
sy

Co

d+muE

[’Lj M24X1.5
g\%ﬁ@

b
d+ERE

2Z+AN0—5 + %R

1500

der
e

RRELS

CM2R (mm)
FIIREl By | MF|MH| NN | 22
20 |M10x12.5| 13 |26.5|M20x 1.5/142.5
25 |M14x1.5] 13 | 29 |M26%1.5] 149

32 M14x1.5] 13 | 29 [M26x1.5]| 151
40 M16x1.5] 16 | 32 | M32X2 | 186

CG1 (mm)

F1-TAR IN=993aAV|IT7=993Y
(mm) Sl S 'MH[zz [wR | 2z
20 M6x1 | 77 | 23 |135] 21 |133
25 M6x1 | 77 | 23 |140| 21 |138

32 M8x1.25| 79 | 25 | 144 | 25 | 144

40 M12x1.75| 87 | 40 |177| 39 | 176

50 M12x1.751102 | 33 | 193 | 37 | 197

63 M16X2 | 102 | 40 | 200 | 44 | 204

XA 7 — MEDBSIIEM I THEFE LE T 203
BEREMEBUET,
X EEMSADOTHRICCIOY IR NO—Y EBA—FETT,

MB,MB1#i& (mm)

:”(;Z)Wé b|c|d|ka| Mm | 2z
32 | 9| 8|40 | 8 |MI2x1.25/171
40 | 9| B8[395] 8 |MI2x1.25/1745
50 | 11| 8|46 | 13 [Mi6x1.5]198
63 | 11| 8|52 | 17 [M20x1.5|204
80 | 15| 10 |61 | 19 |M24x1.5|247
100 | 15| 10 [61.5] 19 [M24x1.5]247.5

CA2-Z (mm)

%1(;;)@% blc|d|ka| Mm | zz
40 | 9| 836 | 8 |Mi2x1.25/171
50 | 11| 8|42 | 13 [M16x1.5]190
63 | 11| 8|44 | 17 |M20x1.5/200
80 | 15 | 10 [54 | 19 |M24x1.5|241
100 | 15| 10 |55.5] 19 |M24x1.5|253.5

CA2K, CBA2(0v IOy 2 03) (mm)

T bl e d |ka| MM | zz
40 | 9| 8 44| 11 |[Miex15| 179
50 | 11| 8| 42 | 11 |[M16x1.5] 190
63 | 11| 8 48 | 14 |M20x1.5] 204
80 | 15 10| 55 | 19 |M24x1.5] 242
100 | 15] 10| 57 | 19 [M24x1.5] 255

CS1 (mm)
F1-JREmm ] b d 2z

125 19 66 274
140 19 66 274
160 22 62 288




SUBHEREA—F—X(K
-XCO:AIZETIE> ) V5 /SAHHER ke
RRECS

Bl azsies sy, /3lasmes
ST ER (FrusoTmizmER e B-)
CS2 2 )—X

M24x1.5

¥2) BAZ bO—213, SmmBRERUET,

A3) OVJ R FO—UDIFAEIIX526 £ 750 £, ©>BEST AUTOMATION No.®

(mm)
Tt Fa—>
@ 9 mEmm | 2 | b | 4 | Z
ol @) o 125 | 142 | 19 | 63 | 271
— =74 140 155 | 19 63 | 271
‘ © © 160 174 | 19 59 | 285
C————
a
22+ 2 hO—o+R%E
CcQs vJ—X
012, 216
BM
B b / —
=L | |
[
- -
(mm)
L B+RhO—2 BL F1-7E(mm) A B L|BL| Bm Zf‘zgﬁa
A+2hO—D 12 |505(545 | 22(27) [3.5 |25(0)|M5x0.8 |, .,
16 51 (56) 22(27) |35 | 255 | M6X1
20 61 (71) 26(36) [4.5]305|m8x1.25
25 63.5(73.5) | 29 (39) 5 [ 295 [M8x1.25
1) (O )PREMEE A — b2 Y FEDBEERLET,
BAERAIL N JE2) BAZ bO—213.5mmEREREIE Y,
L B+2h0—% BL 33) BRI NEERIIBERNS—D2EEE R/ SFEOIETEEL.
A+ZhO—2 BEZAT v hEBIDR/N\FEOIETHNITERL TS,
cQ2)—X
212, 016, 040~2100 (mm)
‘ BM  Fi-JME A B e
(mm)_[50% FE=731F | 51003 h0=7 | s0xka—2r | teiooarn-7] = | B | BM |z280y
12 52(59.2) — 25.2(32.4) — 3.5/23.3| M5x0.8
M 5~30
[— — 16 53(63) = 26(36) = 3.5]23.5] M6x1
) — —
jzpj 20 61(73) 26(38) 4.5[30.5|M8x1.25 .
25 | 635(735) — 29(39) = 5 [29.5|M8x1.25
32 | 655(755) 755 |30.5(405)] 40.5 7 | 28 [M8x1.25] 5~50
B+2 hO—2 BL 40 84(94) 94 40(50) 50 7 | 37 [M12x1.5| 75,100
A+2 hO—2 50 | 84.5(945) 94.5 |405(50.5)] 50.5 8 | 36 |M12x15
63 | 88.5(98.5) 98.5 42(52) 52 8 [38.5|M16x1.5] 10~50
020. g25‘32 80 [109.5(1195) | 119.5 51(61) 61 10 |48.5|M20x 1,5/ 75,100
BM 100 | 125(135) 135 |605(70.5)] 705 [12]52.5|M24x15
D) (WRER. F— b1V FROBEERLET,

2 bO—DBERAIL b

L B+z +O0—2
A+z+hO0—2

) 2 SO—UREAKRIV SEERISRERAS —D2HEEE /N ENTRETEEL.
BIEAT Y bERIDR/NFTEDIRTHMIFEEL T LS,

1501 @



HBHERT—5 —
-XC9: A/ Z1TIE:

Blazsiesy s, siasmes:

ST ER (FrusoTmizmER e E-)
MGP > — Z

MB (—HE1E)

jl BM (7 ¥+ 2 bR R)

imii

oMC

o)
8)
HH

MA

MH+ %2
(A:10mm, B:25mm)

) =T
,gllzgfﬂs/()J A sEmeISY
g4
R ) 9 |
i S == ;
i A0
o BM
it E ©
F > : ] 58
I MAHB»* =
Y+2 kO—2 MH
Zz+2+0-2
263 BERMNTS VS
o
=t S =E = M
= 8w
) ] DN '
- LT 3
| S Ta— 1
o S J
LR
Y+zbO—2 MH
ZZ+zt0—2
)=
2’;%"'9@5/()) A sEme5Y
AERGTTYS
q
i
o, o
BT
:F
Rl
Y+zbO—2 MH
2Z+2r0—2

1502

*q

N
)05 /SAHRE

iade

RRES

MGPM,MGPL,MGPA &} &%k (mm)
F2~7 W (mm) BM MA MB | MC MH
12 M5x%0.8 5 8 |125]17
16 MBX 1 5 10 [14 |19
20 M8x1.25| 65| 13 |16 25
25 M8x1.25| 65| 13 |16 |24
32 M8x1.25| 65| 19 |21 25
40 M12x1.5| 9 27 |30 [325
50 M12x1.5| 9 30 [34 |325
63 M16Xx1.5 |10 36 |40 S
80 M20Xx1.5 |15 | 41 |46 |485
100 M24x1.5 |18 46 |52 5.5
MGG —ZX (mm)
F1—-TRE BEE0~25mm AEEO0~50mm
(mm) ol — MH Y44 MH Y44
20 12| 77| M6X1 48 164 73 189
25 12| 77) M6X1 48 171 73 196
32 12| 79| M8x1.25 50 175 75 200
40 13| 87|M12x1.75| 65 208 90 238
50 14[102|M12Xx1.75| 58 227 83 252
63 14117 M16X2 65 236 90 261
XRERUBIOERER b EEIF50~500mm/sTY
MGC>!)—X (mm)
F1—THE BEE0~25mm FAEEO~50mm
(mm) ol — MH 2z MH ZzZ
20 12| 77 M6 X 1 46 162 71 187
25 12| 77) M6X1 46 169 71 194
32 12| 79| M8x1.25 50 175 75 200
40 13| 87|M12x1.75| 64 207 89 232
50 14[102|M12X1.75| 62 231 87 256

XRIRIDEREZ b #EEIF50~500mm/sTY,



HEtERA—5— )"f|‘ o
C10:F 17T VS /HOy KF: B

RRELS

PR >17LaR vy /Bmay K -XC10
BHREHOBI2RADI ) VI E— L) VIR NO—0EFEEBI3BRBEICHIHTEE T,
BRI —X
)= &/ B S 1EBAHR e BEROBEN—
o I72)08 CJ2-Z wEAOY R I70viar.0y REnEE wREBZITEE.E,DM,GIFHR< @ 74~
O REIW IEDHF CJ2K-Z | #8kOY K O REREE RBZITEE.E,D,M,GIEHR< )
I7)05 CM2-Z | ®EH0OY K I7Uvar.0y REREEIRBZIIEEIEMR
CM2 0w REIY IESHR CM2K-Z | /0Oy K~ I70voar .0y REnEB RBZEITEEIFHR< © P.236~
AL—2) Y CM2Y-Z | #EH0O Y K O REREE RBZITEEIIMHRS
I7)05 CG1-Z | #FFHFOY K
ce1 0w REIW LD CG1K-Z | #8F/0OY K R L P A RATAPIE RS ©r.378~
I72)08 MB-Z \/EAOY R 0125, JLEZ NS ZA U5 A4 TIEHR<
mB 0w REY IEHFE MBK-Z | #BAOY K ILERNSZA VA TIEHL © P.482~
IVROVIR MBB HEAOY R OLEZRNSZH VA TIEHRL
MB1 I72)08 MB1-Z wEAOY R 0125 VL ER NS ZAVZA TIIHR< 9 P.530~
0w REIW IEHF MB1K-Z | 80O K ILEZR NS ZA A TIEHRL< )
I7I)vy CA2-Z #wEAOY R OLEZNSZH VA TIEHRL
CA2 O REIY LSO CA2K w/EAOY R OLEZRRNSZHUZA TIEHRL © P.560~
I>vRkavy vy | CBA2 EEAOY R ILEZR NS ZA A TIHRL<
cs1 I7)05 CS1 HEEAOY R OLEZNSZHU A TIEHRL © r.620~
I7/\4 KO >4 |CSTH wEAOY R OLEZRNSZH I A TIEHRL )
cs2 I72)08 CS2 wEAOY R JLEZ NS ZHFHATIEHRL S20-196
2AL—2N) 5 Cs2y wEAOY R OLERNSZH A TIERL ©Pr.661~
BRI CQs #EBHOY K FEMIFFRL
€9 o FEuiEmE  |Cosk | mBADYE SAMEHR ©r7o7
BRIV CQ2-z | #FF/OY K EASINETRS
cQ2 O REIWIESHRE CQ2K-Z | #EF/0OY K FEMIFR< © P.880~
I7/NA ROV >4 |CQ2H-Z | #&HOY K FEFIFRR<
BRARTFHGE
c2 | miEE#EX || Fa-—IJmE || xrO—A  |+[  zbO—sB  |Z— XC10
|
cM2 [ mExiFEa || Fi—TJmE |-[ x+tO0—%A |[ &®E |+ ][ 2+O0—%B |[ &®E |Z— XC10
|
cGl | mtEsrt || B || Fa—TJmgE |- zrO0—2sA || TwnSERs |+
[ zb0—-2B || OvE&ERaL® || SvnsSems |z Xc10
X2 hO—ZAEBDOOY Rl LRRIEE— &R ET,
MB, [ mfgmskst || Fi-—JmE |- AhO—2A || 88S |+ [ x+O-28 [ BES |Z— XC10
MBB [Efy#fa|[ F1—7W&E |—[ 2r0—2A |[BRE |—[OvootE || vZ217VERORR |+ |
[2hO—2B|[EEE |—OvootE|[v=17 L ERORES| XC10
Xcio
CA2 [ Bfix#H || F= —[ z+0—2A ][ 88 |+ x+0—2B |[ i8EE |z— XC10
|
CA2K| mfix#f= | Bz || F2a—T7mE |—| 2+b0—2A |[ B82S |+ x+b0—4B |[ B8RS |— XC10
CBA2 [ Bfix#ER | KR |[F1—THE =R+ |
[ rO—2B|[8RE |—[OvonuE|[v= 17 @EDRES] Xc10

Xcio
CS1 [BmZHRER|[F1—THE |[ER]|[Fa—TnE|—[ 2 rO0—JA |[BRE]+[ 2 +O—2B |[BRE]|— xc|10
cs2 [ miixBRR || F1—JmE || K—rees |—[X+r0—2A |[BRE]+[ 2 ~0—2B][i8EE]— XC10

I
CQ28B| F1—THE | = Z FA—25: |+ 2 FO—2S: Ip(C)(M)(z) — XC10

CQSB]| F1-—TAE |—| Z hO—%S; |+ ZbO0—%S: |D(C)(M) — XC10
Faruaroysl

1503 ®



HEBEAKRRA—5— )('fl* o
XC10:F 17 VTR VY /may K B

KRS
B a7 Us s, /@Oy ki
jus
D F1—JPE(mm) | BHERTRERAZ FO—2 (mm) Sy—x F1—JPE(mm) | BHERTRERAZ FO—2 (mm)
cJ2 10.16 300 (H{IEA150) 125,140 1000(A+BZ hO—2)
cM2 20~40 1000(A+BZ FO—2) 160.180 1200(A+BZ FO—2)
20 1500(A+BZ hO—2) cs2 200 998(A+B2Z NO—2)
25 1500(A+BZ FO—2) 250 813(A+BZ FO—%)
caGi 32 1500(A+BZ hO—2) 320 495(A+B2 kO—2)
40 1500(A+BZ FO—2) cas 12.16 60 (HfIEA30)
50.63 1500(A+B2 hO—2) ca2 20.25 100 (HRIBAS50)
32,40 200 (K {ilEA100)
ne 32~100 | 1000(A+BX kO—2) caz fo 100 500 RHEATO0)
CA2 40~100 1000(A+Bz hO—27) RSN DERE EESEEL
cst 125,140 | 1000(A+B2 kO—2)
160~300 | 1200(A+BZ FO—%)
RELS
BE
® oc |0 0.0~ M EUREEAEMRIETHEAB
JIE éf WA NO—2335AHE T,

® DI® A ;10 sh @.@F— FEUBREEERIETDHE R
Eﬂ— RO oAREB L%
2t0-s8 B ®)C 1O Q.OF— FEUBREEEHBTEE R
—E[Elk“—“ RO—oBAEBLE T,
2t0-28 B OI® A 21 op @@F— FEUEKEERIBTDE R
4@ FO—2ABOEBLE T,

cs1>—-Xx

CA2>J—ZX

® 1504



:'H\:ﬁtl:ﬁﬂnn\zr—ﬁ‘—)_(’rl\‘ W~ S TS order
XC10: F17IFRRIY V4 /B0y KF

RTEe
R 71708y /Bay ki -XC10
SRR FausotramereR—
CJ221)—X .

Fa1—7HEmm) [ NB | S 4
10 21 136.5| 150
16 21 |37.5] 152

(mm)
71 7% ac |aD | sA | sB | 2z

20 7 |24 |47 |78 207
25 7 |24 |47 |78 |215
32 7 | 2414980219

Zh0—5A A=

SB+2hO0—%B SA+ARO—TA 1}
40 |10.533.5/66.5[1105]277 2z+2RO—2(A+E) |
XWC
GC | swp
B~ D= b @—F cR—h
LY b L] 'T;
] : ] L] " (R : '
- L]
H SB+2 hO—2B SA+Z hO—UA | H
ZZ+2 hO—2 (A+B)
(mm)
Fa2—o TPz
e GC GD H SA SB | Wo —u=Tao— ZZ
20 [20.5(21)] 85(9) | 35 |56.5(56)[86.5(86)| 30" | (25) | (6) | 212
25 [21(21.5)] 9(85) | 40 |56 86 30" [ (@5 | (5 | 222
32 |23 9 40 |58 90 30° | (27 | (5) | 228
40 |235(25)] 7.5(9) | 50 |66.5(65)[97.5(99) | 20° | (29) | (5) | 264
50 |29 13 58 |75 17 20" | (33) | (9 | 308
63 |28 12 58 |76 116(116)] 20" | 32) | (® | 308
¥( ) RTERIT7O v av{iaRT.
GC
MB >!)—X NB 2 kO—5A
(mm)
F1-JWE][ GC [NA[NB [ S | 2z : )
32 36 | 64 |10.6] 178 | 272
40 38 | 64 |10.6]| 178 | 280 £
50 41 | 73 [10.6]| 198 | 314 — — —
63 43 | 73 [10.6] 198 | 314 NA
80 52 | 90 |14.6]| 242 | 386 S+2ba—7(A+B)
100 52 | 90 [14.6] 242 | 386 ZZ+2+0—7 (A+B)
MB1 >1)—X GC
J (mm) 2 ~O—2B NB 2 hO—2A
F1-JWE][ GC [NA[NB [ S | 2z T - T 7
32 36 | 62 |10.6] 178 | 272
40 38 | 62 |10.6] 178 | 280 ]
50 41 | 71 [10.6]| 198|314 ||
63 43 | 71 [10.6] 198 | 314 NA
80 52 | 88 | 14.6 | 242 | 386 S+ X FO—% (A+B)
100 52 | 88 | 14.6 | 242 | 386 ‘ ‘ ZZ+ 20— (A+B)

1505



HBIFRA —F— A A K ) =
-XC10: 72 7T 5 /EAY R &

E
B> 17 uiFesy sy /moy ki -XC10
HHTER FeusodamereE—
CA2 >1)—X

2 hO—JA

e et s

GB
‘ e e
(mm) > # \:‘:’ ih / N %,
Fa1—7HN%E | GB Q S y44 ) | ﬁl:] ]—;
e =

40 29 | 53 | 167 | 269 =i

50 33 | 59 | 179 ] 295 Q

63 33 | 61 | 195|311 S+2hO—T(A+B)

0 7 11 38 e o8 ZZ+ZFO—2 (A+B)

100 41 | 79 | 251 | 395
CBA2 >)—X L

BR—k  DR—F CHR—k  AK—h
L L
= - HE s
(mm)

Fi-omE|GC | L | Q | S |2z ST LEE Bl s

20 42 | 12 | 66 | 180 | 282 2 kO—2B GC 2 hO—vA

50 48 | 14 | 74 | 194|310 Q

63 48 | 14 | 76 | 210 326 S+2Z O (A+B)

80 58 | 16 | 90 | 248 | 390 ZZ+2 02 (A+B)

100 60 | 18 | 98 | 270 | 414

X EREAY KEIOY 2. 9= 1 7R/ VO 054 TOBEERLET,
O MO 2 EBHOY 2. 721 PILRROY 25 1 OB L EROTEIRLTY,
CS1 ’/'J—X ZNO0—5B
Bifi—k D=
(mm)
A=A UFBU] A— FRAVF1T

p— 2
TIRETS Tz | s | =z

125 196 | 416 | 196 | 416

140 196 | 416 | 196 | 416 LI 11 — -

160 212 | 452 | 212 | 452

180 222 | 492 | 230 | 500 o o B

200 222 | 492 | 240 | 510

250 282 | 602 | — | — . S+ANT— (A+B)

300 292 | 642 - = | ZZ+ANO—7 (A+B)

® 1506



LB ERA — 5 — A1 K ) -
C10: F1 7T VY /EOY KE

RRELS

B 1780y /B0y KR

NETER  FeusosremeneE—

cs2 2)—X

XOvURTS VIR F)DBET7 50 DRI M O—JARICBRGEEY,

2125~2160

CR— b

BR—b RbO—YB DE—h
N N

2 bO—UA AR—b
£ e

(mm)

T L i 7
=== T T T Fa-7
7 7 mEmm | S | #
- . ‘W“km———— 125 | 196 | 416
Al ’Uéﬂ_ 140 196 | 416
160 212 | 452
—
\_(:4 | —
S+ hO—2 (A+B)
ZZ+ 2 hO—2 (A+B)
2180~2250
Z+kO—7B
BR— b DIR—h CKR—h 2 bO—HA AR—h
ot
== i 1
““‘W:;‘ﬁ ° = ‘<}‘7:mr““
L‘,GB o .J
e { SE]
pn=I" I =g
S+2Z hO—2 (A+B)
ZZ+2 ~O—7 (A+B)
2320
Z2ho—v8B
K—hB K—hD R—hC ZbO—VA HK—hA
~ \‘Nﬁﬁ' / (mm)
> ! / gﬁ—\ Fa—7 s 7z
—H v 1 | — A2 (mm)
180 230 | 500
200 240 | 510
250 282 | 602
320 350 | 700
Bl

S+ hO—2(A+B)

2Z+2Z hO—U (A+B)

1506-1 @



SEBIRE T — 5 — XA K ) - e=
-XC10: F1 7RI V5 /mOy R =

RRELS

B =17y /moy ki -XC10
NAFTER  FeusoTEaEELeR—
cQ2 >J—x
#12~025
F— M2 Ay FBEA Z hO—282 2 hO0—08S1 2x0RhUEMRER
REETB REETA
X S
;5\1_1 T 0|
L —————
< S| -
L| [Brzro—sse|B+zrO—2s1] |L
A+Z +O—2 (S1+8S2)
%) A— h2A U FJo12~025MIBE. K— RESHENET,
2hO0-4S2 _ZhO-5%1 4x0RLBENESR
REETB BEETA
N N
JE} T T
L| [B+zro—ss2|B+aro—ss1] L
A+Z +O—2(S1+8S2)
3 BREOER kO KEHORLHBELE. 2 FO—2SHISUYFF1—T05 Y A& UAEEEELT N, -
mm
F1-TRE A B L o R
(mm) | St1,52& 550°BAF_| 50°BAF. 75, 100°D@AE | S1, S22 675, 100° |50k __|_75, 1007
12 41(63) — — 17(28) — 3.5] M4x0.7 | 7
16 44(68) - = 18.5(30.5) = 3.5 M4x0.7 | 7
20 48(72) — — 19.5(31.5) — 45| M6x1.0 | 10
25 55(75) = = 22.5(32.5) = 5 | M6x1.0 | 10
32 60(80) 70(80) 80(80) 23(33) 33(33) | 7 | M6X1.0 | 10
40 73(93) 83(93) 93(93) 29.5(39.5) | 39.5(39.5) | 7 | M6x1.0 | 10
50 77(97) 87(97) 97(97) 30.5(40.5) | 40.5(40.5) | 8 | M8x1.25 | 14
63 88(108) 98(108) 108(108) 36(46) 46(46) | 8 | M10x1.5 | 18
80 107(127) 117027 1270127) 43.5(53.5) | 53.5(53.5) | 10 [M12x1.75] 22
100 130(150) 140(150) 150(150) 53(63) 63(63) | 12 [MI2x1.75] 22
1) () RREEA— 21 U FHOBATT,
$¥2) AR FO—old, SmmERERY £,
cas $y—x
ZNO—4S2 ANI—IS
BEETB BEETA
A)
(mm)

— i — I L b

12 | 41(51)| 17(22) |3.5

16 |41 (51| 1722 |35 5~30
20 |48 (68) [19.5 (29.5)| 4.5 50
L B+ARO—%~S2 B+RNO—2St L 25 |55 (75) [22.5(32.5)] 5
P TE ST ED () REFRA— F 21V FEOBETT.

2) AR MA—IE.5mmERELEUET.




HBLRRA—5 —
-XC11: 71711 $

I-Hu—\

B =175y /B0y ki
2ERDI) VBB DHEE—MME LU VIR NO—0AREEEIC 2EEICHHTDZZENTEZT,
CS12—ZXTIE2BEDOENTOERBIZLBNTLEE 0,

F der
JYvF /ROy R

RRELS

BAY—X
== B/ R 2R fEBS il BEROBHA-—Y
cJ2 S 24 cl2-z w/BHAOY K 06. T7 0w a IR @ P74~
I7II0Y CM2-Z | #&H/OY K
e 0w REWY kDT CM2K-Z | #B/OY Kk I7Ow 3 3RS ©r.236
FALO YOV ME |CM2R-Z| #8B/OY R '
Oy RENIEDSALI eIV ME | CM2RK-Z | #E /RO R
I7)0E CG1-Z | #&HHOY K 280-100(3pR<
ca1 : , : - © p.378~
O REW kD CG1K-Z | #BHA/OY R I70w 3 3RS
MB I7)0E MB-Z #HHOY R %0125, b S =AU Z A TIBE< © P.482~
MB1 7o) MB1-Z | #8500V K %0125, S =054 TEH< © P.530~
e I7)0E CA2-Z #HHOY R XN ZA VI TIEBRL © r.560
0w REY kDR CA2K ‘/H/HOY R XS A UE A TERRL )
Cs1 7o) Cs1 #/HHOY R X NS ZA VI A TIERL © P.620~
cs2  |[TTFUVY cs2 w/EBAOY R ¥ hSZA VA TBHRL $20-196
oS RO VY CcQs #/#HH/OY R ELIRIEEES ©r.797
0w REY kDR CQSK #HHOY R ELIDIECRN )
B VY CQz2-z | #&HOY K ELIRIEEES
CcQ2 0w REY kDR CQ2K-Z | #&HOY K ELRIEERS © P.880~
I7NAROYUVY |CQ2H-Z | #BA/OY R ELIRIEEES
CNA2 Ol >s CNA2 | B0V K N P AL 2 O P.762~
MGG A4 R 28 MGG Liig O P.668~
MGC |Fi1 K>y MGC iig O Pr.708~
BRARTHE
CJ2 | miyEfHRR || ZhO—2B-A| Z - XC11
CM2| Bff&ffs= zhO—2B-A|[8ES | Z - XC11
cG1| Mttt | [zt | [F21—7miE|- [ ro—sA[+ 2 ro—2sB-A| [EEE ]| Z - XC11
o8 szt | |7 21— 7|~ 2 to—2A| 885 |+ 2 to—2sB-A| [BEEE] Z - XC11
X hTZA A TEBRL
CA2| BffzsRat | [fzt | i [+ 2 ro—sB-A|[ERE] Z - XC11
R S A =1 28
CA2K| Bfi%i5H= Xc11
X NS ZAHH A TFRRL
cs1|migzsHRR B8RS |- XC11
X NSZA VYA TFHRL
cs2|miERRR |[F1—Twe| [K—rems|-[2r0-sa|[RE [+ 2 r0-2B-A| [BRE |- XC11

R St 2 ) =1 28

+zhO—5S:-5:

D(C) (M) — XC11

+zhO—5Se-5:

D(C) (M) (Z) — XC11

D - XC11
FATPMTBIU T/ ROV FE

CNA2| RS FRR

® 1508



HBEMAFRA—F— XA K

XC11:Fa7IFiE )5 /FOY R

B 1780y /B0y KR

1k : TEERREAKRMUNSITERLE—.

der

RRELS

(B2 —ZDRMEFER FO—2ICDEE LTI AMETEREZSRIEE,)

CJ2
F 1 —7P#E (mm) 10 \ 16 - )
ERER > RE 2 +O—2BRYBOER b~ EEIF50 ~ 500mm/s CJ22u=2
SHEERTXLF— | 2 FO—2 B (3IAM) 0.015) \ 0.040J %@1
Z2ba—onE ZhO—2A: 0~ +2.0mm Z hO—VBIIEER EF— ///"’ ]
cM2 U—X

[ EEus ot B R — ;
cM2 J
F 21— 7P (mm) 20 | 25 [ a2 [ 40 @#Fa o CG1yy-X
AR L aE 2 FO—2BRYBOER b EERE50 ~ 500mm/s »
HEEHTAF— [ 2O0-SBEAM | 0120 | 0.18) | 0.28) | 0.53) ‘ FERLEDTIE ‘
Z hO—o2% ZMO=2A: 0~ +2.0mm A FO—7BEEERER— =

ANER

[ LR Ot

EEREE— |

CG1

F 1 —T7HE(mm)

20 [ 25 [ 32 | 40 [ 50 | €3

ERER b EE

2 hO—UBRYRAINEZ b VEEIFE0 ~ 500mm/s

HEEHILF— | 2 ~O—2B (3AM)

0.07J] 0.1 Jo.163] 0.3 [ 0.5) [0.85)

RSN DR

EEREE— |

QD) I EMBORIVMITEAEYT
ETRITF-ZMHMELBTLE
v

QXRBEEDRETI T —%2MELET
&L DU VIDRITRU. AMEB &
URARSRICIREESATLESR
nEBUETOTERELTLEE,

[F17NTED) T 1EEHR

| [ ZFO—2AZ/I3Z b O—YBOEMEERNH'FIEET T -

B

Z2hA—=2B ZhO—2A

1) MEBIRRE

B C A
1 (RbO-—JAfH

0z bO—21iIE)

1) AHBIRRE

Zro—2B 2ka—oa  (ORPO—2fE)

2) 188 [
B ¢ ® " Zin-sam zbo-s § A B -
AR— kL RREE Ao hhoesEE
PO e BRI BE, 2 hO—
2h0-2A 142 kO 5 ARMEE TABEBLET,
LET. s c A
2RO-2B-A B ® 0 3pmp 1 1 2 FO—2BEEH
- s . 2 NO—2B-AfEE) ’—H -
1B B3| HECR— e AR
ML RS E A 2 hO—2B 2 hO—2A (02 hO—Z1{i1B)
IHE AV R ® >
P rO—sB B A ) 1EE)
LO-TEAsERL AbH CR—hhoERES
[} ° #rEgde, 2 hO—
c A UBAERILE T

ZhkO—=2B Z+O—=2A

4) ) I D5|AH
BR— h & mEE

ZfpTodE. Ov

[ 2BDHAHAEETT o |

RIFZ2IC5AHE

B
1) AMERIRRE
(02 hA—ZIH)
2 hO-oB 2 hO—2A

® o 2) 2fEDHA

A, CR— hABFFICZ

B
1
O—JADEFET2ED

HAEONEY,
1509 ®




HBARRA —F— A K . =
XC11:F17IFRIY VS /B0y KF

RS
R 71708y /B0y KR -XC11
ST AR (Frus o mER L)
2 =X )
C2 > Z.Biﬁfb c—p SRENN— A=k (mm)
- o5 F1-JME SA | SB | Z
. = - —— - L L 10 31 | 5351125
- - 16 31.5 | 54.5 | 114

| | SB+ZARO—2B SA+ZhO—2A
Z+AR0—2(A+B)

) 2 hO—IARIDHAIEICA — 21 Y FERTTDIBE. FEDA — b 2A Y FISHBAN—ICFHLE T ZDBEIF R hO—IBRAIICE
T TLIEE N BR N O—I BB TORMICE Y BIBY DEIIA — b A FA—BFMICON-OFFLE T DT TAEL LS,

BIER XAy F:D-H7J8., D-H7CE D-H7IWEL D-H7NF&., D-H7BAZ!

BERRA Y F:D-C7E.D-C80%. D-C73CEL, D-C80CE D-A80ZEL, D-AQ[12Y, D-AQLIVEL, D-A7TOWEL, D-A73E

=
CM2 >1)—X Gk .
| h—
B 05, . ARO—2A (mm)
F1-T7W#E| SA SB zz
. — I 11 20 48 | 62 | 164
| : 25 48 | 62 | 168
! — 32 50 | 64 | 172
SB+2Zk0—2B T SA+ZARO—2A 40 67.5 | 88.5 | 222
ZZ+ARO—5(A+B)
BAR—b AK— b

TR (mm)

0 F1-—TnE

(mm) SA SB zz

[ﬁ 20 48 76 151
25 48 76 155

32 50 | 78 | 159
40 67.5 [104.5] 206
SB+2h0—2B SA+ZRRO—TA
ZZ+2ZNO0—2(A+B)
CG121)—X GC Dr— )
e
GD
CR—k  we, Weg, DFE—F CR— b |/ xwp AR b
XDR— A BR— b
= R E
ik ikt i
i I}
e Bd——
S PN =]
H SB+2 hO—%B SA+2Z hO—5A
ZZ+2 +O0—2(A+B)
E) DR— MERE 2N 3/\’—7‘793‘/ (BEERUE CG1, CG1K (mm)
>J 5 SIS 3
SRA: IPovoay IoUkEE Tl 793V [AVGA=5D
iz (jéﬁﬁ;ﬁ/ﬁfga/ SURsE 7o GC GD |H |SA|SB |Wo|2Z 5 AR
20 |21 9 3548 87[30° [172 5 56 | 180
25 [21(21.5)| 9(8.5)[40 48| 87[30° [177| 6.5 56 | 185
32|23 9 40 [ 50| 91[30° [183 5 58 | 191
40 |25 9 50 | 56 [ 100 [ 20° | 208 B 65 | 217
50 [29 13 58 | 63 [118]20° [ 241 9 75 | 253
63 |28 12 58 | 64 [117]20° [ 241 8 76 | 253

X ()RTERITT7 OV a U fERT,
) ANO—2ANAYTZ ~O—2 (920: 20 1Tmmis £.625~063: 30 TmmBl L) DiFE,

1510



HBEHFEREA—T—XA1L R o
XCI1:F17IATRIY VS /B0y RF; BB

RTES
R 7178y /Oy KR -XC11
BiE /S ~TER
L 2T A4 W1
MB >1)—X GC
NB AKBAMAR— b
Z+0-28 2 kO—2A
,{_7 (mm)
= — —— ‘ F1-JAWE| GC [ NA |[NB | S | zZ
ﬁi 32 36 | 64 |10.6] 179 | 230
g 40 38 | 64 |10.6] 179 | 234
50 41 | 73 [10.6] 199 | 261
I Y — 63 43 | 73 [10.6] 199 | 261
80 52 | 90 | 14.6| 243 | 319
S+2bO—7(A+B) 100 52 | 90 |14.6] 243|319
ZZ+2 hO—2 (A+B)
MB1 >)—X ac
ZhkO—2oB NB AKBBAR—bF  ZO—DA
$”7 (mm)
/ i i / F1-JAE][GC | NA [NB | S | 2Z
32 36 | 62 |10.6] 179 | 230
40 38 | 62 | 10.6] 179 | 234
50 41 | 71 |10.6] 199 | 261
NA 63 43 | 71 [10.6] 199 | 261
ST 05T 80 52 | 88 | 14.6] 243 | 319
ZZ+ A1 0—5 ALB) : 100 52 | 88 | 14.6| 243 | 319
CA2 2 1)—X
ZhO—2B - GB _ Z hO—sA
(mm)
=ArE == == F1-—JWE| GB | Q | § | 7z
7 ﬁj L 7 40 29 | 53 | 168 | 230
] } > 50 33 | 59 | 180 | 249
L Aq ( =l 63 33 | 61 | 196 | 268
= | | i 80 41 | 73 | 232 | 320
 — ! T 1 [
100 41 | 79 | 252 | 341
S+2hO0—2 (A+B)
ZZ+2 +O0—2 (A+B)
CNA2 >)—X
2 hO0—=2B GE 2 kO—oA
(mm)
I ==NE = = F1—JWE] GE | S | 2Z
7 7 H‘ e 40 29 | 237 | 299
& 50 33 | 258 | 327
@ @ 5 jL 63 33 | 280 | 352
e ——— —— = 80 41 | 334 | 422
— = < 15 100 41 | 372 | 461
S+2 hO—2 (A+B)
ZZ+2 hO—2 (A+B)

1511



,ﬁ&ﬁ w F—AA K
-XC11: 7171781 Y)

23R D Vg te 3 7

5 /B0y K B

RRES

‘i /N TER
e ——
CS1 :/U_Z (mm)
BR—~ Ci—h AEBEMA—N  ARK A= A1 IFBLUA— FRA U Ff
F21~THE(mm)
s |2z | s | zz
H—=——28 == T E@ 125 197 | 334 | 197 | 334
| \ ‘ 140 197 | 334 | 197 | 334
8 Al = 160 | 213 |363.5| 213 |363.5
1 : % ' —% ‘ : ! 180 | 223 | 393 | 231 | 401
200 | 223 | 393 | 241 | 411
250 | 283 |4845| — =
& | ] 300 | 293 |5195] — | -
S+2ARO—2 (A+B)
ZZ+ARO—2 (A+B) |
CS2 o 1y—X BFE—h AKBIRAR— b
¢a125~/e1J60z Sxm—as CR—h / 1"‘3*7:4/@
N\ J (mm)
[ b L ;1_7’
‘ NIE / | i wemm| S | Z
ﬂ 125 | 197 | 334
O O O 140 197 | 334
%‘ 160 | 213 | 3635
L S+2 hO—2 (A+B) ]
ZZ+2 ~O—2 (A+B)
0180~0250 BK—hk X hO—B CR—b AKBAEUR— Z hO—DA AR—h
ey (mm)
R R E Fa—7
5 B 3 Wemm| S | Z
) [} o ® 180 | 231 | 401
= 5 3 5 200 | 241 |411
_MJ_L 250 | 283 | 4845
0 O ) O 320 | 351 |5775
L IIF 1 I Ir n_J
S+ ~kO—2 (A+B)
ZZ+2Z hO—2 (A+B)
2320 BR— |k ZhO—2B CR—k AGEIME—F ZPO—2A AR—b

~

o

(L Ei @#

=

e
i

ol

S+ hO—2(A+B)
ZZ+2 ~O—2 (A+B)

® 1512



\E{iﬁﬂnﬂ‘z‘-_ﬁ_é,r I< - S TTY order
Cl1:Fa17 ARV VS /B0y KE

-
RTES
BE 717 uimes Uy /Koy ki -XC11
cas >\ —X (mm)
7 AN
o ‘ F1-TRE A B1 B2 L 5168 %,
% S2 S 12 42.5(52.5)| 17(22) 22(27) 35 5~30
16 42.5(52.5)| 17(22) 22(27) 315}
T 20 50(70) [19.5(29.5)| 26(36) 45 5~50
| 25 56.5(76.5)[22.5(32.5)| 29(39) 5
{ ] i SED (O NBMERT — R 2 Y FEDBETT .,
$32) WA MO—213 EmmRIRE AU E T
L B2+ 2 ~O—2S2 Bi+ 2 hO—2S1
A+Z hO—2(S1+S2)
cQ2—XxX — :mm;
F1-7 B2 O
pEmm| A e B L] ® Y | sises
12 [45.7(63.9)] 17(28) [25.2(32.4)| 3.5] 8.3 (8.1)
16 | 48(70) |185(305)] 26(36) [38] g |/°<08| 530
Sz St { 20 | 50(74) [195(315)| 26(38) | 45115 (7.5
25 |56.5(76.5)[22.5(32.5)| 29(39) |5 [105
32 [60.5(80.5)| 23(33) |305@05)] 7 | 85 |or08| 5~50
40 [76.5(96.5)|29.5(39.5)| 40(50) |7 | 7.5
= — ‘ 50 | 79(99) [30.5(40.5)|40.5(50.5)] 8 | 12 M6 1
f — ——— %’ 63 | 86(106) | 36(46) | 42(52) |8 |125 Mex1.25) o oo
80 [1045(1245)|43.5 (53.5)| 51(61) |10 | 19 Mi0x15
L Bo+2 hO—2S: Bi+2 hO—2S1 100 [1255(1455) 53 (63) |60.5(70.5)[12 | 15 ‘
A+2 O—2 (S1+S2) E1) (OPBERA— 21 U FEHOBATT.

¥2) BAZ MA—-IE . 5mmERELU Y.

\ FREDTEE

NEE

ORIV MMSRIES ST Y FBIUFESERA L. 2D U FERT
RIVITEELTL &Y,

@Fy FEBRATEOD D FRIABUETH. NYFOZRUADBENTS
BELAGWTLSEEE Y,

CRALETY FEFERIE, AMEBEETDEHICIEFERALEEA.

1513 ®



HBHRT —5 — XA K ) e
XCI:F 17T VS /B0y KE

KRS
23R D Y T 3 -XC11
MGG >V —X
BRARTSE

MGG | @30S | Bnzik |71 —7n8E

—[2ro—2A]+[2+O—5B-A|—[#=F24vF |- XC11
FAFMTERIU VY /ROy Pl

o]
Fi—TMiE 20 [ 25 [ 32 [ 40 \ 50 [ 63
—— 520~050:CDG1ZN [F1—JW&| — (R FO—2A]+[R FO—2B-A|Z— [#= F XA v F] — X428
063:CDG1ZN [F1—JRAE - (R FO—2A|+[XFO—=FB-A]Z— [#A—F XL/ v F|— XC11
% TsR
EAEZ R 2 FO—2ZBRYBDER k> EEIF50~500mm/sT Y,
[ LEUADHE | R EF—

NATER  FRusoTHEEETLER—

MGG > —X
220~050 SZ+2 hO0—2B MGG U—X (mm)
) BIARNI SV 227 731557“ 0v
i — W& |GC|SA|SB|Sz|2zz _ Zbn—o®
= ——{1 , () <Z ~O 7A+>
= & T Aot Z2+0—28B /)| sA | zz
| R - 20 | 21|50 87|118[176] 35sthiE 58 | 184
T NBA_ b TNCAR=F 7} 25 |21 ][50 87[129]183] 60stbiE 58 [ 191
= S o i 32 [23[52] 91][155|189] 80stlit 60 [ 197
T o] GC 40 | 25|58[100[182|214] 125stik | 67 | 223
SB+2hO—2B _|SA+2+O-2A 50 | 29|65 [118|218[250] 160stiit | 77 | 262
2Z+2hO—oA+2 FO—UB 63 | 28| 66 [132|264]|252] 210sthit | 78 | 264
) 2 NO—ZAROY S 2 NO—2 (220:20 1 mmid k.
025~063:30 1Tmmi k) DIFE.
063 SZ+z2+0O—%B

BIERMT SV

B AB‘FI\W
e )
i el = NA BR—1
\ey/

A-A' REEH

SB+z2 ~O0—2B SA+ZhO-YA
ZZ+ 2 hO—JA+Z ~O—2B

1514



?%L&T%:'ﬁ':ﬁ'—ﬁ—)('f N o
XCI:F17 AR VS /B0y KF B

RELS
PR =170 08 /Oy KR -XC11
MGC > —X
BRXRTRFGE
& —[#—p21vF]— XC11
FAPIATRIY S/ KO K

T

Fi—TMiE 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50

BELYUS CDG1ZA [F1—JR&| - [RFO0-—2A + R FO0—2B-AZ— F=F 2L vF]—XC11

ARk TRZR

ERER bVEE 2 hO—UBRYURIDEZ k2 &EEIF50~500mm/sTd .
[ ERusorE | B ER—

N TER  FrusoTEmEreR—

MGC >)—X . .
220~050 SZ+2 +O—%8B ind MGC1)—X (mm)
|Fll e 72 78
) < M |GC|GD|SA |SB |W61|W62|A -2
M A=k (mm) SA| 2z
B ) 20 [21 [ 9 [50] 87]25°[30°| 58 [184
CFR—[[QIDR—F | 25 [21.5] 8550 | 87| 25°[30°] 58 [191
i 32 [23 [ 9 [52] 91]25°[30°[ 60 [197
ob 40 [25 [ 9 [58]100]20°[20°[ 67 [223
GC GRAIHIWH) 50 |29 [13 |65][118[ 20 20°] 77 |262
SB+ZhO—2B _|SA+RFO—VA D=t _

Zz+2+0-oA+2+O-UB A-A'RHRE 71-7| oz 7772

e ] P

(mm) : <zbu~7A+>

Rfd [RBL 2h0-28

20 [101] 80[176] 35stliE

25 [107] 85[183] 60stliE

32 [115] 90]189] 80sthiLt

40 [132]100[214] 125stliE

50 [174]135]250] 160stidE

7F) 2 hO—-2AN02J 2 ~O—7 (920:20 TmmBLE.
025~050:301Tmmpi L) DIHE,

1515




HBIIRRA — 5 — 4 A K )
-XC12: 5 F L) 5
RRECS

24EDEIN DY

2ARMD ) T —HEE L) I THNE2BICT DI ENTEE T,

BRAU—X
=2 &/ 1858 ETES 1EED 53 #E EERDBEA—Y
TPy CM2-z | EBEOY K TIP3 U<
cm2 P.236~
SALURTYME |CM2R | EBIAEOY R I7Y A AFIEkR< o
TPV CG1-z | EBEOY K IF72a U<
cG1 P.378~
0w REW LT CGIK-Z | EBIAOY K I7Yw A AIERR< o
MB IFIIVE MB-Z wEEOY R 212513k < © P.482~
MB1 TPV MB1-Z | #BAOY K 012513 < © P.530~
CA2 |[TI72UVY CA2-Z | EBIEOY R © P.560~
BIRARTFGE

| &rU—XmgmRmnsseRT  |-XC12
5"/?.&7?2“/')‘/5;1

KRS =] CG1U—X
1® Sio #
:Ij_j ®.0KF— & REEEHRIET DL BAMED
KBV 2EOENDTET,
B ©) |®

;E’ B®.OR— hLUEIEZRIET DL APHUFE
ICBNT2BOHANTEY,

D

T RER LR

NATER  FeusoTEEEELeR—

cM2 >1J—-X
Bit—h P Cii—h AR—h
|
11
- 1 o | (mm)
i ﬂ F1-JWE| SA | SB | 2z
20 48 | 62 | 164
+2ANO— SA+ZhO—%

SAARTD ‘\ 25 48 | 62 | 168
ZZ+2XA0—Y | 32 50 | 62 172

Dit—b 40 67.5]88.5| 222

1516



HBTKREA—F— A 'f,|‘° . e
XC12: 5 2 F L) 5 -

RTES
24P IN VDT

NAHTER  FeusoTEaEEEeR—

CG1U—X GC,
[ep|
DAR— b BK— h CAR—h DAR— AR— I
LEH VR it
(an (= —
[N |
H SB+2 hO—2 SA+2 hO—2
ZZ+2x 2 hO—2 -l
CG1 (mm) CG1K (mm)
Fa—J OVJAND—2%) F1—7
me |GC|GD| H [SA|SB|We|2zz —o22r 0 se | GC | @D H SA | SB | we | zz
20 | 21| 9|35 48| 87|30 |172] 56 | 180 20 21 9 | 35 | 48 87 | 30° | 172
25 | 21| 9|40 |48 | 87|30 |177] 56 | 185 25 21 9 | 40 | 48 87 | 30° | 177
32 | 23| 9|40 |50 91]30° [183] 58 | 191 32 23 9 | 40 | 50 91 | 30° | 183
40 | 25| 9|50 |56 [100]20° [208] 65 | 217 40 24 8 | 50 | 57 99 | 20° | 208
50 |29 | 13 | 58 | 63 [118|20° |241| 75 | 253 50 28 12 | 58 | 64 | 117 | 20° | 241
63 | 28 | 12 | 58 | 64 [117]20° [241] 76 | 253 63 28 | 12 | 58 | 64 | 117 | 20" | 241
) 2MO—oh 0P 2 MO—2(220 : 20 1mmblE. XOVF 2 O—2 (301 mmBlE) & ZHEROBICIESA ZZHEn 'Y
625~063 : 30 TmmI L) DIgA. FTDOTHETERE TSRS,
CA2 2 )—X GB
m u";' ‘V;V‘h m (mm)
F1-JAE[GB| Q | S |2z
. - 40 29 | 53 | 169231
1 50 33 | 59 | 181|250
=S == ‘ 63 33 | 61 | 197] 269
Q 80 41 | 73 [ 233321
S+(2x2 k0—2) 100 41 | 79 | 253|342
ZZ+(2x2Z2 hO—2)
MB 2)—X GC
NB
T (mm)
E F1—JRE][ GC[NA[NB ] S [ 2z
ﬁﬁﬁ'ﬁri 32 36 | 64 [10.6] 180 | 231
%7,7 40 38 | 64 [10.6] 180 | 235
= = 50 41 | 73 [10.6] 200 | 262
NA 63 43 | 73 [10.6] 200 | 262
St 2xZ I O—5) 80 52 | 90 | 14.6| 244 | 320
22+ 2x2 h0—2) 100 52 | 90 | 14.6| 244 | 320
MB1 2 )—X GC
NB
(mm)
E E F1-JRE[GC [ NA[NB | S [ 2z
32 36 | 62 | 10.6] 180 | 231
1 40 38 | 62 [10.6] 180 | 235
50 41 | 71 [10.6] 200 | 262
NA 63 43 | 71 [10.6] 200 | 262
ST OX2 FO—2) 80 52 | 88 |14.6] 244 | 320
ZZ+(2x 2~ O—2) ) 100 52 88 | 14.6| 244 | 320

1517 ®



HBHERA—5— X1 K __
-XC13: A — b XA Yy FL—IVEUIH

o©

RNELS
PR+ — b 21 v F L — VBRI
IEERD7 — N2 A Y FEF 5% (/N REUSH) DI, S U U I RIRIC L —IVEBST 7 — N 21 Y FEESH AR S A T,
BARAU—X
1)—=Z B 1ER b TEEN ST e BELOBHA—2
V27 wEEOY R
I7II)0E B8 (38.5])
CM2W-Z | @@y K
CM2K-Z #EBAOY R
oz |PY RENY LSO B8 (33.3)) © P.236~
CM2KW | B0 K
FA LU MYY N |CM2R-Z | EBAOY R
0y KBNS ALY b79Y b | CM2RK-Z | B A O K
2L—RN) Y CM2Y-Z | o O K
Ivkavosry |CBM2 | #@BAOYE XC13A, XC13CHHIIISTE
N . CG1-Z1 | EBEOY R ~ S Z 7 U RBR< S20-268
IFIIvY g p—
CG1-Z |®BEOY K hS 27 URARR<
maw K CGIW-Z | B\ K bS5 Z A U REBR< ©r.378~
CG1 0w REY O CG1K-Z | EBEOw K hS 27 URABR< '
FA LU NYI N |CGIR-Z | #@BAOY K I70wa 3R
Iy ROy CBG1-Z1| wH O K XC13AD IR S20-268
CBG1 w|EAOY K XC13ADHIFIER] ©Pr.431~
MGG |fi1 K25 MGG HEFE O r.668~
MGC |fiA K25 MGC RET O r.708~

BRARTEE

com2| EERRRRSEERT |- xc13A
I

CDG1 | EERRERSEERR |- xc13A

KEREEREETCOG1 S —Z0 k5= S HIBARTE Y £ T, l
L—IVEfG5E
FTZELi88
XC13A | ks meamER
%2%3[XC13B| 0 F &1 2 CEMmf
%1%2XC13C | 0 F &Y R C FHER
X1 CDGlZIEHY EFtHA

X2 CBGlIIHUEEA
%3 CBM2ICIEHWEEA

CDM2ERA—hFRLVF

migs D-F7[J2. D-F7[VEL., D-F7BAZ D-F79FZL, D-F79WEL,
D-F7WVE, D-J79% D-J79CE. D-J7OWE
L — VB
HiEs D-A9[1-AQ[IVEL D-A7-A8EL D-A7[JH-ABOHEL,
D-A73C-A80CEL D-A7TOWE!
F— b 210y F xR A= N 2A Y FEEDOFREHICOEZ L TIP.1289~13832 TS BN,

CDG1ERA—PFRAYF
D-M9[J- MO[IVEY, D-MO[IW - MO[IWVEL,
D-MOLIA- MOLIAVE,

Ve | S D-F7[J2. D-F7[IVE, D-F7BAZ, D-FTOF . D-F7OWEL,
D-F7CIWVE, D-J79% D-J79CE, D-J7OWE
G D-A7-A8EY, D-A7[H-ABOHEL. D-A73C-ABOCE, D-A7OWE
A= 21 UFH A= R 2A Y FEEOFBERICOEE L TIIP. 1280~ 13835 T8RS 1\,

® 1518



HBAERA—F— A K
-XC13: 7/ — bR A v F L —IVEUIH

RTELS
PR — b 21 v FL—LERfSH -XC13
N - . . -
F— b 24y FEERMUE (R FO—O T FEHE) BLUBTSS
CDM2 ) —X
()
&%»
=Hs
7= b Ay FBERN{IE (mm) A— b4 Y FRINEE (mm)
7}—%14; D-F7LUF79FIFTLV D-FLIFT9F
| D-J79l79C D-JT9/F7NT
D-A9] D-F700V
D-FOIWAITSWIFTEIWY D-A70) D-FTEIWITOW D-A70] |D-A73C
D-FIBA/FTBAV LR VAo D-A80 pFea (T P-I79C) 5 ago |p.agoc”A7OW
D-AT2/ATCHIABOH D-ASC/A9V
Ja_\ |D-ATaCIA8IC ATCIHIABOH
e A B A B A B A B Hs Hs | Hs | Hs | Hs | Hs
20 | 8(55) | 7(4.5) |13(10.5)[12(9.5) | 5(2.5) | 4(1.5) | 7.5(5) | 6.5(4) 235 26 | 29 | 225 | 295 | 25
25 | 8(55) | 7(4.5) [13(10.6)12(9.5) | 5(2.5) | 4(1.5) | 7.5(5) | 6.5(4) 265 29 | 32 | 255 | 325 | 28
32 | 9(65) | 8(5.5) [14(11.5)13(10.5)] 6(3.5) | 5(2.5) | 8.5(6) | 7.5(5) 30 325 | 355 | 29 | 35 | 315
40 15 13 19 18 12 10 145 | 125 34 365 | 395 | 33 | 40 | 355
ED) () PMIBIE. T 75 v a UHOBE0RENETT,
E2) EROBEIHUTIE, A — FAA U FOIBEREDS X BBENET .
$¥3) F— k21 Y FOREMBSE VBB S ADTEL D= & LTI MRS — BT E TSR L,
ra
Z— b 24y FEUSATRER/NR b O—2 Eh{EEEE
—
(mm) (mm)
A= R A U FRTE F1-JME
F—h2AVF — R Ry FEI
b2y T 27 N (n A — 21 IFH) ATRAVFRR T o5 [ a2 [ 40
EI=E E=E] D-F7L/F79F/F7IV
D-F70V 5 5 10 H 0(n—2) D-J79/J79C
D-J79C (n=4.6") D-FTOWM79W/FTOWY | 35 35| 4 |35
D-F70 5 s 15+15(n—2) D-F7BA/F7BAV
D-J79 (n=4.6)%) D-F7NTL
DFT Y 10 15 10+150-2) D-ASLV/D-ASLIV 55| 6 65|65
D-A79W n=a e D-A7CV/A80
D-F7TOW/J79W D-A7CIH/A80H 75| 8 [85]|85
D-F7BA 10 15 L (iff%ff‘_}g) D-A73C/A80C
D-F79F/F7NT D-A79W 10 [105[12.5]12.5
D-A9C] 5 10 10+15(n=2) KBEEEDLHDT ChHY. RIETHLOTELY £t
" =4.6-)%) XEEESD “d ) R g
D:AS(ElY, (n=4.6) P (25 0% £ 30%128)
D-A7[VA80 15410(—2) AROBREIC L UAS BT DBENBUET.
D-A7CIH/ABOH 5 10 (hed Gy
D-A73C/AB0OC )
D-A7CH 5 10 15+15(n-2)
D-A80H (n=4.6-))
) NHEHDBEE. 1 D EOBRERNTHEL T EEL,
7ot U BHOBMEIAE R Y £ TOT D ~3DBAR ATHEL TS,
ZA—bRA Yy FRNEE /BR5A
. Fa1—THE(mm) 3E1) D-A9LI(V) &S NBIBEIE.CDQ2 1) — X (012~025) BN A — h 21 v FEUIEEBQ-1
A= IR 2T YRR oD HLUBQ2-012%1 hCRIZFRMAL\E T,
ZED-AN(V) BB K UD-F7TBANV) BUIADF — b 2 A v FEBMENDIEEIE. F— F 21 Y
. y FENSEBQ-1 % BEFAEAE T
o aomY BQ2-012 32) D-FTBANV) 2A— k21 U F £ BME NBHBEIT.SUSE R Y NBBAE B FREL ST,

1519



HBEAHRRA—F— XA K

-XC13: A — bR A v F L —IVHFH

BE 4 — k24w FL— LB
F— b 24V FEERHIE (2 FO—2 T FEHE) L UREES

CDG1-21 ¥\J—X

F— b RA Y FBEERME (R FO—2 T2 FRHE)

RRELS

BRI F1)—X:CDG1-Z1-XC13 S/N\—ovay (mm)
#-p2{y#]  D-MOLV/D-M9OIV D-FILIFTSFIFTON D-FIBAIF7ABV] e
B3|  D-MOOW/D-MOLIWV  |D-J79479C  D-AT2ATOHABOH D-F7NT SVaao D-A79W
F1-7 D-MOLIA/D-MOLIAV  |D-FTIWTOWFTIWY D-A73C/AB0C
i A B A B A B A B A B
20 29.5 275 27 25 32 30 26.5 24.5 24 22
25 29 28 26.5 255 315 305 26 25 235 225
32 29.5 29.5 27 27 32 32 26.5 26.5 24 24
40 33 33 30.5 30.5 35.5 35.5 30 30 275 275
50 39.5 385 37 36 42 41 36.5 355 34 33
63 39.5 38.5 37 36 42 41 36.5 35.5 34 33
80 51 45 48.5 42.5 53.5 47.5 48 42 45.5 39.5
100 49 47 46.5 445 51.5 49.5 46 44 43.5 41.5
) EBROFEICSNTIE A — bR A FOEENREE THRBOD 2 HEMIET,
ZF— b 24 Y FEERMNHME (R FO—O T2 FEHE)
WA H)—Z:CDG1-Z1-XC13 T 7o v >3y (mm)
#=p247F|  D-MOL/D-M9LIV D-FICIFTSFIFTON D-FIBAIF7ABV Sean
23| D-MOCIW/D-MOLIWV  |D-J79M79C  D-ATZATCHAGOH D-F7NT ¥aeo D-A79W
F1-7 D-MOTIA/D-MOTIAV | D-FIWATSWFTOWY D-A73C/AB0C
o A B A B A B A B A B
20 30.5 26.5 28 24 33 29 275 23.5 25 21
25 29 28 26.5 25.5 31.5 30.5 26 25 23.5 225
32 31 28 28.5 25.5 33.5 30.5 28 25 25.5 225
40 35 31 325 28.5 37.5 33.5 32 28 29.5 25.5
50 40 38 375 355 425 405 37 35 345 325
63 40 38 375 36.5 42.5 40.5 37 35 34.5 325
80 51.5 44.5 49 42 54 47 48.5 41.5 46 39
100 50 46 475 435 52.5 485 47 43 44.5 40.5
) RBOHEICENTIE A — MR Ay FOEENREE THRBOD 2 HEMIET,

® 1519-1



B IRRA —5— XA R
-XC13: 74— R A v FL—IVEFHH

KRS
BE 4 — k24w FL— LB -XC13
F— b 24V FEERHIE (2 FO—2 T FEHE) L UREES
F— b RA Y FBERMIBER) 52 —ZX:CDBG1-Z1-XC13 S/x—o w3y (mm)
F-h2qyF D-M9[/D-M9[ IV D-F7CUF79F/FTCV  D-F7BA/FTABV D-A7C]
72— B D-M9JW/D-M9[IWV  |D-J79/J79C D-AT2/ATCIH/AS0H D-F7NT D-A80 D-A79W
nE D-M9[JA/D-MO[JAV D-FTOWNTOWIFTOWY D-A73C/A80C
Oy g A B A B A B A B A B
[mEA N 40.5 27.5 38 25 43 30 37.5 24.5 35 22
20 | N R{E 29.5 39.5 27 37 32 42 26.5 36.5 24 34
[EafEl] 40.5 39.5 38 37 43 42 37.5 36.5 35 34
O R 40 28 7.5 25.5 42.5 30.5 37 25 34.5 22.5
25 | Ay R{E 29 40 26.5 37.5 31.5 42.5 26 37 23.5 34.5
T 40 40 37.5 37.5 42.5 42.5 37 37 34.5 34.5
[mAN ] 39.5 29.5 37 27 42 32 36.5 26.5 34 34
32 | N R 29.5 39.5 27 37 32 42 26.5 36.5 24 34
T {E 39.5 39.5 37 37 42 42 36.5 36.5 34 34
(AN 42 33 39.5 30.5 44.5 35.5 39 30 36.5 27.5
40 | N RAE B8] 47 30.5 44.5 35.5 49.5 30 44 27.5 415
[Eaftl] 42 47 39.5 44,5 44,5 49.5 39 44 36.5 41.5
[mAN ] 51.5 38.5 49 36 54 41 48.5 35.5 46 33
50 | N\ R 39.5 55.5 37 53 42 58 36.5 52.5 34 50
[Eaptl] 51.5 55.5 49 53 54 58 48.5 52.5 46 50
(AN 5.5 38.5 49 36 54 41 48.5 35.5 46 33
63 | N R 39.5 555 37 53 42 58 36.5 52,5 34 50
[Eaptl] 51.5 5b5.5 49 53 54 58 48.5 52.5 46 50
(AN 67 45 64.5 42.5 69.5 47.5 64 42 61.5 39.5
80 | v KAl 51 67 48.5 64.5 53.5 69.5 48 64 455 61.5
[Eagtl] 67 67 64.5 64.5 69.5 69.5 64 64 61.5 61.5
[mEAN:] 63 49 60.5 46.5 65.5 51.5 60 46 5.5 43.5
100 | N KA 47 71 44.5 68.5 49.5 73.5 44 68 41.5 65.5
[Eajtl] 63 71 60.5 68.5 65.5) 73.5 60 68 b5 6515)

1) REEDOREMBICHN T A — 2 A W FOEBIKEZ ZHERDOS X BERINE T,
E2) A= RV FOREMBHIURIBH S UADTAICDEZ L TII.CBGT ) — XiFHER A TBR/ES N,

1519-2 ®



HBEAHRRA—F— XA K

-XC13: A — bR A v F L —IVHFH

BE 4 — k24w FL— LB
F— b 24V FEERHIE (2 FO—2 T FEHE) L UREES

RRELS

#F— 24y FBERUBMERT ) 5 2)—Z:CDBG1-Z1-XC13 T 7o v a v (mm)
7#=p4y¥#|  D-M9LI/D-M9CIV D-F7CUF79F/FTCV D-F7BA/FTABV D-A70]
F1—7| #f|  D-M9TIW/D-MSCIWV  |D-J79/J79C D-AT2/ATCHIABOH D-F7NT D-A80 D-A79W
KE D-M9CJA/D-MOLJAV | D-FIOWNTSWIFTOWY D-A73C/A80C
OyJfE A B A B A B A B A B
O R 41.5 26.5 39 24 44 29 38.5 23.5 36 21
20 |~ RAE 30.5 38.5 28 36 33 41 27.5 355 25 33
il 41.5 38.5 39 36 44 41 38.5 35.5 36 33
0O R 40 28 37.5 25.5 42.5 30.5 37 25 34.5 22.5
25 | A\ R 29 40 26.5 317.5 31.5 42.5 26 37 23.5 345
il 40 40 ClE5) 37.5 42.5 42.5 37 37 345 345
0w R 41 28 38.5 255 43.5 30.5 38 25 35.5 22.5
32 | AN Rf 31 38 28.5 35.5 33.5 40.5 28 35 25.5 325
R 41 38 38.5 35.5 43.5 40.5 38 35 355 325
O R 44 31 41.5 28.5 46.5 E815) 41 28 38.5 255
40 | N R 35 45 32.5 42.5 37.5 47.5 32 42 2915; 8915
[ga]:] 44 45 41.5 42.5 46.5 47.5 41 42 38.5 8915
O R 52 38 49.5 35.5 54.5 40.5 49 35 46.5 325
50 | N\ Rl 40 55 375 52.5 42.5 57.5 37 52 34.5 49.5
[g]:] 52 55 49.5 52.5 54.5 57.5 49 52 46.5 49.5
O R 52 38 49.5 835 54.5 40.5 49 s 46.5 2.5
63 | N R 40 55 37.5 52.5 42.5 57.5 37 52 34.5 49.5
il 52 B5) 49.5 5225) 54.5 575 49 52 46.5 49.5
O R 67.5 44.5 65 42 70 47 64.5 41.5 62 39
80 | N R 51.5 66.5 49 64 54 69 48.5 63.5 46 61
[g]:] 67.5 66.5 65 64 70 69 64.5 63.5 62 61
Oy R 66 46 63.5 43.5 68.5 48.5 63 43 60.5 40.5
100 |~ KRR 50 68 47.5 65.5 52.5 70.5 47 65 44.5 62.5
{51 66 68 63.5 65.5 68.5 70.5 63 65 60.5 62.5
A1) RBEDREMBICHNTIE A — bR Y FOEEPREZE THRBOS X BEEANET,
E2) A= RV FOREMBHIURGBH S UADTAICDEZ L TII.CBGT 2 — XiFHERZ TSR /ES N,

F— 24y FRHASS (mm)
A= 24 77 | D-MSCIMI
£ DMOTWMOTWY |
DASCAMSCAY 70wy | D-d79C | D-ATCY | D-ATSC . A70w
D-JTIFTNT D-FTBAV
32-7 \|D-FTOWTOWIFTBA
WE Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 26.5 29 | 32 | 255 | 325 | 28
25 29 315 | 345 | 28 | 35 | 305
32 325 35 | 38 | 315 | 385 | 34
40 365 39 | 42 | 355 | 425 | 38
50 42 445 | 475 | 41 | 48 | 435
63 49 515 | 545 | 48 | 65 | 505
80 59 615 | 645 | 658 | 65 | 605
100 69.5 72 | 75 | 685 | 755 | 71

® 1519-3



HBHERA—F— A1 K __
XC13: 7 — bR Y FL—IVEUTE L

RS
PRt — k24 v F L — LB
H— k24 Y FRERGHIE (X FO—2 T FRHE) 5L UREES
CDG1 >U—X CDG1R >1)—X
(220~0263)

8 =Hs |

F— b RA Y FBEERMIE (X FO—2 T2 FRHE)

WA H1)—Z:CDG1-XC13 (mm)
#-p24yF|  D-MOLYD-MOLIV D-FILUFT9F/FTCV D-F7BA/F7ABV| D-A7]
Bf|  D-MOCIW/D-MOLIWV  |D-J79/J79C  D-AT2ATCHIASOH D-F7NT ¥ D-A79W
F1-7 D-M9JA/D-MOLIAV |DFTOWATSWIFTEWY D-A73C/A80C
WE A B A B A B A B A B
20 31.5 22.5(30.5) 30.5 21.5(29.5) 35.5 26. 5(34 5) 30 1(29) 27.5 18.5(26.5)
25 31 23(31) 30 22(30) 35 7(35) 29.5 21. 5(29 5) 27 19(27)
32 32.5 23.5(31.5) 31.5 22.5(30.5) 36.5 27 5(35.5) 31 2(30) 28.5 19.5(27.5)
40 37.5 25.5(34.5) 36.5 24.5(33.5) 41.5 29.5(38.5) 36 4(33) 33.5 21.5(30.5)
50 44.5 30.5(42.5) 43.5 29.5(41.5) 49 34 5(46.5) 43 9(41) 40.5 26.5(38.5)
63 43 32(44) 42 31(43) 47 6(48) 41.5 30 5(42.5) 39 28(40)
80 56 37(51) 55 36(50) 60 1(55) 54.5 35.5(49.5) 52 33(47)
100 55 38(52) 54 37(51) B9 2(56) 535 36.5(50.5) 51 34(48)
ED) (O )RMER.OVIZ O—ODIBEDREMETY .
A2) EBEDHEICHNTIE A — MRy FOEEBIREZE ZHBDS 2 HEBENET .
F— P24y FEERFHIE (R bO—2 T2 REHE)
@A) 521)—Z:CDG1R-XC13 (mm)
#-p21yF|  D-MSLY/D-MOCIV D-FILUF79F/FTCV D-F7BA/F7ABV| D-A70]
Bl D-MOCIW/D-MOLIWV  |D-J79/J79C  D-AT2ATCHIASOH D-F7NT oVaeg D-A79W
Eay) D-M9LJA/D-MOLIAV |D-FIOWUTSWIFTOWV D-A73C/AB0C
WE A B A B A B A B A B
20 10.5 22.5 9.5 21.5 14.5 26.5 9 21 6.5 18.5
25 10 23 9 22 14 27 8.5 21.5 6 19
32 11.5 23.5 10.5 22.5 15.5 27.5 10 22 7.5 19.5
40 16.5 233 183 24.5 20.5 29.5 15 24 12.5 21.5
50 18.5 30.5 17.5 29.5 22.5 34.5 17 29 14.5 26.5
63 17 32 16 31 21 36 15.5 30.5 13 28
) EBROFREICSNTIE A — bR Ay FOEENREE THRBODO 2 HREIET,
A= b 24y FBERME/BRY S 2Y—Z:CDBGI-XC13  (mm) =24y FRGSE (mm)
Ows H R w 7~ 247 | D-MICUMICIV
N (R (@ Kl (@) 3 DRI (1 proy bA70 |DoATC
T1-TNE A B2 A B A B2 D-FTCUFTOF DFTOWV|D-J79C| b oo™ | p-asoc [P-A79W
20 +0 +12 +11 +0 +11 +12 D-J79FINT D-F7BAV
25 +05 | +11.5 | +11.5 | —0.5 | +11.5 | +11.5 £1-7 D-FTOIWNT9WIFTBA|
32 +0 +10 +10 +0 +10 +10 L Hs Hs Hs Hs Hs Hs
40 +0 +14 +9 +0 +9 +14 20 26.5 29 32 255 | 325 28
50 +0 +17 +12 +0 +12 +17 25 29 31.5 | 345 | 28 35 | 305
63 +15 | +155 | +135 | —1.5 | +13.5 | +155 32 32.5 35 38 | 315|385 | 34
80 —15 | +235 | +145 | +1.5 | +14.5 | +23.5 40 36.5 39 42 35.5 | 42,5 38
100 -05 | +235 | +165 | +0.5 | +15.5 | +22.5 50 42 445 | 475 | 41 48 | 435
A1) IVROY D) Y I0EE.CG1-XCI3NRIC LEHEEMELHEBIIRYET, 63 49 51.5 | 545 48 55 50.5
E2) ’\) KL ERI0 Y 2 DI5EDBMEIF.CG1-XC13: 0V F 2 NO—2 DEICMEREL 80 59 615 | 645 58 65 60.5
3) ;Mﬂm% BOTIE A~ N2 Y FOEEBREE CRBOS 2 BEELET 100 69.5 72 | 75 | 685|755 | T

ST4) A= F 24 9 FOREMBSLOMARZMAOTEDZE L TR.CBG1 S~
TR E ISR,

1520




HBEMARRA—F— A1 K

XC13: A — b RA v F L — VBT

BE o — k24 wFL— LB SH

der

RRELS

MGG/MGCE#RA— XAV F

RIS
BARTLA D-MOLJ-MOLIVAL. D-MOLIW- MILIWVE,
noG o] mssn[72-7ne] - [xho-2] - [t-paev3] - xo13 o | D-MoTIA MoTIAvVE,
- MR | D708, D-F7LIVEL D-F7BAR. D-F79FE. D-FTOWE,
noe [ugoms] missnal[72-Tne] - [2ho-2] - [g70-baE] - [#-021v7] - X013 i’ D-F7LIWVE, D-J792, D-J79CA, D-J7oWE!
B ¥ | D-AT-ABE. D-ATLIH-ABOHE. D-AT3C-ABOCEL D-ATOWE!
A= 24 FL—IVERAIH A— R RA U FHERE | 71— 0T SRR D31 TaP.1289~ 13636 73Rl
S TER (Fruso T meR s F-)
MGG *‘/U—Z’ MGG U—X
220~250 P APHIHT > 7;; (mm)
RN 3012 bO—% T/ R | Y | HS | HT|HU
IRV N (mm)
L B 20 | 14| 99[28.5] 14 [30.7
i © 9 L 25 [ 14] 99[31 |14 [33.2
5 32 | 14 ]101[34.5] 14 365
B & 5
cE 2 40 [ 15[109[39 | 14 [41
o= —— = 50 | 16 |124[49.5] 17 |46.2
D ) 63 | 16[139|56.5) 17 |53.2
& —~ 1 80 | 23 |165[75.5 23 [62.2
% s 100 | 23[165[86 | 26 [72.7
R
Y+2hO—2
D-D'%&4H
263~2100 e .
3012 hO—2 FXIHT
MERE TS5 L E OISR
‘“T“
o
C-C'&#E
nn HU
I
A Rl
Y+2+hO—=2 D-D'&#E
MGC >)—X MGC)—X (mm)
220~050 wHEa s F1-THE
- o 3012 FO—2 AFAHOHT my | R | Y |HS|HT|HU
WERH 7522 BLEDISSITEN 20 | 14| 9926 | 7307
25 |14 99[e85] 7332
32 14 1101|34.5| 14 |36.5
40 [ 15[109[39 | 14 |41
C.C'xEE 50 | 16 |124]49.5] 17 [46.2
HU
D-D'&#1HE

Y+2bO—2

1521




HBEMARRA—F— A1 K

XC13: A — b RAvF L — VBT

BE o — k24w FL— LERSH
F— b 24y FEERHIE (X FO—2 T FEHE) S LORES S

ZF— 2 Y FEERIE /BRI T 2) =X MGG-MGC (mm) #—bRA v FRFES (mm)
ot D-FICIFTSFIFTEV D-MITIMSIV
%[ ooy |DVTNTSC DMOCWNSIWY |0 o
D-MICIW/MILIWV g-gauxllgvgwmwv D-F7NT g'ﬁgo'] D-A79W g'rfglmﬂmv D-F7OWV | D-J79C g'ﬁgo'] g'ﬁggg D-A79W
D-M9CIA/MOLIAV |- - g D-F7BAV - -
D-AT2/ATCHIASOH D-JT9IFINT
w D-AT3CIABOC D-FTIWITOWIFTBA
2-7
AR A | B A B | A|B|A|B|A]|B Hs Hs | Hs | Hs | Hs | Hs
20 | 455 | 395 | 43 37 | 48 | 42 |42.5|365] 40 | 34 26.5 29 | 31 | 265 | 325 | 30
25 | 455 | 395 | 43 | 37 | 48 | 42 |42.5|36.5] 40 | 34 29 315 | 335 | 20 | 35 | 325
32 | 465 | 405 | 44 | 38 | 49 | 43 |43.5|37.5] 41 | 35 325 345 | 365 | 32 | 385 | 355
40 | 515|435| 49 | 41 | 54 | 46 |48.5|405]| 46 | 38 37 39 | 41 | 365 | 43 | 40
50 | 585 | 51.5| 56 | 49 | 61 | 54 |55.5|485] 53 | 46 42 445 | 465 | 42 | 48 | 455
63 | 585 | 51.5| 56 | 49 | 61 | 54 |55.5]485] 53 | 46 49 515 | 535 | 49 | 55 | 525
80 | 68.5|61.5| 66 | 59 | 71 | 64 |655]58.5] 63 | 56 58 605 | 625 | 58 | 64 | 615
100 | 685|615 | 66 | 59 | 71 | 64 |66.5|58.5| 63 | 56 69 71 | 73 | 685 | 745 | 72
1) RBORECHTE, T — 21 Y FORBEHRDS 2 BLMOET,
$32) L 21 Y FOREMBESE VTSRO = & L TIE MGG MGC | — KB A TSR £ 31,
F— b 24y FRSeaER) X fO—% /CDG1-MGG-MGC E){E&EE, CDG1-MGG-MGC
(mm) (mm)
T — FAA v FBRE F1-—TmE
F— kA k2 TR
eHve o | 270 [GAA—F AT ATPAAUFER 0 [ 25 [ 32 [ a0 | 50 [ 63 | 80 [100
A& A—&
D-M9LI/MIIV DaoEMI=1V)
e s s 10410(n—2) D-MOLIW/MILIWV 4l als|alss|es|lzs| 7
- —. L)) |
e (n=4.6-) D-MOTIA/MOIAV
D-MICIWV D-F7CUFT9F/F7OV
D-M9TIAV D-J79/479C
D-F70WV 10 15 10t 182 D-F7TOW/7OW/FTOWY (45 | 4 45| 65 | 5 | 6 | 6 | 6
D-F7BAV (n=4.6-)7 D-F7BA/F7BAV
D-A79W D-F7NT
D-M9CIW 10 15 15+15(n-2) D-A7CVA80
D-M9IA (n=4.6-)) D-A7CJH/A80H o |9 |10]11]11|135] 13135
D-F70 p - 15+15(n-2) D-A73C/AS0C
. 4.6
g:.;guwmaw (n=4.6-) D-A79W 11| 11|13 | 14| 14 |16.5] 16 |165
R 10 15 15+20(-2) HEEEBDIDDT THY R BEDTIED ) T A, (E5DE +30%EE)
- L)) m e — | = 2o 4
T (n=4.6-) BEDEREI S UAS < BT BBANBIET,
D-A7L/A80
D-A7CIH/ABOH 5 10 15+10(n=2)
(n=4.6--)"
D-A73C/A80C
D-A7CH - 10 15+15(n-2)
D-AS0H (n=4.6-)
) nhEHOBE 1> EOBBERLTHEL T LA,

ferzlb

BHOR/MEBAEBYETOTnA 1 ~3DBEIFATHEL T EE L,

-t 24y FERIEE /Simm&E CDG1-MGG-MGC

i

Fe A FEIS F21—JPE (mm)
020~0100

D-M9C/MOLIV

D-M9CIW/MOLIWV BQz-012

D-A9JA/A9LIAV BQ2-012S

1522

5E1) D-MOLI(V),
FEIEEBQ-15KUBQ2-012% Y FTRIEFEMNNET,
Z5ED-MOJUDES LUD-FTBAV) BN DA — b2 A v FEEMENDIBEE A — b2 A
U FRHERBQ-1ZREFEMAE T,

3E2) D-MOA(V) Bz eME N 518513 . SUSEZ Y FBBA2& L UBQ2-012S% Y hTRIEF
BRELET,
D-F7BA(V)BIZ — b 2 A v FZEBMENDIBE!

MOCIW (V) Z B n 515514, CDQ2 ) — X (012~025) DA — b A v

3. SUSERtzv bBBA2ZRIEFEEEL E Y




HBURFRA—F — XA K o .
ci7:0v REANABEY DY VS

E
26[a AN N 1D -XC17
B2 hoOy KONEEEEL. EHBERANLTNET,
BRU—X
SU—X =, B R EBAR = EER DRI~
CIPBZ | 2B LEN) 0AlEH<
3 © P60~
oo e i s CJPS-Z HE) (1BAH) o4lIBR<
CJP Eri)ry —
CIPB &8 (/R 0AlER< © 53~
CJPS HE) (BAK) o4I3RR< '
BRARTRAE
cJp| BERARTHEERT |-xc17
1) MREROBIZIE.-B(RLEL) DeElE
ERRBELYET,
O KEARES
ik EERER—
&R v t5x: e m—-)
INRIVER{$H:/ CJIPB 1BAHH:/CIPS

BEALBES /—\

ﬂ —
1@__; Ji h_.

BEAL 8IS

HRC*45 \
y -

1523



LEREA—F— A1 K _
C19:FfIZ hO—2 (X R—H3ID)

RNELS
B hR9 2 R O— 2 (RR—44355) -XC19
BEZNO—IDI )V FIIAR—TEREET DI ETHBRZ MO—IIIHT5.
BARAU—X
1)—=Z B 18R b fEE 0 i BELOBHA—2
2Y=vor kU CU wEHOY R 5mmZR—H D
& Oy REW DR CUK #EBAOY R 5mmIZAR—HDH ©r727
OvJ2kO—2 cu wHAOY R 5mmAR—H D& ’
0vJ2+0-2.Ay AV LS| CUK ®EBHOY K 5mmZNR—HDH
cP2 BV vy cJp2 wmEHAOY R 04%RR< P41~
MGP  |7i1 R{J5#2 >4 | MGPL-AZ wEF IFOVaAVEATDH O P.558~
MXH |32/ RR54 R MXH-Z HET 5mmZR—HF D& Qro5~
CXs [Fa7)Law R F|CXSH wEF 5mm 2 X—H D& O P.834~
CXSJ  |F2700yKSVFIUNAT | CXSIM EEH 5mmRX—H D Ors2i~
BRARREE
&LU—XBERRRTSEERT  |-XC19
IR b O—2 (ZR—H3FE)
QU CJP2
BRAZNO—2 (mm) BAZX MO—2
06.010.016 35.45.55 06 24STLAT D1 mm &
020.025.032 35.45.55.65.75.85.95 010,016 39STIATF D 1mmzl

FHEO—ID) 2 FIIEMMDAN—HZRKE L THI. .

- EEEMSDERIIBELE—, - LR MSADHERIIEE L —.

AEPEFRER FO—2I1I5mm TSR LB fO—ORER—, SMETAIS BERBZ O—ISANMREZ MO—U@EF—.
B 11STDHBE 15STICAmMMD X —H THIS

‘24 FHDBEISSSTUTIBRT LB ET,

Z MA—=TDRT AT ~AmmD I R—H ZRKE L THIS.

MGP(I7owaryA47) MXH
JEFﬁZ |‘D—7 lﬁﬁﬁz |‘D—7 (mm)
R N O—00) 5 DN5—EEBEL. ImmZ EDA O— 21305, | | 06.010.016.020 | 35.45.65
RN ) —EZS
ST RAFFBERNARO— 0180831 15mm BER O—502 ) S FIEMMDAN— T EER LT
. 1 280:0100: 20mm iy | SIS
sggg?éggﬁggggé(\?/yn%;«f—,bhiﬁh@’cj/\ e e S T ;
HEAESPER O—21-bmm TS 2 L= B 2 kO
REER HEREDRRI XC19%BRLT LA, AR IRIREAD mm 7S A IR
216 15~249 SBRZ NO— 2SN BERE B ET,
IS FO—2 (mm) 520~063 15~399
80,0100 20~399
p 5% MGPM20-35AZ-XC19
MGPM20-50AZI- 1 5mmigE A 5 — % 5. CsH%ld 112mm.
3 BRAT M fBBER FO—2 (ImmZ &) iDL CARERE B F 3.
CXS CXSJ
BRAZAMO—2 (mm) BRAZAMO—2 (mm)
26 15.25.35.45 6 15.25.36.45
10 55.65 210 15.25.35.45.70
015 015
220 55.66.85.95 220 15.25.35.45.70.95
025 025
232 032
BEX -2 )~ 5 mmDAN—T A EE L T BEA L O— 502 HIEmmDAN—T &R LT,
LR DR ER LRSI OB EEEE—.
SRR EL FO— 215 mm TSR LR FO— 2@ ER—, HEAHEIBER FO—215mm TS A LR FO— 2R ER—.

SEAZ MAO-IMSNIFEGRERBUE T,
® 1524



HBEMARRA—F— A1 K

] "n > g 2 ?ngldeg
-XC20: Y R AN—EHER— b
CG1 Series (&7 2) 320255 2BRICEERTFETT .
CG1-Z1 Seriesz ZBEFRNET o ES ]

B~y kA/—sisms—

Ay RMUR— MIBE#AEICEE LD VY (o2 LAy MUBER— MIARBRG TSI EDICEDTNET )
@R —Z

2)—=Z 115 B EBAR % EER OB
Troyvs CM2-7 #HAOY R I70v 3 fHER<
HE (B3]
. #EHHOY K I70Y 3 AHER<
cwp |7V FEVLED CM2K-Z ey 4 31) © P.236~
FALY Y2 M |CM2R-Z | #EHOY K I70wa v tds<
0y FEYIEDS ALY hvo Y My | CM2RK-Z | #31/0w R I70vi 3 fdidm<
AL—=2) 0 CM2Y-Z | #EBAOY K
CG1-21 | #8H/OY R ILEZE D) ERRL . I7 0y 23 AFHERR< S20-268
7NV CG1-z ®/EHHOY R I LEZF (D) IFBR< . TT7 0w 3 UAFIERR<
HE (8.50) O LEZF (D) I3 <,
CG1 Oy KEY IS CG1K-Z | #8/OY K I LEZRD)IERL T7 0y 23 UAFER< © 0378~
AL vy Mg |CGIR-Z | #BAOY R I70v a3 A3dRB<
Oy kEYLEDTALY b9V | CGIKR-Z | #E /RO K I70w a3 fHERR<
2L=2T)H CG1Y-Z | #8/OY R I LEZF (D) IFkHR<
BRARTEE

| ssu—xmsmtssssess |-XC20

Ay RAN—#BEAR— b

ik RERERA—

XA RMUR— MU DB EFEADT BT RE— ROV FO—S&FEAL TS0,

185 B emipmnEns s ek s —haTT,)

CM221y—Z

BIEHR— b Fa-—JRBmm) | BEHEORZ
” 20.25.32 Rc1/8

CG1vY—X
CG1-Z1>)—X

AL R—
a8 ! HEREEIL F1UREm) | BREOE

ﬁgﬁ‘m A / 20.25.32.40 Rc1/8

Hj#w_l 4 50,63 Rc1/4
80 Rc3/8
1003 Rc1/2

XCG1-Z1DHIFIE




HBEMARRA—F— XA K

NyF BTy RIL =
-XC22:/N\YFx 7Y+
RTELS
29 PRSP = IA -XC22
BHIU—X
TJ—X =i/ R R, EBHR = EER OB~
CIPB-Z |88 (/\LE) 04135 < © P.60~
CIPS-Z | 88 (22%) 04135 < :
cp |ErvyLy ClP2__ | mBIAOY K 04IFR< /Ny F Y ED)
CIPB BB/ SHLED) 041315 < ©r4i~
CIPS | BB (BA%) 041FBR<
Clog |EBAOYE I70v> 3 3B
E U2 23 (.30
cJ2 CI2W-Z | #m®may E I75 93 @B @r.74~
O FEY IEDH Cl2K-Z | mspoy K
ALY RTDU | CI2R-Z | @BAOY K
A CM2-Z | m®AOY K
S CM2W-Z | mBmny F
e ) CM2K-Z | B EOw K
cmp |V FEIVIESE CV2KW-Z | temmn | ©r.236~
FALT VDU M| CM2R-Z| @BIFAOY
0y FEJEBSAL 7 P99 1| CM2RK-Z | #8heny F
TUROwZoS [CBM2 | Aoy K
[ CG1-Z1 | m®AOY E SN—592 3454 T&. 5 I BULKYE 3. $20-268%4
-~ CGl-Z | #mBAOv K SN—0voa A NI I LR E T,
EEDISE CGIW-Z| #BmOw K SN—0vL A ML TE L I BUEY £, © P.378~
5L YD ME_|CGIR-Z | #BAOY F SNA—0vL A A TE L I BUEY &, 4)
s MB-Z | #BAOY K 0125@B<. TP 0 V23 Dk _
MB |T7UMY MBW-Z | meBimOy r 0125B< . T70 Y o3 Dd ©ras2
S MB1-Z | ##AOw K 0125l3B< . T70Y 3 D& _
HElm 7Y MBIW-Z| mB@0y K 01253B<. 170V 3 VD& © P.530
TPy CA2-Z | #BHAOY K IT7OY2 3D
CA2 CA2W-Z | #&hmay K IF7OV3DF © P.560~
T FOvoo)o5 |CBA2 | s@:AOy K
cs1 [TrUus Csi EEAOY K | BT 1 JRE RS 1 7,/ 125~300.FEH5 1 7,/ 125~200 | @ P.620~
s cs2 wHAOY K 0125~0160;88
Sl =7 7 CSoW | mmymOy £ 0125~0160#R 520-196
CUl  |[3-JU—~voUryUog[cul EBAOY K 0dlEF<. 012~020005 ~NAEERERDE T, © P.700~
e iow EBAOY K
JY=vov )T |CU 5 (35.2])
e } wHAOY K ~
cu O REY IEDRZ CUK =8 (5.3)) @r.727
o>z k0—2 cu O K
0V F0-2.07 FEYIED] CUK wEAOY K
wep [P RS UYS [MGPM-Z HET TARUBEDH @ P.536~5)
®HAA KO R | MGPS BB @ P.584~)
MGQ |71 R8> | MGQM B TRUBEDH @ P.648~715)
MGG /i1 K> 5 MGG g S/i—2via BULILEYET, @ P.668~3)
MGC |1 R U5 MGC EE O P.708~
CEP1_|BRELDEL<A _|CEP1 | @BAOVE @ P.1054~
MXH [I/SORZSAE MXH-Z HEF @ P25~
SO EEYI=PIPPPZIIS HEDT @ P.834~
CXSJ__ 7170y FYY5301 1547 CXS) EEN QP82i~
cXx2 24 R1ZY K Cx2 s @pr.g72~
CXW 254 F1=vk CXW R QP.83i~
MK |[0-5J25>750 25| MK g 5 NGBERIBIES, @ P.403~
BIRRRSE E1) CHEAOBICIRROBES BRBEICLY ERRTOBELHY

IR

NyFURI7VRIL

|- xc22

e

ER2) A= N RAVFEL VI DRIFLFETT D\ A — b 2 A FEREDR

(F— bRV FHERAER NEHE) SFEREE-TY,

tH‘i SE3) MGG —Xigs a3y o7 TV —/\RBLY A THFERLTNET,
- . E4) FEAER b EEII50~500mm/sEBY E T,
NYFUHE JYVERIL 55) MGP.MGQ U —Z1E 7y 2 a v LERYET,
" ) A=A UF =100~60T(CS1, CS2MEL 0C~B0C) ks o 1y 7£6) CIP2[16,10,16M/\y 2t be¥lICDE X LTI RER OB
EI R 2 B A-hAIFEL - 100~ T0C(CS1, (52088 0C~700) FERELE) BEA— % TR LA L,
LRUSNDE ) LT &
‘ BT & —XEERER ‘

® 1526



HBIERA —5— A4 F .
-XC22: /Ny F ¥ I7vERIL

RIS
29 OES PO = IA -XC22
BARTHE
MGPM| @gmRmmssERS  |-XC22
NyFEITVERIL
ST AR
— (mm)
] F1—THE F1—THE
DA DA
(mm) (mm)
' AR 12 ®) 40 a4
a = 16 ® 50 20
) 20 (10) 63 20
| = 25 (10) 80 25
H® — 32 (14) 100 30
LI em r“ﬂ () IIEEREFA—-TT,
BXRTHE
MGC | EERRXRTHEERT |—xc22
A“'H‘—‘/?&E?‘yijlxl

SIS TRR (R o EE R £ B -)

MGCLB>1J—X
I\
(mm)
_ ™ Fa1—TRE
- & il (mm) o
L = = 20 9
_J% & N %5 | 9
1] ip 32 9
4 40 12
— @ i 50 12
L || L L=
AL [

1527



SBEREA —5— XA K
-XC24: s —IU FR{T

-XC25: Ef&fih—

ETiES

B s s — o RiRfd

ABBEFORNERZE S —ILRLET,

FOEBEERIEL

‘ CY3B Seriesld2025E5 B KICEERT FETT .

CY3B-Z Seriesz Z®ERNE T,

RTES
Bl &R roEERUBL

IF7LUYHCM2Y ) —=ZDAY RAN=ENY R H/N—DERFIR
—MIBU DB AT,

BAVY—X BRU—X
SU—X =4, TR WX | FEAR |EEVOREA—Y| [SU—X =7 T8 R | GBAR |REROREA—Y
CY3B-Z S20-277 ®/EBAEOY R
CY3 2y g0y KLY V5 2 _
B o B Y T REToe IPoULs M2 gy @ 31)
REA 40Oy KLV V5 | REA EEf 9 pP.33~ CM2w-z | #EEh@m 0 Y Kk
CM2K-Z| 8/ R
cM2 |0 REWIESHF wazéﬁﬁﬂvﬁ © P.236~
NEEEED
ﬂﬁﬁﬂ'_\ﬁff FALY |i7'7‘/ N | CM2R-Z |8 A O h
CY3B o —— — 0y RENEDT AL b9V ME | OM2RK-Z| BB RO Y R
REA | BERRXRTAEERR  |-XC24 2L 2oUv5  |overz[BBAOYF
57 W S S £ %5 3, o
R NI 75y AR < (EEER)
TS L = BARTHE
TR IEEREE— —— =
CM2 | EERR R EE KT |-XC25
BEHR— FOEERIBL
N TIER
S~ KA (= 1mm) 1 1 k- AR RER CEA—

1]

r@* <
L@ ©

F 1 —TAE(mm)

Wi 06 | 910 | 015 | 020 | 025 | 632 | 040 | 250 | 063
0B 19 | 27 | 37 13848 | 62| 7288|102
ZESNR(OB) | 17 | 25| 35|36 | 46| 60 | 70 | 86 [100

X ERMUADAR TS BEF EF—HETT,
%REAI3025~063

® 1528

P

AIIE

D2avIPTI—NEEFERLTEE N,
ERAEZ hEEATE50mm,/ sEBXBIBEIF AR b Y/N(ay T
TI—NE) aERL T VI NN—CEREEEZITHENESICRBL
TLEE L.



HEEBRA—F— XK _
XC6: 2L ERBEY -2y A VBE U EE Y TESAY

RRELS

BowsLezmes -2ty S BEEIE S FESAY -XC26
BIEHERO—DTHZ2UI L ERFEHD S HBEED—DTHD2UF v 2T aA Y MIFESEENM,
@AY —X A
vU-Z| & | BR | FEAL % EERORH - [EmxEREX [ 2UILEZFED).2UF v IILI31 Y kD& |
MB [I7UY5|MB_ |#BAOVE| 012504 | @ P.482~ | == \ ILEREY FUIINED FES |
Poiyyy MB1|EBROVE| 012503 ~ LRUSN DR R A~
MB1 |17V 5 | B 1w mmAny k| oizsos | © 0% | | ‘
csy [BER_[CS1|#BREOVE ©rci7~ SL 2T AR (Frus ot s E-)
EEER_|CS1Q |#8A0Y K| 0125~01600% | @ P.647~ -
csp |BEF__[Cs2 [m@pOvE $20-196 2oLEZ
2L=25075|CS2Y_|#BATY K| 0125~01600% | @ P.225~ : = XEIEBEHKIT B HLERE
N > FEES EA L T R & 74
BRARTSE V7 T e
T Qg XEUSHEIS RER ER—,
MDBD . . _ .
MDBID | EERXRTHEERT |— XC26 : .
Csz'[[) q F1-7 | cw
2oL ERF == PYEE (mm)
T 2125 90
SLEREV SIEY FESAY H— B o130 | 04
. __ o140 |
A A —— 2160 113
o EhimAss'y j 0180 | 136
MB 0200 | 136
821 — D 12— XC26 2250 169
2 2300, 6320 | 207
zmax/k_'z-[ SLEZEV EEY -
FESAY
F1-JRE BRER 2FvoNsagrb
12 | 125mm | MB, MB1, CS1, CS2 =% *EIEERRIE.EIEY Y UIVA
14 [ 140mm CS1, CS2 t\”‘zﬁ@ﬁb;@@ﬁﬁ(ﬂﬂﬁ)t
16 | 160mm Ccs1,cs2 / mUES.
o8l 7 80mm ST Cs2 HA%W Lo, KBRS R R~
20 | 200mm Cs1,Cs2
25 | 250mm CS1,Cs2 ﬁgﬁ
30 [300mm csi H{}j/ T
32 |320mm CS2 PI#E (mm) E
| - 0125 90
=) 0140 104
Ccs1 Y—[ 12,14,16,18,20,25,30 |—XC26 0160 | 113
| 2180 136
MB 2200 136
MB1 Y —[12A, 14A, 16A, 18A, 20A, 25A, 32A | — XC26 o250 | 169
cs2 300, 6320 | 207
2lFvoNTass b e e
FTYINTILY FEY BIEY FEEAY
IY—[ 12,14,16,18,25,30 |—XC26
SLEZRBEY/FYoILBEY
SLEZREY. FYoLBEY

BlEY FEEAY

1529 ®



HBEARREA—F—XAF _
XC26: 27 L ERBEY 2ty A VBE /K SE Y TSN

RS
BBowsLezmes 2y o LRE S IcBIE Y FESAY

REUZEERD—DTH22I LEZAEHD NI NBEED—DTHD2UF v IIoa(V bD EVEEEVBICEEL BIE Y EFEESZEM,

BRI —X Tk
TU—X X | FwnR = T ] RAZER 207 LEZF D) D
R cos  HEEROZE ZEHS FUONED BE TES
cas [OUZZF0—2 [CQ5 | @BEOYE @r.797~ [ ERBstoft BEREE—
Ov FEYLESE |CQsK | BBAOY £
HRBER CQsTs | @BmEAD Y F
e DI cqz EBAOYE
e
OvJz2k0—2 [CQ2 mEAOY R Piiilanen
02 15> FEvEn [cosk |mmADy k| HIZUEXR | @P.8so~
R TR CQas | mBEOYF
I FnvZ CBQ2 | @BmEOYE
BRARREE
o HM
CaSD [mrmasrrmassn |- _[Go12, Zo15A, Go2, Go3 | _
LT LERE 2UTLEREY IZUH“‘y?)l&a'r‘/h 21].17"77)11934‘/#!:“/[
EIE FESAY AEY FES A
o BRERAss'y
CQ_ _ _ G012, J015, G02, GO3 _
cQs — D032 — XC26 Y G04, G05, G08, G10 Xc26
2wsLexl . tauovkzey TOI/EZPHE‘// SLEZBEY. ;Y IIVAEY
F1—THE FUoLBEY ALY TEEAY
012 | 12mm |[032 | 32mm |[ 080 | 80mm |
016 | 16mm || 040 | 40mm || 100 | 100mm |
020 | 20mm || 050 | 50mm
025 | 25mm || 063 | 63mm
%CQSOIEA. F 1— JWEE012~025(c N F T,
ST AR (FRus o mER L )
2L2LER 2lFvonoagqdrr OJLEZRREY /FYyUIBEY
_ . Zey ey
— e
S e
] AW
s &)
- B TES me
—, (0 £ 4
St B
R 4 4
ji il
o 5
XAME AL b, E B, KUV B FEEAHBENET. XEIL Y TESHHBSNET.
FESHHIBINET,
(mm) (mm)
F1—7 ; 20702 | ZLERREY F1—7 y 2075 | ZLERREY
REmm | PHILER vativk | Fuonmes| b REmm | PHILER vativk | Foonmes| b
12| CQ-DOT2-XC26 | V-GO12-XC26 | V-GO12-XC26 ]| 21 50 | CQDO50-XC26
16| CQ-DO16-XC26 |Y-Z015A-XC26 | IV-1015-XC26 | 23 63| CQ-DO63XCo6 | | C05XC26 | I-GO5-XC26 | 66
20 | CQ-DO20-XC26 | Y-G02-XC26 | N-GO2-XC26 | 31 80 | CQ-DOBO-XC26 | V-GOBXC26 | N-GOB-XC26 | 78
25 | CQ-D025XC26 | Y-603XC26 | V-GOB-XC26 [36.5 100 [ CQ-D100-XC26 | Y-G10-XC26 | IV-610-XC26 | 86
32 CQ-D032-XC26
S CaBIEEER Y-G04XC26 | IV-G04-XC26 (525

1530



HEHBRA—F— XK | _
NCO6:32 5181 2.5mm, 16.5mm,19.5mm/ 2 VER LTy b3 v My e

KRS
ERl2u2052%12 5mm. 16.5mm. 19.5mm/2luZ LER 2+ v oL saq > M BN

3BED2ILT L ERE2IUF VoI 3 A ME 12.5mm, 16.5mm, 19.5mmIZSH S

TU—Z] _ an/Gm X, | @A ®= BEL OB TR R EE—
P cQ2 032~063IER
cQ2 [0VJRFO0-2547|CQ2 | #8kOy k| Rigsstatia, © P.880~
TRRER cQz0s 25 LERF D) D3
BRARRSGE
CQ2D |mfRXRTSEERT" |- XC26 CQ -| D032, D040, D050, D0G3 | - XC26 |%|
2oL ERF Izuww:'z BES
SN o fo e, e A*|i816.5mm
2ILEZE BIEY 2ILEREL EIEY e
FEZAY FEZAY = S-omm
eme C [#&12.5mm
— XF 21— THRE
A* | 1&16.5mm F—F—AA K 32mmpEE
B* 1819.5mm wmRE 50 BUE A,
C | #&12.5mm C35 | XC35fti
¥F1—TME32mm C88* 1| xCssftix
DRERBY E Ao C8977| XC3OMLHE Y- G04, G05 |- XC26
C91%1| XCO1Li% ]'
%1 A— 21 VA 2lFyoNSat b BRs
) WO 2FyoNTaqY M EEY A8l 16.5mm
KO KSR : 2114y 2L a1 MITHERAETT, FBe A B | 19.5mm
A—5— 41 KRR Lel gonr]
S F—5—AAF
XC35 XC88 XC89 XC91 Y - G04, G05 |- XC26
B 5 D D D — T -1
557077 | e ° ° ° SLEZBEY/+y o LBEY
e — — D D JLEZRREY FYOIVREY BIEY
XXC35MEHIIP. 1538 FEEAY
XC88, 89, 91Ma##lF—>P. 1571
ST AR (Frus o mER L o)
2o LEZ 2y onoaqarr OLEZRRBEY /FyvoIBEY
ey ey
\yz TES
L t
CX*34 a
L
AR AR bV BIE . XEV BIE Y FESNHRENET,
TEENHRENET, o EoE
— — XEIE Y FESNPRESNET,
F1-TAE - ... |orezmey
el ausLez  |awFvonvasvk| ZEESEET ex | L
32 CQ-D032-XC26C | Y-G04-XC26C 25
CQ-D040-XC26A Y-G04-XC26A 16.5
40 CQ-DO40-XC26B | vV-Godxcees | 'V"004-XC26 19575525
CQ-D040-XC26C | __Y-GO4-XC26C 12.5
CQ-DO50-XC26A | Y-GO5-XC26A 6.5
50 CQ-DO50-XC26B | __Y-GO5-XC26B 195
CQ-DO50-XC26C | Y-GO5-XC26C 125
CQ-DO63XC26A | Y-GO5XCa6A | '1"G05-XC26 45757 66
63 CQ-D063-XC26B Y-G05-XC26B 19.5
CQ-DOB3-XC26C | __Y-GO5-XC26C 12.5

1531



HBUBRA—F— XA —
XCT AL ERBE Y 2y S VBE Y OHERT UL AE

BlowsLEzBEY. 21UF Y S LEE Y OHERF L 28

‘ CG1 Series (&7 3) (32025 2B RICEEL T FETT.

CG1-Z1 Seriesz TRERNE T, ‘ ES ]

BAXFHERD—DTH22UI LEIEHD NI MEBEED—DTHD2IUFT Vo)L I A 2 SOREEDY EFBIEDDIC. EVBLUIED

BONEERT VL 2BICES,
BARAIU—X
D =%/ B TR | fohR  [EEoRE—Y| D)X =%, R N e
ers BBAO Y FED B CS1_ | @AY E ~
i CM2-Z Iy .3 =0 oS! EEEE Cstq_[mmpny r| © 620
. . H/EEOY KED - 1ZHER CS2 EEHEOY K | S20-196
CM2 | Oy KEW EHF CM2K-Z gy ayan| © P-236 C82 P22 Uus CS2Y__ | ®@BAOYE | @ P.661~
TUROvZY 0TS [CBM2 | @BAOYE - cqs  |EBAOYE
2L—2RIYE CM2Y-Z | ## A0y K T B (18.31)
CG1-Z1 |#E®pOy KED| S20-268 Cas |OvJzhO0—72 CQs #sEHHEOVE | @P.797~
car |T7UVE o1z |EBAOYFED WERER CQSCIS | @HATY £
©5)(9.3)%)| @ P.378~ Ov FEYIESD CQSK_ [ m®mAOYE
Ov FEJIESHE | C6IK220 [gBADy (21 - cop.z |[EBADYFED
B MBZ |EBAOY FED i &5) (9.3 =)
Ov KBY ks MBK-Z |#&p0Oy KED cQ2 (OrvJzbO—2 CQ2-Z | #EBAOYE | @ P.880~
MB - MBKW-Z | #8@0O K | @ P.482~ [BHLGE CQ2s-Z| #w#pOw K
IVROvoE MBB %géﬂ)#lj*yil\' O REW IEHF CQ2K-Z | e Oy
Zbh—22)>5  [MBY-Z |EeRny En I BRERC2UTF VI T aA Y FREREBL.
MB1 2R MB1-Z |8 A0y RED © P.530~ F2) 70w 3 e20, 625, 032<,
O REY IEHF MB1K-Z |8 A0 KED i
B Ch2-Zz |@BADY =D
Ov FEULEDE __ [CAK | @BATYF
CA2 [T ROvVoI S |CBA2 #HAOVE | @ P.560~
I7/\4A KO2)>% |CA2H #BEBAOY R
2AL—=2) 5 CA2Y-Z | g8/ 0OY R
BARTHE
CM2D| ERERRR RS EERR |-xc2z  CG - [D020, D025, D032, D040, D050, D063, DO8O, D100 ~ XC27
D AL e .
CG1D| BERRARTHEERT |-xc27 ILEAREHAZT L AR
T — — I FLERAss'Yy(ILEZ-SRBRISRIL - E- LHE)
CA2D EERARTHEERT |-xc27
T T
cs1D| T ET -xczr \ 12.14.16.18.20.25.30 |-xc27
T T ; .
cs2D| BERRRTHEERT -xcz 1Y | Go12(J015)*. G02. G03. G04. G05. G08. G10 | )@
T L
casp| BERRRTSAERT -xczz S~ LD | -xcer
T T
cazp)| BERRARS S EERS -xc27 Q | G02.G25.G03.G04.G05.G06 | )@
Izmavazﬁz zmavu’zt’wfzgz?/wT CDP-\ 1.2.3 \-XC27
coP Xca1
Y -[ G012.2015A.G02. G03.G04. G05.G08,G10 | ~XC27 CDP-| 2A‘3A~49Al/~z‘;;';~7“ |-xc27
T T M =
' R 28
Y - 020B.032B.040B |-xc27 FyonmEsET
T . N “ N
Y - 04D.05D. 08D. 10D |-xc27 ILERREY /F U NBEY )
1 = XIV-J015D2 7 L ZAHBOERSEIY-J015SUSEBY £ T,
Y -| 12.14.16.18.20.25.30 -XC27  mpzpeR. (AERR. 7y MNEHE: 27ULAHE
TEEEsRERELE Lk, (BIEE)
Y —[_12A,14A,16A, 18A,20A, 25,324 |-XC27  zmiiasi) ZpimesI~ o% CBE< AL,
“ ST 2y onsasr bREY o FI-TRR | o_ | 7508 (WFvon|altyol| BR[OV RkE| ORS2E
BUFYIMIAALE  HEzs oL@ A e |7 TE e [ vadvh | b | pob | mER-y
1k cM2(a5%4| O | O | O O | o] O |@Pr254
CRETZ 2 LERED).2WF v oS4 > h D | car@BRal T T T S (@ pase
EVH KU 25 L 2iB(SUS304) ’ 50,63, 80,100
LLOBOHE caz PER2L — | —| 0 | 0 | —| O |@Ps899
[ LRSI O R F— | =T

© 1532

¥F 1—TPE20, 25(3k<.



HBIRRA—F— XA R _
XC28: 75 IAEASSA00IZEEL IV M

RIS
B8 o5> o#EasSs400icEE L. a8 M

O KElEAY REITS Y SR BOEE D) Y IOy K3/ i—EB—HEIC LB R R— 2 &S, (75 2 IR EFVHEDSNIEET S 182,

BREY—Z
SU-Z|  an/me B | fBrR [EeRoRE~—U
Ch2-z | BBAOYE
CA2W-Z | #B@EOY R
ovkEULeR (2K | ABADY
CA2 CA2KW | #B@EOY R © P.560~
I FOvssUYy |ceAz | ABAOVE | O
CA2H #EAROY K
chzHw | EBBO Y F

I7) s

I7NA RO VY

AL—22)Y CA2Y-7Z | #8/OY R
BARTHE
CA2| F || memst®sss: -XC28
75 OMBE%ESS400ICEE L.
AV ME
HBTXHFRR

F OvREIzZ>>o
G Ny RRIDOS VD

ik RERERA—

SIS IER

)

6
<>

= =
—
= E [®)
[ \ & @ > L)
w =1 /U
4
— @ =~
= S(@ks
= === \
FT.
. Fz
(mm)
F1-Jh&mm | FT | FV | FZ MERMADMETES ZEROY RAI7S Y
40 12 60 100 BEUONY MUITS VI ER—,
50 12 | 70 | 110 (R3O RAIZS Y onigs
63 15 | 85 | 130
80 18 [ 102 | 160
100 18 | 116 | 180

1533 ®



HBLAFRT —F — A4 R o _
XC29:2lFyoNyad s MI2T) v IEATS

CG1 Series (&7 3) 320254 2BRICEER T FETT .
CG1-Z1 Seriesz TEERNE T, ES ]

Rowrvonsasy rpicz 7 sE 415

2UF Vo234 hDWDHIEDIFIER,

BAY—X

=X & 1858 B feBis | BEROBEN-Y| |2 —X & 1858 B feBhss | BEROBHN-Y
CMo.z |[EBADYEED IFIIVY MB-Z*  |gBAOY 2D
IFIIvY B (3§.30)) MB [TV ROVYE MBB wHEOY K| @ P.482~
CM2W-Z |#B@mn Y K 2L—22vY MBY-Z |@EhAO Y K
CM2 |F4/LU YoV E |CM2R-Z |EBEOYKED| @ P.236~ | | MB1 _ |T72)>5 MB1-Z* |g8AOy k)| @ P.530~
SEHERER CM2O0P [ EBAO Y K IFIUVY CA2-Z _|#BAOy KD
IvrOvoi oy [CBM2  [#BAOV K cap |[IxFOvosUvs [CBA2 |@EEIAOY K © p.560~
AL—2)E CM2Y-Z |#E8H/0OY K I7/N\A ROYU>S  |CA2H w/HEOY R '
CG1-z1 |#BAOYKED| S20-268 2L—RI VY CA2Y-Z |#BFOy K
cGl (TP UVH wE@AEOY FED cv T vy cv3 wHEOY K| @ P.1216~
ez © P.378~ %o 125138 <.

E1) BARRTOY FEmEEMTIERR<
A2) SIN=D VI DHI.

BRARTHIE
| ssy-—xmgmstxssseis  |-XC29
2UFYoNTaA 2y MRICRTY Y IEVHTS

ik R ERA—

NHTER /BSEEBREICIT. EVIIRRSERYET,
CM2 >)—X oNDHO(RE),

oNDaa (#)

(X

NZ

0
T
U

RFUVHEY
ak
L I __2Z+2h0—2
(mm)
F1-7WEmm)| H | L+ | NDwo | NZ | R | X | Z | zz [2JUyjey XERUAOTER BEREE—.
20 41 136|979 | 18 | 10| 5 | 61 |146|e3x16L
25 45 138 | 99™® | 18 | 10 | 5 | 65 | 150 | e3x16L
32 45 | 38 | 99 | 18 | 10| 5 | 65 | 152 |e3%16L
40 50 | 55 [12%9°7°| 38 | 13 | 11 | 83 | 200 | e4x24L

CA2 >1)—X 73:oNDH10 H
&1:oNDdo ke
(
¥l
279y | / px— B
L1
RR1 PY
2Z+2+0—2
(mm)
F1-7%Emm)| H | L+ | PX | PY | ZZ | RRi |oND | H10 ds NX | NZ [gRz7uvsey
40 51 | 55| 11 | 84 |192] 13 | 12 | 8970 | —9080 | 16133 | 38 | o4x24L
50 58 | 60 | 12 | 91 | 207 | 15 | 12 | *6970 | “0080 | 16105 | 38 | e4x25L
63 58 | 60 | 12 | 91 |218] 15 | 12 | *§070 | =088 | 16153 | 38 | o4x25L
80 71| 71 ] 16 | 105|257 | 19 | 18 | *9970 | —9080 | 28103 | 55 | 04x36L
100 72 |83 16 | 118|282 ] 21 | 20 | *§9%* | —00%5 | 30135 ] 61 | e4x40L

H ERDASNDTESNBER EF—.
© 1534



SBHERA—F— A
-XC30:0v FEINS =74V %D Y KAN-DRICER

RTES
Oy KA b S=A > &DY K/ 5—ORICER -XC30
FS=A @&BEOY RAN—DRICERITEZ EICEU ZEnDOY K COBMEE< Lz vy,
iEFﬁDU _Z E: ] —_— =3
DA % o RS #= BEERORHA—Y :ﬁi%m)'i/?% —— —
- B2+ [BBAOYF MB T |@Emst®msiEeRT |-XC30
T MBW-Z*1| #EE@ma v K MB1 ~ o
MB OV REWIEHE |MBK-Z |[#BAOvE © P.482~ CA2 | M>=#A2Z&0Y FAN—ORICET
IFOvoR  |MBB wmHAOY K csi
AL—ZT) VS |MBY-Z |#EEHFOY K CS2 S—e,em
- MB1-Z%1 | @BAOY F bo=A>28
mB1 |~ MBI1W-Zx1| B0 K © P.530~ e
O REWJLESE |MBIK-Z | @BAOY K i EER EF—
Pz CA2-Z [m®AOYE
CA2 |IVROVYYYUH [CBA2%2 |EEIAOY K © P.560~
2L—22 25 [CcAv-Z |@BAOY K
— csi wBAOY K
cst | [SIVE =P © P.620~
EEER CS1Q | #m®AOY F|0125~01600
- cs2 EHAOY K| 0125~016003
cs2 | CS2W | @BmOy K |o126~01600% | S20-196
2L—2>5 [csey  |mBAOY K| 0125~01600% | @ P.661~
%1 0125138 < .
X2 Ay KEITY KOY 23D
NRTER Frusotie mepLE-)
CA221)—X z GA
R j;‘ i ;—E‘ 5
[ @
n_| |
([ ———1 1
TT | n
H S+z2hO0—2 X
ZZ+2 +~0—2 TZ
(mm)
1R 33| ¢ GA H s TDes ™ X TY TZ z zz
40 23 11 66 80 | 15:393% 22 85 62 117 55 151
50 26 13 71 86 | 15335 | 22 95 74 127 | 60 163
63 27 13 79 94 [ 18335 28 110 90 148 | 65 179
80 32 16 945 | 111 | 25838 34 140 110 192 | 775 | 2125
100 35 16 100 121 | 259883 40 162 130 214 | 80 229
MB >—X
e
ot e
s AN
= J—‘ié%é%—‘
>
Tz ZZ+2 hO0—2
(mm)
F1— TR H oTDe8 | 1T X TY TZ p2 Zz
32 47 12333 17 50 49 74 38.5 135
40 60 | 16955 22 63 58 95 49 148
50 66 16333 22 75 71 107 55 164
63 72 | 20995 28 90 87 130 58 170
80 86 | 209303 | a4 110 110 150 69 204
100 92 | 253%8 ] 40 132 136 182 72 210

X EETEMNDTEIS AREREF—.




HBHAFRA —F— A1 K o
-XC30:0w FEI PS5 Z7A %O FAN—DRIICEfT

RRELS

0w KRS =42 &OY KA/N—0FICER -XC30
NAFTER FrusoTEE. EEReE—)
MB1U—X ] z

7

1T,
X H
TZ Zz+z2t+0-2
(mm)
F1-TRE H | oTDe8 | TT [TX |TY |TZ | Z | Z2Z
32 47 | 129%% | 17 | 50 | 49| 74 [385[135
40 60 | 169%% | 22 | 63 | 58 | 95 [49 [148
50 66 | 169%% | 22 | 75| 71 |107 |55 [164
63 72 | 20358 | 28 | 90 | 87 [130 |58 [170
80 86 | 20=9%% | 34 [110 110 |150 [69 [204
100 92 | 252939 | 40 [132 [136 |182 |72 [210
X ERTEUADTAG B EE—,
Ccs11)—X Ga
[
[
R e 2
8
_ 1>
"
S+AO—2
zz+2ho—=% - Tz
(mm)
31 JhF—5| GA |GB |GC | NA | S oTDes | TT | TY | TZ | H z 2z
125 38 | 23 | 45 [ 32 | 95 | 32-0%3 | 50 | 164 | 234 [ 113 88.0 | 227
140 405| 23 | 45 | 32 | 95 | 3628383 | 55 | 184 | 262 | 113 | 85.5 | 227
160 45.5]25.5] 50 | 36 | 103 | 40-9%83 | 60 | 204 [ 292 [ 123 ] 93.0 | 248
180 45 [255| 50 | 36 | 108 ] 4528888 | 59 | 228 [326 | 138 [108.5 | 272
200 45 [255] 50 | 36 [ 108 | 45-3%83 | 59 | 257 [ 355 | 138 |108.5] 272
250 54.5| 30 | 60 | 46 | 138] 56-89%2 | 69 [ 325|447 | 163 [128.5] 331
300 59.5| 30 | 70 | 46 | 14367395 | 79 [390 | 534 | 178 [138.5 | 357
X ESRTEUSA DA EE T S F—,
)= GA
Cs2 2 )—X AL T Gc
d Ak 3
=
—t—1 | (]
o ° =t IF
‘ J
T
z NA 1Z
H S+2hO0—2
2Z+2+h0—2
(mm)
F1—JPWEmm) |GA | GB [ GC | NA | S TDes |TT |[TY |TZ | H | Z |2z
125 38 | 23 | 45 [285] 96| 3273388 | 50 [ 164|234 [112[87 [221
140 40.5] 23 | 45 [28.5] 96| 362388 | 55 | 184 [ 262 [ 112 [84.5] 221
160 46 | 26 | 50 [32.5] 104 | 402338 | 60 [ 204|292 [ 122 |92 [ 241

1536



SRR — 5 — X A | _
XC34: @ EHT L= M= IBR R U 1T 0y csmes) e

KRS
BEyitnrL—co—sREmati Oy KEsRtml) -XC34
TL—RNID—OBSBRLA B T,
BYLHTL— kHBER F YOy KEHETOFLTEEN Y ko TL— BER RVOY KRS AT,
| ERREORRRTSEERT |- XC34
BRAIU—X
SU—% 75, T E7E FBAE BEROERN—D
Ov FEY1Es CUK | @wBAOYE
cu |OvEREWIED CUK HEAOY K (F-3]) @ P.770~
Ov FEYLES, OYF2 FO—2 CUK | @wBAOYE
S 2 ~1EER
sxKi NA #g#8r /ROy F BE) /HHUR BE)SlARE
s i i —
g] o[ I L
o L -
ot = L1 R —
i1 : R
H +2Z2hO0—2
b Z+2b0—2 o z z
(mm)

ﬂ(:ﬂ%mg B |C |FK|FY| KI |NA|NB| Y

6 13 122 | 11 |20.5|M3X0.5 6 14 |10.5
10 15 | 24 | 12 | 22 | M3X0.5 7 15 |11.5
16 20 |32 |13 | 28 | M4x0.7 6 18 |15.5
20 26 | 40 | 16 | 33 | M4x0.7 8 20 |19.5
25 32 | 50 | 20 |43.5|M5x0.8 | 10 | 28 |24.5
32 40 | 62 | 24 |51.5|M5%0.8 | 12 | 32 |30.5

(mm)
o BOF EDEELE) ENGEIAS)
. z z z
21 VTR 24 IFH 2L VTR 24 FH

E& e A TR A F g T 708t | 158t | Bst [ 10st [ 16st | 5st | 10st | 15st | Bst | 10st [ 155t
6 8 | 9 | 42 | 42 | 47 | 52 | 57 | 47 | 62 | 57 | 52 | 62 | 67 | 52 | 62 | 67
10 8 | 9 | 45 | 45 | 50 | 55 | 65 | 50 | 656 | 65 | 55 | 65 | 80 | 55 | 66 | 80
16 8 | 9 | 39 | 49 | 44 | 49 | 59 | 54 | 59 | 69 | 59 | 69 | 84 | 69 | 79 | 94
20 8 | 9 | 45 | 55 | 50 | 55 | 65 | 60 | 656 | 75 | 55 | 65 | 80 | 65 | 756 | 90
25 | 10 | 11 | 51 | 61 | 56 | 61 | 71 | 66 | 71 | 81 | 61 | 71 | 86 | 71 | 81 | 9
32 | 12 | 13 | 55 | 656 | 60 | 65 | 75 | 70 | 75 | 85 | 65 | 75 | 90 | 75 | 85 | 100

X ERMSOTES RER EF—,

1537



HBHIERA—5— A4 K
-XC35: a1 IVR I L—/N\fH

r

o
)

=
%
)

rd
a

CG1 Series (F&7 3) 320255 2BRICEER T FETT .
CG1-Z1 Seriesz TRERNE T,

KRS

S arnzoL—sit
EX hoOvy RICHBE L FBKOBRER/NY Y IMSEEREL /Y F U EERELET,

BAY—X

== E i B 1EEN S 7% BEROB#HA—
. . CM2-Z | #BHOY K I7Y WA AIERR<
o2 |T7EYUYY Y Sy, ae ~
CM2w-Z | #EB@maw K I7y 3 AHERR< ©Pr.236
IvEaOvoLUvy |CBM2 | #EBAOYEK Ay RRIOY ZDHF (T 723 AH3HR<)
ca1 IR CG1-Z1 | EBEOY K S20-268
CG1-Z | mBEOY K © P.378~
N MB-Z #EHROY K 012513 <
S e MBW-z | mEVBOY F 0125135 < © P45~
o MB1-Z | #EBHOY K 0125135 <
S e MBW-Z | mEIBOY K 0125135< © 7530~
IroyLy CA2-Z | ®8R/0OY R
CA2 CA2W-Z | #EB@maw K © P.560~
IVRAvoLosy |CBA2 wHEOY R
N Cs1 wEEOY R
cst 7oy W T EBEn © P.620~
cs2  |Trouuy Cs2 wHAOY I~ 0125~02501 58/ $20.196
CS2ow | EBmOY K 0125~0160IC5#FA
CQ2-z | w®EOY K 232~0100ICi8MA
b I CQ2w-Z | EBmOY K 032~0100(Z3EFA
caz cqpz | mBAOY R 032~010010BA. R EHER< © P850~
aOvJz ha—2 CQ2-z | wBEOY K 032~0100(Z8HA
RQ I77yvavERy )y 9| RQ wEHOY R ©32~0100ICiEMA © P.1039~
MWB #EHOY K
MWB Ry 2y MWBW | EEIEOY K @ Pr.720~
Ovoi1zZvhb MWB-UT — AR OA LRI L—/ 5
CNA2 |Ovofts )4 CNA2 #HAOY R @ r.762~
CNG |Ovofts)s CNG #/HAOY R @ r.692~
cLs  |[Ovof vy CLS EEHOY R 0125~01601Z#M (0180~0250I3 124 & THIS) @ P.824~
CLQ [OvofFER) >y |CLQ wEEOY R 040~0100(Zi8FA @ P.850~
MGPM-Z EEF 220~0100IZ3#EA
MGP  |A1 RfE8 >4 |MGPL-Z T 220~010018F O P.536~
MGPA-Z HEF 220~0100IZ3#FA
MGG |1 RF2 Uy MGG T 032~010018F O P.668~
MGC A4 R§2 U MGC EE 032~0501C#FA O P.708~
BRARREE

| ssy-—x@memstxssseis  |-XC35

j’f}llzal/—/\nﬁtl

¥ MGP2)—XI3P.1542% TSR 2 1,

AR RS & R —

© 1538



HBEdRRA—F— A1 K

-XC35: 1 VR L —/%f+

BB asnzoL—int

NAHTER FrusoTEE. EEReE—)

RRELS

CG1-Z1 2U—ZX
CG1-Z>U—X
M__FA

T |

ol2

ZZ+2 +O0—2

MB1

L e 3

ZZ+2hO0—7

H
ZZ+2 hO—2

CS2 21)—ZX0125~0160I3EER ERA—FETY
2180~2250

,=§_
|

=

[([To¢o[ I

E

P T
0 6 O]

O

(mm)
F1-7| ZbO—U%HE FA H LM Y74
W& |C61-Z1| CG1-Z EazelY el Hnl | vl
20 ~200(~1500)| 6 |39[27|26] 4 [110(118)[98(106)
25 6 |44 2831 5 [115(123)[99(107)
32 | 500 6 |44 ]28]38] 5 [117(125)[101(109)
40 ~300(~1500)| 7 |54 |29 47[3.5]134(143)[109(118)
50 7 1623058 [4.5[154(166)[122(134)
63 7 [62130]72]5.5]154(166)[122(134)

&) ()RTEIEZ, CG1-ZOY IR bO—UDBETT,

XEBET— M. OV RISV ORDBEIR) VI ER T L—/X
EEEOBICRYERZIIETARAZRIL MEDLTHFTELRIET,
ZDMIIERE (RIEBM) EBUET,

(mm)
Fi-—JWE| H | 2Z
32 47 | 135
40 58 | 146
50 67 | 165
63 67 | 165
80 81 | 199
100 81 | 199
(mm)
F1i-—JWE| H | 2Z
32 47 | 135
40 58 | 146
50 67 | 165
63 67 | 165
80 81 | 199
100 81 | 199
(mm)
o F— R 2L VFHL F— R 2L VFT
FiIRE ¢ H | 2z F H 2z
125 50 | 120 | 245 | 50 | 120 | 245
140 50 | 120 | 245 | 50 | 120 | 245
160 50 | 130 |266.5| 50 | 130 |266.5
180 55 | 145 | 291 | 55 | 145 | 295
200 55 | 145 | 291 | 55 | 145 | 300
250 69 | 176 [3675] — — —
300 69 | 190 |3875| — — —
(mm)
Fa1-—THE F
__180 | 37
_ 200 | 41
250 52




HBHERA—F— A1 K __
-XC35: M IR UL —/\{5 -

RRELS

B arnzor—in

SN TER (FrusoT . mELE-)

cQ2 > —X
(mm)
o F1-7 y & . : S
—_— e BT, B EBER OV JZ FO—7 | BER, @paker| 0o r0—2| T
[-3 g""‘m = 502 O—2ZLkF | 75,1002 FO—7 |125~300Z FO—7| 1002 FO—Z AT [125~300Z FO—%
S BT Gy 32 35(45) 45 62.5 12 17 237052
40 | 41.5(51.5) 51.5 72 12 17 2813 052
50 | 43.5(53.5) 53.5 73.5 3 8 357 062
f 63 49(59) 59 75 3 8 357 062
) 80 | 58.5(68.5) 68.5 86 15 20 437806,
LL,] 100 | 70(80) 80 97.5 17 22 5978 074
A+2h0—2 ¥(ORTER. F— 24 Y FRRENDBATT,

® 1539-1



HBHIEREA—5— A4 K
-XC35: a1 IVR I L —/N\fH

r

o
)

=
%
)

rd
a

KRS

BB arnzoL—ns

SETER (FRus o mEREE-)

cQ2w >J—Xx

(mm)
. Fa1-7 A L
AN = A RE 502 hO—2UF | 75,1002 hO—2
\VZ \V mﬁ 32 54.5(64.5) 64.5 12
40 64(74) 74 12
50 66.5(76.5) 76.5 13
. . 63 68(78) 78 13
12 80 81(91) 91 15
L L+z+O0—2
AT2(x L =2 100 94.5(104.5) 104.5 17
X (OWTEIR A — b 21 Y FRBEHDIBETT.
RQ >—X -
F1—JAE(mm) A B The
32 49 37 233
2 K @ o @ K@f 40 56 44 28 Soe
s ﬁ J W —0.052
50 62.5 49.5 35002
63 68 55 353062
80 78.5 63.5 43 8oc2
5 B+Z hO—2 100 93 76 59_3 074
A+Z2~O—2
. (mm)
CBA2 >)—X f
F1—THE(mm e
-t e 0 KA 21 BENYZH
’ﬁ 40 28 14.5
50 32 16.5
= T TH=
= B 63 32 14
H H W 80 37 16
@ 100 44 17.5
H H J EREOY FEOY IR Y= 17 VBR/ V09254 TOBEERLE T,
—=nN | | E= CBA2A Y FEINY S HOBE BERLE—TT.
Iy L= YIATPWEROY 5 TOBESL LROTEIALTY,
S0 (mm)
CNG >)—X F1-TRE FA [ M Iz H | zz
M . FA ‘ 20 6 | 4 26 | 39 | 182
= S=EE— 25 6 5 31 44 | 197
o Y 32 6 | 5 38 | 44 | 200
3 %f{ @ e 40 7 | 35 | 47 | 54 | 225
] T+ 2z
H 2k 190
zz+2t0-2 A e 205
208
234
KD DHEISEER EF—TT A3 S5/N=20y a2 H)
XEBHE T - M. OY RAIDS U OEDBEIFS) VI ERTL—/NEER
EOBICHTEEEIFETHAARIV MEHLTHEFTEBLIET,
CNA2 > )—X
RS F2—JR#E(mm) e f
H 40 28 12
H% 50 32 125
=N 63 32 12.5
1= g 80 37 16.5
f 100 44 17

® 1540



HBEtRRA—F— A1 K

-XC35: A1 VR U L —/\f+

B arnzoL—sit

SNRTER rrusoTHe. ke F-)

r

o
)

=
af
)

rd
a

KRS

MNB >1J—X
- F 21— TRE(mm) F H Y44
| o Y 32 16 47 205
o o ) =9 40 18 56 221
- — 50 19 63 250
63 19 63 264
80 25 77 326
F 100 25 77 346
L H ]
Zz+2+0-%
CLS >—X
p——
L [ N Sa] F2—TPE(mm) H zz
125 120 355
2 RN 140 120 355
2 !
| @ 160 130 398.5
| %0180~0250[3 4 L2 L—/ \hEEERESNTOET,
50 o
H™
2z+z2t0-2
cLQ > y—=x
F1—JTWE| 2+ O0-78E A
(mm) (mm) A= A1 YFE | A= PRAVF L wis
10~50 75.5 o
. 28_
2 5 - - 0 75100 | 855 855 121289052
= @ VY C 50 1050 78.5 885 |13]35.8
Sl Y 75,100 88.5 : —0.062
10~50 87 o
63 75100 o 97 13 [35_8 062
10~50 101.5 3
; 80 T e 111.5 | 15|43 5 06n
T 10~50 120 0
LL. Atxhos 100 75100 50 130 1759 3474

1541




HBEtRRA—F— A1 K

o order
de
-XC35: A1 VR U L —/\f¢ =
RTELS
BB arnzoL—in -XC35
Tk
BARTEE wASU—X MGPM MGPL-MGPA
MGPM |71-7&|[#-MaLowg|-| 2h0-2]Z - XC35 WEOES TRUME LTy 2R
MGPL 2V FF 1—TAE(mm) 20,25,32,40,50,63,80,100
=P EAVEIA Ifs
MGPA o REGAEH Bl 0.12MPa
BEES At 0.14MPa
ERIZ 5 U—/ 4 -
B/ T BERCEL
HHTER (FrpsoTEE. EEReR—)
<28 THE== ==
als 5 |ECECE |ECECH] =
£ 3
V) W 50
o o i o )
U + N ;1‘11‘
FC o FD||.
Fg| 2 EW+2 kO—2
B+z+O—2| |E g{j AW+2X 2 hO—%
A+z+0-2 s~
MRIZ O L—/\FDI8E
MGPM,MGPL,MGPA A2 I L—/NE/
HiETiER (mm) AW,EW,FD,MT~F3% (mm) MGPM (INVEh5) /AEHTE (mm)
7277 B | pA|FB Gy 727 aw |EW|FD | MT FIa—7 A E
PafE(mm) MGPM|MERA P5E(mm) W& | 50st [50st%#8%[200st%| 50st [50st&#B%[200st%| HT
20 (63 [10(18| 65 | 5 2074 | 6|56 (mm) | T [200sthF| #8x% | MT |200sthiF| B2
25 | 635 10[17] 6 | 5 25 | 745 6 | 5| 7 20 | 63 87.5 | 120 0 245 | 657 80
32 | 695 14 22| 6 | 5 32 [ 825 7|69 25 | 635 875|1195]| 0 24 56 93
40 (76 |14|22] 6 | 5 4089 | 7]6] 85 32 | 85 |103.5|139.5| 155 | 34 70 110
50 |82 |20]26] 6 | 5 50 (95 | 7|6 |11 40 | 85 [1035]139.5] 9 275 | 635 | 118
63 |87 |20|26]| 6 5 63 100 716 |11 50 98.5]|119.5|160.5| 16.5 | 37.5 78.5 146
80 [106.5( 2534 | 8 6 80 [120.5/ 8 | 6 |14 63 98.5]|119.5|160.5| 11.5 | 325 73.5 160
100 [126 | 30 | 41 9 6 100 143 89|16 80 114.5]141.5]190.5 8 35 84 199
100 | 1365 | 161.5 | 2005 | 10.5 | 36,6 | 745 | 236
MGPL,MGPA (R—J)L 7w 2 181%) /A EHTFi% (mm)
A E

”@Z)Wé 30st [30st&#x]100stHB7]200st%| 30st |30stz#@x[100si87]200st%| HT
LA [100stiAT | 200stblT | 835 | AT | 100sthlT | 200stiAT | 822

20 69 |86 |110 |1275| 6 | 23 | 47 | 645 | 80
25 755 | 915 | 1105 127.6] 12 | 28 | 47 | 64 93

. A E
Fa-TPRT50st [60stzi@A]100st&B2[200st%| 50st [50st&@A[I00sBA|200stz| HT

mm) | 1005 | 20080T | 825 | BIT | 100stb0F | 200stT | 2.2

32 89.5|106.5| 126.5|148.5| 20 37 57 79 110
40 | 89.5] 1065 126.5 | 148.5 | 13.5 | 30.5 | 505 | 72.5 | 118
50 101.5]1122.5]142.5[169.5| 19.5 40.5 60.5 87.5 146

63 101.51122.5]1425[169.5| 145 | 355 | 555 | 825 | 160

A E
"*l(;z)"\]g 255t [25s1a #8505 %8| 200st%| 255t [25s1A8Bx [50s%#|200st%| HT
LA | 50sthlT |200stiT| #8%% | AT | 50stLIT |200stAT | 822

80 | 114.5]138.5]168.5 2015 8 32 |62 |95 199
100 | 129.5] 1555|1886 211.5| 35 | 295 | 62.5 | 855 | 236

1542



HBEtRRA—F— A1 K

der
-XC35: a1 LRI L—/X{ i
RS
BB aqnzoL—n
BARTHE g &) — OB ER—
mgg [8ou—zEERRXERRAEERR|—XC35 3 g;o‘bﬂfg%ﬁgwm KO K B89 104 L2 L—/VERBLTI

b S l/—/\"fq‘l

SN ~TER (FMA 03585 £ UMGGIBL ) — X063 ~0 1003 R & F—)
MGGLIB >')—X

232~050
NIST
(mm)
o =:u =5 F1—TRE| oL
53 = I (mm)
| £ 32 9
_]% o o 40 12
. 50 12
= 53 : i
BE:=Ey: gﬁiclj
AL
MGCB>)—X
232~050 — s
WIS
—Fl M ()
F1— TR
|1 © tH (mm) AL

32 9

— s e

T
0 |
6]

\5

1543



HBEAFRRA—F—AA KR
-XC36: 0 Kl >~ 0—1d
XC37: BRER— FDOBRIBERELTS

Moy k@ o—

Ov RE>O—fR—o> )5,

BAY—X

RRLS RTELS
Bl szar— roRUEEAE< TS

BERDOERFR— MRUBERE LS VY,

BAY—X

A% WX | B |BERORIA—J| |DU-ZX| &/ WA X | fEAR |BERORI~—
EBAOY F TrLULY CG1-Z|@mAn Y F
cas |BHULy B Temgan | @rror~ | | % [movew coiz [mmmny k| © P-378~
CQSW |#Eh@mOy K MGG |4 K22y MGG HER O P.668~
oz [EBROYE MGC |AAFAZUYS  |MGC | mBE | @ P.708~
B Y BE) (38.51) 51) 080. 10013 <
oWz Emmn Y £
D —xa) R
cqp |BZZZFE=Z gogK gm{g ©F 550~
Oy KB ks (<2 SEA s
CQzKW| Emma v
#EAEOY K
AR =
WABRER EHRER) |COP2 [gu o2
ED) BOY K5 A TOBE. BRI A S O—hEE T,
32) BMEHR<.
7E3) CQ2lde 125 EIFER< -
$EA) OV 52 FO—2. 0 FEY ST (KO Y K @Oy K ZEegc
HISTRETT
BRARRAEE BARTHEE
&LU—XBERRRTHEERT  |-XC36 | CGIBERRRTHEEET |- xc37

Lk IRER R —

O Rl >O—f¢

BEGR—PORVEERELTD
noG o] mssnl[F2-7ne] - [2ho-2] - r-prav3] - xoyr

mac [uzoms| k] [r2-7me - [xho-7] - [V -1aE] - [2-paqv] - xour
ERGER—PORUBEEXRELTS

TR IR EE—
S HTiER ST ER (R— MRV B) Famsodsamenen—)
—
CGi1 :/U —1 (mm)
Fa-T|  Si— 7 e
2 RCA Py WEmm)| Zv2ar | ovzayg |
s 8| ISR N 20 5 3 (2.1
25 5 85 (2.5)
32 6 6 (3.3)
40 7 7 (3.9)
Gl 50 9 9 (4.5)
63 9 9 (65.7)
% EEREL B & (B — KIRTAT BB E T4 L+ —DEEEBA BIHE IR b v/ — S5
HERTEISNS AR CR omy BALU S0 CRBEERRI S Sl LT R,
=X cQ2 cas
711(;3@% The G The G
12 153013 1.5 153013 1.5 MGG J—X MGC >—X
16 20 052 1.5 20 052 1.5 (mm) (mm)
20 138,043 2 138043 2 F1-THE| 52 F1-THE| R
25 158043 2 168 0as 2 (mm) (@) (mm) (@)
32 21 8052 2 — — 20 5 20 3
40 288 052 2 = = 25 5 25 35
50 35_8 062 2 — — 32 6 32 6
63 e 2 — — 40 7 40 7
80 43_8 062 2 — — 50 9 50 9
100 59 8074 2 — — 63 9

1544



SBHRAA —F— A1 I ‘ .
C38:/\F 1—LHHR(OY REBRS A7)

RRELS

B x4 1 — Lt (O KRBRS A7) -XC38
FZOY KOBBNEEZ I 7REDERE LTHRTE2517,

BRAIU—X

S)—Z % B, R = B OBEN—Y
cm2 IFIUVY/EsER |CM2W-Z| E8mOY K ©P.257~
MTS JLioaviyuy |MTS "|EHAOY R 08 HLUHIALDH O P.502~

= — 3: s, A IS

BARTTL & Bis A TER Frusodme mEneE—)

| CM2EBERR KRS HEERT |-xc38

T cM2w >y —X
NE1—LHE(OY FRERS 1)

L HA+2hO—2

| Zz+2x2hO—Y

&
N F1—TREmm)| d J HA Y74
Tk EER L FE— 20 3 | M5x08 | 32 | 135
25 3 | M5x08 | 32 | 139
32 3 | M5x08 | 32 | 141
40 4 Rc1/8 36 | 174
MTS8 -[XFE=2] (P) -XC38 .
SR TIER
s EERER NFI1— L5 Y N
/0y KRBRS AT MTS8 >U—2
04025715 F 1—F(TU042E)E 1%
m U9 N F A OYF 1~ T (TS0425)ERR< =1
[ | 7 |4
T+ANI-7
\ 4 | 60+2x2 hO—2
£} ANEE
H OEBREIPZ7O0-&LTEEL,
DT BT IR S RENG T TO— (95 LY ELTIIHE
BELCRAC RS,
1%
F1—THE(mm) 8
RESA BERER WAOREY
OV FERIR Hial

1545



'-/H\:Etl:ﬁﬂnﬂj_‘ﬁ_)(,r F N N ’ o |order
XC42:AY KAN—flicy 3957 7Y - INRER YY) V5

KRS
EBAyRAN—fIco 3y o7 T — N HER Y V5 -XC42

IFI)HCCIL) =ZDNY MNCERS 2 v o7 T —NERWE L. 2V F5IRABFED IR F—RIBEN N MERBDI T Oy 23>
FUBLKRBICT Y TLIED,

BRAY—X

SU—Z &, R B | frEvss = BEROEIN—
ce1 | Uy CG1-z | #mAOY F Y FRFS A2 ZLEXS 1 THL ©r3s~
BARTHIE

CG1| MEmkmmAia®n  |-XC42

AY RAN—ICSav o7 TV —IHER Y VS

jExpd
| ERER L | 50~ 1000mm/s \
[tRusOrRE | BERER— |

KBS T — MEAY MITS Y ORDBEIEIEENBE I THESNE T,
ZDfthIIEMRE CRIEM) CBIE T,

s/ ATER (FrustoEceI 0y S92 FO—2 EF—FETT.)

2avo7 V- -
23y o7 TV—NDEBICCII) VIRGEIBREIET,
, THMOBRIZRB ) —XERIERBEME ZSB &,

S+2h0—2 MH
ZZ+2Z2h0—%
(mm)
F1-THNE|ZNO—V&E | 3vI77V-/\WioER| S MH Y44
20 10~350 RBAC0806 77 23.5 | 135.5
25 10~400 RBAC1007 77 Sl 148

32 15~450 RBAC1412 79 55 174
40 15~800 RBAC2015 87 62.5 | 199.5
50 [15~1200 RBAC2015 102 | 65.5 | 2155
63 |25~1200 RBAC2725 102 | 92,5 | 252.5
XY oPTI—NSHERERYET,
23y o7 TV —NOEREBRBCOCDNER—ERUEIA U VS
HED L SICHEHMHBERTIIRBACOOOOY 1 7D IR ERY

9,
S ERAREICEY BARRI AL FHETTDBENHUET,

1546



RBHBERA—T— AR
-XC51:7Rh— R = 7T )L{¢
-XC52: Bt MICIEHRA L

O] RS
M k—2 = FILtd -xCc51 W45 TR NI AT -XC52
HEBICRNDEMESR < b h—2 - v ARSI B0, B9F Y R DIOBHIEDIIEDTHIC. 51 L& 25 ST
TBIF Y FEBERLTEE L,
BRAU—X BRAIU—X
TU—=x PV B | rBAR |BEROREA-Y| [SU—X T B | (AR |[RERORIA—D
AHAOY wEAOY K
Cl2-Z -
U4 ) (9.30) TPLULE M ETICED
oWz | mBma Y £ CU2WZ | EEBBO Y
SRRSO TR [ 0] Lecalab Cvok 7| EBADLY
1) (7.3 owz |0V KEUIESR EL TN P
cl2 | P — ClRz-Z|E®BAOY K| @ P.74~ CMKW-Z | B0 K ’
PRI o [mmmn | FORER Pl | EBAT Y
EBAOY K IUFOvoo) o5 |CBM2 |@BATY F
2 P 2 2RA-Z
FALT T UL g e 2 ZL—ZoUv5 | overZ|EBATY F
Ov FEY LS g RO F DOz VX7 | B AT
FALT YO M NTREED
BRARTHE BRARTHE
CJ2| EERRRFHEERT |-XC51|H4| cM2| EERREFAEERT  |-XC52
P Wi F hSiEdRLH

=22y TLOESE
HA | o4/2589(
H6 | o6/dg Y] e L
MH4| 04/2.58 5L ik EER ER—

MH6| o6/4f&\7%sL

ik RERERA—

HHSTHER (FrRusoTmizmEReE—)

BAKR—ZZY TIVDER

Eo) BAF 1— 7 &(mm) fEE [ F2TvTLRE SXM4X0.7
2XAERMLEDAL
H4 04/2.5 ke O] CJ-5H-4
H6 06/4 (20.8) CJ-5H-6 T
MH4 04/2.5 L M-5H-4
BEIERYUEL T
MH6 06/4 M-5H-6 i

SHTER (FrRusoTmrmEnsE-)

HK—A=vIIb AAXD8(7)

#e6/4RR—2 =y TIVES I FEERL ( )WTEIZe4/2 5AZRLET,

1547



HBEMARRA—F— A1 K

r
SN, o
[ Y ja
-XC56: /v o EINST -
RS
M@ /v oens -XC56
AIEROBD ./ v oEYREMILES) VY,
BRAU—X
=2 B EES 1EEAR #5 EEROBEA—
MGPW | /A RF#R )5 | MGPW EINT O P.624~
MGG | /if RfFS U5 MGG)B HER EARFDH O r.668~
MGC | /i1 R >s MGCYB (L EXFDH O P.708~
MGQ | fiA REEERIU VS | MGQ EE BEXFDH O p.648~
MYTH-Z | UZ7#H1 K
- MY1C NLTAOTHA KE O P.994~
P PEESAN — 31 LR
-7 i
MY2HT | U= 771 [ (28) Or 1104~
BRARREE
| Bru—zBERARTAEERR |-XC56
/v oEURI
TR REREE—
HHTIER (FRusoTHEmEEREE—)
MGPW >1J—X
020~0263
TL— b~ LEE 2V U FRIEE (TE) D) VT EREE
- i —
o o 2XeN 0 00
| 2x%oN |
K < } m
) ¢ 24 x
© | &
& ©
[ O —
XA+ (2 bO—2/2)
MGPW ! —Z (mm)
F1-THE
) HA HB N RA |XA| XB
20 |25+0.02[25+0.02] 3+ *3°°®6 [28+0.02| 17 | 76+0.03
25 [28+0.02|28+0.02] 4+'¢°?%6 [34+0.02| 18 | 92+0.03
32  [34+0.02|34+0.02] 4+'§°?®6 [42+0.02| 19 [112+0.03
40  [38+0.02|38+0.02] 417§ 50+0.02] 21 [128+0.04
50 |49+0.02|/49+0.02| 5'¢°?#8 [66+0.03| 21 [168+0.04
63 |58+0.03]58+0.03] 5+'3°?®8 [80+0.03| 25 [196+0.04

1548



HBHBRA— 5 — A K
-XC56: /v I I Y

der
fade

RRELS

M@ /v oens

NITER (FrRusoR mEREE-)

MGG > —X
220~050 ,, aq MGG>U—X (mm)
F1-THE
() AQ | AR AS AT

20 92| 45| 5v'8”"z6 | 36
25 [113] 50| 67'3°?¢8 | 45
N 32 [118] 60| 6778%* %8 | 48
L 40 [150] 70[ 8% 8% ®11] 56

i an 50 [170] 85107 '8°°%13] 68
e - e 63 [200[100[ 10778 ®13]| 74
= ——t " H 22 80 [234[115[12v78%%%15]| 92

100 274[140] 1277 *3°"* 3215 | 106

H

AT=+0.02
i
il
[ © ]
@ AQ::0.02
o

AR =A2X0AS
263~2100
[72]
<
M
] @ 8 T
o IS . .
3 n
: o ¢ %7,
g g
i pa—
S e
Or— :
AR \ EEI2X0AS
MGC >)—X
220~250
2XoAS
T
== MGC>!—X (mm)
B —THE
g @ ﬁ(mi)m AQ|AR| As |AT|Au
<« 20 9037.5[5""5°*%6 | 45 | 15
:F . 0 IR
j 25 103|140 |6+78°"*®8 | 55 | 20
=T w 32 [118]42.5/6"'5"2%8 | 60 | 20
N 40 |140[47.587 3" %11]| 70 | 22
AR 12 X oA
_ |Ausoee BHIZX0AS 50 |170]65 |87 '3°"®11] 85 | 30
MGQ > —X R
MGQI—X (mm)
2XONA 2x0NB 2x0NB F1-TWR HA|HB NA NB Ralxa | xB

(mm)
12 | 0 |19 |3 °9%4| 3784 | 21 |14.5] 50
16| 7 |22 |38 R4 378 %4 | 22 [16.5] b4
20 9 | 26 |4HTTOQI4RE | 4uTt001225 | 28 | 18 | 64
25 [12]30][4vo¢=g5|4mogeg5 (34 ] 19 | 76
N 32 | 144467 °¢"5EL |67°0'2%8] 46 [18.5]100
5 40 | 14|54 [6"°9"3EL | 64749528 | 50 | 22 [110
50 20 | 62 |87 8L |89 R 11| 56 | 22 [ 124

} - 63 |30 7487 °5"EL|87°SF11] 66 | 24 [132
& L e & 80 | 3694|1099 |10+ °5"*%13 84 [28.5] 166

[ 100 | 40 [116]107 ¢ =mL)10 %0 "=R13 110[32.5
XA+(2hO—2/2) HAT0.02

§
&

RAZ0.02
I
i
“/fﬂ"'e\
LN
oo NeTA |
A
|
HB+0.02

1549



ﬁﬁ{iﬁlﬁ#—ﬁ— )i,r F order
XC56: / v & E TR

RRELS

M/ voeona

AR TER FrusoTHamER LR

MYiC >—X
XGH7
EIURXG ||
. B (mm)
o | gt T xA | xB | XD | XE | X6 | XH | xJ
n— __<+>‘ . (mm)
s - . 16 | 40 | 40 | 80 | 40 | 4 5 9
o I3 r&f = o 20 | 50 | 40 | 100 | 50 | 4 5 9
N 25 | 51 | 50 | 110 | 55 | 5 6 | 10
XA | \ oXGr7RXG 32 | 66 | 60 | 140 | 70 6 7 11
254 KF—T NI —HBRAE 40 | 81 | 80 | 180 | 80 | 6 7| 11
. 50 | 100 | 90 | 230 | 85 | 8 9 | 13
= L ]@é 63 | 115 | 110 | 280 | 90 | 10 | 10 | 15
s : | @)
oXGHTRXG RIVEXG XJ
XE (XD+Z FO—2)*0.3
YU F1—-THHE
MY1H-Z > —X
225, 232, 240
MY1H > —X
210, 216, 220
XA
RIURXG XGH7
(mm)
— X N3 F1-THE
SR R P e e = | XA | xB | xCc | XD | XE
= SHEi e 10 | 25 | 33 | 35 | 70 | 20
L — . 16| 40 | 40 | 75 | 80 | 40
b:" *_,g\ + % 20 | 50 | 40 [ 145 | 100 | 50
= 25 | 57 | 50 | 145 | 110 | 55
gt \oXGuAXG 32 | 70 | 60 | 15 | 140 | 70
254 KF—T LD —oBRfFE " 40 | 85 | 80 | 205 | 180 | 80
e & ’f@?ﬂé XF | X6 | XH | xJ
- 10 [215] 3 4 5
gl 6@ 1 ®lo 16 [0 [ 4 |5 | 7
20 | 39 | 4 5 7
A A 25 | 45 | 5 6 8
oXGIEXG ENEXG 32 | 60 | 6 7 9
XE (XD+Z FO—2)+0.3 40 |605 ]| 6 7 9

DU F1—-TRAE

1550



HBHRRA— 5 — A K —
-XC56: /v o EZ Y -

RRELS

M@ /v oemns

SRTER (FrRusoTR mEREE-)

MY2H >1)—X
216, 025, 040
MY2HT >)—X
216, 025, 040

K2ZA RTF—TNI—UBFEIFET/ v IOEVRFERGLTNET,

XE (XD+2 hO—%) 503
oXGHEXK ETORXK xJ

Oz o =

O

T = £
3 k Ei 7) = MY2H> ) —X (mm)
TP XD | XE | XF | XG | XH | XJ | XK
- ¢ 16 80| 40 [11.5] 4 2356 | 5
[ T il o 25 |100] 55 175 5 |355]75] 5
40 |170] 80 |255| 6 |455|9 | 8
MY2HT> U —X (mm)

YU F1—-THRHE S
ﬂ(m;)m XD | XE | XF | XG | XH | XJ | XK
: 16 | 80|40 35| 5 | 43| 75 5
T- 25 |100[55|2 |6 |61]9 | 8
% 40 170|803 | 8 |75 12 | 12
S UL TR

MY2HT16, 250155

1551



HBHIFRA —5— X1 K | -
XC57:70-F 4 v45a4 Y MIOy KLAVY V4

CY3B Series|32025%58KRICEERTFETT
CY3B-Z Seriesx & ERENVET —zao
RTELS

Eon—5/>59a1> MOy KLRSY S -XC57

SATA-TA T34 haEmL. (&R 7 FBEDRBEIHERRL T,
TA=TA42I2aA > hEEFROKRIL FOEESEIE. L FRIOHIRL < FEETY, (CY3B(-2)06.01013 LAIL Y DEE)

BRAY—X

)= =5/ E8 B 1EEN AR |BEROBHN—Y
CY3B-Z HEF | S20-277
cy3 | v/aviROv KLYV | CY3B EE
pP.1182~
CY3R EE o
REA HEN
Oy kLD VS
REA 4Oy kL2 VY “EAR P @r33~
REB |#1>OvKL22>¥| REBR EET

BARTHZE
BYU—XMERARTHEERT |- XC57

E) A VIDRTAITA—T A2 T34 > MEGERERYETDT,
IJO—F4oFTaqy MOy RLZOY VS BRERDRT 1 IEHRTDRIITEE T A

ik RERERA—

® 1552



HiE 11:1‘%5':2’-9-)‘\4 N \ =
XC57:70—F4 V5934 Y MOy RLAY) v BE

ERES
Eon—5/> 59312 MiOy KLRSY S -XC57

BE /N TER Frusotsamenem-)

CY3B-Z.CY3B >)—X
D—oERSORILMEE  TO-F45TAYY

w
PA AY—byyT A LA
MM % C
Sl ey " | ‘ 06.0100188
=| e
¥ T <
I0-712070v 08 N g Te
DEORIL FEE Kx i
R R+ Z:MD &%
N -'I/n/-
OB K74 L
aG.MOVJ!a‘S
REA >)—X L A
HAIEDOEE A LA ‘
c i3
MM w Lo "
NY—RFvT ]
SRR —rh ~—
‘—_1_. « . 26, 210DBE
zdg 1=
RO,/ A —
EE:MD |-
£ ——(
N :
os 06, 0 10DBS Uik
(mm)
F1-JRE | A [OB| C ["*F|HA|[HB| L [LA] MM |[MD| M |PA|[®R| W
6 1017 | - | 2563 11 35| 15 [M3x05x3L] — | 3 | 12| — | 18
10 10 | 25| — | 25|95 15 | 38 | 18 |M3x05x3L| — | 35| 17 | — | 26
15 16 | 35 | 6.5 | 5.5 |16.5] 23 | 657 | 25 | M4x0.7 | M3 | 45| 25 | 6 | 36
20 18 | 36 | 65|55 | 17 |23.5] 66 | 30 | M4x0.7 | M3 | 45| 27 | 6 | 37
25 20 | 46 | 8.0 55| 21 [28.5] 70 | 30 | M5%0.8 | M4 |55 36 | 7 | 47
32 22.5| 60 | 9.5 6.0 [27.5| 36 | 80 | 35 | M6x1.0 | M5 | 65| 47 | 8 | 61
40 26 | 70 | 9.5 | 6.0 |28.5] 41 | 92 | 40 | M6x1.0 | M5 | 6.7 | 55 | 8 | 71
50 35 | 86 | 11 | 6.0 | 35 | 49 [ 110] 40 |M8x1.25| M6 | 8.5 | 65 | 11 | 87
63 36 [100] 18 [ 7.0 | 42 | 57 [122] 50 [M8x1.25] M6 | 10 | 80 | 11 | 101

ENXKFDERARTAETO—FT A 2T IIA VMDY TS 2ABEIMME L, ) VI F1—TDEELDHH
% ZERLTHIFEACERDBRICII. BEchABEMBMEDLITNEEZEBUBEEEREL TEE

*2) J:iEUCt v) DEIFETREIU L (06,0101 E3mmBA L) TIEAENE T ERLERIRT 4 BRICERL. 70—T 1
VUDRIENBIMBENH I ETDTITEFEL LS,




HBHIERA —5— X1 K | -
XC57:70-F4 v 5534y MIOy KLAVY V4

RS
Mon—54>09a4> MOy KLRSY VS -XC57
BiE /N TER
CY3R LJ—X )
REAR, REBR >1)—X
. . iEa
26.2010.015MDI57 " B
TE&UDCAPHL NEE XA__FH e e (UY=L L AX[ESH)20BB
Ty v r——— DRI
Tl 51X - MD A po| ATEIOTN LEE 4XBBA A__A IxEUFECC
4xoBA ‘
2L YFL—IL kil ?L' - /L?{
' - il i
Ll iz X 45; A\
e = I S e
Nl T 5 4 ’ \
' s 3 2\ Tx \
= = n_l &i()r—# w“
b \
2EE D' JO-F4570vo
D-D'ifE D
220.025.032.040.050.063DI5S LEL Y OCAPEIL NEE L JO-F457098
XB
TESUOCAPAL NEE )‘?’AF 2xss LFLA A e e
A R A X T MD S ] l(’\i)*j’—}h[)) = /7
ol | HH
@ wl 1 I \
: \ i \
Y FC i
It
\ \
b
(mm)
F1—J/ME | A |[BA|BB|CC|FC|FE*[FF*)|FG | FH [HB*HL | L |LA[LF [MD|R®®| S | SS |WF|XA|XB
6 05(3.4]65]33| — | 5| 7 |55]105| 26 |23 |34 | 15 |7.5|M3| — | 35| M3x05]| — | 10| —
10 115/3.4|65|33| — | 5 | 7 | 7 [ 13]33]30 |38 | 15|7.5|M3| — |3.5|M3x05 | — |12 | —
15 18 45| 8 |4.4] — |4.5|6.5]7.5|14.5/38.5[35.5| 53 | 17 |8.5 | M4 | — | 45| M4ax0.7 | — | 14 | —
20 165 — | — | — |65] — | 6 | 4 | — [ 45|14 62|29 [145|M3| 7 |4.5| Max0.7 |34 |26 | 3
25 205 — | - |- | 8| -7 4] - 5117|7029 145/ M4| 8 |55| M5x0.8 |39 |31 | 3
32 21| = | = | — |95] — |75]45]| — [62.5/22 |76 | 34 | 17 | M5 | 10 |6.5| M6x1 |50 |41 | 3
40 255 — | — | - |95] — |75]|75] — |74.5 28 | 90 | 39 [19.5| M5 | 10 | 6.5 | M6X1 |60 | 45 | 3
50 355 — | — | = |11 = [75] 9 | — |92.5/ 38 [110] 39 [19.5| M6 | 15 | 10 [M8x1.25] 78 | 60 | 3
63 345 — | — | — | 18] — |7.5] 10| — [1045] 39 [118] 49 [24.5| M6 | 15 | 10 |[M8x1.25] 90 | 70 | 3
SE FEFRHBART A EJ0—F A VIS, > FNBOD ) 750 ABEIMME L. Y V9 F 1—JDEELhIBEEERL CHIE A,

ZEROBICII BELhHBEMBEDLITNEEZSBUBEBEREL T LS,
22) EREY DEETRIENMETIERAENE T EALERNRTABICEBL. 70—T 1 VI RIENBIMEENH W ETDTITETELLS L,

1553



HBHERA—F — A4 K _
XCE5:#ERT VL 24 (XCT+XCE8DEAT)

RRELS

(B #1525 > L 28(XCT+XCE8DEE ) -XC65
KITRBREBDREPEEOLRDHDBEIELTNET,
BRAU—Z ;]
e b I 1) Bt | FESR | RS PERORNN-Y = 540y K509 KFy NERRETF Y b,

oy MBZ[EBROVE|01256RL g on S RER, 523 I R,
MB LY TUBWZ | EBBOY K | 0125@M3< : BRER E2 Oy KE@EEIOLDHOEM) . OY RERSTY b

AL=2ZYJVF|MBY-Z | #BIAOY K @ P.196~ BUERTRE WEEOY K:1600

" G i RAZ bO—2 0w K2+ /3514:1000
MB1|T7oyvs MB1-Z Ei}]ﬁﬂ)%‘ 0125138 < © P530~ BAZ b (mm) #HHOY ROP /NS
MBIW-Z | 8B | 01253k < =T
ERMADIR e
ez [mmrour BEUNE T RERCE
IrovEy g
CA2W-Z | EB@n Y K © P5c0~

CA2[ oo slChon [ HBAOR '

- 7 chonw [EBmO Y F

AL=2V) V5| Ch2Y-Z | BBADY 6r2ii~
CV | /7Ry V5| Cv3 EHHOY K @Pr.1216~
BAKRTHE
| 82U—ZBERRRFSEERT |- XC65

HHEIT LR (XCT+XC68DHAEE) l

® 1554



HEBEAKRRA—F—AA R
XC67: 5 b =LV KNBRS 4 =V 5t
XC68:FEATYLAB(ER POy NBEYO-Lo%f) B

KRS
& 52 ko—Lsx> ENBRS A =2 StttE -XC67
ZEDEBES A Z VI FEENBRS A Z U I KICESE
i, RIBEsEE A'E k.o

MY1[B|[F2—FRE]|-[RbO—2 |[R rO—2HBI= v b |-[#—bR1 v F|[[BEES]|-XC67

U= /Fa1-—TRE 10 16 20 25 32 40 50 63 80100
B |EXF

M(W)| IRYEZ A R (/1)

CW) | WLT#OT7 HA R (F1/X—1F)
H |UZ7HARRE

HT |SREIM-UZ7H4 R

010, 880,610013 27 > L ZRDAHD 1=
NBRZ A Z 2V JHEDREEIH ) EE Ao

1) MY1B40G-300L-273-XC67 BEY—-Z
S—Z| &/ EE | R )
F2 b= IXY K(NBRS A 2V D) DAFET B8 R v L
m AhO— o [MYIMW) RS KR )
MY[F al: 1GBN -[zra=7] my |27 icw [omais| @ P.9so~
MYTH | =771 KR
91"/_"/"”‘ FRLZ—N | MYTHT [BIt =744

NBRSAZ2J /\%/\ﬁﬂ:lf)nbkﬁ

1) MY25-16BNW-300

RREE
Hl#Ezs L 28(EZ FoOy KEESO—LH> =) -XC68
KITBBHEBDREPBRDORDHDIBEIELTNET,
BAU—X BAZ O—2 (mm)
S )—Z B BX | FEAR | BEOBE~—Y S )—Z EBHAOY K BHAOY o0/
er MB-Z [@®HAOY K MB,MB1 1600 1000
mp |FEF VEW-Z [mmmny k| © P482 CA2 1000 1000
2L—290) >4 [MBY-Z [#8AOY K| @ P.196~ (mm)
s MB1-Z |##AOY K C—Z[F1-JRE]  @mBRAOvYE BHAOY R0/
MB1 | Z#5 9 P.530~ =
MB1W-Z| #8@mO Y K 6 125~160 1600 1600
e CA2-Z |#BADOY K 180 1569 1569
TR P.560~
caz |FFF chowz mamny k| © CS1 0 998 998
262505 [CAY-Z |@BAOYE | @ P21~ €S2 0 813 813
CS1_ |iZ#R CS1 wEHAOYE | @ P.620~ 300, 320 495 495
- Cs2  [#BAOYVE | o0 106 — . -
cs2 |FF CSow | mamay K MWB-UT(Ov21=v h)RFLZ2OY FRE
2L-271)>5 [CS2yY | EmAOy K | @ P.661~ S BIRE BARS 1=
MWB |O0v21=vY k|MWB-UT — @ P.744~ 32 250mm 1800mm
s — s, 40 250mm
BRARREE 50 300mm BARSET
N E——— — 1 2 AT
| ssy-—x@memstmsssein  |-XCe8 63 300mm 2500mm il
. 80 300mm
HEZFULZEER b>OY Fﬁgan—Amoéﬁ)I 100 300mm
1i*§ M
[RFULZEESHR] EX Oy EOv K&k Y b | FF %
ERUA DL fEHER & F—
BLUARTER Y 2FULAOY FREE X0 RIEEEETT .

A Oy REHRTY MHIMIBLTND ) —ZXDHO Y RiEimT Y b(Z
TULRE) AR LET .

1555 ®



HBEMAFRA—F— XA K

XC69: >3 Y U7 TY—/\IMGP Y —X

Bl:avorrv—namersy—x

RTES

BARAU—X
S—Z &858 EES 1EBD5= 5% EEROBEA-—
MGPM-Z| &
MGP | fi+ R{$ER U Y |MGPL-Z [l 012~040l3Bk< O P.536~
MGPA-Z HET

il =753
BARTLE MGP —[Z73] ~ XC69
ﬁ'fFfTJ%HE:'/U‘/ﬁI /3 VOF TN
MR OER F—bRA Y FIBES
A—hRA9F
M Y
L f,i;g%m;mm ) oFZ2O—2 (mm)
N TR oo anE R— ML O
e Fa1—THE (mm)
FiinnlOE Sk C fn ]
F1—JREmm) 50, 63 80, 100 -XCGQL‘,{?H:%‘/7 rEATRIDY —ZEH
2aysPTU—/ER]  RB2015 RB2725 (XB2)HBIESo .
BARET FILE—) 58.8 147 FH3-XB22%& T8RS LS,
Z FO—Z@LEE | 0~-25 0~-30
RAER g I I2R

HEEHITRIE—
EHHEEBAREE FRY S TORETIEA LS,
Z M O-23RBMS~oyTa) R PO-SWELEE I Y IP T~/

5100 5100 2V T TI—N\DEBIEEAREICEY MCPL YV IE
280 080 REFRBIET,
o 263 o' 53 THRDOBERIFI.RB ) —ZXEREEFIERE TSRS,
Q2 050! 4 50
] ]
o oy
i= i=
W w
10 . 10
3 3
o 100 500 %0 3 500
BREE mm/sec BAHEE mm/sec
\ {7 | 2k AES
R R ~ N A AT b1
U VIDEBRIE F HBEEEADITEOKIICLTLEZL, =) ABTF YRR
2V ITTI—INERT A EOBICIEBEERENE T & AR LUEDEERIC — @
BEESZXTLESBNL DY ZTLBICL TRENN-ERTIT DR EDRE SN |
HEETOTLLEE L, = TP \eavsravns
) VI OEREBTHIEBRNICITHENTLSEE Y, > . PR RA 21—
HARAY BRIV RTL—hREICKWBRMIR-ZAMONE T EAX@AUE ——17 T [~ 1 ot
BFII T VI ERFIT TS0, — o

| Wz |

OFP v ARV 1—RBAE(Z FO—VHE)
RETY MOBEDBHT v 220 1—EEL. 2 FO—IDBEETOT
KEEVHAERIIABTY MTAVILTLEE T IV MRV 1—E
AZ MY NBEEICESYEDLS. TV RTL— M ORELEZMBETEELT
<TEEb, (6 LHER)

@2av o7 TI—N\XiEBE
RETYN2EPBHI AV T T — /N ERESAEICE VR LT EE 0,
LW 3V TY— ORISR 7 Sv 2 M 2o 1—tHEA I VY
FTU—IN&HO. 5mmtitxﬁ§)u§'ﬂﬁ]mbt<ﬁ_éb\ (ERSR)
2BV OT T NOUBRRGIINTABT Y F2TEEL T RS,

1556

XTI ANADY 1A Ny SBREIC
BEELCDEDICHELTILE L,

} m DEVIVVilAl

A
| w PIwRbROY 21—

0.5mm




/\\ﬁ1j: e l]nl:lj-_gﬁ_)(,( F R .
3y 97 TI—NEAMGPY ) — X B
Blesvs77y—/eMGPoy—X

ST ER (Frus o R EEE EF-)

YT

W Y

N il R )

[ 7

==
E+Z2+0—7 mMC (RA)
A+(Z2+O0—UX%x2)
(mm)
Fai-—TJHE| A E MA MB MC MD ME MT RA RB RR
50 155 10 139 60 16 71 38 9 57 RJ2015H | M27X 1.5
63 160 10 [i5S 60 16 84 50 9 57 RJ2015H | M27X 1.5
80 212.5| 17 190 75 22 114 50 16 77 RJ2725H | M36X1.5
100 232 17 228 75 25 140 65 16 74 RJ2725H | M36X 1.5

1557



HBHERA—5— XA K
XC7T1:ANUH— RO

XC72: 74— P24y FRBMAENEART S &

BAug—raLis

HA RRFABRFRLBEN)F— AL ELEY (T,

RRELS

@A) —X

SU—ZX % S B3 = EEROBEA—

MGG |1 KU vs MGG HE O P.668~
BARTHE
MGG [#Z s | B| F—baLoEfE|—[z2 ro—2]|—-[7#— 21 vF|—XCT1

BEAH dauy—raos
Ttk
B —Z MGGLIB

F1—7HE(mm) 20, 25, 32, 40, 50

RAEHRER EAF
[ s ot [ BEEREEL

G2 T AR (Frust o EER L B —)

220~050
EEAXHAUH—F)
. [% i =
— & i
el |o o
= -
5 s ==
BXAF(ALH—F)
© 1
1= 5
Ik ]

BB 4— r 24 v FERMEREATS

A— 21V FRBERNERT YA 7,

BAU—Z

(mm)
?:L(mrz)m H AF
20 MBX1R12 M5X0.8R7.5
25 M8X1.25%16 M6 X 1379
32 M8X1.25816 M6 X 129
40 M10X1.5%%20 | M8X1.25%12
50 M12X1.75:%24 | M10X 1.5%15

KRS

M)=Z

&/ 1R

B fEBS

i

FEREOBHA-Y

MGG | fi1 Ry

MGG HEEZ

O P.668~

BRAKRTHE

MGG | BERRR RS EERT | —XCT72

#F—b24 ‘y?FﬁFBEWEKEJEl

ik
ERS =X MGG
F1—JRE(mm) 20, 25, 32, 40, 50
A—rRAVF BRI R A
[ LEMADHES L UM T | BEREFL

1558



HBEMAFERA—F— XA K

R order
-XC73:O0v 2{3(CDNG) > V5 A ﬂ
F i
B 0w &4 (CDNG) 2\ >~ 5
BRSO EFHIECELEZDY 2132 Y I ERRBLIES A T,
BRAU—X
I =Z¢ E iV Bk 1EENS R "% BEROBHA—
MGG |1 R§v UV MGG HE O P.668~
BRARRAE
MGG [#ZoEa|mxEkR][F1—7nE|—-[z2 ro—2|=[#—r21vF]|-[Cc2]—- XC73
PO Ov oo IR
BRI —X MGG
F1—J P (mm) 20 \ 25 \ 32 \ 40
PPz CDNGBN[F1—T7A#&|-[2bO0—2]- D - [A—FX1vF]|-
BEERESN 0.2MPa 0K - B HDIHE)
EREZ b 2RE 50~1000mm/s*? 1) D-AICI MOLIEA — h 24 v F BB OER
2 MO=97 S+ A Y kR (K ) RREBNET ZDMDA— 21V F (D-C7
B : 0~—15mm OHTOAE) IS BR S NE A, (BEES)
FIv AR AR (27)) #2) DY SBOER S EERRERE @ RN
REE | INUWE £0.06" £0.05° [ <oo# s RERRONRBIET. 007
e — g g g OfIcOEELTIEROY S35 (BEST
REY [K—NTvoamE | +0.04 £0.04 [ o004 AUTOMATION No.®) £ SR< oL,
SavorII—IER RB1412 RB2015 X1 5 3AM AIBE) SRARESEUH A
= - KO FDhd AL RECOREIR R
I [ EERLEL EOB D DB 5, i
S TIER
EAf/ MGGLB 4xoFEL FE< oG
020~540 c b EAxH
) GC Re1/80v KRS v &R—
4x0  Rc1/80 v RMA— b : B e
T S EH % g i Rc1/8~y KIL ) V& H— b
Q, f_g
1 He 0 Ly
2 — K
i < Y9 o o|s el
I o T e =i %)
G 7& — _ iin _E}
soxa o ]
R %PG 9012 AP
AL PL ILAUE v
Q R
AA A AB
X Y+2rO—o
Z+2+0—2
AC AD 8xAF
[HE =Y
h{ i |
< —% d
EXEZ  O—ODIRE (mm)
F1-JRE AMO-J8E | o || AB|AC|AD|AE| AF |AL|AP|B|C|D|E|F| G |ac|ek|6L|Ga|GR| H |1 |J

(mm) (mm)
20 [75100125,150200[120] 12 16 [ 10 |100] 35 Mex1%12] 935135/ 20| 80[118]6.6[11%8] 18]5.5] 6| 8] 4 |iox15%18/40] 73
25 [75.100,125[140] 16 [ 19 [ 10 [120] 40 |ex]. 945170/ 20|100[150 9 |14710] 25[6.5] 9| 10] 7 |weximsz21[50 | 93
32 150,200 [140[16[19[10[120[40 |wex1.25%16] 9|45 [170] 20 [100[150] 9 [14710]25[6.5] 9] 10] 7 [wexi5%21] 50 | 93
40 250,300 [170[ 19]21 [ 10 [150] 45 |wiox15820 12 | 50 [194] 25 [120[170[11 [17712[ 26 [7 [11[12] 7 |M14x2%25] 55 [103
OYJ22 hO—ODIBE
”?mm?gﬁ ally

FIUME K| L M|N| O [PGIPL|Q|R|S|T|U|V|W| X|xA|Y|z FI7%

20 80|106| 35 | 60 [M6X 139 |21.5/65 | 85/ 12 |26 |16 |114{ 65|52 |39 | 3 143|194 20 250~400 | 14]151
25 95|134) 50 | 75 [M8X1.25%13]26.5| 73 | 96| 12 |31 |20 |138| 84|62 |46 | 3 |153|228 25 350~500 | 14161
32 95|134) 50 | 75 [M8Xx1.25%13]26.5| 73 | 97|12 |38 201|138/ 84|62 |46 | 3 156|228 32 350~600 |14 |164
40 |115[152| 56 | 90 [M10X15%16(28 |81 |104| 12 |47 |25 |164{94 | 75|56 | 4 [171]274 40 350~800 | 15180

1559



LEABRA—5— X1 K )
C73:0v Z{3(CDNG) > Y w5 Wi

KRS
Bl o414 (CDONG) LY ¥ Wi -XC73
S HAE
BIEE 75 28,/ MGGLIF
220~040

N .
Rc1/800w KIS > FK— b
M_| 4x0 Rcl/BOvSEEA—F _ GC e i) oot
PERET O Y ZR ge Aoy PRz J/FA— R
O o % %E 57 [ C — 9
) Al i = = il (]
o —io <D
0] = ! ?Aj
IO | a = 3 (7] o= 'ffg:‘\q
32 = MR Sim ¢ o
4 =
R — ie ans
I B SHOXA 1] o~ i ey a
""" = OvommAns || H W12 —
4xoAKY, | PG S AP
-— ILAVE
J AL PL v
Al Q R
AJ AA A AB
X Y+2hOo—2
Z+2+hO0—2
AG 4xAOH
ﬁ‘* . d
T o u | oz ‘
© 1
S EETiE
EEZ FO—JDIBS (mm)
F1-TWE| 2 NO— G

A |AA|AB|AG|AH| Al |AJ |AK|AL |/AM|AN|AO|AP| B |GC|GK|GL |GQ|GR| |

[
~
-
=
4

(mm) (mm)
20 [75100,125,150200(120| 12| 16 [134]150[102[118] 9| 9] 85[140[M8| 35135/ 1855 6] 8 40| 73] 80[106] 35| 60
25 |75.100,125[140[ 16 | 19 |170[186[134]150| 9| 9108[175]m8]45][170[25]6.5] 9]10 93] 95[134[50| 75
32 150,200 [140] 16| 19 |170[186[134]150] 9| 9 [105]175/M8] 45 [170[25]6.5] 9] 10 50 | 93| 95[134/50 | 75
40 | 250.300 [170[19]21]190[210[140[160] 11 [12[115[200M10] 50 [194] 267 [11[12] 7 |55 [103[115]152] 56 | 90
OYvJZ hO—o0Bs
F1-TRE| 2 hO—2@E
(mm) (mm)

ENIENIEN
o0
o

%1(;;)?%% o PGIPLLQ|R|S|T|U |V | W X|XA|Y | Z
20 MEX1®R9 21565 85/ 12|26|16|114/65|52|39| 3 143|194 20 250~400 | 14151
25 M8x1.25%13 [26.5/ 73| 96|12 |31 |20|138/84 |62 |46 | 3 153|228 25 350~500 | 14 |161

32 M8x1.25%%13 [26.5/ 73 | 97|12 |38 |20|138/84 |62 |46 | 3 |156/|228 32 350~600 | 14 (164

40 M10X1.5%16 [28 |81 10412 |47 |25|164|/94|75|56| 4 [171]274 40 350~800 | 15180

1560



L@ RmA—5 — A1 B

Bl o414 (CDONG) 2 YU ¥ Wi
RRELE PRSI SERBECELZOY I VI EREBE LA T,

BRXRTHIE

C73:0v Z14(CDNG) >V

N

RS

MGC [mEomEE [k Fa—TnE|-[2r0—2 |- [#TFL—rE8|—[#—t21vF]|—[C*]|— XC73
“ F1) A
S Oy o)V IRE
BRI —X MGC
F 31— 7P (mm) 20 [ 25 \ 32 40 1) D-ASLLMOIE A — b 24w FHER DR &
2E)VE CDNGBA [F1—T7R#|- [2bO0—5]- D - [#—FZ21vF| - rité;uim%@%m%;mm;m.cm
= . PN H7ORE) ICIFGERThE A,
BECRAESD 0.2MPa Ok - REFHDIBS) 2) DY ROL X L REETIER- BREAL
EAER FRE 50~750mm/s%?) SOEFHROHRNBIET. 0 IHEED
FEE | TNUHE 006 | +0.05° [ xo0.04 oA Ton Sy R 2 2 Z BEST
BE*2 | K- Tyoa@® |  +0.04° +0.04° £0.04" | 513U 53258 (IR
[LebsoLR [ BERERL AN g
S TER
271/, /MGCIB
020~240 4xoFBL E< oG

H{fl4xH

c
Rel/80v oBIE—b  [Gal PO KIS Y VK- b
MERETOY B3R\ PAY RIS V5 R—
o TH e
3 [}
}:7@”" @@K%\
T2 it
5l
o 1o
A= ]
SHOXA - e
OV OBBmAL PG K12 IR AP
PL ILAVE Vi
AA Q AB*
X A
Y+2 rO—2
Z+z2hO0—2
AC AD _ 8XAF
o
Baryes
E#Z NO—ODIFE
sFa=7) —
(%@) ”?mm?ﬁ@ A |AA|AB*|AC|AD|AE| AF |aPx|B|C|D|E|F| G |Gc|GK|GL|GQ|GR| H 1]J K
mm,
20 [75,100,125,150200 94| 11 [13[16.5 70| 35 |Mex 1:712] 32 [13526.5| 50 [118] 6.811%8 27 [5.5] 6| 8] 4 |M8x1.25814] 35 60 | 80
25 |75.100,125(104[ 14 [ 1619 | 75/ 40 [vex1.25%16] 37 [160[31.5] 50 |140] 8.614%10[ 34 [6.5] 9| 10| 7 |Mi0x15%1840[70 | 95
32 | 150,200 [104]14[ 1619 | 75|40 |usx1.25%16 37 [16031.5/ 50 [140] 8.6]14810[ 34 [6.5] 9| 10| 7 |Miox1.5%18/40]70 | 95
40 | 250300 1420 17[ 1922 [110]45 [wox15%20] 42 [194[37 [80[170[10.8]17712[38 |7 [11[12] 7 |wexi.75%21] 45 [82.5)115
OYJZ2 bO—oDBE
F1-7 F1-7 S
me L M|N| o | P |PG|PL| Q@ |R|[S|T |ux|vx|wxwhlwe| X |xa|Y |z ‘e |AP028E| g |z
(mm) (mm) (mm)
20 [105]50 | 25 [M6x 1 |M5x0.8[30.5) 74 | 96| 12 26| 16 [112[53 | 5023 [30°|30] 3 |148[182 20 | 250~400 | 14190
25 [125]60 | 32 [M8x1.25|M5%0.8[35.5) 82 [106| 12 | 31 |20 [132[ 63 |60 [25 [30°|37| 3 |169[199 25 | 350~500 | 14 [207
32 [125/60 | 32 [M8x1.25Rc1/8[35.5) 82 [106] 12 | 38 | 20 [132] 63 | 60 [28.5(25°| 37| 3 |169[202 32 | 350~600 | 14 [210
40 [150| 75 | 38 [m8x1.25|Rc1/8l40 |93 [116] 1247 |25 [162[ 73| 7033 [20°|44| 4 [210[227 ~40 | 350~800 | 15236

F) BTL— MELOBERXITEIRBELVET,

1561




HEBEAKRRA—F—AA R .
’XC73: 00 Z11(CDNG) S U VSR
XC74:MGGH#I 7L — F

KRS
B 0w 24 (CDNG) >\ » 5 -XC73
S TIER
FIEER T 5 > S, MGCLF PO B S
220~040 N 2x0  Rcl/8Ov2BMAE— TSN
] AERECTY JEE O\ 9% 8 Py FRIz) IR b
7 %ﬁ@ﬂ 5 e
7 —N\ i M \Ql
19 3| [I% 1 H/, g
=g i syl e ) 4~ x|z )
<< : Syl o A =1 ﬁ/
2P éw 4 ol 1
. HIXA e =i nel
BRI |xE ] 5 I o
4x0AKTT AL L siD12 |R AP
4§PL ILAVE Vi
AA Q ABx
XA
Yrzfo-—s
Z+zhO0—% - AG .
10 AN
) qiE—=
\\\]\Pj\ 1 -
we@\ty Ue— ‘ onz | 5|
A-A'KHE . axaom/ o
s BT EE Y&
EEZ FO—ODIFE (mm)
*ﬁ%‘”g Zf?mfm?éﬁ A |AA|AB*|AG|AH| Al | AJ|AK| AL |AM|AN|AO|AP*| B |GC|GK|GL|GQ|GR| I | J |K |L M| N

20  |75,100,125,150,200| 94| 11 | 13 |134(150] 92|108] 9| 9|75|140/M8|32|135/27|5.5| 6| 8| 4 |[35/60 | 80105/ 50 | 25
25 75,100,125 |104] 14|16 [160[176|110[125] 9| 9|88 |165/M8|37 |160/34 |6.5| 9|10| 7 |40 70 | 95|125|60 |32
32 150,200,250 (104{ 14| 16 |160[176/110[125] 9| 9|88 |165/M8|37|160/34 [6.5] 9|10| 7 |40|70 | 95[125/60 |32

40 300 [142[17]19]190[210[115[135] 11| 12| 96 [200{M10[ 42 [194]38 |7 | 11| 12| 7 | 45 82.5115/150 75 | 38
OY2 bO—20iBa
FITRE o P |PGIPL| Q| R[S | T |ux|vs|w|whlwe| X |xa| v |z 72 7PEXIO-URE g,
(mm) (mm) (mm)

20 M6x1 |M5X0.8/30.5 74 | 96|12 |26|16|112/ 53|50 23 |30°| 30

25 |M8x%1.25|M5x0.8|35.5/82 [106| 12|31 |20 132/ 63 | 60 |25 |30°| 37

32 |M8X1.25| Rc1/8 [35.5/82 |106| 12 |38 |20 [132| 63 | 60 |28.525°| 37

40 |M8X%1.25| Rc1/8 |40 |93 [116] 1247 |25 (16273 |70 33 |20°| 44
E) BTL— MELOBERXITEIRBELVET,

148|182 20 250~400 | 14 (190
169199 25 350~500 | 14 207
202 32 350~600 | 14210
210227 40 350~800 |15 236

plwiwlw
(o)}
©

RIS
B mccmEaizL— i
MGG ) —ZAHDFI T L— @R LIEY A T, g
ol g — BRUU—Z MGC
BARTHA F1— JAEmm) 20, 25, 32, 40, 50
MGC | EERRXRRAEERT |—XC74 ERRE =25
— i BEEAED 0.15MPa Ok &R
MGGR#I 7L — MY EAER R 50~750mm/s
[#—b219F B (A |
%ﬁ;dﬁi(-FEEL‘}\ﬂ(DTﬁf[;%iﬁﬁitlﬁl—) X ERUADHRICDOEE LTI EEREE T,
220~050 N (mm)
‘ T‘M-T ‘4><Oﬁb dﬁuﬁﬁiﬁ77/‘/ ?J(:nnz)ﬁ\]g LimInN o AA
F%;} - e _© — 20 | 80/2545| Mex1 |11
2 - 25 [10035 54| M6x1 |14
—— 2} 32 [106/3560| M6x1 |14
e{}e == 40 134/50 |75 |M8X%1.25|17
- AR n 50 |152/56]90 |M10x 15|23

1562



HBHERA—F— XA R
XC78: 2 NO—857— b 24 v FER{TT 5455

RS
B8 x b o— ot — b 21 v FERIS ST -XC78
2 MO 5507 — 21y FERELBE U TORICEL 17,
BAU—X BRARTHE
Lu-zat /@8 | BX | EH5X | ms |[EErosi~—"| R —__ —
[MGC [iFioUv5| MGC | mf | [@r.0s- | MGC|[BERRRTSEERR|—XC78
Lira-swi-tzqvs
TR
TR
BRYU—X MGC
F 1 —TJAE(mm) 20, 25, 32, 40, 50
BRUSS HARH)oF
[EEUS DR [ R ER—
S 1A (Frus o EER L B -)
D-M9C () /MOTIW (V)/MITIA V) 2 D-B5/B6E
D-A9 (V)& D-G5/K52!
e © M I B M
© 0 & |
L 7%@ - Dl Ts %@j
e 5 ® -
- v - B ] v
LA B, LA Bl
D-C7/C8% D-B7/B8E
D-H7%! D-G7/K72!
2 _© e _© M
© & ==
1% I e —
° ° H o
[ [ il
(6] & IR ECIEECN <
A Al s
F— ;XA FEERNE (mm) ZF— 24y FERIES (mm)
Py y TS D-B7L1B80 D-GELIKS9
249 F D-B7/B8 D-C70] D-H7O B.EggFIGSD 24 U7 | pMITI(V) D-C7L1/C80 D-B73C D-G5C0W
5% DMeT) p-873¢ D7 | oo prc M9 23| pua W PHD | p-c73c | DBBOC. D-KsoW
DAISWY) 0-A9v) |D-B8oC (D-C80 | D-BSCT | psgw|p-7wr |25 DAlocA [PHTOW | D-TSE | D-G79K7o 0851864
DMATAN) D-G7/K7 D-H7OW oo [pHnNE |- D-K79C D-B5OW
p-k7oc |P-C80C D-H7BA |G : D-H7BA D-H7C  D-GSBA
. DGBA | [z, o D-GSNT _D-G59F
WE A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B]FE Hs | Hs | Hs Hs
24 1 | 20 a0 |21 Blng 22051 £|15.51rs £|17.51pg £|19.5] or | 16
20 |33|(35) 29 |35) 30920525823 51221205055 8 or| 25 |i2a) | 20 | 25 | 245 | 27 2rs
24| 19 | 20 o e|215l0g 2205100 £|15.5]e £17.5/pg £]19.5] or | 16
25 |3332) 29 |28)3° 29522 285)23-2)1225)/26-0)255°8 D75 20 (o) | 28 | 275 | 27 | 295 o
25 21 22.5 21.5] 15.5 18.5 20.5 17
32 |3453) 30 |50)315)305) 30520524 53527 5|6 5|23 ee5) 26 [25) | 32 | 31 | 305 | 33 335
27 23 24.5) 23.5] 19 20.5 22.5 19
40 3936)| 35 |(32)%0935)°>%[s2 22 926532 [e9|*+S[615) 3" fi2m) | 40 | 355 | 85 | 875 £
32] 1» | 28 4 £|29511> o[28 512 £122.5)n0 £[255l11 £|27.5] o | 24
50 | 46|335) 42 |(20)/*35a1 5| 5](a0.5)36-5)345)39-5)a75* O3] 38 |36)| | 50 | 41 405 | 43 435

X( )AREIRX.AYIZ bO—0. @0y ROBEDHREMETT .
) REDHREICSNTIE A — b RA Y FOMEERKEZE ZHEBDD X GARANET,

1563



HBEHRA—FT—ACE
-XC82: [KHH{F Y 1 7

57 e e

Ov R3IRAR. A4 ROy FART 4 BREL Y HRSBNVeH BERMEFAA OV ROEALRMINFTBELIET,

BAY—X

der

RRELS

D)=

B/ TR B fEEBNA

i

BEEOBHA-Y

MGP |71 R{FEE Y | MGPM HE O P.536~
BRARRAE
MGP|M| 32| |-[50/z-| | |-XcC82
HA KBRS U S E@ERY1 7
RS A— b2V FBES

(M s~m |
) ZF— b4y FOELE

F1—T7HE(mm)
12 ] 12mm Y FZ2 A—2 (mm)
16 | 16mm Fa1—7AE(mm) | BAR fO—2 (mm)
20 | 20mm 12~25 75, 100
25 | 25mm 32~100 25, 50, 75, 100
32| 32mm
40 | 40mm o . 5
S0l Somm R—brRALDOEH
63 | 63mm
80 | 80mm
100| 100mm

A4 KOy K
[} ] [+
BOPZ 0]
N|  BAE
N

1564

MGPM-[IZiZ#~1k & B —F ik

Z

F) A4 ROy RAT YL 102RTEZD) BRI W ERBUET,



@tttk

B ov o MDNB) U 5

—F—AA K
-XC83: 0y Z1J(MDNB)

PRI PEREILE - SERHLICBLEOY IS Y IERBLIEY (T,

o) VIR
RTES

BARAU—X
S—X i/ B8 S B = BEROBIA—Y
MGG |71 Ko Uvs MGG EEF O P.668~
BRARRHE
MGG [#ZE0EE |[mexBEER][F1—TnE v ¥ |—Xxcs3
YT l Ov o) >IN
BAUU—Z MGG
F1— I/ (mm) 50 [ [ [ 100
EEDDZi MDNBB[F1— 73] — \2 FO—2]— \7r P21 vF]—X1189
BEEREA 0.2MPa (KF- ,mzarmf)
FREZR RED 50~1000mm/s] 50~700mm/s
Z MO=57 S0 A5 AR (F )
(PIrR PRIV AR R2)) 0~~15mm ) 0y 7B0LY L EREBRS. RRE:
FEEE | TAUBME *0.04° [ £0.03° VEEHBORRNRYET.
R KL TyD I £0.03° \ £0.02° WS S B X 1E R e
397 TI—INER RB20156 | RB2725 K12 T30 IR RABHEIUT
= P=YE—TH “OvY FDlehHzRIN TOREIREE
[LELS Ot [ BEREEL | GRomATAERLEUZT. -

BAZ— bR Y TF o F 21 v FSHEORMEIEIE.P.1289~ 13836 TSBEE L,

—rm | E EREE AP A{UTRE] U FREEm |
iz L5733 R | B2 AR (HA) Z40YR| /XK |05 [ 1] 3|5 |54 ERAH
mHL | f be AC Pwi | me |mee)|w| O |@| P
3BINPN) MON| — | ® @@ 0] O
- soxy | [ 3(PNP) ViVl Tmep | — | e |e[e|0] O | B
5 — 28 2V MB| — | ® [®@|@|0] O
= S—3F) 3% (NPN) 5v,12V = G39 — | === — —
7II' aAvwy 218 12V = K39 — | = |l== = b=
# [3mNPN) | 24V MONW| — | ® [@|@|0] O pLC
Bl
2 |piiEz cozR) 318 (PNP) Vvl mepw| — [ e |e[e[O] o |F#
1 RN 8 T2V MBW — | @ [@|e@|0] O | —
4 3% (NPN) Sv12v MNA| — [ O[O @01 O | g
FOAREELR 2BER) 3 (PNP) : MPA| — [ O [O|@[0] O
2% 12v M9BA = O O @|O] O —
g S| — | v — a6 | — | @ |—|@®|—| — |icEm| —
= SO%y b %5 | (NPNEZ)
i || 00V | A93 | — | @ @e|le|e® — [uL—.
L — & T00VIXF [ A90 [ — | @ [—[@[—| — [icEss]| PLC
; 218 24v | 12v — = A33 — | == PLC
v = A34 — | === — |yL—.
7 100V,200V —— Add — == = PLC
X —MERTES (1) MONW NXOMDEBERA— AV FIIZFEELLBIET,
(B1) MONWM
(1) MONWL
(1) MONWZ

KT DA AR TG

X ESRIBHMABUSME BAFTEERA — N X1V FhiHY &S OTHMIS.P. 1566&3%,&’3(?56“.7
— 24 FOFMAIFP.1358,1359% TSR 12

*D-A9], MOLI, MOIW, MOLJA, MOLJAVELA — h 2 A v F I3, !’MEH:’FJ(*%HH)&%U%?

(fefe U LEBHEDA — b 21 v FRTEEDH MTHFE LU E T,

ZA— b 24 Y FRNEER /B

)

e h 2y TR F 21 —JHE (mm) [ZF VL AHEFEZR Y ]
= 250 263 280 2100 TFROZR7VLREREER LY FERBLTHEY ETOT ERREICHLT
D-A9C/A9CIV BAE,
D-MOL/MOLIV BBAT:D-A5, AB, F5, JERRZT VL2 k
D-MOCIW/MILIWY | BA7-040 | BAT-040 | BAT7-063 | BAT-063 %) BBA1DRMAEIZP. 13955 BB AL,
D-M9IA/MLIAV
D-A3LVA4L D-MOLIA, MOLIAV, Y7BARA — k 21 v FHTMS > SHFIICIE, EEDR
S Ceieh BMB1-050 | BMB1-063 | BMB1-080 | BMB1-100 FULRREREA— R 21 v F RIS EEERICEALET.
D-Z70/Z80
D-Y591/Y690]
D-Y7P/Y7PV BMB4-050 | BMB4-050 | BA4-063 | BA4-063
D-Y7OW/Y7COWV
D-Y7BA

1565




HBEMAFRRA—F— A1 K

-XC83: O 2 {4 (MDNB)

Bl o v (MDNB) U v 5w

BEDBERZ — XA U FLUSNIE TERA—

ARETT,

21 v F OB

D) U IHRE:

r
! 1
1 EFMMEERICDEZ L TIIP.1289~13832 8B <2\, 1
: F— N 2A VTR RE — FRERH L () BE 1
D-A93V, A96V e — I
! D-ASOV FRAY D Ty 1
1 BiER 1
. D-273, 276 . -
J04Y k(1) — 1
I D-780 FRA%L "
1 D-M9NV, MOPV, MOBV _ .
1 D-Y69A, Y698, Y7PV "
1 D-MINWV, MOPWV, MOBWY FOXY k) . 1
1 . D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV BEiFR 28T 1
: S D-MONAV, MOPAV, MIBAV KA LR 285w 1
" D-Y59A, Y59B, Y7P — I
M D-Y7NW, Y7PW, Y7BW F04y k() DhiRr 28&T) :
1 D-Y7BA KRR 28R .
1 . B#IZ.P.1358, 13505 TSI &, 1
L , FOH, Y7G, YTHE) £ H U E£TD #13.P.1308.1310& T8 ZE 1\, J
F— b2 FOIETRERAR b O—2 ) EELEE] . BRI D% & L TlE f— Ax— SWEBAZOFTMNBL L — X% ZSHB< £a 1,
S Az~ ER
it
AR 4xoFiEL E< oG
250~2100 N 40 HRI4xH B
M I D POy KB VSR —
et 2 ::y KSR N -
p 1
IL3: Al L &)
«|a | el "% 5 A DgwE: %)
5 oL : £ ”j ] 57%§‘
< — HH | 5l
= = ]
Hee gl o =i
| Re1/40y ZBIHR— h AL Rcl/8 AP
‘—"J EREECO Y B/ GD \GC BCIL Xk \‘,—'
Q _IIR
AA A AB
X Y+2i0—s
Z+2h0—2
AC_ AD 8XAF
ﬁg %3_@
ﬁ o }le’w
o100DEZ bOwy Rt ﬂ
BER FO—208BE (rom)
"”(;]Z)W@ ”(Dm’m?iﬁ A |AA[AB|AC|AD|[AE| AF |AL|AP|B|c|D|E|F| G |Gc|GD|GL|GL|GR| H 1
50 200| 25 | 25 |15 |170] 50 |Mi2x1.75%24] 12 | 60 [228] 30 [140[200[13.520%14558.5(19 [12.5) 15| 5 |M16x2%28| 65
63 751'5‘8%55 230] 25 | 27 [15_|200] 55 |Mi2x1.75%24] 12 | 70 [262] 30 [170[234[13.5207145/68 |23 [17.512 |9 |M16x2%28
80 | 250300 |280[30]30 [17.5/245(70 |M14x2%28] 16| 80 [304| 35 [210[274[15 |23717j81 33 [p2 | 18
100 280 32 |30 [17.5/245] 70 [M14x2%28] 16| 80 [304] 35 [210[274[15 [23%17196 [37.5025 | 2017 |Mi8x25%32] 85
OVJ22 hO—2DI58
T G kL |(mM|N| O PlaQ|R|s|s|T|u|v|valvelw|x|y|z %1 7P&r0—kE
(mm) (mm) (mm)
50 |117]135(180| 66 |100|M12x1.75%23|Re1/4]104.519.5] 75 6530 |192[10820 | 9 | 86|69 [187|323 __ 50 | 350~1000
63 |138]160214] 76 |1 15|M12x1.75%23|Re3/8[119520.5] 90| 75| 35 [224[128]23 | 8.5(104] 69 [201[358 __ 63 | 350~1000
80 |153]190[245] 80 [125M14x2%28|Re3/8[150 |23 [102] 95| 40 [262[14333 [10.5]128] 87 [249/431 __ 80 | 350~1000
100 |153[190245/ 80 [125 Re1/2]170 |23 |116]114] 40 |262]143/37.5/10.5/128| 87 [269/431 _ 100 | 350~1000

1566



HBABRA—F— XK ) —
XC83: 0 {4 (MDNB) &Y v ¥ Wi

RTELS
B ov o (mDNB) 2 U~ i XC83
SRS ~TIEER
————
BIHET 75 2 DR
250~0100
N 4x0 PO RISV FR— bk
- OvoBmAAL o PAY KIS Y VSR~
e ? / T
! { A= , T
e HEES o =
L o L )
; ! oA = A
B8 PO iy == glglitei= <
-0} N3 i <
: ‘ walls =+ i |
T 1| Rc1/40vw ZBER— b i Rz @ Lo
_ c v BRI — AL <
4X0AKT/|| 1| AR C Oy SR BCILATT AP
J ap| |Gc AP,
Al Q _IlR
AJ AA A AB
X Y+2hO0—2
Z+2+h0—7
AG 4% AOF

©

{

20100MEZR b Oy RoEmimREER

s fﬂ%ﬁf
Gis

| omz
© i

XS EETE

BEEZ NO—ODIBE (mm)

ﬂ(;%m APILTE| A |AA|AB|AG|AH| Al [AJ|AK|AL|AM|AN|AO|AP| B |GC|GD|GL|GLIGR| I |J K| L |M|N
50 200] 25 | 25 |228]250[158]180] 14 | 12 [135/234]M12] 60 |228/58.519 |12.5 15| 5 | 65 |117]135/180| 66 |100
63 751'518%025 230| 25 | 27 [262[284]178200] 14 | 12 [155/268]M12] 70 [26268 |23 [17.5 12| 9 | 75 [138[160[214] 76 [115
80 | 550300 |280/3030[300326/200/226( 16 | 16 [175[310|M14] 80 30481 |33 |22 | 18 [11.5 85 [153]190[245] 80 [125
100 280/ 32 30 [300/326]200/226] 16 | 16 [175/310]M14] 80 304196 _[37.5125 | 20 [17 | 85 |153]19024580 [125

Ov52hO0—20Es

F1-TWE F1-JRE| 2 FO—2BE

o o P la|R[s|[s|T|u v vajvelw| x|vy|z 777 o

50 |M12X1.75%23|Rc1/4[1045/19.5| 75| 65|30 (192|10820 | 9 | 86|69 [187|323 50 |350~1000
63 |M12X1.75%23|Rc3/8|119520.5| 90| 75|35 [224|12823 | 8.5104| 69 [201|358 63 | 350~1000
80 M14Xx23%28 |Rc3/8[150 |23 |102| 95|40 |262[14333 |10.5/128| 87 |249/431 80 | 350~1000
100 M14x2%30 |Rc1/2|170 23 |116[114] 40 |262[143]37.5/10.5/128| 87 |269|431 100 | 350~1000

1567



HBEdRRA—F— XA K

-XC85: Bt J 1) — X {11k

rder

CM2-Z Series (&7 3) 13202541 B#K.CG1-Z Series (F&7 3) 1320255 2BKRICEER T FETT .
CM2-Z1 Series, CG1-Z1 Seriesz ZBERI \E T

RRELS

Basmmms ) —2 it

BT —ZCEEEMA Y — X (NSF-H1 3R3E6R) % M.

BRIU—X
A =h R | B | rmew | mE  |mmey] D] _an Em | B | rohx | #E  [fhomy
oy | RBEOYE CQs _ |@mAOvF
L D2 55 (7.3 WELUVY  [CQS  [EBAOVE
CI2W-Z |@imny K cas CQSW_|@mmny F ©r.797~
- e, [EBAOUFR OV52F0-%]CQS___|@BAOYE
B KRV IEDI CI2KZ g 53 WRAE CQSTS [RBAOYE
CJ2 |2t—Favbn-35|CJ2Z-Z |#B/ROY K O P74~ CQ2-Z [#®AOY K
R Cl2zW-Z| BBy £ WEUVY  [CQeZ |EBE.3)
. e BBAOY K CQ2W-Z | mmmay K
FALIRYTY M| CIZRAZ g ) o CQ2-Z [#BEOYF
0y FEY 1L CJoRK.z [ EBADOY £ - CQ2W-Z [#Bma v K
FALIRTIY I &55) (7.3) O 72 F0-2|CQ2-Z |@BHAOYF
CM2-Z1 [#8EOY K © P.206~ e . |CQ2K-Z [#BAOY K
oy |MZZ [EBREVF Ca2 |0 KEYEDF [qokw-z msmn © .80~
CM2W-Z | Eaima Y £ ToKE Ly |CQ2RN[EBATYF
CM2-Z |88 (.3 ’  [CoawRN|EBBOY F
CM2K-Z | @BAnY K HAREET |CQP2  |EBAOVE
CM2| 0y KB ks [CM2KW-Z | BBBO Y F © 236 (ETEER)  [cqP2_|em(8.3))
CM2K-Z |85 (#.31) : EEE CQ20ISZ|@BATY K
547K v5Y i [CM2R-Z | BBEL Y K IoROvoE [CBQ2  |[BBEOVE
EXZISTIIS e A FERY )25 [MGP-Z_|@BAOY F
Oy FEYEpE | CMERK-Z|EBIADY K MGP | Z2 22 >3 M [MeP-TAZ AT v or
ERRET CM20P [BBATY F | Ur/ GHREL TUFOvUo[ [MGP_ [EBADYF 536~
CG1-z1 [@BRAOYF 520268 @N71 ROy FE|MGPS _ |@BADY F
e CG1-Z |#®kROv R CXSJ| -, eenos]CXSJ E @rs2i~
cat | T72027 [cotwz [mmmny ©ra7s-| (X8I ek ELI O rs3i-
CG1-Z_|E0(#.5)
5ALII9Y | CGIRZ |BBAOY K
. |cA2z [mBROVE
CA2 |T7o vy |G e © P.560~

BAKRTSE
[y —zEERRRRA A2 RT|—XC85
RBWAATU— 2

4%
Ny EHE SN
EASU—2 BRHHHT—2
A—rRAVF BR{ A A
AR B EF—
[ EEusots | EER EE—
fo=-f-
El=]
FERALEDITEE

(A VFIEBLTNDT ) —ZNFICHBEUCRETY N IS ZRNET &L

BELARERELABICREESATLESIBNA DY ETDOTITERELES L,

<EBEARA>

BB e BRAEES O IBRICERL ZORRNE

BEL TRONDRIE,

27Ty V- BEN BRI TEHRIENY BIBELH DL
EmUcRAIIERE L TRATHELRE,

<EER >

FERMY BRE 3R LR NRER,

® 1568

Fam/—>
wEe

E) ARBORRY — U TORERIGEIT T LS (ERSRBIEE0,)

E2) WY RAEHT TEA< LS,

E3) AT UADBISTRI -2y 0 FRBLT S,
GR-H-010(Z1J—2:10gA W)



SUBERERA —5— X1 K
-XC86: 0y FEimER (T

M ov remaeans

FhAFEEBIBILT DeHIc. 0y MEREEENBELIEED,

BRIV —X
=] en/wE | B R 0 FAORE AT
B csi AWAOY F
O emEw Csia | mmROvF |e125-ei60m% | © P620~
csa | EEE Cse | mmAOvE $20-196
RL—R)HF | CS2Y BgEHsOY R 2125~0160MDH QP.GGTN
BARTEE

[BoU—xEERKXRRSEERR|—XC86

oy FS‘Eiﬂ“ﬁﬁEﬁl

A1) OV RERSBEERSEL) ET,
E2) 2F v oAy Mo EX(E). BlWEY 2E) iMIBEEnE Y,

7E3) XC86A~Cl 1%

der
fade

RRELS

Fo 5T, XC86D~FIF. Ov RERPQURS (AL HY

exe ) DR E R £ T,
A [0V F%ims v R
B |27 voLTad T
C [1Fvyosafo i
D [2liFvoilbaA Oy R Mt
E |1 voLoaqv Oy Remt v ME
v R AR = “ B3 D
SN TR (rRus o R EEE S F-) S ————
Cs1,CS2 >—X H
XC86B, XC86C Ao
(e
NS
L1
H1
B [ [ Cs2
S H A a L1 Hi BRAS YOI AA Y I RE
P (mm) BTy 2L [YR2WF v 2L B 1LF v 2L [YR21LF v 2L
125 110 50 35 | 100 | 156.5 112 Y-12 1-12A Y-12A
140 110 50 35 | 105 | 161.5 114 Y-14 1-14A Y-14A
160 120 56 35 | 110 | 1705 116 Y-16 1-16A Y-16A
180-200 | 135 63 35 | 125 | 1935 | I18:1-20 Y-18-Y-20 | I-18A.1-20A | Y-18A.Y-20A
250 160 71 35 | 160 | 2455 1-25 Y-25 1-25A Y-25A
300 175 80 35 | 175 | 266.5 1-30 Y-30 — —
320 175 80 35 | 175 | 266.5 — — 1-32A Y-32A
CS1,CS2 > )—X = - H
XC86D, XC86E XC86F ﬁL :
() (1
&= H
L1
H1 H2
2 2 [ [ Cs2 CS1-CS2#ti&
S H A Lt Hi H: BRAS VDAL I RE B
P3E (mm) E1WF Y 201 [Y2WF v 2V [ IR v o)L | YRZ21 - v &)L B Y RFEF Y b
125 125 65 100 | 181 18 112 Y-12 I-12A Y-12A NT-12
140 125 65 105 186 18 1-14 Y-14 I-14A Y-14A NT-12
160 140 76 110 | 198 21 1-16 Y-16 I-16A Y-16A NT-16
180 155 83 125 | 223 23 118 Y-18 I-18A Y-18A NT-18
200 160 88 125 227 27 1-20 Y-20 1-20A Y-20A NT-20
250 195 | 106 | 160 | 287 34 1-25 Y-25 1-25A Y-25A NT-25
300 210 | 115 | 175 | 312 38 1-30 Y-30 — NT-30
320 210 | 115 | 175 | 312 38 - — 1-32A Y-32A NT-30

1569 ®




HBHIRRA—5— XA K
-XC86: 00 FiEimE /T
-XC87:RhEEAY ItV INE-T1-T 11k

der
fade

RRELS

B ov remaeans

SN TER (Frms o R EER EF-)

cs2 v—X A H cs2y—XxX i H
o
XC86B, XC86C ety XC86D, XC86E .
\—t i T \—tli T
Vi | SR g
/A= > & HHH = 5
= o
L1 = L1 He —H[ !
H1 H1
w = WA oL UAAU BE == B RE| B
F1-7 1= oy
A HA e b W s [walroh e H| AL B e oo el o |0 ko
125 |110] 50 |3.5]100[1565 I12A | Y-12A 125 |125] 65 [100]181] 18| I12A | Y-12A | NT-12
140 110| 50 [3.5[105/(161.5 I-14A Y-14A 140 125| 65 |105|186| 18 I-14A Y-14A NT-12
160 |120] 56 |3.5]110[1705 1-16A | Y-16A 160 |140] 76 [110]198] 21 | I116A | Y-16A | NT-16
F i

Bl xpaoy ooy vsae—71—5 1 it

EX b0y RICHREZEL. OV VBICHERERZBX2A4NN—BNICERLTE, EX Oy RICEFERENDEICL, AV IH
BMARDMRELICK NS 1T,

BRU—X
=X B EEN [ = B OBH—
cLQ EPPLE PR cLQ BHAOY K 240~0100158H @ P.850~
RLQ P eV CEPEN:  PUPe RLQ wEHAOY R 040~063ICHFA @ P.876~
MLGP |0V OfFBRAA Ko >y MLGP EIT 240~0100ICiEA @ P.o22~
CLK2 OvoioSy7To) oy CLK2 wEAOY R 040~063IC 8 @ P.464~
MLU OvoIL—booy MLU EUREPIS 240,050\ 58 @ P.o02~

BRRRSE

[BoU—XEgERKRRAFERR|—XC87
'\l:'--?:L——v‘—»rfﬂil

iR RER EE—
SRR REREA—

1570



HBHGRA—F— XA K “
YCWRASE I DAV~ 7)7~F BEBSY-R EAPVDY KSUSIA
XORAISBIAVAIL~11 0T ~F 338 1)-R £2 b0y KS4EC
XCHHRINY FEE 1A VAI L~/ RERAY -2 £ f Ty KSAAC

RNELS

Bwz/ty sBEIANZIL— N TYF—F BRETU—2 E2 h2OY KSUS304
B2/t S BT NR 2L —N VT U F—F BEEASU—2 EZ b YOy KS45C

AR L—=/IX VT TF—F BRI ) —IWISIC LD /Ny ZaBN R WAL EEL T,
B 2/5 BTN R I L—NSEERSY—Z EZ F2Ov KS45C -XCo1

IR OL—/BEB ) — W5,
#BAU)—X

)= EL oy Bz 1EENS XC88 XC89 XCo1 #E BEROBH—
MB 7o)V MB-Z ‘/HAOY R [ ] [ [ 032-01000% | @ P.482~
CA2 Iy CA2-Z "/BEOY K [ ] [ [ © P.560~
SER) VY CQ2-7 #EHROY K (] [ J [ J
ca2 OvZzhO—2 CQ2-Z #/EHAOY R ) [ ] — © P.880~
MR ER CQ2(1s-Z| wEHOY K (] [ J —
MGPM-Z T [J —x [J
MGP HA REBR U V5 MGPL-Z HER — — [ 032~01000% | @ P.536~
MGPA-Z HE — — [J
MK2T | O—5Uo52 72UV s | MK2T [l — [J [J 032-0630% | @ P.422~
CKG1-Z1 | #8HOY K [ ) ) $20-278
CKG1 | v5> T2y CKG1-Z | #BAOY K [ [J [J @ a7~
CKGA wEEOY R [ [J ) 280, 100D ’
Hi@ttk  MB, CA2, CQ2, MK2T, CKG1
RE (ﬁéé;égig)gi) ]3g}_b/\n WIYF—+ ;ﬁjﬁjﬁx
S45C | SUS304
-XC88 — [J [J [J [J
-XC89 [ J — [ J [ J [
-XC91 [J — [J — [J
5E) -XCOTIEBIBEDE DIERENSRE L /Sy ¥ REDD MBI T TEAL S 0,
1t/ MGP
. e *(ggé%/fjmfg/ FIE ozt LTUF—F ;gljgjﬁx
S45C | SUS304 | OV Kl | A K@ | OvE@ | Av K@
-XC88 — [ [ — ° — [
-XCo1 ° — ° — ° — [
-XC88W| — [ ° ° ° [ [
-XC89W ° — ° ° ° ° [
-XC91W [ — ° ° ° — [

X-XCB8IMREIL. -XCI DK EB—DI=HRBEREN DY EtH A

1571 ®



HBEAERA—FT — A1 F

S (e Ry AVEL L mE OIVIN Db
XC89: A/ S HEIANAILV-I\ T 7=} 4&
XCOV:HANy BT NAI L=\ BERS) -2 €2

MB-XC88/XC89/XC91

B fi2/5y SR I L—INGRERSY—Z EX RO KS45C

IR OL—/XBEB ) — W5,

JY-2E
H)-2 ¢
Abu0y RS4

EEEI.:_EEI

€A b0y FSUS304
EX 5|~/D‘/ RS45C

RNELS

B2/t sBEIANZIL— NI TYF—+ BRETU—2 £2 h2OY KSUS304
B2/t SHEBIA LR IL—N VT F—F BEEASU—2 EZ b YOy KS45C

JAIWRTL—/N VTV T—F BB ) — WIS & W 2/ ZBENR W AMAEELE T,

BREYY—ZX A—5— A4 K5t
Pu—Z[ & d@8 | B | fE@5H= | XC88]XC89|XCo1|EER DB~ EZ kO KHE -
[ MB [T7o0U>% | MBZ |E®BAOVE| @ | @ | @ | @P.482~ | RE |EEIO0-LHOE) ;%3\-”‘)?* ﬁjﬁﬁz
S45C [SUS304
BRETSE o & [~ e e e
EERARRS -Xco1| @ — D — °
) —XCQI L;ig??%ﬂt@ﬁé%ﬁh‘ié&Z/\"y’}f’%‘éﬁ(@@‘@b\i%ﬁﬁ
W2\ FHHE Oy KHE CIRmCEEL
XC88| SUS304
XC89| 545C
XC91| 545C
TR HEATBERAR FO—2
F1-JAE 032,040,050,063,080,0100 F1—JAE (mm) SFREERAZ FO—2
R— FaCOEE Rc 32 1000
RETRERAZ FO—2 £R5R 40 1000
SEINS BL 50 1000
ovar 177//3/ 63 1000
NTIE 80 1000
[ EERUsA DR BEREF— | 100 1000
PR RO LRETEET, (AX—FREBRLETAL)
RERE,
SAFE T BB (Rt o R s F—)
(mm)
rL F1—JmE | XC88, 89 XCol XC35
E; (mm) H s | H[]sSs | H][Ss
¢ 32 50 | 88 | 47 | 88 | 47 88
40 61 88 | 58 | 88 | 58 88
— 50 67 | 98 | 67 | 98 | 67 98
H S+2h0—2 63 67 98 | 67 98 | 67 98
80 82 118 81 118 81 18
100 82 118 81 118 81 118
X0Z hO—28F

1572



HBEIRMA—F — XA R

KC8B: ANy SR WAL -1\ T T+ BERS )~ EZD /0 FSUSI04
XC89: A/ S HEIANAILV-I\ T 7=} 1& J1)-2 EZ b0y F$45C
XCO1: AN SR VAL~ BERSY)-R EZ DOy KS45C

CA2-XC88/XC89/XC91 —

B2/t sBEIANZIL— NI TYF—+ BRETU—2 £2 h2OY KSUS304
B2/t S BT NRIL—N VT U F—F BEEASU—2 EZ b YOy KS45C

AR L—=/IX VT TF—F BRI ) —IWISIC L) /Ny ZABNE) WAL EEL T,
B fi2/5 SR I L—NGRERSY—Z EX RO KS45C -XCo1

IR OL—/XBEB ) — W5,

EEEI.:_EEI

WHY—X F—5—XA NEA
Pu—Z[ & d@8 | B | fE@5H= | XC88]XC89|XCo1|EER DB~ EZ kO KHE -
[ca2 [z72yvs [crez |[gmrOvE| @ | @ | @ | @P.560~ | RE |BEIO0-LHOE) Z%’f,\-w‘ﬁff éﬁjgfﬁz
$45C [SUS304
BARRS 4 e )
BERRARIRTS Xcol| ® — D — °
) -XCa1 L;ig?§%ﬂt0)ﬁé%ﬁh‘i§<\Z/\"JQ%%{UM‘TJLM%W
M2/4y FHEE OV KHE CIRmCEEL
XC88 | sUS304
XC89| S45C
XCo1| S45C
Tk RIEFTEERAZX bO—2 (mm)
Fi-TRAE 640,650,063,080,0 100 Fi-TRE RETREBAZ hO—52
Fi—THE FIVIFa—T 40 1000
K— bRLOES Rc 50, 63 1000
RETERERAR FO—2 aRsR 80, 100 1000
PAZAYS 5L %) EATHELEAZ hO—2 3. #5EEFIE (BEST AUTOMATION
owvrar IF7owvay No. @) ICLW ZHERLEE 1,
ATk TisR
[ LSO B EF— |
S ~TER (FRMs o SR s F-)
(mm)
:@Tﬁ@—ﬂﬁ% F1—JWE | XC88, 89 XC91 XC35
(mm) H S H S H s
% 4 ’ 40 56 95 51 95 51 95
— | =N 50 60 | 101 | 58 | 101 | 58 | 101
‘= H 63 60 | 112 | 58 | 112 | 58 | 112
80 73 183 71 133 71 133
H S+2h0-7 100 74 | 143 | 72 | 143 | 72 | 143
02 hO—2BF

1573



HBHGRA—F— XA K “
XOFR/Y GBI MRV~ 75+ B8BY!-R £2 by FUS304
XORAI S BIAVAIL -1 1T ~F BB 1)-R £2 b0y KS4EC
XCHHRINY FEE VAT L~/ RERAY -2 £ f Ty RS

CQ2-XC88/XC89/XC91 N

B2/ sy st L2 oL—N VT F—F EEASU—2 EX b0y KSUS304
BB w5y SHBIANRIL—X VT F—F BEATU—Z ER b YOy KS45C

AR L—=/IX VT TF—F BRI ) —IWISIC L) /Ny ZABNE) WAL EEL T,
B fi2/5y SR I L—INGRERSY—Z EX RO KS45C -XCo1

IR OL—/XBEB ) — W5,

ECDQ2YJ—X
ECDQ2YJ—X
ECDQ2(1s>U—X

BHU—X ZF—5— XA R
SU—Z]_ &ih/ 8E BR | B 5= | XC8B]XC89|XCI1 EZ ko0 kY N
WL~y |Coaz |EBAOY K le|e e 5% |@R70-Loox)| TN b7y HER
ca2 [0 Fxr0-2(Ce27 [@BAOY K| bt e | @ | — S45C [SUS304
THERER CQ2ds-z[@mAD Y F o o | — -Xcss| — D ° 0 D
-Xcss| @ = D D D
BARTEE eXGOll| @ - ° — | @
SE) -XCO1IBAEEE DIERASEL . 2/ \Y S READD
CDQ2 | FEBARTRFEERT [— XC89 RUMEPRC ZRA< &b,
RNy S Oy FMEI
XC88 | SUS304
XC89| s45C
XC91| s45C
Ovg2Z2h0—99147
% 1%
F1-TAE 232,040,050,063,080,6100 EGESEL] ST R - FRERRL
EGESE] I R = FRERRL [ REESAT
w2 REESAT oyay SA—oviay
BLRS A TBORI AR BEBL AT THZR
AR ® TEER [ EEUA DL R EF—
[ EEMA O [ BEREF— |
[BLACESF
1%
[Bmiix#EEE [ J2x0 b 7—hEBEBR |
[ Setix \ TisB |
[ ERMS O [ EERCE— |
SAFE T AR (Rt ot R s )
(mm)
T XC88, 89 XCO1
SFa="7
2 Fa Vo) mE &
< 1= =
£ ‘ ms | OV7 ]l G| L |Te | A|la | L | Th
E C E— (mm) | g |07 s
32 50 | 675 | 60 | 10 | 17 |23 80| 45 | 5 | 12 |23 om
40| 565 | 77 | 665 10 | 17 |28 80| 51.5] 5 | 12 |28 8
1G] 50 | 585 | 785 | 685 | 10 | 18 |35 802|53.5] 5 | 13 |35 o
L 63 64 80 74 | 10 | 18 [35 80| 59 5 13 [ 35§06z
A+2h+0O0—2 80 73.5 91 83.5 10 20 |43 802 | 68.5 5 15 143 8os
100 | 85 |1025] 95 | 10 | 22 |59 8ors] 80 | 5 | 17 |59 8om

1574



7 \i__fj:1§EEﬁ5;d--':;f-_';* ’r‘r: .
XC8B: A/ SHEI VAL -1\ V771 B&RSY)-R EZ /0y FIUS04

B fi2/5 SR I L—NGRERSY—Z EX RO KS45C
AR L—/INGBER T ) — 2835,

X R/ SETAVAI -1 75—+ B84 1)-2 3 N0 KSdaC
XCY R/ SRBI WA IL - BEEHY-3 L2 F oy KSL5C

MGP-XC88 (W)/XC89W/XC91 (W)

RNELS

B2/t sBEIANZIL— NI TYF—+ BRETU—2 £2 h2OY KSUS304
Bz sy stga1 L2 oL—NX VT UF—F BEASU—Z EX bOv KS45C

JAIWRTL—/N VTV T—F BB ) — WIS & W 2/ ZBENR W AMAEELE T,

BRAU—X
S=X B B, fEE5= | XC88(W) XC89 XC91 (W) = EEROBH~—
MGPM-Z D — °
MGP A KEERLY Y5 [ MGPL-Z EE — — ° 032~01000% | @ P.536~
MGPA-Z — — °
F—5—AA R BRXRRBGE
e ko K/ et — —
. AAKOY KHE |0 RoL—8| WTUT—F | mzm RERKARTHEERT |— XC88W
EF | @Eon-—Lnod) Pirfaiic
S45C [SUS304|0 v FRI[~ Y FR[Ow [~ K il R/\y F 4 O KHE
Xcss | — ° D — D — ° 28 | RoL—/\BIEm [Ov FHE
Xxcol | @ — D — ° — ° XC88 SUS304
) —
XC88W | — ° D ° D ° ° xce1 | [RATV S45C
XC8owW | @ — D D D ° ° XC88W SUS304
XCo1W | @ — D ° ° — ° XC8OW | oL —/t S45C
H-XCBIDE@EIL.-XCI1 DI ERA—DI-DREREN B F Ao XCo1W S45C
15 RRIZOL—/N mRIR -/
Fi1-—THE 032,040,050,063,080,06100 29L—1% 2HL—1% 2HL—I%
R{EEA | XC88, XCO1 0.12MPa — h )
EH [XCBBW, XCBIW, XCO1W 0.14MPa — — -
AR A TSR | ©O | | 00 ||
[ LR O EERCE— [l
28 28t
S T ER (FRMs oS EER & B-)
FRIZR oL —/3(-XC88, -XC91) MRl R o L—/3(-XC88W, -XC89W, -XC91W)
25L—/% 25L—/% 25L—/%
1= n Il |
— -
| 0O | | 06 ||
(mm) (mm)
F1—THR XC35 o XC88W
~TmE s . F J(mz)wl e XC91W XC35W
32 85 53 85 B1 w B1 w B1 w
20 35 52 | 85 32 53 | 825| 53 | 82.5| 53 | 825
50 9851 62 | 985 40 54 | 89 54 | 89 54 | 89
63 62 | 985| 62 | 985| 62 | 985 50 62 | 95 62 | 95 62 | 95
80 78 |1145] 78 [1145| 78 |[1145 63 62 | 100 62 | 100 62 | 100
100 71 [1365] 71 [1365| 71 [1365 80 78 |1205| 78 |1205| 78 |120.5
02 M O—285 100 71 143 71 | 143 71 | 143
2) WiP£IE 502 hO— 2 FTOTEERLET, %02 hO—28%

1575 ®




HBEIRMA—F — XA R

XCO8: ANy SHEI WAL=\ VT ) T~T B
XC89: A/ S HEIANAILV-I\ T 7=} 4&

XCOt:MANY SN AL ~INBERS) - EA

MK2T-XC89/XC91

EEHEEH

j
j
A

Un

=2 EX
At

‘/“/M

B2/t SHEI IR L—NGRERSU—2 EZ F2OY KS45C

AR L—/INGBERB T ) — X5,

€A b0y FSUS304
EAMoOY RS45C

RNELS

BB itz/ 0y SHEIANRIL—K NV TUF—F BEASU—2 EZ FUOY KS45C

JANWRTL—/N VT T—F BB T ) — WBICE W /Y FBENR I W AN EELE T,

@A —Z A—5— A4 K5t
o . o . [rea ) E2 >0y kHE .
SU—X| BB | B |(EB5R | XC8Y XCOT | g 2% | @EIO—LHOF) Zg:)_b/\w NI F— ﬁjﬁ_ﬁﬁx
o— 9u77/7’ ’ (5) $45C
MK2T |7 S0y T MKeT) a8 | @ | o XC89 ° ° ° °
-XCo1 ° ° - °
ﬂﬁ%l_‘r—\ﬁ;’f ) -XCOTIFAEIEDERENRE L . 2/ VY IREDDIEMEFR T TEAL< S,
RERNRIRTS — XC89 T
[Fa—Tm&E [ 032,040,050,063 |
/5y S O KHE [ S ETE | Tesk |
XC8IL  S45¢ [(Ebsiots [ BT ER— |
Xcot
S TER (rrus o EER S A-)
ﬁ;l‘ 9572 -0—2 1 10mm (mm)
5 72} 72y ~ XC89 XCot
e — =  F2UmEIg R Ki Q R Ki
32 156 140 16 148 140 8
Ks R 40 160.5 144 16.5 151.5 144 7.5
Q
50 — — — — — —
63 — — — — — —
0572 k0—2 1 20mm (mm)
XC89 XCot
— 2
s G R Ki Q R Ki
32 176 160 16 168 160 8
40 180.5 164 16.5 171.5 164 7.5
50 202.5 179 23.5 191 179 12
63 205 182 23 192 182 10
5272 b0—2 : 50mm (mm)
XC89 XCot
— -3
el I R Ki Q R Ki
32 — — — — — —
40 = — - — - —
50 266 242.5 23.5 254.5 242.5 12
63 269 246 23 256 246 10

1576



HBEIRMA—F — XA R

KC8B: ANy SR WAL -1\ T T+ BERS )~ EZD /0 FSUSI04
KOO AN SR VAL~ N T )7~ BERY!)-R EZD/OY FS45C
XCOLHA/S Y SHEIM VAL ~1NBEESY) =R EA b0y FS45C

CKG1-XC88/XC89/XC91 S

B2y sEICNRI L~V TUF—F BERSU—2 EZ b0 kSUS304 IR
B/t SR IL - VT F—F EERSY—2 EZ koOy £545C IR
AR L—=/IX VT TF—F BRI ) —IWISIC L) /Ny ZABNE) WAL EEL T,

Bwz/ 5y s BRI L—NBERAZU—2 EX b0y KS45C

IR OL—/XBEB ) — W5,

HCKG1 ) —X GE O =P (hia
| [APVEFE —iCRE) A — k21 v F /X2 FEfR. Ov RER{EH

BRI —X F—F—AA R
SU—ZX|  &H/1E8 S e85 | XC88|XC89|XCO1 |EEFMiBHA— E2pomy RO | wem
CKG1 | 5Ty CKG1-Z1 |#EBEOVE @ | @ | @ S20-278 & |([BE/0-LHOT) Pyt 2lear) 7’%71
CKG1-Z |#®mAOvE] @ | @ | @ [ @P.437~ S45C |SUS304
-XCcss| — ® [ ® ®
E: 3] —p=3 -XC89, @ — [ ] [ [
BRARTFHEE e R R P )
ELERARTRSS & |— XC89 |%| ) -XCO1ILBIEHE DINGE . 2/ XY 5 RE
—1_ DV T ZRERA LS L,
fZ/Ny itk Oy F1E owav
XC88 | SUS304 mas TUOSTTRNY KR
XC89 S45C i I70y a3 (i)
XC91| S45C w BRIT7O v AV

&) BEITT OV 3 AFDSNETIE
BE7 o5 7R~y KD T
7O AVNER-TTY,

4k CKG1-Z,CKG1-Z1£E

F1—THE 040,050,063
SimE s I,IA)Y,YA
#7vav 4% 8 : B,D,LKOBERL
A TE TEsR
[ LR Ot [ B EF— |

S 2~HERCKG1-Z,CKG1-Z 1 H38B (Frusotsmen e a-)

(mm)
P = %1—7)@11% XC88, 89 XCO1
- 7% (mm A B Cc A B Cc
N 40 78 | 97 | 43 | 78 | 97 | 52
c | & 50 78 | 97 | 43 | 78 | 97 | 52
63 78 | 97 | 43 | 78 | 97 | 52
B | A+2 +O—2 ¥0Z hO—2BF

1577 ®



HBEFRMA—F— AR

XCO8: ANy SHEIM WAL= VT 7=,
XCOO:FA/Ny SN AIL-1 T T~ 7,
XCOt: A/ SHEIL N RS-\ REESY -2 £

CKGA-XC88/XC89/XC91

BERY
BERY)-
x”b‘/%s

-

2ROy FSUS304

At
At ° AP0y FS45C

B fi2/5y SR I L—INGRERSY—Z EX RO KS45C

IR OL—/XBEB ) — W5,

BCKGA> ) —X

RNELS

Bz /5y stHEIA V2 2L T U F—F BRASU—2 EZ b vOv KSUS304
BB w5y SHBIANRIL—X VT F—F BEATU—Z ER b YOy KS45C

JAIWRTL—/N VTV T—F BB ) — WIS & W 2/ ZBENR W AMAEELE T,

BRI —X F—5— 44 R
U=z a#m/mE | B [ 85 |XC88]XC89|XCO1[EER DB~ I T
[ cka1 |05 72U 5| CKGA| @BAOYE| @ | @ | @ | @ P.437~ | G (ﬁgfgg’sﬁﬁzazm,—/\'w‘ﬁ‘* Sz
o — -XC88| — D D ° °
BARREE XC8 ® | — | ® | o | e
XCc91| @ = ° — D

EERRERAEERR |— XC89

M2/ Oy FMEI

XC88] SUS304
XC89| S45C
XC9a1 S45C
i
[Fa—Tm&E [ 280,0100
RS | BEREF—
[ ERUS O [ B ER—

1578

FICZEA<IEE L,

) XCOTIEBHMEDERAR < R/ VY I READ DG



HBAERA—FT— A1 F

XCBB: WAy SEIM WAL= T 7=+, B
SR PAVEL atf PUIIN Dl e
XCOV:HANy BT NAI L=\ BERS) -2 €2

CKGA-XC88/XC89/XC91 S

B2/t sBEIANZIL— NI TYF—+ BRETU—2 £2 h2OY KSUS304
BB w5y SHBIANRIL—X VT F—F BEATU—Z ER b YOy KS45C
MR TL =SV T ) F—F G8EA T —ZWEIC L) 2/ BB IR AMD B ELE T,

Bwz/ 5y s BRI L—NBERAZU—2 EX b0y KS45C

IR OL—/XBEB ) — W5,

EriGy
yqVirl) o
pv0Yy FS45C

P

280, 100

CKGA100XE88XC8  Tmizsr— 21 v 744 (D-PADWSOR)

56 63 56+2 hO—2 34
=775 30.1Q |13 0 |14
27 43 10 3XRc3/8 3xRc3/8
. owaviNg S
AE-FIVPA-VI—Fl . e = = —mEi‘100
REAR T4 s} EEEE AV AT Ul tj tj
M24x1.5 "4 i i
M24x1.5 i : s
2 Vo He®
44 -l 5 5
— - o
o i T | —
e SN A 7Y = i o R s ,Lg}’j =
%f@ =
sl
[ & - :018-0009
4XM6 +0.027
ALEE12 28187 0188
61 110 129+ 2 bO—%
85 259+ 2 fO—%
CKGABOXSE8XC8 3ot — | 2 v F44 (D-PADWSTR)
60 60 54+2 pO—2 35
=68.5 301111 10 15
27 40 10_| 3XRc3/8
R 3XRc3/8
26— K3V b I=35/50T . oy avivg £ —mE85
FEBRAA L3 20 45 ETN=VNSEIE] =d =
[
M20x 1.5 it
E— ()
0ta Wi
X\
g e 9
062 ot bt E
O;Q%
% ) |
—mEiE22 9
;;T,Meg < e z18*8°27
SR
1
28148 @io18- 8:083
55 110 | 129+ 2 bO—2
75 258+2 hO—2

\ KREBIF YOI b, B o E L CIHEEEE—TT,

B —ZFELEEK
~XCBB/XCBI/XCO1 &LV BARDTEIA—TT.

1579



HBHERA—T—AA K —
-XCO2: ifpih 7’ oOF11T—%

RTELS
Bamursriz—s

€3IV I8 MBI SR (8RR CY 5% <) SOMNE (20~30 um) 115 SIREICTIS,
BEREEB L THAEDREDLERR,

BRAU—X
21)—X &/ 18 B e85 BE B OBH AR —
cM2 | TV CcM2 | EEEOYE | SA—2vs 3 0aIETEE © P.236
cQs | #RUVY cQs #EHAOY R O Pr.797
cQ2 | wHLUVY CQ2-z | #EEOY K | 032~0100i08A © P.880
MGP | i1 R{FER US| MGP #/EHAOY R O r.536
BRARRAE
c(D)M2|[BxHE|[Fai—TmE|—[2ro—2|—[7F—r 21 v F|[BEE]—XC92
X — k240 U FISCOM2DIHE DAER | |
F 21— J A& (mm) BEZ L O—2 BERRESD
20
25 25, 50, 75, 100, 125,
32 150, 200, 250, 300 | O-1MPa
40

c(D)Qs|[mfxHeE|[Fa—TmE|—[2rE—2|D[KF1 AT a v |-[#—r 21 v F|[BES]—XCo2
¥7F— b 24 v FIICDQSDIFGEDHEA —
SR AT B IO ML SO~ {3350 & A, w7215

F 21— 7 M4& (mm) BE2bO—2 RIEERED
12,16 5,10, 15, 20, 25, 30 0.14MPa
20,25 5,10, 15, 20, 25, 30, 35,40, 45,50 | 0.1MPa

co2[mfixEgE|[Fa—7mg|—-[2b0—2|D[KF1ATarv|Z—[7— 24y F|[BES |- XC92
X7 — b 24 v FIICOQ2DIBEDHER
SORT A AT 2 SDAY FEIA SO~ 38 & A WEr 2 F1I-5

F = P ) BEALO—2 BEFDES
5,70, 15, 20, 25, 30,
32,40 38, 40, 48, 50, 75, 100 | O-1MPa
10, 15, 20, 25, 30,
ED=iIE 35, 40, 45, 50, 75, 100

0.1MPa

M AT7 o F 1 T —HMGP-XCO213.2023%F
9BZ& L OTHRZPILENLET,
BERAMES LT MIBES ) > FIMGP-XCAA
EZBRENCRITDEOBBEINEAELEITET,
HMIIZ55

MGPM [F1—7m&

—[z2ta=%]-[#=—bz21vF|[BEE]—XxC92
W7 oF1I—-%

F1—JAE (mm) EEZ FO—2 o H4 K8
12,16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 2s e g DT N8 | O R v Rf
20, 25 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200 7’1 . 0 FRIINY R E N
32~100 |25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200 WS | AANVTUT—F] O | O | — M =
W [@fL7)5s—F[#[ O [ O [ O | —
F1- e BEERES o]
XCo2 | 012,016 0.2MPa =
220~0100 0.156MPa___| s ||
. e L= H
i REERENUSNSEEREF— e 012010 | 025wk M

® 1580



HBHERA—T— XA K —
-XCO2: ifpis 7’ oOF11T—%

RRELS

Bamursriz—s
SN TER (FrusoTmsEER cE—)
CM2o Y — X {ZR &R —
CQSU—X sxcoBEcy

6XOABIESRAED FES
RE4 P B+2bhO0—%

A+Z2+bO—2

A1) BER/612, 6165 bO—2.620M 1562 hO—I AT 02505, 10X FO—UEKUA— h 21 Y FIHARE/620052 bO
—JIFBLALICEYET,

F2) BLNTY ) VYR DS BOFESZM S TEA LS,

A3) SN=D UL AVNDBEDZ FO—UREITZ TV IADELRBIIEHZE Ao

F4) 1BHER/0200D152 FO—I T 0250102 FO—0EKVFH— b 24 Y FIRERNE/0200D52 bO— I ISEBE2SAERUET .

(mm)
Fa1—7 A B
WEmm) [F—FXA9FBL] A= AT [A—Fx7UFBL] A—Fx7uFm | & | ©OA | OB | RA | RC
12 30.5 35.5 27 32 17.5 | M4xX0.7 | 6.5 7 14
16 30.5 5.5 27 32 175 | M4X0.7 | 6.5 7 14
20 34 44 29.5 39.5 19 M6X% 1.0 9 10 17
25 37.5 47.5 32.5 42.5 21 M6X 1.0 9 10 17
cQ2)—X

2X05.5@L

2X2XeESYRIT

(EEEE< WIRT)

T |
P AL 2 M A o
Y Y Sy L\ \9)
—
10 10
L B+2 ~hO—2 L B+z2hO—2
A+2Z2bEa—2 A+2 +O—2
0320185 040~01000155
(mm)

Zi— A B N - AN SN=U0Y 3 U HDBEDR
R (mm) [F—FRAUFRL] A= FRA YF [A— FAA vFBU] A= FRA U F [ {;ggffftg& FTYNDE
32 40(50) 50 33(43) 43 7 — . = E: ° N
40 46.5(56.5) 56.5 29.5(39.5) 395 7 | 28 i22) %&g;ﬁmm, 100stDiBEZ

50 48.5(58.5) 58.5 30.5(40.5) 40.5 18 35 A °
63 54(64) 64 36(46) 46 18 35
80 63.5(73.5) 73.5 43.5(53.5) 53.5 20 43
100 75(85) 85 53(63) 63 22 59

1581



RBHERA—5— A1 K _
XCO2: Tk th 7 o F 1T —%

Bamursriz—s

S TER (FaustoTEmER L E-)

MGP>1)—X
—
rao 5
o 3le
iy T
=
]
]
EW+2 hO—2
E B+zhO—2
AW+2x2 hO—=2
RRAWTUF—F1¢ (mm) BRIV TYF—F1 (mm)
. A E .
Fa1—7 5 > Fi—7
p N 50stzi8z B N 50st##x | FB 4 AW B EW FB FT MT HT
A7 (mm) | 50st T 2008t T 50stAF 2008t P42 (mm)
12 52 70.5 52 0 18.5 15 12 63 52 6 15 5 5 57
16 56 74.5 56 0 18.5 15 16 67 56 6 15 5 6 64
20 63 94.5 63 0 3156 16 20 74 63 6 16 5 6 80
25 638/5 95 63.5 0 diB 16 25 74.5| 63.5 6 16 B 7 92
32 97 112 69.5| 27.5 42.5 20 32 82.5| 69.5 7 20 6 8.5 110
40 97 112 76 21 36 20 40 89 76 7 20 6 8.5 118
50 106.5 | 128 82 24.5 46 22 50 95 82 7 22 6 11 146
63 106.5 | 128 87 19.5 41 22 63 100 87 7 22 6 11 160
80 125 152 106.5 18.5 45.5 28 80 120.5]106.5 8 28 6 14 200
100 147 172 126 21 46 B 100 143 126 8 35 9 16 238

Xe12, 16MDIFEZEZ FO—2(3100stTY,

1582



HBEERA—FT—AAF _
CO3L1: itk it e | + BRI AL

RIS
[ skt &+ BB RIS (S

IKERBIRFE CTOF ORI L (RERELE)
RSB LRI L—/X(TYRIL) ZRE. SOV TUT—FHRBICEWEZ brOv ROFEICHBRZ A S BB L,
SEZ hrOv RO RSEimT Y MEIOMEZ T > L X IEIRAEE.

BRI —X
SU-Z|___an/mm B B s EEROERN—
s L | BAKTE 032, 040 ~
RHC | NA/\D—2>% | RHC | ##IAAwE | B0 100 ©r.365
BARTSE

[ mgmxRFszess |—XC93

Rokie b+ mamsmeEnd  dexroouk,
O K58 MK

ST ER (FrusoTmizmeR e B-)

ﬁ
5

"/

His
%“[ o e

(A) FLi
F | ERLES)

(mm)
(H) Fa1-—THE | A% Fi | FL¥ | H* K
32 22 |21 14.5 |51 3
40 24 |225|165|545| 3

XENIRELF—TT,

1583 ®



B IRRA —5— A4 K
-XC102: Oy o)) — R 1%k L

Owoyy—Z i -XC102
RO — O BEROL/N—RIBAELE
Ny MERRBICEEL LN—ICEHRLUEBLN—OYO2@BRTIIET HIBARBLELET,)
v

OvoEYH TSy bAssylich ). | EAEADT—UEREE. LA—DBEIC | OV IEYA TSI Y bAss'yh oo,

LN—=h'0w kRS EbtTOvIEYH TS Y MAss'yh LIN=D7 Oy OREERY D—0h
5915, .
BRIU—X
[EU=X] &t/ e G | (S [BEROBEN—]
| RS2H [\ 12 w/x )% | RS2H | EET | | @P642 |
is:3 . .
\ L= [ OV o BB | FELRBOEREARTES REREF—
2AYIFTI=IN | ROL—IMIL 3 v o7 TI—NAToaY) | T
o
[ EEbsotE EEREF— |
BARRNAE
1 4 6 —[ 10]
0w owER Owo)l)—2 4tk
Q5:-7mz @r—rncons O rern OQ:vo5z2r0-2 O sz O o-5-n=
50 | 50mm | [Ei= Rc BEDS) [ 30 [30mm(e50,063)] [ D [ L [ meE |
63 | 63mm N NPT | 40 | 40mm(e80) || B [®MWE/XAURE|| M | x&iE |
80 | 80mm TF G IEEYEE )
EsE
@ A7oavm O L —eF—rouEmR
Was EPPEPZAY WEy . ,
c FrotlEryIH ] TS Fh
S LA~ R A Y F (22 P
E1) AT 3 VIHBATTRETT . mEs Q
7= L. BEIEMEC, SELTHRRL P
EEL, A “
E2) LAN— 182 A Y FBEOFBIC DS mxsat
FLTI, EERE TSRS,
H— b
i e
p | P2drsn| R | 5a %
3 -— —_—
©
Q:rzvo77v-n OA-tz2197 3 .
mE S 3 om | A F AT UFHL o /s, 0w P T— )%
Y “ZoL—h ‘%uﬂﬁ‘ (HER) Rigd&,/ avor TV e
2AVITTIN | wEmEA— 2 Y FRELE Fa1-TRE(mm) e XHL—
ERCE-TT, 50 RS2H-R50 RS2H-R50-X2666
O 1-r2ro7ERs AP UFEERLEE 63 RS2H-R63 RS2H-R63-X2666
- r2A TRy CREDEBUET, 80 RS2H-R80 RS2H-RB0-X2666
5 K2 O T T — NERATOXRNTEETT .
S 1714 25 L—/¥HE, B 3907 TU—/N(RS2H-RL) EDEFEEA B £ T,

® 1584



/\Eﬁbﬁﬂnﬂj—_ﬁ_)"r F . _ . o oo
XC103: 7—F&E.OY FAITSYUBYY VS

RRES
Bo-r2s. ovEmISvoBIYLS -XC103
T— M. OV KBTS Y ORBLY LS (OY REBESHEEL Y SmmEL)
BRI —X
[Du=Xx] =awm/@g@ [ =B | #@sx | % [EEROBIHA—|
[JcQ | @mm-U>y | JcQ | mBFAOvE | | ®@rseo~ |
BRARREE
JCD)QA|  BERKXRFSEERT |- XC103

17— FEE.OY RATZS ORI VY

Lk

[ mx#mst | EEEr |
[ smsEmR | TsB |
[ Exusiots | EER EF—

G2 TR (R ot szEEn s E-)

(mm)

1 1 F1-—JRE L

32 10

40 11

50 13

= 63 13
80 14

100 15

ERICRT AU R S F—
L

1585



HBHBRA—F— X1 K o=
-XC104: 0 21 (MWB) >\ V5N

RN

B 0w MwWB) > > 5 -XC104
R LR B SETFHILICBLEOY 213U Y I ERE LIS A T,
#BAU-—X

2)—= &/ 188 B fEEISE &= EER OB

MGG | HA K25 MGG ik @-2 P.538~
BRARRAE
MGG [#ZE s |[mexiEk|[F1— 7HE|[f— rthLo@g|—[2 ~kO—5]-[#—r 21 vF]|—XC104
PP Ov o) ’/ﬁwrﬁl

BRI —X MGG
F1—TWE(mm) 50 I 63 ] 80 I 100
EPZi MDWBB|¥1—7#&][f— MaCOfEsE — R FO—-2] N — [#=F2{ v F]

BEFERESD 0.2MPa (k- REFDIBE

fEAEZ bV&EE 50~ 1000mm/s] 50~700mm/s

Z MO—97 5+ 25 g (K ) O~ —15mm

(FUr R RV PRERY))

AEE [ IRNUWME +0.04° +0.03°

wE2 [ R—LTvoa +0.03° | +0.02°

23y oFTI—NER RB2015 \ RB2725

% SN DERIIIZERL EF—TT,

X2 U5 (B EBATFRS LU ROY RDhAERWCRETOREEREE ISROEUTHERERYET,

E)OYIBOEZ b REISEGRS - FRENCIVAFEEDFIRAHY &3, Ov Uitk EXSUVIDHF

McoEFLTRIOYIH) VY / MWBL ) —XaTSBIEE N,

® 1585-1



HBUHERA—F— X1 K ) —
C104: O {3 (MWB) Y > ¥ i

-
SR ~HER
——
HARR
250~20100
VA P (Re,NPT,G)
N 4x0 FEO Y IREBURIL b Oy KA UV HR— P (Rc,NPT,G)
L c| b/ axeRmLE<uoa Y FRZUZIRE
[ RaxH
| - PR T
‘ a— . © fon -
{,@ g P o/m = H}
‘ Elianri= 3] %)
‘ | © LeH-0 i =1 wl‘z]
? ~ el
ks L b i = -
BP (Rc,NPT.G) ‘ :
L Oy OBRR—F AL AP
J MERETO Y IR GA Vv
i AA Q
X A Rl
Y+zro—2 AB
Z+zfo—2
AC AD 8xAF
Ao e
(B m — J‘@
Ll | T £7 u
(mm)
F1-IME| o |aA|AB| AC | AD |AE AF AL|AP| B |Cc| D | E | F G |GA|GB H |
(mm)

50 200 25|25|15 |170|50 |M12X1.75%%24|12|60|228|30| 140|200 |13.5|20}®14.5| 64| 5 M16Xx 27828 | 65
63 230 25|27 |15 |200| 55 |M12x1.75%24|12|70|262|30| 170 | 234 |13.5| 20;®14.5| 73| 9 M16Xx27%28 | 75
80 280|30|30|17.5|245]| 70 |M14X2.0;%28 80]304|35|210|274 |15 23R17 92 [11.5|M18X2.5832| 85
100 |280|32|30|17.5|245|70 |M14x2.0%28| 16|80 | 304 |35|210|274 |15 23F17 [109 |17 |M18X2.5%32|85

o

;%r;;v)qu J| K| L |[m[N o P |BP| Q@ |R|S|s1|T|u|Vv|valw|x|Y|z
50 |117]120.5|135| 180 |66 |100|M12x1.75%23| 1/4 | 1/8 | 93.5|19.5| 66| 65|30 192|108 47| 86 |69 | 184|323
63 | 138]134.5]160| 214 |76 |115|M12x1.75%23| 3/8 | 1/4 |106.5|20.5] 78| 75|35 |224|128]53|104] 69 196|358
80 |153|156.5|190| 245 |80 |125| M14x2%28 | 3/8 | 1/4 |132 |23 | 98| 95|40 |262|143|65|128|87 |241|431
100 |153|165.5|190] 245 |80 |125] M14x2%30 | 1/2 | 1/4 |150 |23 |116|114]40|262|143| 74|128| 87 | 261|431

1585-2



HBUHERA—F— X1 K ) —
C104: O {3 (MWB) Y > ¥ i

-
SR ~HER
—B
RIEEfI 75 DR
250~20100
VA
N 4x0 FBHOY AL b P (RC.NPT.G) P(RC.NPT,G)
M O FES D DT R—T Ny FBS U S FR—
I : A 5
= b o = -
I ] @ =
o 3]
- , E%{ f
= = H
=@ @ W S
BP (Re,NPT,G)
0 S RIRR— AL
MERETO Y 28 GA v
Q
AA A R AB
X Y+Z2bO—2
Z+2r0-2
AG 4x AOF
no 5
I ; A
S e — AN _
<
[ % = U o | 3
I o3
BFEETE
(mm)
F1IKE A | AA |AB | AG | AH | Al | AJ [AK|AL | AM | AN | A0 |AP| B | GA |GB| I | 4 | 4
(mm) 1

50 200 | 25 25 | 228 | 250 | 168 | 180 | 14 | 12 | 135 | 234 | M12 | 60 | 228 64 | 5 65 | 117 |120.5
63 230 | 25 27 | 262 | 284 | 178 | 200 | 14 | 12 | 155 | 268 | M12 | 70 | 262 73| 9 75 | 138 |134.5
80 280 | 30 | 30 | 300 | 326 | 200|226 | 16 | 16 | 175 | 310 | M14 | 80 | 304 92 [11.5]| 85 | 1563 |156.5
100 | 280 | 32 | 30 | 300 | 326 | 200|226 | 16 | 16 | 175 | 310 | M14 | 80 | 304 | 109 |17 85 | 153 | 165.5

*%r;;z\”%KLMN o P BP | @ |R|S|si|T|u|v vl w|x|yYy]|z
50 | 135|180 66100 |Mi2x1.75%23| 1/4 | 1/8 | 93.5|19.5| 66| 65|30]192|108|47| 86 |69 184|323
63 | 160|214 76| 115 |Mi2x1.75%23| 3/8 | 1/4 |106.5|20.5] 78| 75|35]224|128|563| 10469196358
80 | 190|245 |80|125| Mi14x2®28 | 3/8 | 1/4 |132 |23 | 98| 95|40 262|143 |65 12887 241|431
100 | 190|245 |80 | 125| M14x2®30 | 1/2 | 1/4 |150 |23 | 116|114 |40 262 | 143 | 74| 128 |87 | 261 | 431

® 1585-3



	オーダーメイド シリーズ共通仕様品オーダーメイド
	XB5：強力ロッド形シリンダ
	XB6：耐熱シリンダ（－10～150℃）
	XB7：耐寒シリンダ（－40～70℃）
	XB9：低速シリンダ（10～50mm/s）
	XB10：中間ストローク（専用ボディ使用）
	XB10A：中間ストローク（スペーサ装着形）
	XB11：ロングストロークタイプ
	XB12：外部ステンレス鋼シリンダ
	XB13：低速シリンダ（5～50mm/s）
	XB14：耐熱オートスイッチ付シリンダ
	XB19：高速仕様タイプ
	XB20：アジャストボルト付ストローク調整ユニット仕様
	XB22：ショックアブソーバ／ソフトタイプ　RJ Series 搭載シリンダ
	XC2（A）：ロッド先端長さ10mm延長
	XC3：ポート位置関係の特殊
	XC4：強力スクレーパ付
	XC5：耐熱シリンダ（－10～110℃）
	XC6：材質ステンレス鋼
	XC7：タイロッド、クッションバルブ、タイロッドナット等のステンレス鋼
	XC8：可変行程シリンダ／押出し調整形
	XC9：可変行程シリンダ／引込み調整形
	XC10：デュアル行程シリンダ／両ロッド形
	XC11：デュアル行程シリンダ／片ロッド形
	XC12：タンデム形シリンダ
	XC13：オートスイッチレール取付形
	XC17：ロッド焼入れ仕様ピンシリンダ
	XC19：中間ストローク（スペーサ対応）
	XC20：ヘッドカバー軸方向ポート
	XC22：パッキン類フッ素ゴム
	XC24：磁気シールド板付／XC25：管接続ポートの固定絞りなし
	XC26：2山クレビス用ピン・2山ナックル用ピンに割ピン、平座金入り
	XC26□：2山クレビス幅／2山ナックル幅 12.5mm、16.5mm、19.5mm／2山クレビス、2山ナックルジョイント付
	XC27：2山クレビス用ピン、2山ナックル用ピンの材質ステンレス鋼
	XC28：フランジ材質をSS400に変更し、コンパクト化
	XC29：2山ナックルジョイント部にスプリングピン打ち
	XC30：ロッド側トラニオンをロッドカバーの前に取付
	XC34：回り止めプレートにワーク取付用ねじ付（ロッド先端突出なし）
	XC35：コイルスクレーパ付
	XC36：ロッド側インロー付／XC37：管接続ポートの絞り径を大きくする
	XC38：バキューム仕様（ロッド貫通穴タイプ）
	XC42：ヘッドカバー側にショックアブソーバ内蔵形シリンダ
	XC51：ホースニップル付／XC52：取付ナットに止めねじ付
	XC56：ノックピン穴付
	XC57：フローティングジョイント付ロッドレスシリンダ
	XC65：材質ステンレス鋼（XC7＋XC68の組合せ）
	XC67：ダストシールバンドNBRライニング仕様／XC68：材質ステンレス鋼
	XC69：ショックアブソーバ付MGPシリーズ
	XC71：ヘリサートねじ仕様／XC72：オートスイッチ用磁石内蔵不可品
	XC73：ロック付(CDNG）シリンダ内蔵
	XC74：MGG用前プレート付
	XC78：ストローク端オートスイッチ取付寸法特殊
	XC82：底面取付タイプ
	XC83：ロック付（MDNB）シリンダ内蔵
	XC85：食品機械用グリース仕様
	XC86：ロッド先端金具付
	XC87：片方向ロック付シリンダヘビーデューティ仕様
	XC88／XC89／XC91：耐スパッタ仕様
	MB Series
	CA2 Series
	CDQ2 Series
	MGP Series
	MK2T Series
	CKG1 Series
	CKGA Series

	XC92：耐粉体アクチュエータ
	XC93□：耐水性向上＋潤滑保持機能付
	XC102：ロックリリース仕様
	XC103：フート金具、ロッド側フランジ用シリンダ
	XC104：ロック付（MWB）シリンダ内蔵



